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Lot Title

1 Antique/Vintage Toledo 800 lb. Scale, Very
Cool and Very Heavy, Please Bring A Trailer
For Pickup, Not Currently Working, Good
Condition, For Display or Restoration, 28"W x
30"D x 70"H

10 1955 Chevy Bel Air Metal Sign, 17"W x 11"H,
Minor Flaws - Good Condition

100 Wood Bedside Table With One Small Drawer
In Good Condition (Nicks On Edges), 16"W x
12"D x 24"H

1000 1945 S Walking Liberty Half Dollar, 90% Silver

1001 Sparkly 3/4 Carat CZ Solitaire Stone Set In
Sterling Silver, Nice Four Prong Setting,
Marked 925, Very Good Condition, Size 7

1002 1954 Jefferson Nickel Uncirculated Coin 60,
Very Nice Coin

1003 Western Cactus On 925 Silver Plated Chain,
20" Arizona Made Gorgeous Colors, NEW

1004 1948 D Franklin 90% Silver Half Dollar Low
Mintage of Four Million Coins

1005 Very Cute Sterling Silver And Turquoise Size 8
Ring, Very Good Condition, Marked 925

1006 1889 P Morgan Silver Dollar, MS63

1007 Mens Heavy 925 Silver Plated Bracelet, 9 1/2"
New Exceptional Value

1008 1980S Susan B. Anthony Dollar, Uncirculated
60, Great Collectors Coin

1009 New Silver Plated Ring, Five Oval Ruby Gem
Exquisite, Size 8

101 Brushed Aluminum Gooseneck Floor Lamp In
Good Condition, Works, 60"H

1010 1949 D Franklin 90% Silver Half Dollar, Low
Mintage of 4.1 Million Coins

1011 Men's Jointed Cross Almost 2"L With
Silvertone Finish and Unique Square Link
Chain, 20" NEW

1012 1976 S US Mint Bicentennial Proof Quarter

Lot Title

1013 New Size 8 Sterling Silver Plated Ring Set,
Absolutely Gorgeous Bridal Set, CZ Covered
Band With Tiny Nick or Possibly Tiny Stone
Missing?

1014 1896 P Morgan Silver Dollar, MS63

1015 New Sterling Silver Plated Jewelry Set, Cross
Necklace, Earrings, Opal and Aquamarine, 20"
Chain Lobster Claw Clasp, Crosses 1 1/2"

1016 1949 D Jefferson Nickel, Uncirculated 60 Great
Condition

1017 New Silver Plated 925 Chain Dolphin
Necklace, With Amber Stone, 20"

1018 1951 Franklin Half Dollar 90% Silver

1019 New Size 9 Ring, Emerald Cut Aquamarine,
Gorgeous Black Rhodium Plated, Stones Look
Purple in The Middle

102 Wall Mounted Bottle Opener With Wood Cap
Catcher, Says "Smitten With The Mitten"
Looks New, 5 1/2"W x 4 1/2"D x 13"H

1020 1964 Kennedy Half Dollar, Uncirculated 60
Great Coin To Have

1021 Three New Pandora Style Beads, Pink/Sapphire
Butterfly, Aquamarine- Blue Sapphire- Peridot
Covered, Rose Gold Heart, All Really Really
Nice Beads, Silver Plated, Rose Gold Plated

1022 1953 D Franklin 90% Silver Half Dollar

1023 New in Package, Extender Chain With Lobster
Clasps, (20) Pack, Goldtone

1024 1921 P Morgan Silver Dollar MS 64

1025 NEW Sterling Silver Plated Necklace, Celtic
Knot Design, Beautiful Shades of Blue, 20"
Chain, Lobster Claw Clasp

1026 1958 D Franklin Half Dollar

1027 Turtle Necklace With Black Onyx Shell on 20"
Silverplate 925 Chain, New Dressy But Fun
With Lacy Chain

1028 1904 O Morgan Silver Dollar, MS64
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1029 New Sterling Silver Plated Size 6 Ring, Large
Emerald Cut Pink Ice, Beautiful, Four Prong
Setting

103 Like New Classy Metal Wall Art, 16"W x 31"H

1030 1954 S Franklin 90% Silver Half Dollar, Low
Mintage Of Five Million

1031 Blue Sapphire Drop on Delicate Lacy 925
Silver Plated Chain 20" Beautiful, Like New

1032 1900 P Morgan Silver Dollar, MS 63

1033 New Sterling Silver Plated Ring Size 8 1./2- 9
Large Marquise Cut CZ, Very Unique Setting

1034 1952 D Franklin Half Dollar, 90% Silver

1035 New Size 6 10K Gold Plated Ring, Really Cute
Heart Band, Very Dainty

1036 1953 S Franklin Half Dollar, 90% Silver Low
Mintage of 4.1 Million

1037 Silver Indian Drop With Lots of Color, 2" Drop
on 925 Silver Plated 20" Chain, NEW

1038 3 Oz. Silver! Three Liberty Silver Dollars, 2004-
 2006, All In Great Condition, Backside States
Each Are 1 Oz. Silver, Get Em While You Can

1039 New Size 6 Silver Plated Ring, Gorgeous Five
Stone White Sapphire

104 German Cuckoo Clock Looks Like A Black
Forest Made Clock, From Grandma's Attic, All
There, Clock Body Is Very Nice, Not Working -
Unit Needs To Be Reset, Bird Has Chip On
Beak

1040 1954 D Franklin Half Dollar, 90% Silver

1041 New Gold Plated Size 9 Ring Set, Round Cut
CZ With Mini CZ Covered Bands, Beautiful
Bridal Set

1042 1876 S Seated Liberty Quarter Dollar

1043 Native American Style Brass Tone Metal Cuff
Bracelet, 2 1/2" x 2"

1044 2 Oz. Of Silver Two Liberty Dollars, Both State
1 Oz. Silver On Back, 2001 and 2002

1045 New in Package Goldtone Rhinestone Flower
Ring For Scarf, 1"Diam

1046 1963 D Franklin Half Dollar

1047 Metal and Stone Cuff Bracelet, Tag on Back
Says Made in India, Very Good Condition, 2
1/2" x 2 1/2"

1048 Set of Nine 1976 Bicentennial Restrike
Commemorative Coins, Honoring The Birth Of
Our Nation, Coins are Minted Of Pewter and
Printing is In Latin

Lot Title

1049 Mood Ring Goes From Green to Purple to Blue
Depending On Your Mood, Really Does
Change Color, Size 9, Heavy Silvertone Band

105 Dad Pic For Your Dad On Father's Day, Very
Nice Saying, Flowers A Book To Duck Decoy
On Picture, 15 1/4"W x 18 1/4"H, New
Condition

1050 Civil War Siege of Vicksburg 150 Anniversary
1 Oz. Fine Copper .999 Uncirculated

1051 New Non Magnetized Silver Filigree Drop
Earrings, With Blue Stone, No Markings, 1"
Drops

1052 1962 D Franklin Half Dollar

1053 Perfume Necklace Spray Felt Pad in (Five
Colors) and Also Good For Pills or Ashes
Without Pad, 22" Silvertone New

1054 New Neutrogena Hydro Boost Hydrating
Foundation Stick, #115 Cocoa, .29 Oz.

1055 Ten Mercury Dimes, Some VG8 Some Not,
1938 to 1945 Various Mints

1056 Silvertone Stone End Holders, Used For
Making Jewelry, Small Bag Bull, Good
Condition, 1/2"L

1057 1961 Franklin Half Dollar

1058 Indian Horse in Colorful Oval 29" Chain With
Turquoise Beads, Can Be Shortened

1059 1864- 1964 Canadian Silver Dollar Nice
Original Luster, MS64, 80% Silver

106 Like New "Believe" 16"Sq Metal Art

1060 Men's Swimming Necklace, Stainless Steel,
Never Tarnish, Heavy Manly Links, 22" New

1061 1959 Franklin Half Dollar, Nice Coin

1062 New Neutrogena Hydro Boost Hydrating
Foundation Stick, #85 Honey, .29 Oz.

1063 Walking Liberty Coin, 1 1/2"Diam Mint State 1
Oz. .999 Fine Copper

1064 Goldtone Shell Necklace Handmade Swarovski
Crystals, Absolutely Beautiful, New 18"L

1065 1952 S Franklin 90% Silver Half Dollar, Low
Mintage Of 5.5 Million

1066 New Neutrogena Hydro Boost Hydrating
Foundation Stick #10 Classic Ivory, .29 Oz.

1067 1894 S Morgan Dollar Scarce Sought After Key
Date From The San Francisco Mint, Add To
Your Collection

1068 Silvertone Feather Drop Earrings, Assorted
With Turquoise Beads, French Wire Hooks,
New 1 1/2" Drops
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1069 2011 Walking Liberty .999 Pure 1 Oz. Copper
Commemorative Coin in MS69 Condition

107 Set of 1965 Michigan License Plates In Very
Good Condition, 12" x 6"

1070 J Bloom Leather Adjustable Bracelet Barely
Used, Like New Condition, Comes From
Smoke Free Home, Personalized Saying "Look
Ahead" Very Encouraging Motto, Up to 10"L

1071 1979 P Susan B. Anthony Silver Dollar, Wide
Rim, Excellent Condition

1072 Two Adjustable Cord Braided J Bloom
Bracelets, Hardly Worn, Very Good Condition,
Wear Them Together or Separate, Goes With
Any Outfit, Up to 8"L

1073 Two Rolls of Lincoln Memorial Cents, 1975 D
Uncirculated Condition

1074 1935 D Silver Certificate in Nice Shape, Unc.
AU Note

1075 7 1/2" Swarovski Crystal Flower Bracelet With
Box, Good Condition

1076 Three Indian Head Pennies, 1891, 1901, 1903,
Rough Condition, But Clear Dates

1077 Beautiful Unique Goldtone Ring Size 7, Very
Good Condition, Unknown Materials, Marked
925 In Band, Gorgeous Turquoise Coral,
Cream, Hints of Gold, Would Go With Any
Outfit

1078 1878 Morgan Dollar Au About Uncirculated,
First Year of The Morgan Dollar, 142 Years Old

1079 Three Super Cute Unique Rings, All Size 7,
Two Bow Rings, One Rose Ring,
Unmarked/No Band, Excellent Condition

108 Wood/Resin Lot Of Decor In Good Condition:
Scarecrow, Otter and Rose Lid Box, 4"L to 6"L
and Up To 14"H

1080 1823 Silver Certificate, Very Good Condition,
The Last Year of The Large Note

1081 Neat and Cool Cougar on Bed Of Flowers 24"
Necklace Drop is 2" Baked on Paint For Long
Lasting, New

1082 1892 S Morgan Dollar, Scarce Sought After
Key Date, From San Francisco Mint, Add To
Your Collection

1083 New LED Dragon With Sword on Cord
Necklace, Lights Up in The Dark, 18"L

1084 1940 Walking Liberty Half Extra Fine Shape,
90% Silver

1085 Two Charming Charlies Silvertone Bracelets,
3"Diam

Lot Title

1086 1887 O Morgan Dollar, Nice Original Extra
Fine, New Orleans Mint

1087 New Neutrogena Hydro Boost Hydrating
Foundation Stick #30 Buff, .29 Oz.

1088 Three Rolls Circulated Lincoln Cents, 1928 D,
1940 P and Mixed Roll of 1946 P & D

1089 Two Charming Charlie Cartier Nail Style
Bracelets, Rose Goldtone, Silvertone, 3"Diam,
New With Tags

109 (4) Chicken Decor Items In Good Condition
and 8 1/2"H to 14"H: Hot Plate, Cutting Board,
Cast Iron Rooster For Wall and Wood Wall Art

1090 2009 S Proof Lincoln Penny Four Coin Set

1091 New Neutrogena Hydro Boost Hydrating
Foundation Stick #30 Buff, .29 Oz.

1092 Eight Buffalo Nickels, Assorted, 1923 to 1937
Legible Dates

1093 Vera Bradley Watch With Interchangeable
Watch Bands, Watch is Trimmed WIth
Rhinestones And Has Hour, Minute, Second
Hand, The Watch Bands Measure 8 1/2"L,
Includes Original Box, Tags, Instructions, Was
Received As Gift and Stored Away, It Will
Need Fresh Battery, Excellent Condition, 9
1/2"L Fabric Bands

1094 1942 D Walking Liberty Half, AU About
Uncirculated, 90% SIlver, Denver Mint

1095 1981 Fleer Kirk Gibson Rookie Card

1096 1891 O Morgan Dollar, Extra Fine, 90% Silver
New Orleans Mint

1097 New Schick Hydro 5, Four Pack Men's
Sensitive Refill Cartridges, 4"L Box

1098 Two Rolls Pennies, Roll 1968-1976 Assorted,
Roll Uncirculated Believe All Are 1974 D

1099 Two New Maybelline Brow Drama By
Eyestudio, 255 Soft Brown, Sculpting Brow
Mascara
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11 6' x 12' Storage Unit for Sale Due to Non
Payment of the Rent. This Unit is Located at
Great Lakes Storage - Unit Contains a Small
Window Air Conditioner (Seems to be in Very
Good Shape) Many Children's Toys, Dresser,
Chest of Drawers, Two Very Nice Kids Car
Seats, Very Nice Kitchen Table, Couple of
String Gas Weed Wackers, Computer Travel
Bag on Wheels with a Portable Print & Several
Cabinets & More!
**Unit Sells AS-IS - See Photos. Please Call
989-895-7177 to Arrange for Pickup! All
Contents in this Unit Must be Removed by
*SATURDAY, JUNE 20!* Please Make
Arrangements for Pickup During Storage Unit
Hours Monday-Friday from 10am-3pm (A $50
Cash Deposit will be Collected by a
Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Cleaned

110 Solid Wood Double Drop Leaf Table In Fair
Condition - Legs Need Tightened and Top Has
Split, Good Project, 36"L x 30"H x 24"W to
54"W

1100 Sears Craftsman Portable Table Saw, Model
#25965 Measures 29"W x 21 1/2"L x 11"H,
Just Mount Your Circular Saw Under It,
Craftsman Router Table Model #25168
Measures 17"W x 15"L x 11"H, Both in Good
Working Condition

1101 Five Containers of Zip Strip, Grease, Oil And
Paint Thinner, Used But Lots of Left, Fair to
Good Condition, 3 1/2" to 7"H

1102 Straight Line Chalk Line Tool, Bottle Of
Yellow Chalk Half Full 4 Oz. 3"W x 5"L, Good
Condition

1103 Two Rolls of Paper Drywall Tape, 500' Total,
New 2"W

1104 Ashcroft Duragauge 1/4" Connection, 0-200#
Range, New in Box, 5"Diam

1105 New Ladies Bodysuit By Mangduip Size Small,
Olive Green

1106 Two 1/2 Pint Cans of Top Coat Hardener And
Sealer Activator, Both New And Unopened

1107 Strait Line Laser Tape, Strait Line Laser Level,
5" and 6"L, Needs Batteries, Untested, As Is,
Both Look in Good Condition

1108 Porter Cable Tool Set, Six Piece, Drill Motor,
Sawzall, Flashlight, Circular Saw, Battery
Charger And Large Tote 20"L x 10"W x 10"H,
Good Working Condition, Takes 18V Lithium
Batteries (Not Included)

Lot Title

1109 Three Cases of Drill Bits, New and Used, 2" to
6"L, Good Condition

111 Wrench Holder, Wrenches, Level, Square,
Pliers, Extension & More In Good Condition,
6"L to 12"L

1110 Vintage Milwaukee Impact Wrench, 1/2"
Purchased From Storage Locker, Untested, As
Is, Air Connector is Rusted, Otherwise Looks in
Good Condition, 7"W x 8"H

1111 5lb. Box of 1 3/4"L Galvanized 5D Nails NEW

1112 Almost Full Gallon Of Epoxy Seal Concrete
And Garage Floor Paint No. 961, Armor Gray,
Been Sitting For Awhile Needs To Be Shaken
Good, As Is, Looks in Good Condition

1113 Metal Craftsman Tool Case, Repurposed As
Tool Box, With Random Plumbing Parts, 18"L
x 8"W x 4 1/2"H Good Condition

1114 Six Vacuum Attachments- Different Brushes,
Angles, Tips, Nice Assortment, Fair to Good
Condition, 3 1/2" to 7"L

1115 Two Bow Saws, Metal and Plastic Handles,
Some Rust in Good Condition Overall, 31"L x
12"W and 24"L x 8"W

1116 2 1/2 Gallon Plastic Gas Can, With Safety
Spout, Gently Used, Good Condition

1117 Stanley Metal Miter Box, With 24" Blade Hand
Saw, Good Condition, 19"L x 8"W

1118 Three Wrenches 14"L Williams 15/16 and 7/8,
SK 15/16 and 1", Plus Fairmount 15/16 and 7/8

1119 Vintage Ingersoll Rand Impact Tool, Reverse
And Forward, Purchased From Storage Locker,
Untested, As Is, Missing Air Connector, NO.
406, Otherwise Looks in Good Condition

112 Medical Supplies Deluxe Blood Pressure
Monitor, All Parts There an Instruction Manual,
Looks Unused and In Nice Case, Freedom Alert
Set With Manual In Like New Condition,
Bunch of Gauze Sponges and More! 3"L to 6"L

1120 New Hyper Touch Metal Stapler, 1"W x 7"L x
4"H

1121 New in Package Drawer Pulls For Cabinets,
Brushed Gold Metal, Approx. 15 Total, 1/2"W
x 2"L

1122 Black & Decker 16" Electric Hedge Trimmer,
Looks in Good Condition, Works, 27"L x 8"W

1123 New in Box Hunter Toilet Fill Valve, Model
612P, Fits Any Model Toilet But Great For
Short Tanks, 10"L

1124 6' of Flex Gas Hose, Indoor or Outdoor, 1/2" x
3/4" FIP, 7/8" OD Flex Tube, Original Price
$16.95

4/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

1125 Plastic Multi Compartment Parts Container,
Looks Like 20 Dividers, Filled With Pieces of
Everything in Here, 9"W x 14"L x 2"H, Good
Condition

1126 Craftsman Plastic Tool Box, Shows Minimum
Wear, Lift Out Tray, 22"W x 9 1/2"D x 10"H,
Good Condition

1127 Iris Three Drawer Plastic Utility Storage Unit,
12 1/2"W x 16"D x 25"H, Kids Colors, Good
Condition

1128 Two Coleman Coolers and Reusable Ice Packs,
25"L x 13"W x 17"H, 8"W x 10"L x 8"H,
Needs Cleaning, Split on Outside of Larger
Cooler, Still Useable, Good Condition

1129 Small Animal Cage With Two Doors, Metal,
Some Rust, Still Usable, Good Condition, 15"W
x 25"L x 12"H

113 Women's Size 12 Clothing In Great Condition:
Summer "George" Black Dress, Levi Skinny
Jeans, Two Shorts - C&B and Tommy, Two
Capris - Sonoma and Bandolinoblu

1130 Air Innovations Clean Mist Smart Humidifier,
Has Calcium Residue, Untested, As Is, Looks in
Good Condition, 8"W x 6"D x 14"H

1131 Rolling Two Step Stool, In Good Condition,
Rolls Good, With Some Wear, 13"Diam x 15"H

1132 Three Red Plastic Gas Cans, One Gallon, Five
Gallon, 5 1/4 Gallon, No Spouts, All LOok in
Good Condition

1133 Houston Texans #8 Schaub Jersey Shirt,
Polyester in Good Condition, Size Large

1134 New With Tags Ladies Dress Size Large,
Muxxn, With Tie For Waist, Rust Color, Very
Nice

1135 New Black Knit Jumpsuit, Long Sleeve Size
Small

1136 Ladies Tops- Four Sleeveless Summer Tops
Size L, Four 3/4 Sleeve Summer Top Size L,
Sweatshirt Lightweight Size L, Cotton- Silk,
Good Condition

1137 New Free Country Black Soft Full Zip Jacket,
With Hood, Faux Fur, Size 2X Black, Very Nice

1138 Ladies Fall Coat J. Jill Brand, Size M,
Burgundy Corduroy With Velvet Trim, Button
Close With Pockets, Swing Style Coat With
Pleated Back, Mid Thigh Length, Very Good
Condition, No Longer Wear

1139 Three Women's Zip Sweatshirts- All Size
Medium, Brands Are Clara S, Roxy, Puma,
From Smoke Free Home, Good To Very Good
Condition

Lot Title

114 Rare Dwarf Red Ornamental 30"H Maple Plus
New Geen Vinyl 13"Diam x 10"H Pot and
Brown 10"Diam x 7"H Pot

1140 New With Tags, Black Dress, Size Small, Short
Length, Sarin Mathews Brand

1141 Ladies Sleeveless Top, Olive Green, Size ZL,
New With Tags, Auremore Brand

1142 Nice Variety of Christmas Holiday Glasses,
Very Good Condition, (29) Total, 3" to 8"H

1143 Pair Of Large Framed Abstract Prints,
Composite Wood and Plexi, Some Scratches
and Wear, Good Condition To Redo Or
Repurpose, 34 1/2"W x 29 1/2"H

1144 Solid Wood King Size Headboard and
Footboard, With 2x4" Bracing, Missing Caps
For Top (Shouldn't Be Hard to Find/Make)
Approx. 87"W x 33" and 66"H, Scratches And
Chips, Still Good Condition To Repurpose,
Redo

1145 Putnam Undermount Hitch, Straight or Ready
To Use, 31"L, Good Condition

1146 Pair of Aluminum Crutches, Adult 5'2" to 5'10"
Up to 300 lbs. Adjustable, Like New, Used Once

1147 Nice Five Drawer Wood and Bamboo
Construction, Good Condition, Some Scratches
and Wear, 18"W x 14 1/2"D x 50 1/2"H

1148 Very Nice Solid Wood Rocking Chair, Very
Little Wear, Very Good Condition, High
Quality, Great For Grandpa To Rock The Baby!
25"W x 33"D x 44"H

1149 5' x 10' Storage Unit Located at 2812 S Huron
Rd Kawkawlin - **Unit Sells AS-IS - See
Photos. Please Contact the Office to Arrange for
Pickup! All Contents in this Unit Must be
Removed by *SATURDAY, JUNE 20!* Please
Make Arrangements for Pickup During Storage
Unit Hours (A $50 Cash Deposit will be
Collected by a Representative at the Unit and
Returned to Winning Bidder When Unit is
Cleaned)

115 Resin Row Boat Mirror In Good Condition,
8"W x 18"H

1150 Can of Welding Rods, Unopened, 6"W x 6"D x
14 1/2"H, Maybe 25 lbs? Not Sure What Type,
As Is

1151 Full Size Strata Bowling Arcade Game, Powers
Up, Needs New Video Card, Worked About A
Month Ago, As Is, Looks in Good Condition,
25"W x 24"D x 68"H

5/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

1152 Vintage Vanity Chair, Fabric Covered With
Wood Legs, Cute With Few Little Holes, Needs
New Upholstery or Deep Cleaning, Solid in
Good Condition, 23"Diam x 33"H

1153 Eight Pole Fishing Pole Stand, Wood in Good
Condition, Holes Your Poles Tangle Free,
12"Diam x 52"L

1154 Black Vinyl Office Chair, Taller Than Usual,
Just Little Dusty From Storage, Good Looking,
Needs Cleaning, Overall Good Condition,
20"W x 18"D x 38"H

1155 Rolling Office Chair, Fabric Shows Wear,
Metal in Fair Condition, Still Useable, Good
Condition, 25"W x 20"D x 33"H

1156 55 Gallon Bag of Professional Peanuts, Over 7
Cubic Feet, Fedex Charges $6. For 1 Cubic
Foot, Amazon And Staples Charges Up to $35.
For 55 Gallons, These Are Clean And
Unbroken, Hard To Find Right Now, They Will
Pay For Themselves in The Prevention Of
Shipping Damage, Very Good Condition

1157 Electric Singer Sewing Machine AG 915655
Table Opens Up to 50"L, 17"W x 40"H, Table
Folds Down To 28"L, 17"W x 30"H, Machine
Works And Has Light Attached, Table Has Fold
Out Drawer For Supplies, Some Scratches on
Wood, Includes Buttonhole Tool And Misc.
Sewing Spools, With Vintage Wood Stool, 17
1/2"L x 18"H x 13"W, Scuff Marks on Legs,
Overall Good Condition For Age

1158 Small Antique Metal Shovel, Great Craft
Project, Rusty Fair Condition, 12"W x 36"L

1159 Party Time! Over (24) Party Glassware Shot
Glasses, Wine, Martini, New Wine Glass Clips,
Two Summer Party Decor in Good Condition, 2
1/2" to 15"H

116 Plastic Picture Frame In Like New Condition,
13"W x 16"H

1160 Two Sawhorses Craft Stands, Good Condition,
20"H x 11"W x 24"Deep, Metal and Wood

1161 Joe Gibbs Racing Poster/Decal, Large Size
With Stick Um on Back, Nascar Special, 36"W
x 72"H Approx.

1162 Vintage Wood Round Chair, Good Condition,
16"Diam x 35"H

1163 1500 Plus Colorful Paper Pieces, Most 8 1/2" x
11" Text and Cover Stock Mix, Great For
Scrapbooking or Crafts, Plus Scratch Pads,
Good Condition

1164 Sheet of Plexiglass, 1/8" x 24"W x 48"L, New
Condition, Still Has Protective Plastic on Both
Sides

Lot Title

1165 Pair of Curtains, New Very Nice, 63"L x 42"W
Approx. Gray With Silver

1166 Very Cool Heavy Steel Eagle on Tree, 9 lbs. 8
Oz. Great Details, Light Rust, Very Good
Condition, 14"W x 17 1/2"H

1167 Eterna EC 12 Yamaha Acoustic Guitar With
Case, Needs Strings Tightened and Tuned,
Good Condition Overall, 14"W x 39"L

1168 Clear Glass Lot Includes (12) Punch Bowl
Cups, (6) Dessert Cups, (7) Dessert Plates,
Needs Cleaning, Otherwise Good Condition, 2
3/4" to 4 1/2"Diam

1169 Set of Silver Plated Brush, Mirror, Comb Set,
Never Used, Mirror 9 1/4"L x 5 1/2"W, Comb 7
1/2"L x 2"W, Brush 7 1/2"L x 2 1/2"W, Plus
Two Vintage Beaded Ivory Purses, 7"L x 4
1/2"W, 7"L x 6"H, Very Good Condition

117 Plastic and Metal Wall Art, 12"Sq, Classy
Look, Some Wear - Good Condition Overall

1170 Buddha Lawn Ornament, Heavy Cement
Construction, Very Good Condition, 11"W x
13"H

1171 Wagner Cast Iron Dutch Oven, 5 Qt. With
Glass Lid, Good Condition, 10"Diam x 4"H

1172 New Two Fabric Organizers, With Four
Pockets, Good For Jewelry, Makeup Or
Whatever, 9"W x 15"L

1173 New With Tags Women's Size XL Auden
Brand, Black Lace Lightly Lined Bandeau
Bralette Pullover Style in Black

1174 Welcome Solar Yard Stake With Red Truck,
New Includes Battery, 6 1/2"W x 35"H

1175 Two New White Standard Pillowcases, 100%
Cotton, 20"W x 29"L

1176 New Without Tags Maidenform Size 36B Black
Bra Padded Push Up

1177 (8) Milk Glass Vases, 6" to 2 1/2"W, 9"H x
4"W, All in Very Good Condition

1178 Retro Masked Harlequin Singer Lamp, 28"H x
16"W, Good Working Order, Metal And
Chalkware Construction

1179 Two Bowling Balls, No. 65r8646 Viz A Ball
and No. 09 VTB 11FO 71 USBC Storm, Both
Look in Good Condition

118 Red, White, Blue USA Strong Sign, Used in
Garden, Flowerbed, Driveway, Show It Loud
and Proud, 43"H x 22 1/2"W

1180 Large Lot Of Misc. Antlers And Horns, Great
For Crafters, Fair to Good Condition, 8" to 28"L
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1181 Bucket Full of Seashells, Etc. Sand Dollars,
Star Fish, Hermit Crab Shells Etc. Good to
Very Good Condition, Bucket 9 1/2"Diam x 9"H

1182 Kitchen Lot- Heart Dishes In Baskets, Some
Wear To Baskets, Dishes, Cake Pan With Lid,
Wire Basket, Small Pitcher, Three Coffee Cups,
Salt And Pepper Shaker, Cat Knick Knacks,
Good to Very Good Condition, 3" to 14"L

1183 Women's Clothing Size Large- Champion
Leggings, Four Dress Tank Tops (Deb,
Eyeshadow, Maurices and Anxiety) Short Waist
And Tie Rue 21 Cover, Stretch Liz Claiborne
Shirt Short Sleeve and Inked And Faded Jean
Skirt, All in Very Good Condition

1184 (25) VHS Tapes, All Kid Friendly, Includes ET,
Teenage Mutant Ninja Turtles, Roger Rabbit,
Space Jam, Good Condition

1185 Metal Teal Flower Ready To Hang, 13"W, Very
Good Condition

1186 Three Very Nice Vintage Perfume Bottles, No
Chips Or Cracks, Clear, Iridescent Pink and
Black Glass, Very Good Condition, 4" to 7
1/2"H

1187 Two Sets of Boy and Girl Porcelain Figures, 6"
to 12"H, From Estate, So Probably Vintage,
Some Small Repaired Chips, Overall Very
Good Condition

1188 Vintage Stained Glass Pool Billiard Style
Hanging Lamp, 19"Diam x 15"H, Untested, As
Is, Cord Has Been Taped, Looks in Very Good
Condition

1189 Lenox Porcelain Holiday Traditions Christmas
Tree With 24KT Trim, Has Been Personalized
But Still Beautiful, Very Good Condition,
6"Diam x 8 1/2"H

119 2-Piece Wall Art, Paint on Paper or Canvas
Applied To Burlap Covered Wood Frame,
Plants In Vases, Both Very Good Condition,
16"W x 20"H and 28"W x 22"H

1190 Pink Glass Perfume Bottle With Glass Stopper,
Frosted Applied Finish, Very Good Condition,
2 1/2"Diam x 5 1/2"H

1191 Four Pink Dogwood Pattern Depression Glass
Cups and Saucers, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 4" and 6"Diam

1192 New Two Dickies For Ladies, 100% Cotton,
Black And Dark Pink

1193 Vintage China Christmas Bells Set With Box,
Unused, No Damage, Made in Japan, Like New
Condition, 1 1/2"W x 1 1/2"H

Lot Title

1194 Five Pieces Of Colored Glass, No Chips, Plates,
Bowl, Vases, Good Condition, 3"Diam x 6"H to
9"Diam

1195 Precious Moments Porcelain Figure, #524375
"You Are Such A Purrfect Friend" Like New
With Box, 3"Diam x 6"H

1196 Vintage Style Wood Storage Chest With
Antique Flower Design, Two Handles, Nice
Latch Works Fine, Good Condition, 24 1/2"W x
13 1/2"D x 17"H

1197 Vintage Stained Glass Pool Billiard Style
Hanging Lamp, Small Chip On Edge, 15" x
20"D, One Leaf is Broken Pieces Are in Light
Globe, Otherwise Good Condition <B> Update,
Works. 

1198 Holiday Time Apples And Cinnamon Potpourri,
New Old Stock, 9 Oz. Bag

1199 Cool Russ Berrie & Co. Inc. Numbered Piece,
"I Love You For 100 Sentimental Reasons...
Plus A Few Horny Ones Too" Resin, Plastic
Material, 3"W x 5 1/2"H, Good Condition

12 Metal Road Sign "Goat Country", Like New,
32"L x 6"W

120 Nice Framed Photo of Crocodile, Wood With
Glass, 12"W x 10"H, Good Condition

1200 Four Green Horseshoe Pattern Cup and Saucer,
Depression Glass, Good to Very Good
Condition, One Saucer Has Small Chip, 3 3/4"
and 6"Diam

1201 Vintage Rocking Orange Chair, Some Wear,
Overall Good Condition, 30"W x 33"D x 33
1/2"H

1202 Step Stool Steel Frame, With Hard Rubber
Plastic Steps, Used in Great Condition, Some
Paint Splattered On It, Few Spots, 16"W x 15"D
x 26"H, Steps 8" and 16"

1203 Beautiful Hanging Lamp, Has Three Different
Light Bulbs, With Floral Design on Smoked
Glass, Extra Long Chain, Looks Good,
16"Diam x 15"H

1204 Wood Bar Stool Swivels, Good Condition,
17"Diam x 42 1/2"H

1205 Bird Cage Metal On Casters, 20"W x 22"D x
56"H, Some Wear Overall, Very Good
Condition

1206 Very Nice Lot of Fabric, All In Good
Condition, 6" to A Yard Approx.

1207 Double Side Drop In Sink, Large Side and
Smaller Side, Brushed Nickel Faucet And
Sprayer, 33"W x 22"D Total, Good Condition
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Lot Title

1208 Sleek Modern Glass Top Computer Desk, Glass
Top Pull Out Shelf, Moves Smooth, Minor Nick
and Scratches, Overall Good Working
Condition, Solid, 28"W x 42"L x 30"H

1209 Metal Yard Decor, All Wood, Includes Folding
Shelves For Corner, Candle Holders On Stakes,
Two Candles, Four Tier Plant Stand, Metal
Trellis, Three Plant Stand That Will Hold Jars
or Planters

121 2 Piece Awesome Michigan License Plate Folk
Art Birdhouses In Good Condition, 9"To 14"T

1210 Polished Nickel Chandelier Untested, Looks
Great, Three Bulb, Approx. 25"Diam x 25"H 
Update, Cord Is Cut And Needs Rewired.

1211 Five Globe Chandelier in Good Working
Condition, Metal With White Globes,
Approx. 23"Diam x 22"H

1212 Juniors 14/15 New With Tags Formal Dress,
Black With White, Full Skirt, One Shoulder
Strap, Kept Beautifully In Smoke Free
Environment, Has Sparkly Details on Bodice,
Great For Pageant, Homecoming, Wedding,
Photos, Etc. Zips In The Back, Deb Brand,
When Laid Flat Measures Over 18" Across
Bust, Waist and Hips Not Fitted

1213 Rocking Chair, Broken Spindle, Some Wear
And Chew Mark on Back Rocker, Overall
Good Condition To Fix, Or Repurpose, 23
1/2"W x 27"D x 42"H

1214 Three Yards Double Quilted Floral Fabric,
45"W New I Was Going To Make Purses,
Not Happening, Very Good Condition

1215 Wood Platform Cart On Casters, Steel
Removable Handle Rolls, Great, Very Good
Condition, 24"W x 49"D x 8 1/4"H

1216 Two Door Sterilite Plastic Shelf Unit, Two
Adjustable Shelves Inside, Light Wear,
Overall Very Good Condition, 25 1/2"W x
19"D x 36"H

1217 White Porcelain Sink With Faucet, Looks
Good, 19"W x 16 1/2"D

1218 Wood Chair 23"W x 31"H, Some Wear,
Overall Good Solid Condition

1219 Moving Dolly, Universal, Flips To Four
Wheel Cart, 47"H Adjustable x 17"W, Good
Condition

122 All Metal John Deere Sign, A Couple Turned
Up Edges - Good Condition Overall, Clear
Writing, 12"W x 18"H

1220 Silver LED Ceiling Fan, 17" Blades, Works,
Good Condition

Lot Title

1221 Soaker Hose 50' Good Condition, Hardly
Used, Has Extending Attachment To Hook
Hoses In Series If Needed

1222 Black Circle Coffee Table, Formed Wood,
Some Chip/Water Damage, Good To Reuse
Repurpose, As Is, 42"Diam x 16"H

1223 Trimo No. 1 Pipe Cutter, Pipe Cutter, Pipe
Threader Head 1" to 2" No Brand Name,
Nye No. 55 Pipe Threader Head, Nye No. 60
Pipe Threader Head, Good Working Order,
12 1/2" to 20 1/2" Long or Wide

1224 (20) Horror Movies, Well Taken Care Of,
Good to Very Good Condition, The Omen,
Joy Ride, Urban Legends, And More

1225 Boys Size 9 Months Clothing All In Great
Condition, Eight Items, Two Tanks, Jeans,
Five Of PJ's, Brands Are Carters, Children's
Place, Little Me, Oke Doke And Gap

1226 GE Electric Dryer Model
GTDP49OEDOWS, Looks Good, Untested,
As Is, 27"W x 26"D x 42"H

1227 Four Tier 12"Diam x 58"H Metal Stand,
Good Condition, Sturdy

1228 Vintage Treasure Chest, Wood and Metal,
Some Wear, Good Condition To Reuse or
Repurpose, 39"W x 21"D x 23 1/2"H

1229 Nice Assortment of Decorative Planters,
Large Fiberglass Planter, 16"Diam x 12"H,
Two Plastic 10", Two Plastic 12" Hanging,
Two Plastic 10" Pots, All Very Good
Condition, Nice Patterns, Some Missing
Hangers

123 Wood Cabinet Converted To Wine Cabinet,
2-Door Front Opens To Hold Wine Glass
Etc, Wine Goes On Bottom Shelf, Top Is
Damaged - Fair Condition, 27"W x 19"D x
31"H

1230 White Plastic Garden Table on Wheels, Two
Shelves, 26"W x 17"D x 23"H, Rolls Good,
Good Condition

1231 Three Summertime Pillows, For Outdoors,
Good Condition, Rayon, Two Watermelon,
Yellow Great To Accent Your Deck, Patio Or
Porch, 16"Sq.

1232 Two Deluxe Decorating Garland New Old
Stock, 50' x 3" x Three Ply, From Smoke/Pet
Home

1233 (11) Various Size Knitting Looms, 3" to
15"L Pieces, Good Condition

1234 New 6' x 3' Christmas Tree Storage Zip Up
Bag
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Lot Title

1235 Nice Sharper Image Hand Vacuum With
Attachments, In Good Condition, 24"L x
4"W x 6"H Approx.

1236 Men's Boys Lot of Clothing- T-Shirts,
Athletic Pants, Dress Shirts, Some "Dish"
Majestic Skylink, 14/16 Small, Good to New

1237 Keter Brand #640044 Five Shelf Storage
Shelves, Assembled, 6'H Each Shelf 36" x
18" x 2" Thick, Plastic in Very Good
Condition, Taken Apart For Shipping

1238 Drawer And Table Top Organizers, Great
Condition, Plastic and Wood, 10"W x 12"D
to 10 1/2"D x 18"W

1239 Eight Pieces of Patriotic Decor, Wood USA
Yard Stake, Resin Bear With Flag, Stuffed
Bear With Flag, Metal Flag Bucket, Resin
Flag, Wood Flag, Flag Lanyard, And Uncle
Sam Nutcracker, 2 3/4" to 27"H

124 Screwdrivers, Clamp Parts, Chisel & More,
Fair to Good Condition - Some Items
Worn/Rusty, 6"L to 14"L

1240 Kenmore Side By Side Stainless
Refrigerator, Model 253.54703400, Works,
Needs Good Cleaning, As Is, 36"W x 33"D x
69"H

1241 Bally "Black Gold" 25 Cent Coin Slot
Machine, Manufacture Date 8 1993, With
Manual, Good Working Condition, Serviced
11 2019, Including New Batteries, 21"W x
20"D x 46"h

1242 Pine Two Tier End Table, Some Scuffs,
Overall Good Condition, 23 1/2"W x 29"D x
21 1/4"H

1243 Large Assortment of Women's Perfumes and
Lotion, Names Like Paris Hilton, Tommy
Girl, Ralph Lauren, Lucky Brand, Just
Cavalli, Luxe Fever, Celine Dion, Bath &
Body Works, Moonlight Path, Manipulare,
Mostly Full Bottles, Couple Half Full, Good
To Very Good Condition, As Is, 4" to 8 1/2"H

1244 (8) Beautiful Garden Fairies, Very Sweet,
Would Look Great Amongst Your Plants,
Resin in Very Good Condition, Approx. 8
1/2"H

1245 Men's Socks, 15 Plus Pairs, Large, Look
Good

1246 Ceramic Chicken Salt and Pepper Shakers,
Resin Farmer With Dogs, Small Wood,
Wheelbarrow And More, Good to Very
Good Condition, 3" to 18"H

Lot Title

1247 Box Mugs- Six Metal Cups For Homemade
Soda At Festivals Like River Of Time, Four
Insulated Mugs, Camping Measuring Cup,
Good Condition, 3 1/2" to 7"H

1248 Bunnies! Super Cute Calendar About 23"H
x 11"W Great Condition, Great Quality
Numbers Missing Are 1,10, 13, 14, 17 And 25
Can Easily Be Made Figurines All Bunnies
Two Are Easter, All Great Condition, Super
Cute

1249 Cute Purses and Wallets, All For Flower
Lover, Wallets Are Nice Even The Small
Heart Wallet Is Brighton Brand, The Jingpin
Brand, Purses Are Set, Good to Very Good
Condition, Just Really Nice, 4" to 11"W

125 Vintage Assortment of Dishes Like Platters,
Plates & Bowls, Loosely Packed - Some Have
Chips, Fair to Good Condition, 3 1/2"Diam
to 9 1/2"Diam

1250 Five Tier Plastic Shelf Breaks Down to Store
Transport, Good Condition, 35 1/2"W x
24"D x 66"H

1251 Cherished Teddies Collection, All In Boxes,
Very Good Condition, (28) Total Boxes, 4" to
11"L Or Tall

1252 Vintage Table With Copper Top, Looks To
Have Been Used As Plant Stand, Copper Has
Some Marks But Otherwise Good Condition,
19"W x 13 1/2"D x 25"H

1253 Nice Two Drawer Wood Look Cabinet,
Drawers Roll Good, No Key, Otherwise
Looks Good, 31"W x 20"D x 28"H

1254 Loveseat Cover, Browns, Tans, Cream,
Green, Washed But Never Used, 63"W x
88"L At Arms, Great Condition

1255 Cushioned Wood Glider Rocker With
Gliding Footstool, Very Good Condition,
26"W x 27"D x 38"H Chair, Ottoman 20"W
x 17"D x 15"H

1256 Box Of Remote Controls, (18) Five Of Which
Charter Ones, Rest Is Mixed, Untested, 6" to
8 1/2"L

1257 Fisher And Paykel Washer Model GWL15,
26"W x 26"D x 40 1/2"H, Untested, Missing
A Few Buttons, As Is, Fair Condition

1258 10 AMP Earthwise Leaf Grass Bagger, No
Bag Included, Works Great For Light
Mulching As Well, 110V Plug In, 50"L Good
Condition
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Lot Title

1259 Vintage Three Tier Metal Rolling Shelf,
Brown Shelves With Chrome Bars and
Butcher Board Top, Needs Screw in Bottom
Shelf, Very Good Condition, 16 1/2"W x
27"L x 31"H

126 Solid Iron 30 Lb Base For Patio Umbrella,
Male/Female Adaptor, 17"Diam x 17"H, As-
Is Update: Added Extra Pole For Umbrella
or Flag

1260 Holmes Double Independent Oscillating Fan,
Both Intake And Exhaust, Dirty From
Storage But Works Great

1261 Grab Bag Box of Dolls and Parts, Ready For
Your Crafting Needs, Cabbage Patch and
More, 5" to 19"H

1262 Dirt Devil Breeze Bagless Sweeper, Looks
Good,  43"H   Update, Works Good.

1263 Proform Treadmill, Adjustable Incline and
Speed With Fan Mounted For Cooling While
Exercising, Very Good Condition, 36"W x 72"L
x 53"H

1264 Six Wood Crates, 12 1/2" x 16" x 9 1/2"D, New
Condition

1265 Bow Case, Black Plastic By Flambeau, Foam
Insert Otherwise Looks Good, 48"W x 20"D x 6
1/2"H

1266 Motorcycle ATV Lift, Hydraulic Works Fine,
Used on Harley Softail, Polaris Magnum Four
Wheeler, Good Condition, Comes With
Locking Bar To Lock When Fully Up, 30" x
36" x 4"H Down, 30"W x 36"D x 20"H, When
Fully Raised Up

1267 Kenmore Heavy Duty Electric Dryer, Untested,
220V, As Is, For Parts or Repair, Or Fix, 29"W
x 26"D x 43 1/2"H

1268 New With Tags, Shade Shore Women's Size
34B Push Up Swim Top, Black

1269 Mesh Seat And Back Office Chair on Casters,
Adjustable Height, Very Good Condition, 23
1/2"W x 20"D x 38"H

127 Heavy White Frame Mirror, Beveled Edge,
Some Thin Cracks and Dent Bottom Middle -
Good Condition Overall, 31"W x 37"L

1270 Hoover 12 AMP Windtunnel Vacuum, Good
Suction, Needs New Belt, Looks Good, As Is,
44"H

1271 Remington Titanium Razor For Hair Shaver
Clippers, WIth Attachments, 8"L

1272 (8) Valances, Heavy Duty- Keeps Cold Out in
Winter, Six Curtains 81"L x 54"W, All Washed
And Ready To Hang, Good Condition, 19"L x
50"W

Lot Title

1273 Two Oak and Vinyl Seat Matching Chairs, Very
Solid, Very Good Condition, 20"W x 19"D x
32"H

1274 Rolatape Tool, Looks Good, As Is, Unknown if
Complete, 15" to 28"L

1275 Four Pairs of Size 10 Shoes, Boots, From
Kohls, Sandals, Are So, LC, Just Be Brands, All
Good to Great Condition

1276 Mystery Box From Moving Sales, Two Homes,
50 Plus Years of Collecting, Cool Stuff, 17
1/2"W x 9 1/2"D x 8"H

1277 Ground Mole Trap, New Steel and Aluminum,
5 1/2"W x 15"L

1278 Sewing Items, Yarn, Thread, Needles,
Traveling Kits, All Sorts of Items, 1" to 11"L

1279 Compound Bow, Bear Whitetail II, Six Arrows
(Five Field Points, One Broadhead) Bow Sling,
Quiver, Sights Too, 46"H x 17"D, Go Get That
Venison

128 Dart Board Closed Case With Some Darts, Nice
Case - Shines Up Spiffy, Shoot Cricket and
Other Fun Games, 22"Sq

1280 Keter Brand #640044 Plastic Five Shelf Storage
Unit, Assembled 6'H, Each Shelf 36" x 18" x 2"
Thick, Taken Apart For Shipping, Very Good
Condition

1281 Six Foam Shapes, Great For Crafts, 3/4" Ball to
9 1/2"H

1282 Rubbermaid Storage 2-3 Drawer Storage Units,
Like New, 11"W x 13"D x 10"H

1283 Exercise Pull Up Rack For Over The Door
Molding Use, 38"W x 16"D, Like New For
Arm Toning

1284 Large Rack Unit Storage Enclosure on Casters,
Front And Rear Removable Panels, Good
Condition Overall, 21"W x 23"D x 27"H

1285 Box Full of Clothing Patterns, Great For The
Sewer in Your Life, Good To Very Good
Condition, Simplicity and More, 5 1/4"W x 8
1/2"H

1286 Quartet Whiteboard Aluminum Frame, 36"W x
24"H, Good Condition

1288 Women's Clothing, Size 14, Sonoma Bermuda
Shorts, Faded Glory Blue Capris, Black
Apostrophe Capri Pants, From Smoke Free
Home, All Like New

1289 The Perfect Box of Dolls, Parts and More, For
Your Crafting Needs, 4" to 12"L Package-
Boxes

129 Backlit Mirrored Waterfall Picture With Sounds
In Great Condition, Works! 16"W x 13"H
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Lot Title

1290 Box of Thermal Underwear and Shirts, Long
Sleeve, Three Legs and Three Long Sleeves,
Joe Boxer Size Medium, Look in Good
Condition

1291 Four Pairs of Women's Size 9 Sandals, Good to
Great Condition, Super Cute All Different
Brands

1292 Hoover Steamvac Ultra 12 AMP Motor, Two
Trunk System, Spin and Scrub, Runs Good,
Good Suction, Bristles Spin, 44 1/2"H

1293 Brand New Gable Vent For Your Home,
Garage, Barn, Has Screen On Back to Keep
Insects And Critters Out, 34"Diam x 2
1/4"Thick, Made of Urethane, Won't Rot Like
Wood and Is Lighter

1294 Two Softballs, 34" Demarini Fastpitch 24 Oz. -
XLT B Steeles, 33" 25 Oz.

1295 Collapsible Cloth Laundry Bin, Three
Compartments to Separate Clothing, Wheels
Needed, Approx. 30"H x 27"W x 14"D

1296 Seven Drawer Tool Cabinet, Still Solid Piece,
Drawers Slide Good, As Is, 15"W x 18"D x
30"H

1297 Coffee Cups, 3" to 4 3/4"Diam, One Chipped
That I Saw, Overall Good Condition to Very
Good Condition

1298 Sterilite Four Drawer Plastic Dresser With Four
Casters- Wheels, 3'H x 20"L x 22"W, Very
Good Condition

1299 Two Bird Books- The World of Roger Tory
Peterson, An Illustrated Biography, The Birds
Around Us, Guide to Bird Watching, Both
Clean, Unmarked, Well Bound Condition

13 Small Metal Wall Art, Nice Accent To Any
Decor, Like New, 21"W x 7"H

130 Resin Welcome Pig Stepping Stone or Hang,
Could Use Fresh Coat of Paint, No Chips or
Cracks, 10 1/2"W x 15"L

1300 Lyman Black Powder Gun Handbook,
Paperback, Good Condition - Normal Wear For
Age

1301 Harley Davidson Motor Company Service
Manual 1999 Softail Motorcycle All The Page
Are There A Few Pages Have Begun To
Separate From Binding Paperback, Good
Condition - Smoke Free, 8 1/2"W x 11"H

1302 A Day in the Life of Bay County, 2000, Great
Photographs By The Bay City Times All Taken
on the Same Day, Like New, Clean, Unmarked
and Well Bound

Lot Title

1303 Parrots of the World by Joseph M. Forshaw
With Gorgeous Full Page Illustrations, Oversize
6 1/2 Lb Book In Very Good Condition -
Unmarked, No Names, Library Bound (Back
Endpaper Is Coming Loose), Light Staining At
Bottom of Inside Covers

1304 The Mushroom Hunter's Field Guide, All Color
and Enlarged Hardcover (2001) University of
Michigan Press, 316 Pages In Good Condition
From Non-Smoking Home

1305 North American Wildlife Identification and
Information Guide Hardcover (1982) 576 Pages
In Good Condition From Smoke-Free Home

1306 Bird's Eggs: The Visual Guide to the Eggs of
over 500 Bird Species From Around The World
by Michael Walters, Hardcover (1994) 1st
American Edition 256 Pages In Good
Condition, Ex-Library Book

1307 Blaze By Richard Bachman AKA Stephen King
Large Print Edition 449 Pages In Very Good
Condition, Paperback

1308 2 Wildflower Books: Michigan Wildflowers
Paperback, Harry C. Lund's Favorite Among
Amateur MI Naturalists In Very Good
Condition With Inscription on Title Page and
Audubon Field Guide to North American
Wildflowers In Like New Condition (Gentle
Bow To Front Cover)

1309 The Bachman Books: Four Early Novels by
Stephen King Hardcover (1985) Rage, Long
Walk, Roadword and The Running Man, 692
Pages In Good Condition, Book Club Edition

131 Cork Peg Board With Oak Frame, 12"W x
36"L, Some Wear - Good Condition

1310 3 National Audubon Society First Field Guides
by Scholastic First Field Guide: Mammals, 2
First Field Guide Rocks and Minerals Grades 4-
7 Paperbacks 320 Total Pages of Information,
Smoke Free Home & Good Condition

1311 Serial Thriller The Green Mile By Stephen
King, 6 Volume Chapter Books (1996),
Paperbacks, 1st Printing, Good Condition

1312 Birds of Michigan Field Identification Guide
By Naturalist Stan Tekiela Paperback (2004)
272 Pages In Color About, Very Good
Condition

1313 3 Stephen King Paperbacks In Good Condition,
Wastelands Dark Tower III (1993) First Edition
& Printing, Carrie First Signet Printing 53rd
Edition 11/22/63 1st Edition & Printing

1314 Wildflowers of Michigan Identification Field
Guide by Naturalist Stan Tekiela (2000), 412
Pages In Good Condition
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Lot Title

1315 Stokes Nature Guides: A Guide to Animal
Tracking and Behavior by Donald and Lillian
Stokes, Paperback 418 Pages In Good Condition

1316 Constellation Stars Handbook by Antonin Rukl,
Paperback 224 Pages In Very Good Condition,
1996

1317 3 Michigan Ships Books: Ships of the Great
Lakes In Good Condition - Owner's Name on
Fly Leaf & A Few Tiny Tears in the Jacket;
Know Your Ships 2000 Paperback, Guide to
Boats and Boat Watching On The Great Lakes,
Like New Condition; The Tobermory
Shipwreck, Paperback Niagara Falls, Canada,
Charming Black/White Drawings, A Few Title
Pages Marks and Wear to the Cover

1318 Flow of Fluids Through Valves, Fittings and
Pipe Technical Paper Information #410 By
Engineering Dept of Crane (1988), Plastic
Covers With Ring Binder 128 Pages In Good
Condition

1319 The Complete Wilderness Training Book, Field
Skills for Adventure in the Outdoors by Hugh
McManners, Hardcover 192 Pages

132 New With Tags Sun Squad Beach Bag With
Pockets, 24"L x 7 3/4"W x 14 3/4"H and 5.5 Oz
Up & Up Brand SPF 30 Sunscreen Spray Water
Resist 80 Min

1320 Reading Trout Streams An Orvis Guide by Tom
Rosenbauer, Hardcover 162 Pages

1321 Large World Reference Atlas by Gouver
Garden Books In Good Condition, Hardcover

1322 2 Gardening Books: Beginning Hydroponics -
Beginner's Guide To Growing Vegetables
Without Soil, Hardcover and Fruit and Berry
Data Book, A 1945 Paperback Book With
Much Growing Information

1323 The Eyes of the Dragon by Stephen King
(1987), True First Edition and Printing Scale
Texture on the Front Cover 326 Pages In Good
Condition

1324 2 Old Sears Roebuck Technical Manuals for
Craftsman 10" Radial Arm Saw,
Wood/Plastic/Metal Working Knowhow
Catalog #9-2938 Revised 1969 102 Pages In
Each Box, Good Condition

1325 3 Michigan Books: Life In The North Lane:
living and working in Traverse City; Family
Fare 2 - A Guide to Fun In and Around
Michigan; Christmas In Michigan - Tales and
Recipes, All 3 Books Unmarked, Well-Bound
With Some Wear To The Covers

1326 Beautiful Braids Book With Over 20 Different
Styles, Hardcover and Good Condition

Lot Title

1327 Vintage ABC Bowling Average Calculator
Copyright 1962, Good Condition

1328 The Dilbert Principle, Paperback Book In Very
Good Condition

1329 The Loon, Voice of the Wilderness by Joan
Dunning, Copyright 1985, 143 Page Paperback
Book

133 Glass Top Patio Table With Metal Frame Plus
Two Chairs,Chairs Are 21"W x 22"D x 34"H,
16" From Floor To Seat, Good Condition,
22"Sq x 27"H

1330 Two Vintage Woodworking Books: 101 Home
Projects for Wood Rasps and Files and Practical
Finishing Method

1331 Hardcover Hunting the Whitetail Deer, How to
Bring Home North America's No. 1 Big Game
Animal by Norm Nelson 206 Pages, Book
Cover Is Ripped and Paperback How to Shoot
& Rifle by the National Rifle Association, 62
Pages - Cover Is In Fair Condition

1332 Attorney for the Damned: Clarence Darrow
Defense, Attorney Collection of Court
Summations and Lectures Including Scopes
Monkey Evolution Trial Non Fiction Biography
Paperback (1957), First Edition and Printing
552 Pages, Good Condition

1333 Very Nice Large Hardcover Book "The
Complete Phantom of the Opera" by George
Perry, Original Dust Cover, Good Condition

1334 Hardcover Book of Time: "Great Images of the
20th Century" Very Good Condition, Nice Dust
Jacket

1335 (25) DC Comic Books in Good Condition,
From 80s and 90s, Batman and the Outsiders
and New Titans, Paperback

1336 Hardcover High School Yearbook 2003-2004
Lapeer East, This Thing Is Full of Signatures &
Notes, Good Condition

1337 Wedding Items: Two Floral Arrangement
Books With Excellent Illustrations - Many Can
Be DIY Creations, "A Day to Remember" CD
and Music Book to go With The CD, The Book
Includes the Piano Music and Instrumental
Parts, These Are Some of the Most Classic and
Popular Songs for Weddings, Very Good
Condition

1338 (7) Far Side Cartoon Gallery Collection
Paperback Books by Gary Larson In Good
Condition

1339 Easy Digital Camera's Book, New Paperback
241 Pages on the Ins and Outs of Taking Digital
Photos, Great for the Beginner
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Lot Title

134 Two Bright Colored Throw Pillows For Home
or Cabin Patio, Yellow & Green With
Watermelon, Heavy Rayon Outdoor Fabric,
15"Sq, Very Good Condition

1340 The Country Diary of an Edwardian Lady,
Hardcover With Dust Jacket In Very Good
Condition

1341 The Ruth Stout No-Work Garden Hardcover
Book With Dust Jacket In Good Condition

1342 Wildflowers A Garden Prime Hardcover Book
With Dust Jacket In Very Good Condition

1343 The Dark Tower Series Paperback Books By
Stephen King #1-4: Gunslinger (1988) 1st
Plume Printing 1st Edition Drawing of the
Three Wastelands 1st Plume Printing 5th
Edition Wizards and Glass First Plume Printing
1st Edition, Very Good Condition

1344 3 Watches Price Guide Book, Paperback In
Good Condition, 1984 1993 2000

1345 Reader's Digest Success With Houseplants
Hardcover Book In Good Condition

1346 (4) Bouddha and Like Minded Spiritual Books,
Great Literature to Learn About Other People,
Good Condition

1347 Pop-Up Deer Blind Straps to Carry On Your
Back, Get That Big One, 29"Diam, Camo
Canvas Material, Good Condition

1348 Garbage Can and Shoe Box Lot: 6 Plastic Shoe
Boxes With Lids, 4 Garbage Cans and A Water
Bucket, Fair to Good Condition, Little Dusty
From Storage, 13"L to 24"L

1349 Bissell Power Clean Cord Rewind One Pass
Technology Vacuum, Works, Good Condition,
16" Path, 48"H

135 Women's Sweats and Covers Size Small In
Great Condition - Smoke Free Home:
DeRotchild, Deb, Goodfellow and CSG

1350 InvaCare Wheelchair Looks Like New, Comes
With Manuals and Extras, Black Metal Frame
With Canvas Pads, 24"W x 32"D x 36"H, Seat
Is 18"W

1351 Marine Battery 8-24MP Charged, Tested and In
Good Condition, Was Kept On A Trickle
Charge, 11"W x 7"D x 8"H

1352 Crafting Ribbon In Good Condition, New and
Like New, 4"Diam to 6"Diam

1353 (3) New Skittles Candy Display Stand,
Cardboard, New, 19"W x 12"D x 55"H

1354 (12) Various Belts Unknown From What,
Rubber, Good Condition, 15" to 35"

Lot Title

1355 Vintage Dresser, Art Deco 4-Drawer, Sturdy,
Some Scratches, Good Condition, Good Project
Piece, 31"W x 17 1/2"D x 48"H

1356 (2) Boxes of Lighting Fixtures, New Old Stock -
 Never Installed, 4-Bulb Fixtures, Great For
Remodel Projects, 32"L, Goldtone With White
Trim

1357 Hoover Windtunnel 12 Amp Vacuum With
Attachments, Works, Good Condition, Cord
Has Been Taped - Doesn't Affect Use, 14"
Path, 48"H

1358 Magic Chef Stainless Look Front Mini Fridge,
Does Not Work - For Parts or Repair, As-Is, 18
1/2"W x 18"D x 32"H

1359 USA Strong Sign Use In Flower Bed or End of
Driveway, Show Your Support For Our
Country, Very Good Condition, 16 1/2"W x
34"H

136 Women's Sweaters and Pants Size Large In
Great Condition - Smoke-Free Home: Russell
and Joe B Pants, Vera Wang Sweater, Pink
Rose and Boutique, Heavy Wear, Super Nice

1360 4-Tier Plant Stand, Adjustable, has Pretty Leaf
and Vine Pattern, Metal, Good Condition,
Holds 7 9" Planters, 27 1/4"H

1361 Nice Ethan Allen Solid Maple and Birch
Secretary and Cabinet, Very Good Condition,
30 x 13 x 48 Top and 48 x 18 1/2 x 30 1/2
Bottom, Overall 78"H

1362 Brown and Blue Ceramic Vase With Lavender
Scented Flowers In New Condition, 10"Diam x
20"H

1363 (4) Drawer Dresser In Good Condition, Solid
Wood, Needs Cleaned/Refinished, 29 3/4"W x
15 1/2"D x 44 3/4"H

1364 Recliner (Does Not Rock), Navy/Burgundy
Stripe, Works, Good Condition, Great For
Dorm Room, 31"W x 20"D x 40"H

1365 coca Cola Dolly, Nice Hand Truck For Light-
Duty Hauling and Moving, Very Good
Condition and Ready For Service, 20"W x 21"D
x 55"H

1366 1920's Ambassadore Office Chair, Leather
Material Is Cracked But The Wood Is Solid,
Good Condition to Refinish, Very Valuable
Piece! 25"W x 18"D x 38"H

1367 (6) Blue Chair Cushions In Good Condition,
23"W x 14"D x 2"H, Cloth Cover Foam With
Stay Put Bottoms

1368 Can of Welding Rod #8016 by Reid-Avery Co,
Not Sure Of Weight But Feels Like 15 Lb to 20
Lb, 5 1/2"Diam x 14"L, Older, As-Is
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Lot Title

1369 Lenoir Small Wood End Table With Drawer,
Shows Wear, 22"W x 27"D x 21"H, Overall
Good Condition

137 Standard Sized Metal Mailbox In Good
Condition, 19"L x 7"W x 9"H

1370 Lot of Sports Cards Mostly Baseball, Most
Newer, Includes 3 PSA Price Guides and 4
Relic Cards and Autograph Card, Very Good
Condition, 17"W x 17"D x 3"H

1371 House Phones and Chargers In Good To Like
New Condition, 4 Wireless and One With Cord,
Untested - As-Is, 2"H to 6"H

1372 Plastic Red/White Igloo Cooler And Black
Canvas Bag Cooler, 15"W x 15"D x 8"H and
24" x 14"H

1373 Nice Old Solid Pine Companion Sewing Lamp
With Storage and Burlap Shade, Cool Look,
15"Diam x 57"H, Good Condition -  Update,
Works.

1374 5-Drawer Solid Wood Dresser In Good
Condition, 26 1/2"W x 17"D x 42"H

1375 Men's Windbreaker Jacket Size XL In Like
New Condition, Gap Brand

1376 Dyson DC40 Multi Floor Ball Vacuum
Runspod In Good Condition, 13" Path x 48"H

1377 White Plastic Igloo Cooler In Very Good
Condition, 24"W x 10"D x 12"H

1378 GE Deluxe Deep Fryer, 9-Cup Capacity, 30
Minute Timer With Auto Off, Removable Fry
Basket With Cool Touch Folding Handle, 1500
W, Used Once - Good Condition

1379 (2) Wooden Gas Piping and Wire Spools,
18"Diam x 12"H and 19 1/2"Diam x 12"H,
Good Condition, Cardboard/Wood

138 (2) Pair of Shoes Size 5 1/2 and 5 (Both Fit
Like 5 1/2), Fioni and Merona In Great
Condition - Only Lightly Worn

1380 (3) Plastic File Organizer Crates, Dusty From
Storage Otherwise Good Condition, 17"W x
14"D x 10"H

1381 Men's XL Nike Wind Breaker Michigan Jacket
In Like New Condition

1382 Official Halo Game Book, Learn How To Play
Like A Pro, Hardcover, Good Condition, 8
1/4"W x 11 1/4"H

1383 (2) Vintage Plastic Loc-Blocs Containers, One
With Lid Full of Blocks, Approx 50 Pieces,
8"Diam x 10"H

Lot Title

1384 Vintage Raggedy Ann Nite-Timer Light With
Box 1976 Janex Hong Kong Vintage Box,
Takes 2 D Batteries, Untested - As-Is, 4"W x
3"D x 9"H

1385 Vintage Plastic California Skateboard From
70s, Still Great Working Condition, Dusty
Storage Find, 21"L x 6"W

1386 Vintage GAF View Master With Disc Inside of
the Rookies, Good Condition, As-Is

1387 New Amazing Bubbles Bubble Gun, Solution
and Battery Included, Great Fun!

1388 Extremely Rare Vintage Crib Toy Blue White
Balls Plastic Celluloid Sanitoy, 7"H, Good
Condition For Age

1389 New With Tags Women's Large Swim Top By
Xhilaration, Bright Multi-Color

139 Nice Wall Mount Metal Plant Bracket, Double
Scroll Design, Good Condition, 3/4"W x 13
3/4"D x 14"H

1390 (13) Pairs of Scissors That Cut All Different
Shapes In Wood Holder In Very Good
Condition, 8"Diam x 8"H

1391 (7) Collectible Coca Cola Glasses In Good
Condition, 3"Diam x 7"H

1392 Hard-To-Find Vintage Tonka News 3
Helicopter Clicky Toy; 1975 Tomy Push Down
& Go Fire Truck; Vintage Buddy L Fire Truck
With Ringing Bell Stamped Steel Japan;
Vintage 1990's Tonka Watertown Fire
Department Fire Truck Pumper Unit 4 Made of
Metal and Plastic, Good Condition, 4"L to 8"L

1393 1967 Battleship Game, Box Dirty From Storage
But Game Appears Good Condition, Great to
Any Collection, 49" x 9 1/2"

1394 4 Vintage WWF Wrestlers In Fair to Good
Condition, 6"H to 10"H

1395 (12) Calvin and Hobbes Cartoon Collection
Paperback By Retired Cartoonist Bill Watterson
In Good Condition

1396 2 Plastic Figures In Fair Condition: Pillsbury
Doughboy and Big Boy Bank, 7" x 9"H

1397 Nintendo DS Lot Including Guitar Hero On
Tour Decades and Carrying Case, Untested - As-
Is, 6"W x 4"H and 5"W x 3"H

1398 New Prank Gift Box, Plant Urinal, 8"W x 2"D x
6"H, So Funny!

1399 1957 The Sun Rubber Co Ruth E Newton Baby
Doll Wet and Drink Vintage Doll, 8 1/4"H,
Comes With Clothes, Good Condition

14 30 Cal Ammo Box, 10"L x 4"D x 7"H, Good
Shape
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140 Outdoor Lantern Lights, Thin Metal Oil Rubbed
Bronze Finish, Minor Flaws - Good Condition
Overall, 8"Diam x 12"H

1400 All New More Than Magic Pencil Pouch,
Crayola 12 Pack Silly Scents Crayons, 16 Pack
Washable Large Crayons, 4 1/4" to 9"L

1401 Six Jigsaw Puzzles, Water's Edge Mark
Fredrickson 550 Piece, Peonies And English
Tea Puzzlebug 1000, Flower Cottages Howard
Robinson 1000, Four Aces Flying School
Charles Wysocki 1000, Food For Thought
Ceaco 750, Oregon Trail Croxley 500, 8" to 11
1/2" Boxes

1402 Winnie The Pooh Hunny Bank Walt Disney
Productions 10 1/2"H Vintage Plastic, Very
Good Condition, Light Wear on Nose

1403 (12) Disney Hardcover Books From 1975- 1998
Classic Stories, One Curious George Paperback,
Good Condition, 6 1/4"W x 9"L

1404 Mixed Lot of 33 Hot Wheels and Matchbox
Cars, Various Ages, Good to Very Good
Condition, 2 1/2" to 3"L

1405 Very Nice Hardcover Book "My Crowd"
Adams Family Written By Charles Adams,
Original Dust Cover

1406 Walt Disney World 2000 Lot of Four
Collectible Glasses, Good Condition, 4 1/2"H x
3"Sq.

1407 Two Graco Sure Foot Step Stools, Plastic in
Good Condition, 14"W x 9"D x 6"H

1408 Creature Covers New In Box, Gorilla Golf
Head Covers For Driver and Putter, Big One
Makes Noises, Fits All Club Heads, 6"W x 12"H

1409 Flag Football Kit, Ten Player Kit Speed Zone
Model Kit, Two Halloween Light Up Light
Stick, Wood Bulldozer Model Kit, All New, 7"
to 11"L

141 "CF Louise Size Matters" Hand Painted
Wooden Sign In Good Condition, 11 1/2"W x
24"H

1410 New US Marine Corp. Garter Belt By David's
Bridal Essentials, 6"Diam Approx.

1411 New With Tags Long Sleeve Blouse, Size XL
Pretty Polyester

1412 New In Package Paul Mitchell Pro Tools
Express Ion Smooth Hair Straightener, 12 1/4"L
Box

1413 New Chrome and Plastic Shower Head, 9 1/2"L

1414 Roper Under Cabinet Microwave, Complete
With Hanging Bracket, Two Filters, Works
Well, 30"W x 16"D x 16 1/2"H

Lot Title

1415 Four Brand New Hot Pads, Cloth 7"Sq.

1416 George Foreman Grill, All Intact, Good
Condition, With Drip Tray.  14" Wide

1417 Crockpot 4 Qt. Never Used in Original Gox, 10
1/2"W x 11"D x 10"H

1418 Breadman Bread Maker, Missing Paddle Inside,
Motor Runs, Untested Further, As Is, Fair
Condition, 11"W x 14"D x 13"H

1419 Code 1 Smoke Alarm Ten Year Code One New
In Package And Kidde CO2 Detector Worked
As Tested 6/20, Measures 5 1/2"Diam x 6"H

142 (2) Wooden Wine Bottle Signs, Each have A
Space For Your Own Saying In Chalk, Good
Condition

1420 28 Day Pill Bank, Good Condition, 9"W x 6"D
x 1"H

1421 New Bra Inserts, Push Up, Sticky Bras, Beige,
One Size 5"L

1422 Six Piece Colgate Bundle, All Brand New, Five
Full Size 6.0 Oz. Max Fresh With Whitening
And Breathe Strips, Toothpaste 16.9 Oz. Total
Mouthwash For 12 Hr. Protection, Great Lot

1423 Group of Nine Plastic Storage Baskets, Good
Condition, 6"W x 5"D x 2"H

1424 Tabletop Cooking Combo, Griddle, Toaster
Oven, Coffee Maker Compact, Efficient in
Great Condition, For Apartment, Dorm, Small
Space Area, 19 1/2"W x 10"D x 12"H

1425 Laptop Tote Bag 15" Purple Nylon, New Not
Opened

1426 Four Commercial Serving Pans With Lots of
Extra Divider Brackets, Clean And Use, Three
10"W x 13"L, 10"W x 16"L Stainless Steel,
Good Condition

1427 Waring Pro Juice Extractor, New in Box, 12
1/2"W x 11 1/2"D x 14"H

1428 Car Ramps, Like New, Not Rust, Not Bent,
11"W x 34"D x 11"H

1429 Girls Size 4/4T Summer Clothing Lot, Monkey
Nightgown, Swimsuit, Four Tops, Three Pairs
of Shorts, Two Denim Skirts, Jean Skort,
Sundress, All Good Condition, From Smoke
Free Home, Brands Include Jumping Beans,
Old Navy, Bum, Lee And More

143 Nice Wall Mount Scrolled Metal Plant Bracket,
Good Condition, 1"W x 12 1/2"D x 8"H

1430 Stemmed Glassware Many Sizes and Styles,
Very Good Condition, 6 1/4" to 7"H Loose
Packed From Estate, Not All Inspected For
Chips
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1431 Four Boxes of Dolls, Over 70, Loose Packed,
As Is, Good to Very Good Condition, Not All
Checked For Chips, 6" to 18"H

1432 Girls Clothing- New Size 0-6 Month, Tights,
Size 5 Cherokee Shoes, 20 lbs. To 3-6 Months,
Short, Shirts, Swim Shorts, Good to Very Good
Condition

1433 Bras From No Boundaries, XOXO And More,
Size 32 and 34A, Good to Very Good
Condition, Light Wear On Some

1434 New Large Box of Grip Fast Coil Roofing
Nails, 60 Coils, 1 1/4"L Missing Eight Coils

1435 GE Window Air Conditioner, 5200 BTU
Multiple Settings, Great Working Condition,
Dusty From Storage, 19"W x 16"D x 12 3/4"H

1436 Tub Filled With Lots of Nice Stuff, Includes
Yards of Double Quilted Fabric, Quilted and
Tapestry Runners, Vintage Apron, Towels,
Quilted Pillow Sham, Upholstery Fabric and
More, 9"W x 8"H and Larger, Good to Very
Good Condition

1437 (130) 8- Track Tapes- I See Cher, Seger,
Crosby Stills Nash Young, Three Dog Night,
Cream, Rare Earth, Linda Ronstadt, Many More
Great Tapes, I Played About 1/2, Visually
Checked Others, Good to Very Good Condition

1438 Nice Sterilite Tub With Very Large Quilt
Pieces, Be Sure To Look All The Way to The
Bottom, 25" to 6'

1439 (12) Pieces Chisel Set For Wood Carving, 11
Plus Bags, New 6" to 18"L or Wide

144 3D Wooden Shadow Box Picture Diorama of
Vintage Looking Front Room With Three Small
Picture Frames On Wall, 3"W x 4"H Each, Put
Your Lovelys In The 3 Frames, Very Good
Condition, 13 3/8"W x 2 1/2"D x 11 5/8"H

1440 2 1/2 Gallon Gas Container, 17"H At Spout

1441 Craftsman Tool Box, Black and Yellow With
Removable Insert, Plastic 20"W x 9"D x 9"H
Very Good Condition

1442 New 400W CNC Spindle Motor 12-48 VDC
Speed 3000-12000 RPM, Works, 7"L

1443 Two Tape Dispensers, 9 3/4"H Looks Good

1444 Vintage Ammco SL 500 Self Lubricating
Cylinder Grinder, Looks Good And Complete
in Original Box, 10"L

1445 Two Black & Decker- Trustworthy Electric
Hedge Trimmers, Both Workings, 13" Bars

1446 New Old Stock Chrome Flush Valve,
Commercial 11"W x 10 1/4"D x 5"H Box

Lot Title

1447 Siker Elastic Adhesive 10.1 FL. Oz. NEW 8
1/2"L

1448 Four Pair Black Stallion Leather Weld Gloves,
New Never Used, Size M

1449 LL Bean Wool Socks, Men's Size Large, Two
Pairs, Brown and Blue, New Still In Package

145 Fast Track Racing Bubble Gum Machine,
Missing Pieces, For Parts or Repair - Fair
Condition, 15"W x 22"D x 49"H

1450 Metal With Drawers Small Pants And Pieces
Cabinet, Full of All Sorts of Goodies, (12)
Drawers Missing One, 17"W x 11"D x 11"H,
Good Solid Condition

1451 Children's Garden Tool Kit, Two Metal
Shovels, Plastic Shovel, Two Metal Racks,
Plastic Rack, 6" to 10"L Good to Very Good
Condition

1452 New Replacement Carburetor And Spark Plug
For Small Gas Engines, 2"L

1453 Three Hitch Balls- Two Draw Tite 1 7/8", One
Draw Tite 2", Good Condition

1454 Small Wet Saw For Cutting Fine Pieces Or
Glass, Great Working Condition, 13"W x 14
1/2"D x 5"H

1455 Tool Shop Five Gallon Portable Air Tank,
Looks Good, Untested, As Is, 15"W x 9"D x 12
1/2"H

1456 Metal With Drawers Small Parts And Pieces
Cabinet, Full of All Sorts Of Goodies, (45)
Drawers, 13"W x 6"D x 13"H, Good Solid
Condition

1457 Six Piece Screwdriver Set By Husky, New in
Package, 11"L x 6"W, Hang Keys on This
Hanger Includes Mounting Parts, New In
Package 8" x 3" Brown Plastic, Couple Dozen
Rubber Washers in Pale Green, Dozen 1 5/8" x
1/8" With 1/2" Hole, Others Are Same Except
Only 1/16" Thick, All Nice Clear Plastic Tote,
12" x 7"

1458 Bird Bath Heater, Works Good, Approx. 22"L

1459 New in Box Turbo XL B008, XL B040,
Rebuild Kit, 3 3/4" to 9"L Packages

146 New Bathroom Supplies Never Opened! 3 Bars
Soap, Suave 24-Hr Deodorant, Listerine, Men
Degree, 3 Toothbrushes, 6 Hospital Bandages,
Dove Derma Series, Kotex, Great Products!

1460 Toddlers Size 2T Reversible North Face Jacket,
Super Cute And Great Condition, Couple
Random Small Stains on All Blue Side, Stripe
Side in Great Condition
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1461 Women's Size 10 Worthington Mulberry
Colored Dress Shoes With Heel, Kept And
Stored Nicely In Original Box With Plastic
Inserts, Slip on Peep Toe Style, Very Pretty,
Leather Material, Very Good Condition

1462 Thirty One Camera Bag, New Never Used,
Could Also Be Used As Baby or Book Bag,
15"W x 6"D x 15"H

1463 Red and Orange Glass Turkey, Very Old Good
Condition, Cranberry Carnival Glass? 7 1/2"H x
7"L Approx.

1464 Red Tommy Hilfiger Shoulder Bag Purse,
Smaller To Medium Size Faux Leather, Cloth
And Canvas Material, Good Condition Overall,
13"W x 9"H

1465 Three Swags And Wreaths All in Good
Condition, 15" to 18"

1466 Glass Vase With Tulips, Partylite Square
Candle With Glass Holder, Candle Gently
Tested, And Confirmed It Works Well, 6 1/2"
to 18"H Good to Very Good Condition

1467 Five Reversible Quilted Placemats New With
Tags From Home Goods Store, The Chandler
Connection, 18 3/4"W x 14"D

1468 Watch Jewelry Display- New One Spool End
Isn't Covered, Otherwise Perfect, Approx.
12"Sq. Very Nice

1469 Tiffany Style Touch Lamp With Plastic Shade,
Great Condition, Works Well, Approx. 14"H

147 Antique Wooden and Metal Ironing Board
Made by the Saginaw Manufacturing Co In
Michigan, 57"L x 12"W x 3" Folded Up and
32"H When In Operation, Locks Into Place,
Very Good Condition For Age

1470 New Hospital Gowns, Lot of Three, One Size
Fits Most

1471 Six Floral Placemats, New Never Used, Quilted
Fabric, 17 1/2"W x 13 1/2"D

1472 Five Multi Color Collectible Coca Cola
Glasses, Very Good Condition, 3"Diam x 6"H

1473 Precious Moments #183857 Color Your World
With Thanksgiving 1996 New 6 1/4"H

1474 Chicken Rooster Rusty Look Metal Hanger For
Garden Hose, Good Condition, 12"W x 5 1/2"D
x 12 1/2"H

1475 Very Pretty Unique Butterfly Inn, Teal Color
With White Picket Fence, Hook For Hanging,
Great Condition, Wood 6 1/4"W x 5 1/2"D x
18"H

Lot Title

1476 Kathy Ireland Oversize Faux Alligator Skin
Style Purse, 100% Vinyl With Metal Hardware
Accents, Overall Still Good Condition, 16"L x
14"W

1477 Six Plastic Crates, Average 13 3/4"W x 15"D x
10 1/2"H, Very Good Condition

1478 32" Vizio TV Flat Screen, Two Years Old,
Works, Looks Good, No Remote

1479 Bissell Powerforce Helix Bagless Vacuum,
Runs Good, Cord Has Been Taped, Doesn't
Affect Use, As Is, Looks Good, 44"H

148 (11) Wall Mount Shelf Brackets, Metal and
Plastic, 4 1/2"W x 6"L to 8 1/2"W x 10 1/2"L,
Good to New In Package

1480 Black and Red New One Piece Swimsuit Size M

1481 Trend Lines Class Collection Raised Panel
Bathroom Oak Finish Wall Cabinet, New in
Box, Never Opened, Made in USA, Hanging
Hardware, Included Wipes Clean 21 3/4"H x 21
3/4" x 10 1/2"D, When Assembled

1482 Huge Woman's Mystery Surprise Box Filled
Up Full With Nice Items, 29 lbs. Of Surprises,
16 1/2"W x 22"D x 15 1/2"H Box

1483 Igloo Wheel Cooler, Clean and Use, Good
Condition, 22"L x 13"W x 16"H

1484 Nice Group of (7) Plastic Storage Baskets,
Good Condition, 12"W x 8"D x 7"H to 12"W x
18"D x 8"H

1485 Red Little Tikes Four Wheeler Child's Size,
23"L x 13"H, Good Condition For Age

1486 Eagle Kerosene Can Nice Handle, Blue
Original Cap And Writing, 9"H Without
Handle, 39"Diam, Looks Good

1487 Women's Size 34W Roamans Two Piece
Business Suit, Royal Blue, New Without Tags,
Very Nice Suit

1488 New Gilmour Medium Duty Metal Spray
Nozzle 5 1/2"H

1489 New Stanley Wide Mouth Flask, 3"W x 1
1/2"D x 6 1/4"H

149 Original Peggy Abrams Watercolor Signed and
Matted In Very Nice Condition, 12"W x 14"H

1490 Two Bike Helmets One Blue- One Mongoose,
Plastic, Adjustable Strap, Fair To Good
Condition, Due To Wear, See Pics

17/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

1491 Just in Time For Summer! A Picnic Backpack
That Includes Insulated Bottle Holder, Fleece
Blanket, Two Insulated Large Sections, Cutting
Board, Knife, Napkins, Wine Glasses,
Corkscrew, Bottle Opener, Plates, Utensils,
There Are Two Additional Pockets on Outside,
New Unused, Monogramed With Marina
Medical, 21 1/2"W x 8"D x 16"H, Plus New
Insulated Bag For Wine or Soda With Bottle
Opener Corkscrew

1492 New Women's Champion Four Pair Super No
Show Socks, Shoe Size 5-9

1493 New Western Safety Brand Swivel Lens
Headlamp, 7 1/2"H Package

1494 New Off Brand 4 Fl. oz. Botanicals Plant Based
Insect Repellent And First Aid Antiseptic Stick

1495 Active Airpod Bundle New in Box, Only
Opened For Verification, 7 1/4"H Package

1496 Two Brand New Coppertone Sport Clear
Sunscreen SPF 30 Feels Cool, Clean And
Hydrating, Water Resistant for 80 Min. 5 Fl. oz.

1497 Tan Metal Tackle Box 12"W x 5"D x 4 1/4"H,
Zircon Stud Sensor, Concrete Slide Ruler, Kite
String Handle, Good Condition

1498 Pet Safe Five Meal Feeder, Programmable So
Meal Time is When You Want It To Be, Very
Good Condition, Takes Four D Batteries, Not
Included, 12"W x 15"L x 4"H, Works,
Instructions Included, Mostly Plastic

1499 Two Cirus Helmets, DOT Approved, Some
Wear, Overall Good Condition, Size Small

15 Cedar Point Amusement Park Porcelain Teapot,
Souvenir, Small/Mini, Vintage & Rare, Very
Good Condition, 3 1/2"L x 2 1/2"H

150 Two Kids Bathroom Pictures In Very Good
Condition, Glass/Wood, "Brush Your Teeth"
and "Clean Your Ears"

1500 Three Pairs Of Men's Size 32 Cargo Khaki
Shorts, All in Good Condition, Just Wash And
Wear, Couple Spots

1501 Six New Women's Auden Panties Size XL/16,
Three Thongs, Blue, Gold and Orange, Orange
Hipster, Black Cheeky And Blue/White Stripe
Brief, Great Lot, All New

1502 New Isabel Maternity Size Medium Seamless
Drop Cup Nursing Bra, Black With Removable
Pads

1503 Coleman Propane Gas Single Burner, Take It
Anywhere, Great For Heat As Well, 8"Diam,
Untested, As Is, Looks in Very Good Condition

1504 Metal Steel Lock Box With Key, 13"W x 10"D
x 7"H Heavy, Tan Color

Lot Title

1505 Wilson Right Hand Leather First Base Glove,
Good Condition, 12"W x 8"H, Perfectly Broken
In

1506 Two Pairs of Men's Size 40 x 32 Khaki Tan
Pants, Arrow Brand (Cuffs And Pleats) And
Route 66 (More Casual) From Smoke Free
Home

1507 Two Black Helmets, One With Pull Down
Shield is Broken, Both Look To Be Medium to
Large Size, Fair to Good Condition

1508 Stainless Steel BBQ Set- Grill Daddy Grate
Cleaner, Four Shish Kabob Skewers, Sauce
Brush, Tongs, (8) Corn Holders, Grill Grate
Brush, Knife, Grill Brush, All Good Condition,
14" to 18"L

1509 Dog Jacket Made of Polyester, Good Condition,
Size Small/Medium 17"L x 8"W

151 Blue Moon Beer Canvas Wall Art In Very
Good Condition, 16 1/2"W x 21"H

1510 Two Pairs of Dr. Scholl's Foot Supports, Both
in Good Condition, 8"L

1511 New Wilson Ball Pump And Football Tee,
Plastic, 4" to 6"L

1512 Red Metal Tackle Box, 15"W x 7"D x 6"H,
Very Good Condition, New Impact Driver,
Combination Lock, 2" to 10", Saw Blades, Bits,
Good Condition

1513 Stainless Steel Serving Set, New in Box, 20"W
x 4"D x 16"H

1514 Choles Fashion Skirt Size Small, Black New
With Tag

1515 Scrapbook Lot- Paper, Ribbon, Stickers, And
More, Good To Like New in Package, 4" to
13"L

1516 65W AC Adapter For Dell Latitude Laptop,
9"W x 5"D x 2"H, NEW

1517 New in Box Two Piece Set For Your Desk
Stapler, Tape Dispenser, 7"L Package, Very
Nice

1518 AIWA Stereo System Speakers Multi Function,
Cassettes, Three Disc and Much More, This
Thing is Loaded, Good Working Condition,
30"W x 13"D x 13"H

1519 Six Piece Vintage Gaming Lot of Super
Nintendo Controller, Two Playstation 2
Controllers, A Donkey Kong Coleco Game
Cartridge, Atari Pacman Game Cartridge and
Atari Power Adapter For Pinball and Other
Games in Original Box, Pieces in Very Good
Condition, Untested, 5" to 8"L
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152 Welcome To Our Firepit Hand Painted Wooden
Sign In Very Good Condition, 11"W x 24"H

1520 New In Box Vive Trigger Finger Splint, 3"L
Box, One Size Fits Up to 3 1/2" Finger

1521 Email Station, Grandma Wouldn't Try It, Don't
Have to Wait Your Turn on Computer, New
Old Stock

1522 Fellowes OS BC5 Paper Shredder, Plastic
Construction, Runs, Good Condition, 16"W x
15"D x 10"H

1523 Weather Radio, AM/FM Too! Runs on 110V or
Batteries Not Included, Tested and Works
Great, Very Good Condition, 9"W x 5 1/2"D x
3"H

1524 Qari 64GB Flash Drive For IOS Or Android
4"L New In Package

1525 Flat Curved TV Wall Mount, New 32" x 90",
26"W x 8"D x 1"H

1526 New Plastic Solar Power Smart Light New in
Box, Great For Hanging On Gutters, Roofs,
Fence, Lot of Three, 5"W x 3"H

1527 Meta Construction Gooseneck Desk Lamp,
Works Well, Very Good Condition, 20"L
Extended

1528 Invoke Harman Voice Activated Microsoft
Wireless Bluetooth Speaker With Cortana, Your
Personal Digital Assistant From Microsoft, You
Can Play Music, Set Reminders To Get Things
Done, Make Phone Calls, Ask It Questions,
Control Your Smart Home, New in Open Box,
Never Used- Or Connected, As Is, 13"L

1529 Magnavox VHS Disc Player, Worked When Put
in Storage, Good Condition, 17 3/4"W x 9"D x
3 1/4"H

153 Shadow Box Style Wall Decor Plastic Frame
With Glass In Good Condition, 15 1/2"Sq

1530 Roau Bluetooth FM Transmitter With Car
Charger, Black New in Box, 6"L Package

1531 AC Adapter For Laptop, 9"L x 4"W, New In
Box

1532 Two Vintage AM/FM Radios, Worked When
Put Away, Look in Good Condition, 5" to 7"L

1533 Whelen UPS 158 Universal Strobe Power
Supply, 150 Watt, 120V, Working, 11 1/4"W x
7"D x 2 3/4"H Metal

1534 New in Box U3.30 Impacts 800 HT Changer,
9"W x 6 1/2"D x 3 1/2"H

1535 Proscan 32" Flat Screen TV, Works, Son Just
Wanted Larger Size, Good Condition

1536 Delamu Cable Concealer Kit, Black Plastic,
17"L x 5"W, New in Package

Lot Title

1537 Huge Lot of Scrapbook Paper, Cardstock Too,
All Like New, or Very Good Condition, 14"W
x 13"D x 4"H

1538 Two Boxes of Assorted Books, Mostly Action,
Thriller, Mystery, Good to Very Good
Condition, Mix of Hardcovers and Paperbacks

1539 Baby Clothes Mostly Size 18 Months, Black
Shoes Size 6, Flip Flops Size 5/6 Green and
Blue, Sandals Size 5? Green and Gray, Wash
And Wear, All Look in Good Condition

154 Heavy Thick Solid Pine Primitive Wall Shelf In
Real Good Condition, 31"W x 8 1/2"D x 26"H

1540 Mix of Clothing- Mostly Womens, Some Men's
Size 2X T-Shirts, All Good Condition, Just
Wash And Wear

1541 Tub With Lid Filled With At Least 12 Flannel
Sheets, Mostly Full Size, Flat Sheets, Few
Pillow Cases, Great To Use on Bed or
Repurpose, From Pet/Smoke Free Home

1542 Nice Lot of Yarn, Mostly Aunt Lydia's Brand,
3" to 9"L, 1.3 Oz. Skeins

1543 Lot Of Vintage Cameras- Polaroid 45,
Colorpack 11, Kodak, Etc. Appear To Be Good
Condition, Untested, As Is, 2" to 8"L, Great For
Display

1544 Mystery Box Household All New! 16"W x
22"D x 16"H

1545 Five Gallon Gen Plex Bonding Adhesive,
Generally For Roofing Systems, But Works
With Anything, New Unopened, 16"H x
12"Diam

1546 Plastic Hangers, Two Dozen, 16"W x 12"H,
Good Condition

1547 Nice Lot of Plastic Storage Containers, All in
Good Condition, 8" x 4 1/2" x 1", 7" x 12" x 3"

1548 Assorted Box of Housewares, As Is, Good
Condition, 10" to 20"

1549 Great Lot of Quilt Material Cut Into Squares,
Smaller Pieces, Ready and Few Larger Pieces,
Different Types and Sizes, 4"L to Yards, Box
18"W x 12"D x 10"H

155 Very Nice Pair Of Cast Iron Wall Brackets, Has
A Flower Design, Painted Black And In Great
Condition, 12 1/4" L x 7"T, *This Item Is
Located At Item 11*

1550 Nice Lot of Fabric And Felt, All Good
Condition, Various Sizes 4" to Many Yards

1551 Ice Packs in Plastic Crate, 4"L Plus, Good
Condition

1552 Set of Four Plastic Storage Totes, All Good
Condition, 13"W x 7"D x 4"H
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1553 Disney Lilo And Stitch Size 3X T-Shirt, New
With Tag

1554 New Expawlorer Big Dog Harness, Adjustable,
14"L

1555 Two Like New Life Jackets, Blue Full Throttle
Size L/XL, Black and Red X20 L/XL, Both in
Very Good Condition

1556 IPA Plow Terminal Cleaners In Holster, 10"L
New in Package

1557 Insect Free Pet Feeding Dish, Green Plastic,
New 9"Diam

1558 New Maidenform Women's Size 40C T-Back
Bra, Lightweight Memory Foam Adjusts To
Your Shape, Black With Front Clip

1559 13 Drawer Cabinet, Missing One Drawer, Grey
Metal With Misc. Drawer Pulls, Hinges, Etc.
Carry Handle, Good Condition Overall, 10"W x
9"D x 7"H

156 Nice Vintage Solid Wood Magazine Rack In
Very Good Condition, 48"W x 13"D x 50"H

1560 Oways Slimming Massage Belt, New 10" x 5"H

1561 Storage Container For Center Console, Two
Cup Drink Holder, Red Plastic/Vinyl in Good
Condition, 11"W x 14"D x 8"H

1562 Black Hawk Bow, Looks in Fair Condition,
Untested, As Is, 43"L x 13"W

1563 New Two Pet Groomers Massage Brushes,
Silicone 6"L x 3"W

1564 Coleman Camp Wood Hiker Hiking Boots,
Women's Size 8 1/2, Black/Brown

1565 Jogo Large Heating Pad, Like New, 8"W x 10"H

1566 New Women's Auden Size 38DD Bra, The
Bliss Lightly Lined Wire Free Bra in Black

1567 New Premium Quality Workout Gym Gloves,
Secure Your Grip, Size L

1568 Air Jordans Size 7 in Good Condition

1569 Tire Inflator, 3 in 1 Light, Flash, Tire Pressure
Gauge, Good Condition, 11"W x 4"D x 8"H

157 (2) Matching Set Kathryn White Hand Painted
Prints On Canvas, Deeper Than Usual x 20"Sq.
Shabby Chic or French Country, Great Neutral
Tones For Any Room In Your Home, Very
Good Condition

1570 (18) River Witch Lures 4"L and Comes in 3-6
Pack Boxes, New

1571 New Eco Trekker Travel Hammock Straps,
Two Adjustable 10'L with Carabiners, 450 lb.
Weight Limit

1572 New With Tags Women's Size XS Kona Sol
High Coverage Boy Short Swimwear, Gray

Lot Title

1573 New Thunder Patch Dog Shirt, Size S/M, 10"L

1574 Women's Vintage Size 8 - 8 1/2, Jiffies Brand
House Shoes, Like New to New

1575 Sea Doo Sharper Image Snorkeling Diving
Acc., Great Water Fun, Glide Through The
Water With Ease, Looks in Good Condition, 
Update, Item Missing Original Battery With
Specialized Plug. As Is, Unsure of Model

1576 Two Pairs of Men's Plaid Cargo Shorts, No
Boundaries Brand, Both in Good Condition,
Just Wash And Wear, Size 32

1577 Torrid Size 3 (22/24) New With Tag Baby Doll
Top

1578 Great Lot of Needlepoint Hoops, All in Good
Condition, Wood and Plastic, 5" to 16"Diam

1579 Garden Duck and Goose, Very Good Condition,
Sealed, Duck 14"H x 12"W, Heavy Goose
17"H, Resin- Possibly Cement

158 Several Ceramic Trinket Boxes Shaped Like
Hearts, Animals, Shoes Etc, Loosely Packed
(May Have Chips), Mostly Very Good
Condition, 3"L to 6"L

1580 Set of Plastic Beverage Containers With Sports,
Good Condition, Green And Pink, 7"Diam x
12"H

1581 Beautiful First Day Cover Collection, Official
Birds and Flowers of Our Fifty States By Postal
Commemorative Society, Binder And Covers In
Very Good Condition, Original Box, 8 1/4"W x
10 3/4"H x 1 1/2"D

1582 Lot of Various Wood Shapes For Crafting,
Good Condition, 4" to 10"L

1583 Two Hummingbird Feeders, One With Brass
Hanger and Green Tinted Glass Nectar
Container, One is Plastic, Enjoy Watching The
Beautiful Hummingbirds As They Come to
Feed, Finch Feeder, Can Be Mounted From The
Bottom or Hung

1584 Norpro Red Ceramic Compost Keeper, 10"H x
7 3/4"Diam One Gallon, Store Peelings, Egg
Shells, Coffee Grounds, Table Scraps,
Clippings, Other Vegetables To Transfer to
Your Garden Compost Pile, Sturdy Stainless
Steel Handle, Odor Preventing Filter in Lid,
Never Used

1585 TIKI Head Tissue Holder, Looks In Good
Condition, 11"W x 6"D x 4"H

1586 Four Brand New Never Opened Colorful, Three
Wick Round Bowl Citronella Wax Candles, 6
1/2"Diam- Like New Condition, Two Blue,
Green, Red
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1587 Large 5" J Plug Fishing Lures For Salmon And
Trout, Nine Total, All Have Wear From Use,
Still Good Condition Overall

1588 Wood Claw Salad Grippers, Made in Alaska,
NEW 7"L x 3"W

1589 Wood Elephant 4 1/2"W x 8"L x 8"H, Garden
of Prayer Wall Plaque 12"W x 12"H, Wicker
Container With Plastic Containers Inside,
Unknown What It's Used For, 8"Diam x 6"H

159 Sockets, 4-In-1 Tool, Ratchet, Socket Holder &
More, Some Craftsman, 3/8" - 1/2" - 3/4"
Drives, 3"L to 12"L, Good Condition

1590 Very Cool Christmas Fountain With Pump,
Good Condition, Resin Construction, 8"Diam x
7"H

1591 Two Gardening Kneeling Pads, Good
Condition, 15"L x 7"W and 12"L x 12"W

1592 Three Sleeveless Summer Tops, All Small,
Blue & White, White, Olive And White With
Ruffles Around The Collar, All in Very Good
Condition

1593 Glass Apple Kitchen Decoration Storage Jar,
8"Diam x 9"H

1594 Three Piece Metal Yard Ornament Lot of Two
Used Goats in Good Condition, 21"L x 14"W x
1 1/2"D, Two Sided With Minor Signs of Wear
And 21"L x 15"W Sign In Original Box and
Never Used, Cracker Barrel Brand Do Dad To
Brighten Your Place

1595 Totem Decorative Tiki Log Statue, 14"H x 5
1/2"Diam, Good Condition

1596 Very Old Angel Cherub, Very Heavy Cement,
Good Condition, 16"L x 7"H

1597 Two Easter Decor Pieces, Resin and Wood,
Both in Good Condition, 10" x 8" and 5" x 3"

1598 Two Plastic Tubs- Yellow, Blue, With Rope
Handle, 21"H x 17"Diam, Good Condition

1599 Plastic Playskool Toddler Playstation, 24"W x
19"D x 20"H, As Is, Looks in Good Condition

16 1900's Antique Cast Iron Weight Scale Adaptor
Adjustor, Fancy Ornate Handle, 2 Hooks, 16"L

160 Useful Cast Iron 4-Piece Fireplace Set, Brass
Style Handles, Shows Wear But Good Overall
Condition, Up to 28"L

1600 Two Large Plastic Jugs, 10"W x 13"D x 14"H,
Both Look in Good Condition, As Is

1601 52" Harbor Breeze Ceiling Fan, New In Box,
Ready to Cool You Down, 11"W x 20"D x 10"H

1602 (6) Gallon Shop Vac, Looks in Good Condition,
22"H x 16"Diam  Update, Works Good.

Lot Title

1603 Formal Dress Leopard Pattern, Clarisse Size 2,
Looks in Good Condition

1604 Lil Kawasaki 6V Power Wheels, 16"W x 26"D
x 16"H

1605 Magic Chef Mini Refrigerator, Runs Good,
Good Condition, 18 1/2"W x 17 1/2"D x 18
1/2"H

1606 Double Stack Mystery Boxes Filled To The Top
With Misc. Items, 31 lbs. of Mystery , 18"W x
14"D x 24"H

1607 Garden Sun Patio Heater, 87" New In Box,
19"W x 19"D x 28"H

1608 New Dress XXL Pink and White Girls Dressy
With Bow

1609 New In Metal Case, Two Pairs of Cuticle
Scissors, Brand La Vie En, 7"L

161 Rustic Metal Outside Decor, Two Flower
Stakes to Add To Your Garden 36"H, Good
Condition - Could Be Painted

1610 New Stainless Steel 3 in 1 Grilling Basket, 23
9/16"l x 11 3/4"W x 5"H, Dishwasher Safe

1611 New Northcrest Down Alternative Bed
Comforter, Full/Queen Size, Bag 21"W x 19"D
x 6"H

1612 New Set of Five Stacking Baskets, Good
Condition 10 1/2"W x 12"D x 6"H

1613 New Two PIece Wood Salad Serving Set And
Healthy Steps Salad Shaker, 8 1/2"H to 12 1/2"L

1614 New Gillette Venus Three Blade Vanilla
Creme, Razor, Two Cartridges, Shower Hook, 7
3/4"L Package

1615 (16) Pieces Vintage Aluminum Icing Set, Good
Condition, Clean From Smoke Free Home, 3"D
x 7"L

1616 New Tom's Toddler Training Toothpaste And
Two Pack Kids Caterpillar Toothbrushes, All
Extra Soft, 1.75 Oz. Toothpaste Wild Fruit
Flavor

1617 New in Package Clear Shower Curtain Liner,
No More Mildew, 72"Sq.

1618 New Bottle of Turmeric Curcumin 1500, 60
Capsules, 4"H

1619 New Ardell Deluxe Pack Eyelash Kit and Two
Sonia Kashuk Lash Kits, Fringe Lashes,
Glamour Boost Sets

162 3-Legged Antique Entrance Chair, Original
Seat, Good Shape For Age (Back Wobbles),
16"W x 40"H

1620 Set of Platinum Snowflake Dessert Plates By
Gibson, 7 1/2"Diam
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1621 New Reach Ultra Clean Four Pack, Soft
Toothbrushes, Listerine Nightly Reset
Mouthwash, Twilight Mint, 1.7 Pint, 800ML, 7
1/2" to 10 1/4"H

1622 New Dark And Lovely Healthy Gloss 5 Hair
Care System, 6 1/2"W x 4"D x 4 1/2"H Box

1623 New In Box Electric Duster With Three Heads
And Spray Bottle, 16"L x 5"D x 3"H

1624 New in Package Stand For Wigs, Brush,
Medium And Small Size, 9" to 12"L

1625 New in Box Velpeau Thumb Wrist Brace, Right
Size M, 10" x 6" x 2"

1626 New Head and Shoulders Smooth And Silky
Daily Shampoo, 12.8 Fl. Oz. Two Packages
Tresemme On The Go Frizz Control Sheets, 12
Sheets Total

1627 Hamilton Beach Toaster, Two Slices Extra
Wide, New 7"W x 8"D x 8"H

1628 One New Pack of 500 Plastic Flexible Straws,
9"L

1629 New In Box Three Piece Gift Set, Peeler, Ice
Spoon, Bottle Opener, 8"L

163 (2) Metal Wall Art Pieces, Classy Brown and
Copper Color, Like New, 16"Sq

1630 Two New Method Body Bars, Cucumber,
Seaweed, Green Tea, Deep Detox, 6 Oz. Bars,
4"L Package

1631 All New Four Pack Scotch Brite Scrub
Sponges, 4.4"L x 2.6"W, Six Pack White
Washcloths, 10"W x 12"L Approx.

1632 Four Axe Body Wash 16 Oz. Bottles, Dark
Temptation, Clean And Relaxed, Apollo Clean
and Fresh, Phoenix Clean and Cool, Excite
Clean and Energized, All Brand New, Never
Opened or Used

1633 Lot of Crafting Paint, 2" to 3"L All Look in
Good Condition To Very Good Condition, Box
12"W x 6"D x 5"H

1634 New Old Stock Mop Head in Packaging, 14"L x
9"W

1635 Two New Bakers Baskets For Breads, Rolls
Etc. Still in Plastic, Very Nice, Heat Treat
Bronze Finish, 18" x 12" x 2 1/2"

1636 New Renpure Plant Based Beauty, Tea Tree
Mint, Refreshing Moisture Body Wash, 19 Fl.
Oz.

1637 New Listerine Nightly Reset 1.7 Pt. Twilight
Mint Mouthwash, New Up & Up Brand Two
Pack Pulsating Soft Toothbrushes

Lot Title

1638 40 Cup Hamilton Beach Dispensing Urn, One
Hand Dispenser, Very Good Condition, Works
Great, 13" x 13"Diam

1639 Four New In Package Window Curtain Panels,
60"W x 84"L, Two Double Red Window
Panels, 21"W x 72"L

164 "Good Morning" Rooster Photo Wall Art 14
1/4"W x 20 1/2"Hand Two Cast Metal
Sunflowers 5 1/2"Diam, Good Condition

1640 40 Cup Hamilton Beach Dispensing Urn, One
Hand Dispenser, Very Good Condition, Works
Great, 13"H x 13"Diam

1641 New in Package Lettuce Keeper Bowl With
Lid, 6"H x 9"Diam

1642 (8) Ivory Bar Soaps, Two Bar Packs, Total of
16 Bars in Lot, Original Scent, 99% Pure Clean
Bars, Free of Dyes, Perfumes, Good For the
Whole Family to Use, Brand New- Never
Opened, 4"L

1643 Sassafras Kitchen Chopper Wood Handle
Stainless Steel Blade in Very Good Condition,
13 3/4"L

1644 Conair Clippers Razor Shaver With
Attachments, Looks in Good Condition, As Is,
Untested, 3" to 7"L

1645 Deep Fryer T-Fal Maxi Fry, Holds up To 12
Cups, Good Condition, 11"Diam x 9"H

1646 Four Seventh Generation Laundry Detergent,
23.1 Oz. Bottles, Easy Dose So You Get 66
Loads Out of Each Bottle, 264 Total! Ultra
Concentrated, One Lavender, One Alpine Falls,
One Tropical Grove, One Free and Clear For
Sensitive Skin, All Brand New- Never Opened

1647 Electric Single Port Carburetor, Metal,
Unknown Model, New 8"W x 5"D x 4"H

1648 New With Tags Women's Size XS Hipster
Swim Bottoms, Black Xhilaration Brand

1649 Two Black Plastic Corner Shelves, 15"L, New
In Package

165 (2) Monster High DVD Playsets, Best of Ghal
and Scaremester Collections, No Scratches,
Very Good Condition

1650 Four Brand New Sealed Wet N Wild Lipsticks,
Great Summer Colors, Think Pink, Mauve
Rose, Cherry Picking, Mocha-licious, 3"L

1651 New Bottle of Biotin 130 Capsules, 5000 MCG
Per Serving, 4"H

1652 Masterbuilt Brand Pot And Basket Fryer,
Boiling Pot, 12"Diam x 4"H, New With
Directions, Never Used
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1653 Two EZ Carafe Disposable Coffee Filters,
Works With Keurig 2.0 Carafe, 7"H New in
Package, 30 Filters

1654 New Women's Champion Small Power Shape
Medium Support Bra, Duo Dry, Gray in Color

1655 Metal Shelf To Use in Cupboard or Freezer,
Legs Fold Up, White Vinyl Coated Metal in
Very Good Condition, 22"W x 10"D x 8"H

1656 Nice Lot of Thread, Great for The Seamstress in
Your Family, Good to Very Good Condition, 4"
to 11"L

1657 Six Lysol Disinfecting Wipes 35 Ct. Dual
Action Wipes, Citrus Scent, Touch Up Side
And Scrubbing Side on Each Wipe, Kills 99.9%
Viruses And Bacteria, Including Human
Coronavirus, All Brand New, Never Opened,
8"H x 3"Diam

1658 Brand New Toilet Seat and Shower Bench,
Never Used, Plastic in Like New Condition

1659 (13) Twist Craft Paper, All Like New Never
Used, 6" to 8"L Package

166 (2) New Newborn Pink Bear Slippers, Just One
You By Carters Brand, One For Home and One
For Grandmas

1660 Jennifer Chiaverini Books From The Elm Creek
Quilt Series, Lot Includes Six Hard Books,
Three Paperbacks, All Good Condition, From
Smoke Free Home

1661 Huge Bag of Quilted Fabric, Yards and Yards,
Big Pieces Plus, Some Finished Items, Runners,
Hangings, Pillow, Shams, Covers and More,
Tons of Fabric, Yards and Yards, 24"L Box,
Very Good Condition

1662 Nice Lot of (25) Plastic Hangers, Good
Condition, 16" Across x 12"H

1663 Nice Group of Door Mats, All in Good
Condition, All Have Rubber Backing, 29"W x
20"H to 32"W x 19"H to 42"W x 28"H

1664 Nice Lot of Vintage Plastic Tupperware, All
Good Condition, 9"W x 7"D x 4"H to 11"W x
7"D x 2 1/2"H, And 8"W x 3"D x 8"H

1665 Very Nice Storage Tote With Locking Lid,
Good Condition, Filled With Faux Flowers,
Like New, 21"W x 15"D x 12"H

1666 (18) Christmas Theme Books- Crafts,
Decorating, Recipes, Stories and Much More,
All Hard Covers in Good Condition, From
Smoke Free Home

1667 Two New Women's Beauty By Bali Size
38DD, Soft Comfort T-Shirt Bras, Nude and
Black

Lot Title

1668 Three Vintage Metal Frame Office Chairs,
Need Cleaning, TLC, Would Make Great
Project Or Use As Is, 17"W x 16"D x 36"H

1669 Huge Lot of Awesome Kitchen Utensils-
Spatulas, Funnel, Rolling Pin, Grater, Opener,
Couple Pans, Plus Many More Pieces, Great
For Cabin, Camper, Or Extras To Have On
Hand! All in Good to Like New! 3"L to 14"L

167 New Kids Playbook Football By Franklin 8
1/2"L

1670 Bamboo Style Cushioned Chair, Can Be
Recovered, Good Condition, 20"W x 20"D x
28"H

1671 Kenmore 80 Series Gas Dryer, Model
110.74832400, Looks in Good Condition, As is,
Untested, 28"W x 26"D x 44"H

1672 Angel Cement Statue, Looks in Good
Condition, Very Detailed, Heavy, 9"W x 21"H

1673 Pine Wood Dresser, Needs Refinishing, But
Solid in Good Condition, 14"W x 26"D x 42"H

1674 Nice Lot of Quilting Material, Good Condition,
13"W x 14"D x 6"H

1675 Four Padded Metal Folding Chairs, Sturdy,
Must Have, Extra Chairs For Company! Fair to
Good Condition, 15"W x 12"D x 32"H

1676 Large Craft Box With Jean Material, Purse
Handles, Much More! Too Much to List, 15
1/2"W x 23"D x 8 1/2"H

1677 Mystery Box Full of Items- New to Used, Good
Stuff, Bid, Bid, Bid, 14 1/2"W x 17 1/2"D x 18
1/2"H

1678 Box of Crafts, Cross Stitch, Yarn, Kits and
Much More, Fun Box! Good to Very Good
Condition, 16"W x 24"D x 11"H

1679 Overflowing Box of Wood Craft Items to
Finish, Good Condition, 3" to 5"L

168 11 Glamor Glitz Dolls With Different Clothes
and Make-Up In Real Good Condition, 10"H

1680 (15) Cross Stitch Packages, Good Condition,
5"W x 7"H to 14"W x 12"H

1681 Box of Assorted Items- Raggedy Ann Doll,
Christmas Tree, Daisy Kingdom Vintage Kits,
Quilted Placemats, Victorian Lace Doilies (5)
Crystal Ornaments, Patterns And More, 3" to
9"L, Good to Very Good Condition

1682 Four Tupperware Containers With Lids, Ice
Cream Pink Celery and Other Storage, 7"W x
9"D x 4"H, 4 1/2"W x 13"D x 3 1/2"H, 7"W x
11"D x 2", 9"Diam x 3"H, Good Condition

1683 Three Battery Operated Candles, All New In
Package, 13"H
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1684 Six Garnier Shampoo And Conditioner Sets-
Two Whole Blends Coconut Water and Aloe
Vera Extract 12.5 Oz. Set of Garnier Fructis
Grow Strong For Healthier, Stronger Hair That
Helps Resist Breakage, 12 Oz. All Brand New,
Never Opened or Used

1685 New Metal 15" Plant Bracket Sign Holder

1686 Nice Lot of Ice Cube Trays, Good Condition,
10 1/2"W x 4 1/2" and 10 1/2" x 6"

1687 New In Package Snow Cone Maker,
Manufactured By Rival, Plastic, 9"W x 8"D x
10"H

1688 Cross Stitch Pattern Books- Leaflets, Includes
(7) Hardcover And Six Leaflets, All Good
Condition, From Smoke Free Home

1689 Whole Bottle Wine Glass New in Package, 5"W
x 4"D x 12"H

169 New Sun Squad Inflatable 5'L Giant Bling Ring
Approx 62"L x 43"W x 23"H

1690 Eight Piece Stainless Chefland Measuring Cup
and Spoon Set, 8"L

1691 Two 5" Clasp Hook With Rope Tow Strap,
Very Good Condition

1692 Lot of Pillow And Quilting Fleece, New Old
Stock, Round Pillow 12"Diam, Square Pillow
14"Sq. Quilting Fleece, 1 Yard x 45"W

1693 Plastic Three Drawer Sterilite Cabinet, Needs
Cleaning, Good Condition, 14"W x 11"D x
10"H

1694 Two New in Package White Metal 15" Plant
Hanging Bracket

1695 American Eagle Outfitters Jeans Size 26 x 28,
Good Condition

1696 (7) Piece Ball Mason Half Pint Jars, All Good
Condition, 2"H x 3"Diam

1697 New In Nuwave Party Mixer And New in
Nuwave Twister Seven Piece Multi Purpose
Blender, 11"H x 13"H

1698 Black Silver Dickie And Two Bow Ties For
Band Tuxedo, All Look in Good Condition

1699 New With Tags Women's Size XL V-Neck T-
Shirt, Red, White, Blue By Universal Thread

17 Coleman Lantern, Propane, One Mantel, Model
#5107, Tested & Works, Good Condition, 9"H

170 New COL Surprise Confetti Nail Art Set, Make
Your Own Polish With Glitter and More and
Temporary Tattoos, 10"Sq Pkg

1700 Burvogue Sports Bra Size L, Black in Color,
Cotton Polyester Blend, New With Tags

Lot Title

1701 Four Round Wash Basins, Three Scrub
Brushes, All in Good Condition, 12"L Brush,
12"Diam x 6"H

1702 Woodsman Log Holder, Brand New in Box,
Has Log Carrier Tote- Removable, Very Nice
and Heavy Duty Steel, Has Horse Shoes On
The Sides, Box 19"L x 16"H x 2 1/2"Thick,
Great For Home, Cabin, Deer Camp

1703 Twin Size Plaid Flannel Sheet Sets, Two 100%
Cotton, New In Package, Blue And White

1704 Nice Lot of Plastic Storage Totes, All Good
Condition, Four Total, 8"W x 11"D x 3"H to
12"W x 16"D x 6"H

1705 (13) 5 Oz. Glass Jars, All Clean And Ready To
Use For Your Next Craft Projects, 3"H x
3"Diam

1706 (8) Piece Chefland Stainless Steel Measuring
Spoon Set, 7"L Box

1707 Nice Thermogrip C600 Glue Gun With Glue
Sticks, Good Condition, Blue And Orange
Plastic, 7"H x 8"L

1708 Six New Full Bottles of Eco Friendly Pure and
Gentle Items- 12 Oz. Shampoo, 12 Oz. Cleaner,
12 Oz. Body Shampoo, 12 Oz. All Purpose
Cleaner, 12 Oz. Hand Soap, 32 Oz. Dishwasher
All Concentrate So Will Go Along Way

1709 Hand Mixer, Like New, Used Very Little 9"L, 8
Cup- 2 Qt. Mixing Measuring Cup With Plastic
Lid, Microwave And Freezer Safe, Anchor
Ovenware, Very Good Condition, 6" to 9"Diam

171 Super Hero Glasses: Set of Four Marvel 16 Oz
Glasses In Very Good Condition 3 1/2"Diam x
6"H and a Set of Six DC Shot Glasses New In
Box 2 1/2"T

1710 New Three Pack Go Sili X- Wide Size Reusable
Silicone Straws, 9"L Box

1711 (40) Package Of Can Air Fresheners, Most Are
Three Per Package, New, Retails At $2.49
Each, Unopened, 5"L

1712 Nice Lot Of Plastic Storage Caddies, All in
Good Condition, Pink, Grey, Green Color, 8"W
x 8"D x 4"H to 14"W x 9"D x 4"H

1713 Nice Group of Storage Containers, Plastic and
Metal, 5"W x 3"D x 2 1/2"H to 12"W x 6"D x
9"H, Good Condition

1714 New Floor Protectors, Approx. 23, 2"Sq.
Instructions Included, Silicone With Felt Bottom

1715 New With Tags Women's Size Medium T-
Shirt, Tagless Red, White And Blue, A New
Day Brand
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1716 Mystery Box With Lots of Stuff, Not Sure What
It In It, Buy It! Bid! Bid! Bid! 15"Sq. x 9 1/2"H

1717 Womens Michigan Jacket, Thin Puffy, Size XL,
Good Condition

1718 Canvas Army Tent, As Is, From Storage, Fair to
Good Condition, 24"L

1719 Mystery Box, Wow! 16"Sq. and Heavy

172 New Lego Unikitty Party Time Set No. 41453,
214 Pieces, 8"L Box

1720 Four File Boxes, Plastic, Good Condition,
Plastic, Blue, Black and Clear, 15"W x 11"D x
12"H

1721 New With Tags Womens Size L Cuff Off
Ribbed White Tank Top By Wild Fable

1722 Mystery Box With Loads of Cool Stuff, Some
Old, Some New, All Good Condition, 14"W x
17"D x 13"H

1723 20" Universal Knee Immobilizer By Procare,
Plastic and Foam, Good Condition

1724 Metal Frame Plant Stand, Looks in Good
Condition, Slight Surface Rust, 11"H x 13"Sq.

1725 Metal Plant Basket Stand, Looks in Very Good
Condition, Some Paint Wear, 36"H

1726 Rubbermaid Plastic Clever Store 41 Qt.
Container With Locking Lid, Purple Color,
Looks in Very Good Condition, 18"W x 26"D x
7"H

1727 Set of Two Jumbo Stacking Bins, White 19"W
x 15"D x 9 1/2"H And Three Stackable Pink
and Orange Bins, Each 17 1/2"W x 13"D x 8
1/2"H, All Very Good Condition

1728 New Black and White Stripe Jumpsuit Size
Small

1729 Nice Lot of Lace Doilies in Good Condition,
White/Off White Color, 3"Diam to 9"Diam

173 New Mesh 3 Ring Pouch and Toobi Unicorn,
Undated Monthly/Weekly Planner, 7 3/4"L to
10"L

1730 Nice Pair of Terrariums, Good Condition, 8"W
x 8"D x 6"H and 8" x 8" x 8"

1731 Five Piece Assorted Vases, Fair to Good
Condition, 6" to 10"H

1732 Nice Group of Three Birdhouses, All In Good
Condition, 6"W x 5"D x 4"H to 5"W x 5 1/2"D
x 8 1/2"H

1733 Yellow Kitchen Rug 20"W x 30"H, Welcome
17"W x 27"H, Hanging Wood and Metal
Birdhouse Decor 16"W x 10"H, All New, Some
With Tags

Lot Title

1734 Six Nice Debbie Mumm Vintage Fabric
Placemats, 21"W x 14"H

1735 Three Cute Resin Frogs For Your Garden Or
Deck, See No Evil, Speak No Evil, Hear No
Evil, Good Condition, Could Use A Little Paint,
8 1/4"H

1736 New Cardinal Decoration, Red Metal, 12"W x 5
1/2"

1737 Vintage Strawberry Lid and Bowl, Ceramic, 7
1/2"W x 5 1/2" x 5 1/2", Very Old Can't Read
Hallmark Stamped on Bottom, No Damage,
Good Condition

1738 Four Rolls Of Wallpaper, And Self Adhesive
Runners, Unopened 20 1./2"W x 33'L

1739 Candles and Candle Holders, ALl Unused and
Holders Are New, Set of Three Votive Holders
White With Gold Stars 4"H And Two 3"H,
Votive Holder Glass With Bronze Trim 4
1/2"H, Elizabeth Arden Rose Water Candle
4"H, Lilac Candle In Mason Jar 5"H, Bath &
Body Works, Candles 2"H Peach and Lilac

174 (10) New Hot Wheels In Packages, 65
Volkswagen Fastback, 40's Woodie, LA Troca
and More, Average 3"L

1740 Made in Maine Whirligig, Moves By Wind
Power, Man Milking Cow, Folk Art Wood 17"L
x 12"W Looks in Very Good Condition

1741 Blue Carnival Glass Salad Bowl, Beautiful
Iridescent, 10"Diam, Very Good Condition

1742 Three Hummingbird Feeders (Glass) Very Nice,
One Blown Glass, All New or Little Use, Very
Pretty, Like New, Lightly Used, 20"W x 14"D x
8"H

1743 Black and Green Chopsticks- Red Ornamental
Stuffed Dolls, Three Gold Edge Glass Pieces,
2"W x 4"L to 8"L x 5"W, One Broken, All
Good Condition, As Is

1744 Two Piece Ladies A New Day Brand, Light
Duty Cotton Shirt and Cami, New With Tags,
Cami Has Spot From Shelf Display

1745 New in Package 2008 Edition Hot Wheels
18957 Chevy Color Shifter Car, 3"L

1746 New Girls Two Pack Size XL Seamless Ruched
Crop Bras, Store Pull, One Needs Cleaning,
Otherwise New With Tags

1747 Four Board Games- Risk, Battleship, Sorry,
Imaginiff, All Pieces Present Last Time Played,
Some New, Some Fair Condition

1748 New in Package 2013 Edition Hot Wheels
Snoopy Car, Snoopy On His Classic Doghouse
Racer, 1 3/4"L
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Lot Title

1749 Hand Held Bottle Capper, Two Packages Glow
in The Dark Bracelets, Good to New in
Package, 6" to 10"

175 (4) New Women's Champion 5-9 Shoe Size
Invisible Liners With Fresh ID Technology

1750 New in Package Eigh Gift Bags, Various Sizes,
6" to 14"

1751 Six Piece Video Game Extravaganza- Sims 2,
Sims 4, Playstation Warhawk Game, Monster
Jam Game For PS2, A Nancy Drew Haunted
Carousel PC Game and Electronic Arts F-117
Night Storm Game, Looks in Very Good
Condition, Untested

1752 New in Package Barbie Fashionistas Doll, NO.
114, 12"H Store Damage Box

1753 New in Package Tiara 6 Year Old Birthday Plus
Sash, Pink Metal Approx. 5"W

1754 Four Happy Holidays Barbie Dolls- Two 1997
10th Anniversary Happy Holiday Barbies, 1997
Happy Holidays African American Barbie,
1998 Happy Holidays Barbie, Boxes in Good
To Very Good Condition, Dolls Never
Removed From Box, 12"H

1755 New COOP Home Run Squirt And Splash Bat,
Great for Pool, Beach, Just Fun in The Yard,
22"L

1756 Diecast Car and Airplane Lot, Ten Packages
Total, From 1990, Hot Wheels, Mega Force,
Kidco And More, All New Old Stock, 1 1/2" to
3"L

1757 Seven Different Vinyl Stickers of Various
Sizes, Good Decal For Electronics, Water
Bottles, Etc. Sticker Range From Biggest 5
1/4"H to Smallest 1 1/2", Animals, Fairies,
Flowers Etc. New

1758 Vintage Western Belt And Two Gun Holsters,
All Look To Be in Good Condition, Dusty
From Storage, Soft Plastic Material, Approx. 9"
to 28"L

1759 Xbox 360 Tony Hawk Wireless Controller,
Untested, As Is, Looks in Good Condition, 8"W
x 28"L x 3"H

176 New Chalkola Chalk Markers, 2 Packages - 10
In Each, 5"L

1760 Six Unopened McDonalds Toys, Trolls World
Tour, Star Wars, Snoopy, Yokai Watch,
Unopened Limited Edition Schleich Golden
Donkey, Rare Collectible, Eight Brand New
Toys Total, 2 1/2" to 6"L

Lot Title

1761 Brand New Never Opened Etch a Sketch
Freestyle With Magic Pen, Two Stampers,
Stylus, Instruction Sheet and Two Button Cell
Batteries Installed, 9"W x 7 1/2"H

1762 Two Walking Dead Plastic Figures, 5"H

1763 Shampoo Cap Age 12 Month Plus, 11"Diam
New

1764 New Watch Car, Ages 3 Plus, Pull Back Action,
3 1/2"W x 6"L x 3 1/2"H

1765 Four Happy Holidays Barbie Dolls- 1993, 1196,
1997, 1991, The 1996 and 1997 Boxes Are in
Very Good Condition, 1991 and 1993 Boxes in
Fair Condition, Dolls Never Removed From
Boxes, 12"H

1766 Vintage Teachers Books From The 1920's,
30's, 50's, Subjects Include Grammar,
Arithmetic, Phonics, Plays, PE And More, Cool
Piece of History, Fair to Good Condition For
Age, Paperback, 7" to 11"H

1767 Nice Lot of Faux Flowers, Good to New, 12" to
24"L

1768 (34) Action Movies on DVD, Well Taken Care
Of, Lost World, Ocean's Eleven, Jurassic Park,
Doom, And More, Good Condition

1769 Nice Lot of Fabric, All Good Condition,
Cotton, Vinyl, Quilted and More, Slight Odor
From Storage, Various Sizes, Approx. 8" to
50"+ Long

177 Partiki Party Lights, 10 String Light, New In
Package, 69"L

1770 Lot of Ribbon and Bows, Great For Gift
Wrapping, Good Condition, Storage Box 23"L
x 14"W x 7"H (Missing Latches)

1771 (16) Various Clear Glass Bud Vases Ranging
From 6" to 9" All in Good Condition

1772 Lot of Crafting Supplies, Felt Pieces and Fabric,
Good to New, Approx. 4" to 36" Plus Long,
Various Sizes

1773 Large Lot of Hunting Items, Real Tree
Icebreaker Insulated Overboots, Easy On/Off,
Size L, Vintage Jon E Hand Warmer With Deer
Coy Scent Holder, Hunters Insect Repellent
Earth Scent, Tree Stand Safety Harness, Green
Pants Men's L, Rest Implants, Wrist Brace
Dusk Vision Peep Sight, Buck Commander
Target And Few Other Things, All Good
Condition, 3 1/2" to 52"L

1774 Large Box of Baby Clothing, Doll Clothes,
Pillows And Blankets, Many Vintage Pieces
Box 20"W x 16"D x 12"H, Good to Very Good
Condition
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1775 Two Boxes Full Of Vintage Game Cords,
Controllers and More, Some Are Damaged, For
Parts Only, Untested, Most Cords Look in Good
Condition, 2" to 20"L

1776 Urethane Foam, Perfect For Flower
Arrangements, Seven Pieces, 3" to 8"L, Fair to
Good Condition

1777 (8) Tins, Overall Good Condition, Two Have
Dings, Shedd's Peanut Butter is Missing Lid,
Tins 4" to 11"H, Ever Krisp Potato Chips,
Planters, Tootsie Roll, Shedd's And More

1778 Box Lot of Mixed Household Items- Includes
Backpack, Coffee Mugs, Hair Dryer, Soil
Tester, Candle and More, Plus Pair of Men's
George Dress Pants 38" x 30", 3 1/2" to 16"H,
Good to Very Good Condition

1779 Glassware Assorted Styles, Various Pieces, (26)
Total, Very Good Condition, 3 1/2" to 8"H

178 Weird-Ohs, Sling Rave Corvette Model
#16017, Hawk Classics, More Info On New
Unopened Box, 6" x 2" x 14"

1780 New With Tags Women's Size L Black V-Neck
T-Shirt By Universal Thread Co.

1781 New Four Smart Plugs, 120V AC By Teckin,
2"Diam x 1 1/2"H

1782 Mictuning 800W HD Wiring Harness, New
Open Box, 3"W x 6"L

1783 Sony Subwoofer Model SA WG99, Untested,
As Is, Looks in Very Good Condition, 11"W x
12 1/2"D x 16"H

1784 Xpert Matic Wifi VSB 2 in 1 Borescope,
Approx. 10'L NEW

1785 New in Package Charger For Iphone, Ipad,
Ipod, USB- C To Lightning, 3"L

1786 New Open Box RCA HDMI Component
Adapter, Converts, Connects, Portable Easy to
Install, Approx. 10"L

1787 HP Ink Cartridges- Five Brand New Ink
Cartridges, Two HP 88 Cyan, HP 88 Magenta,
Two HP 29 Black, No Dates on Packages

1788 New Mini Snow Mountain Humidifier Portable
Super Quiet, Blue 3"Diam x 4"H

1789 Three Ring Four Binders, Fair to Good
Condition, Some Wear, 1 1/2" to 3"W

179 New Baby Alive Super Snacks, Refill Pack, 18
Diapers and Food, 12"Sq Box

1790 Roav By Anker Bluetooth FM Transmitter And
Car Charger, New in Box, 6"L

1791 LED Mirror Clock, White New in Box, Tested
And Works, 5"W x 1"D x 2 1/2"H

Lot Title

1792 New In Box Vive Hinged Knee Brace, Black
5023 Box 6"W x 10"L

1793 New Joy Room Brand Phone Case, 6 1/2" IXS
Max, Coconut Series Protective Shell

1794 Malibu Turn Signal Replacement Switch, 2004-
2012, 8"L NEW

1795 Two New Hardware Smoke Alarms, Backup
Battery, No Brand Name, 5 1/2"Diam x 1 1/2"H

1796 Sony Video Camera Recorder, CCD-FX510
Video 8 Handycam With Charger and Battery
Adapter With Case, Untested, As Is, Powers
On, Cassette Holder on Camera, Won't Stay
Closed, 10"L x 4"W, Looks in Good Condition

1797 (27) Various Scrapbook Tools, Mounting
Squares, Adhesive, Stencils, Cutter and More,
Approx. 2" to 12"L, Good to New

1798 HDMI Cable, Approx. 3'L New In Package

1799 300A Waterproof Ignition Protector For Your
Boat, 12V to 48V, New In Box, 2"W x 3"L

18 Wood Pfeiffer's Beer Case In Good Condition,
12"W x 18"L x 10"H

180 Weird-Ohs, Sling Rave Corvette Model
#16017, Hawk Classics, More Info On New
Unopened Box, 6" x 2" x 14"

1800 Mini Wire Hider Wall Cable Cover, PVC, New
In Package, 157"

1801 Two Tablet Covers, One Keyboard, New 9" to
11 1/2"W

1802 10' Digital Optical Cable, Gold Ends, NEW

1803 Vintage Cardboard File Case, Never Used,
15"W x 5"D x 10"H

1804 Audio Logic CD, Cassette, AM/FM Player,
Plays And Works, Uses AC/DC Power, 14"W x
9"D x 6 1/2"H

1805 New Phone Holder, Bendable With Clip
Approx. 2'L

1806 UCEC Video Converter Analog to Digital
Video Transfer Solution, MAC and PC, New 6
1/2"L Box

1807 Smart Home Battery Organizer Case and
Charger, 10"L Case, New In Package

1808 Rocketfish Ultra Thin HDTV Antenna
Reversible 40 Mile Range, New Damaged Box,
12"L Box

1809 Work Light Metal With Extension Arm, Add
Some Light to Your Workbench, Extends 20 to
32", 8"Diam, Good Condition

181 (2) New Women's Knee High Socks 4-10 Shoe
Size, Made In USa and Fireworks
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Lot Title

1810 Sharp VHS Camcorder Model VL- L50U Slim
Cam, Extra Battery, RF Converter And Case,
Untested, Other Then Powers On, Cassette
Won't Stay Closed, As Is, Good to Fix, 12"L x
3"W

1811 New Grippers to Pick Up Things, 31"L

1812 New In Package Heartgard Plus 8 Month
Supply (8 Doses) For Dogs Up to 25 lbs.
Expires 02-2021, New in Package Sentinel
Flavor Tabs, 5 Month Supply (5 Doses)
Prevents Heartworm And Fleas, For Dogs 25-
50 Lbs. Expires 07-2021

1813 Four Safety Lighted Gloves, Use For Running
Or Jogging, Cycling, Tested and Works, NEW,
One Size Fits Most

1814 New Women's Size 36C Perfect Fit Cooling
Wire Free Bra, Simply Perfect By Warners

1815 Six Piece Lot Anchored By BCW Brand Short
Comic House With Pull Out Drawer, Holds
Approx. 150 Comics, Double Thick Measures
9"W x 16 1/2"L x 12 1/4"H, Plus Four DC
Comics of Nolan Ryan and Ozzie Smith,
Previews #373 Featuring Vampirella, Very
Good Condition

1816 New In Package Top o Matic Cigarette Rolling
Machine and Papers, 8 3/4" and 10"L Box

1817 Lot of Men's Pants, USA Works, Five Brother
and More, Two 33 x 34, One 40 x 34, One 42 x
30

1818 New Women's Champion Medium Power
Shape Support Bra, Duo Dry, Grey in Color,
Size M

1819 New Auden Women's Size XL Unlined Bralette
Black

182 (2) New Girl's Size 8 Tag Free Cotton Bikinis,
Fruit of the Loom Brand, Store Damage Package

1820 Maverick Fly Racing Motorcycle Boots Size
12, Fair Condition, Some Wear

1821 MSU Quilted Lap Blanket or Wall Hanging,
32"Sq. MSU Men's Size Large Light Jacket,
Both in Very Good Condition

1822 New Four Pairs of Women's Champion No
Show Socks, Shoe Size 5-9

1823 MPOW Grip Pro CD Slot Car Mount, Put Your
Smart Phone In The Holder To View GPS
While Driving, Pushes Into Car CD Player, 5"H
Box

1824 Black Jacks Pro 3 Lite Hockey Skates Size 11,
Some Wear, Overall Good Condition

1825 John Elway Autographed Wilson Football Very
Good Condition, Original Box, 11 3/4"H

Lot Title

1826 Air Horns With 12V Compressor, Model
94862, Comes With Horns, Working, 8 1/2"L
Horns

1827 Two Maglite Defiant Flashlights, Works, Needs
Batteries, 12 1/2" to 13"L

1828 Compound Browning Bow With 50 lb. Pull,
44"L, Some Wear, Looks in Good Condition
Overall

1829 Shinano ADSN Fishing Rod, RX 60M Length,
6' Line Wt. 6- 15 lbs. Lure Weight 1/4 - 30 Oz.

183 New Mermaid Swim Tail Adjustable Straps,
Pink 12"W x 12"L

1830 Six New Women's Medium 8/10 Panties, Blue
and White, Floral Panty and Five Cheeky
Panties, All New! Great Lot

1831 Brass Eagle Paintball Gun and CO2 Tank With
Case, Untested, Looks Good, Case 21"W x 12
1/2"D x 4"H

1832 Triple Stacked Mystery Box, Filled With Misc.
Items, 27 lbs. of Mystery, Largest Box 12"W x
16"D x 12 1/2"H

1833 Santa's Sleigh And Two Reindeer, One Male
And One Female, Mechanical Moving With
Lights, I Broke A Bulb Loading Up, 51"L
Largest, Fair to Good Condition

1834 Women's Medium NIKE Dri Fit Shirt Light
Blue in Good Condition

1835 Three Boxes of Mystery, All Packed Full to The
Top, 27 lbs. of Mystery Awaits, 25"H

1836 Nice Cardboard Storage Drum With Locking
Lid, In Good Condition, 20"Diam x 31"H
Approx.

1837 Nice Plastic Storage Tote, Great Condition
With Lid, 17"W x 24"L x 17"H

1838 Eureka Powerline Plus Vacuum Powers Up and
Brush Spins Great, Good Working Condition,
Lots of Attachments, 43"H

1839 Big Double Stacked Mystery Boxes, Both
Filled Up Full With Misc. Items, 27 lbs. of
Mystery, Two 13"W x 16"D x 10 1/2"H

184 New Amazing Bubbles Bubble Gun, Solution &
Battery Included, Great Fun!

1840 Two and A Half Packages of Polyfil, 24 Oz.
and Half Pack of 20 Oz.

1841 Women's Adidas Large 16/18 Red and Black
Climalite Shirt, Good Condition

1842 New Two Piece Swimsuit, Bright Blue Color,
Size M
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Lot Title

1843 Nice American Tourister Makeup Case, Good
Condition, Inside Needs Cleaning, No Key,
13"W x 8"D x 9"H

1844 Blue Clay Pot With Three Water Holes in
Bottom, Very Good Condition, 12"Diam x 8
3/4"H

1845 Pair of Lovely Garden Gnome Stakes, Resin,
Very Cute and Colorful, One is Looking
Through His Binoculars, Other Is Holding
Lantern, Good Condition, 18"H Overall Height,
Gnomes 5" to 6"W x 8"H

1846 Very Handy Tow Chain Good For Yard Jobs
And More, Very Good Condition, Two 3/8
Hooks, 71"L Link 1 3/4"L x 1"W

1847 1946 Bay City Central Yearbook, Spiral Bound,
Good Condition

1848 (14) Coin Books- Good Mix, No Coins, Peace
Dollars, Liberty Head and More, 9"L, Good
Condition

1849 50 Covers With Stamps, Complete Set That
Tributes The History To Flight By Postal
Commemorative Society, Each Cover is Plastic
Sleeve, Includes Original Box, Very Good
Condition, 8"W x 8"D x 5 3/4"H

185 (2) New Men's XL 40-42" Tag Free Boxer
Briefs By Goodfellow & Co, Red White &
Blue, Popsicle and Campfire!

1850 Two Steel Mole Traps, Untested, As Is, 14"L,
Good Condition

1851 Nice Group of Four Vintage Novelty Ceramic
Plates, Good To Very Good Condition, 9" to
10" Across

1852 (31) Coin Collector Books, No Coins, Good
Mix, 7 1/2"H, Good Condition

1853 (8) Pieces Of Fiestaware Made in USA, Five
Dinner Plates 10"Diam, One Plate Has Chip
Underneath, Rest Good Condition, Bowls 2"D x
7"Diam

1854 Heavy Duty Two Hook Chain 8 1/2'L Two 3/8
Hooks, 2"L x 1"W Links, Very Good Condition

1855 (30) Assorted Records In Near Mint Condition,
The Who, Jethro Tull, Frampton, Elvis, Bob
Dylan, Ted Nugent, Barry Manilow, Supremes,
Eric Clapton, Foghat, Rod Stewart, Moody
Blues, Jefferson Starship and More! Great Lot!

1856 (89) Golden Replicas of US Classic Stamps By
Postal Commemorative Society, Binder and
Covers, Good Condition, Must See Set! Vintage
10"W x 14 1/4"L x 4 3/4"Thick

1857 Two Hook Chain, Ready For Work, Good
Condition, 100"L Link 1" x 7/8"W, Two Hooks
5/16

Lot Title

1858 Aqua Blue Glass Ashtray 20 Years Old, Like
New Condition, 10"Diam, Beautiful Floral
Pattern in Glass

1859 Homelite Chainsaw Needs Work, As Is, 46CC,
With Case, Good to Fix, Approx. 16" Bar

186 (2) New Red White & Blue Women's Crew
Socks 4-10 Shoe Size, Dog & USA Design

1860 Dewalt DW510 1/2" VSR Hammer Drill, Just
Stopped All The Sudden, Maybe Can Fix or
Call Dewalt, 13"L Good Condition To Fix

1861 Older Axe Head Nice Condition For Age, 6"L
to Handle, Blade is 3 1/2"L, Stamped 02-US
and Diamond

1862 Five Misc. Tape Measures All Different Sizes
and Brands, Mostly Stanley, Some Nicer Than
Others, 2 1/2" to 4"L, Fair to Good Condition,
As Is

1863 Frigidaire Dryer Replacement Heater
Assembly, #137114000 New, 12 3/4"L

1864 220 Piece Tool Kit, Crescent Brand Lifetime
Warranty, Brand New, Very Nice Travel Case,
45-1/4" Drive Tools, 34- 3/8" Drive Tools 10
1/2" Drive Tools, 131 Speciality Tools, SAE
and Metric, Everything You Should Ever Need,
Great To Have In The Pickup, Car or Cabin,
Case 17"W x 13"H x 4"Thick

1865 Cable Management Channel Kit, New In
Package, 17"L Package

1866 Flag Pole Light Kit, Looks Good, As Is, 7" to
14"L Pieces

1867 Spectra Premium Racing Electric Fuel Pump,
#SP1174, New In Box, 10"L

1868 Spiracut SC 501 Type 1, 120V 3000/M Great
Condition With Case, Some New Bits, 3"W x
5"D x 9"H

1869 Ceiling Brace and Box Kit, Hubbell Brand
Name For Ceiling Fans, Up to 70 lbs. And
Light Fixtures Up to 110 lbs. On 16" Centers,
All Metal Octagon Box

187 Care Bear Collection In Great Condition 2"L to
13"L: Three Toys, An Ornament (Box Worn)
and 1983 Plush Sunshine Bear

1870 New in Package Hot Wheels 1947 Chevy
Fleetline Limited Edition Faster than Ever
Wheels 3"L

1871 Sandpaper 80 Grit, 500 Disc., 5"

1872 New Arm & Hammer Flip Up Extending
Handle, Claw Scoop, 27"L Stands on Its Own,
Plastic
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1873 Vintage Mov E Lite With Exposure Spindial
Acme Lite Man. Co. Chicago, Very Good
Working Condition, 3" Handle, Two On/Off
Switches on Back, One For Outside Pair, One
For Inside, Mounting Plate For Camera, 26"L x
2 1/2"W x 1 1/4"Deep, 3 lbs. Photoflood Light
Bulbs, Not Included, Great For Vintage Camera
Collection

1874 Chicago 4 1/2" Reciprocating Saw, Directions
Included, Works As It Should, In Case, 18"L
Saw

1875 (7) Fishing Rod Holders, Three Temporary
Mount, Four Permanent Mount, Two New in
Package, 10 1/2" to 12"H Package, Great
Condition

1876 Rope Length Unknown Length, Tested,
Approx. 100'

1877 Kitchen Supplies- Plates, Three Mugs, Seven
Bowls, Silverware, Some Small Dishes, Need
Washing From Storage, Also New in Box Slicer
Great For Making Veggie Chips And/or Salads,
3"Diam to 11"L Box, Good To New

1878 Plastic and Wood Frame Lot- Some With
Pictures, Most Open Face, 4" to 11"H, Good to
Very Good Condition

1879 Box of Great Christmas Items- Glasses,
Snowmen, Big Cookie Jar, Good to Very Good
Condition, Resin, Ceramic, Etc. 3" to 10 1/2"H

188 Superman Helicopter In Very Good Condition
In Original Box, Works - Needs To Be Charged
Up, 9"W x 13"H

1880 Kitchen Items- Cake Plate Glass, Aluminum
And Steel Trays, Plastic and Glass Juicer, And
More, Clean and Use, Good to Very Good
Condition, 5" to 12"Diam

1881 Six Porcelain Dolls, Selling Off Collection, 8"
to 16" Good Condition, On Without Hair, Some
Stands

1882 Crock Pot, Measuring Cups, Knives, Etc. From
Estate Clean Out, Untested, As Is, Good to
New, 4" to 10"Diam or Long

1883 Women's Pink Sweater Very Nice and Comfy
Size XL, Green Dress Jacket Great Condition
Size 12, Skirts Size 10- 12, Black Dress Pants
S? M? Good To Great Condition, Apostrophe
and More

1884 Very Nice Lot of Craft Supplies, Fabric Pieces,
Tote With Lid, Good to New, 2" to Yard
Approx.

Lot Title

1885 Women's Jeans Size 10- 12, Sweaters Sizes S-L
Mostly Large, Multiple Brands, Shoes Size 7? 7
1/2? Easy Street Brand, Good to Very Good
Condition

1886 Box of Linens- Vintage Heritage Lace,
Placemats, Vintage Hand Painted Kitchen
Towels, Quilted Table Runner, Tablecloth,
Matching Towels, King Size Pillow Cases,
Pillow Sham and More, Good to Very Good
Condition, 8"H And Larger

1887 Pitchers, Watering Can, Wood Trivet, Plastic
Spaghetti Spoon and More, Good to New, 6" to
19"L

1888 Dora Chair in Bag, Bell Bike Helmet Adult Size
and Bag, Kent Youth Life Jacket, Good to Very
Good Condition

1889 New With Tags Women's XL Red, White, Blue
Ribbed Tank Top By Universal Thread Co.

189 9 Small Flags 12"W x 18"L: St Patrick's Day,
Happy 4th of July, Mother's Day & More

1890 Lot of Wilton Cake Pans, Haunted House, Noel
Candle, Mickey Mouse, Two Small Heart Cake
Pans, Good to New, 4 1/2" to 16"L

1891 Three Different Keurig Brew Size Options
Holds Enough Water For Up to 8 Cups of
Coffee, Can Use Any Brand of K Cups Doesn't
have to Be Keurig Brand, Attachment Included,
Use Loose Grounds Instead of K Cup, Cleaned
And Works Good, 10"W x 12"D x 14"H

1892 Nice Set of Stacking Baskets, Great Condition,
15"W x 10 1/4"D x 5 3/4"H

1893 Recessed Toilet Paper Holder, Black New in
Box, 8 1/2"L Box

1894 New Real Chemistry Facial Oil, 33 Fl. Oz. 3
3/4"L

1895 New Two Head Massagers, 3"Diam

1896 Set of Two Pyrex Large Size Anchor Medium
Size Dishes, Both With Lids, 14" to 16"L Very
Good Condition

1897 Two Pyrex Set- One Bowl, Cover And Tote,
Portable Hot And Cold, Ready For Summer, 11
1/2"Diam Bowl, Very Good Condition

1898 Fulton Trailer Winch 1400 lbs. New Old Stock,
9"H Box

1899 Lawn Mower Wheels And More, (8) Total
Rubber Plastic And Metal, 6" to 8"Diam Good
to New Old Stock
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Lot Title

19 Vintage Cars! Green Tootsie Toy Metal 1930's
Sedan 4-Door; Red Jada Toys Dub City Series
1:24 Scale 2000 Chevrolet Suburban; Wooden
Milk Truck With Box That Opens, Wood Truck
Missing Fender on Side - All Have Paint
Wear/Scratches - Fair to Good Condition, 6"L
to 10"L

190 New In Package Lot of Four Small Vinyl Coin
Purses, 4 1/2"L x 4"W

1900 New Wave Trends Plastic Coffee Mugs, 8- 12
Oz. Bone Color, Great For Home or Camper

1901 Vector Thermoelectric Travel Cooler, 7"W x
12"L x 11"H

1902 Moen 16" Grab Bar and Delta Toilet Paper
Holder Metal, New in Box Safety Bar, 6"W

1903 Five Bottles of Ivory Body Wash, Original
Scent, 12 Fl. Oz. Bottles, New

1904 Six Scrubbing Bubbles Toilet Bowl Cleaners,
Two Power Stain Destroyer That Removes
Limescale, Hard Water, Rust Stains, Four
Bubbly Bleach Gel With Active Foam That
Cleans, Freshens, Two Lavender, Two Rain
Shower Scent, 24 Oz. Bottles, All Unused New

1905 Three Stacking Baskets, Great Condition, 10
1/2" x 12" x 6", Plus Two Stacking Baskets,
Great Condition, 15" x 10 1/4" x 5 3/4"

1906 Eight Piece Chefland Stainless Steel Measuring
Set, New in Box, 5 1/2"L

1907 Two Packages of Decorative Spanish Moss,
Great For Crafts, Includes Decorative Tin, New
10 1/2" x 5"W

1908 New Women's Size XXL White and Black
Stripe Tank Top, Universal Tread Co. Brand

1909 Large and Small Action Figure Toys, Six Total,
Some Show Wear, Good Condition Overall, 4"
to 12"H

191 New Infant Girl's Hanes Premium 2-3T Low
Cut Socks, 6 Pair, Gripper Foot Bottoms

1910 Sailor Betty 12 1/2" Betty Boop Plush Doll, Has
Original Tag, Boop, Boop De Doop! Very
Good Condition, Stored Inside Zippered Plastic
Bag

1911 Children's Life Vest By Speedo, Ages 4-6
Years, Real Good Condition

1912 Two Vintage Troll Dolls, 14"H, 10"W Not Sure
of Age, Super Cool in Good Condition

1913 Six New Girls Hanes Size 16 Briefs, Store
Damaged, No Package

1914 Hardcover Book, Decorating Scrapbooks, Plus
23 Rubber Stamps, Good Condition, 1"Diam

Lot Title

1915 New Four Pairs of Women's Champion No
Show Socks, Shoe Size 5-9

1916 Four Matchbox Cars From 1990's, 3" to 4
1/2"L, New Old Stock

1917 Three Hand Held Games, Connect Four Needs
Bath, Tetris and Sudoku Both Working, Good
Condition

1918 New Keep it Glossy 15 Piece Lip Gloss Set,
Great Colors, .04 Fl. Oz. Each, 3 1/4"L

1919 New Never Out Of Box Cut Open For
Verification, Vintage RCA Chipper And Nipper
Plush Dalmation Toys, 6" to 11"H

192 New In Package 2007 Hot Wheels Super Sweet
Valentines Set, 6 Cars Including Corvette, 1970
Superbird, '06 Dodge Viper & More, 3"L Each

1920 Four New Old Stock Barbie Dolls of The World
Barbies- 3rd Edition Native American,
Moroccan, Japanese, 2nd Edition French, Boxes
Fair to Good, Dolls Never Out of Boxes

1921 Ten Various Vintage Golden Books Including
Raggedy Ann, Nice for Collections, Good
Condition For Age, Two Are Pop Up Books, 8"
x 6 1/2" to 8" x 11"

1922 Six New Girls Hanes Cotton Briefs, Size 12,
New Without Package

1923 New Girls XL Champion Sports Bra, Duo Dry
Purple

1924 Two Vintage Western Cap Guns and One
Holster, Ponyboy Gun With Top Gun Holster,
Made of Rawhide Leather, 10"L, Good
Condition

1925 New Women's Medium Hipster Bathing Suit
Bottoms, By Xhilaration

1926 Women's Vintage Size Large 8/9 House Shoes
New Old Stock, Hard Rubber Bottom, Soft
Material, Super Comfy

1927 Six New Pairs of Adult Fashion Ankle Socks
Size 9 -11 Teacher Design

1928 PS3 Tony Hawk Ride Wireless Controller,
Untested, As Is, Looks Good, 28"L x 8"W

193 (9) Animated Manga Books Hyper Police, 1-9
Paperback Books In Great Condition - No Rips

1930 Amazing Spider Man Omnibus 4 Contains 40
Comics, Brand New, $125. Value

1931 Vintage Multi Hobby Tool Kit, Full of Cool
Little Gadgets, Missing Drill Motor But Still
Really Neat, Locking Plastic Case, 15"L x 10"W

1932 Huge Lot of Approx. 400 Pieces Loc Blocs
Vintage Use To Be Competitor of Lego, But
Couldn't Keep Up
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Lot Title

1933 Nine New In Package Richard Petty Diecast
Cars, 3" to 4 1/2"L

1934 Soft Polyester Throw Blanket, Teal Blue, 50"W
x 60"L

1935 Vintage Flip Wilson Geraldine Doll, Original
Box, Pull Talking Ring to Hear Vintage Phrases-
 Haven't Tried For Preservation 15"H, Very
Good Condition, Untested, As Is

1936 Two New Disney Junior Vampirina Figure Sets,
Vampirina and Buttons, Vampirina And Phoebe
The Cat, 5 1/2"H Package

1937 New Women's Six Pack 4-10 Shoe Size Low
Cut Socks, Assorted Design By Xhilaration

1938 Five Vintage PC Games, Hidden Secrets The
Nightmare, Calendar Creator Version 9,
Masque Slots, The Curse of Monkey Island,
NFL Madden 2000, All CD's in Very Good
Condition

1939 Six New Girls Size 10 Hanes Briefs, New Store
Damage, No Package

194 13' 8"L Chain In Good Condition: 2" Links,
Heavy Duty and Extremely Strong!

1940 New Women's Size M Swim Top By
Xhilaration, Removable Pads

1941 Two Steel Wire Display Baskets, Includes Five
Dividers, 18"Deep x 35"W x 8"H, Good
Condition, Great For Garage

1942 Six Wood Crates, 12 1/2"W x 16"L x 9 1/2"H,
Nice New Rustic Decor

1943 Three Plastic Office File Crates, Holds Legal
Size Files, Very Good Condition, 13"W x 16"L
x 9 1/2"H

1944 Large Playskool Ride on Children's Dinosaur,
Didn't Work When Put in Storage, Untested
Recently, Looks in Real Good Condition, 20"W
x 49"L x 29"H

1945 Hand Held Electric Hard Floor Vacuum, Runs
in Good Condition, Extends To 48"L

1946 US Polo Assn. Ladies Size M Hoodie, Real
Good Condition

1947 Morrell's Bow And Arrow Game Cube, Six
Sides, Very Good Condition, 18" Cube

1948 Aluminum With Black Nylon Fishing Net, Very
Good Condition, 17"W x 67"L

1949 Shop Vac 16 Gallon Wet Dry Utility Vacuum,
6.0 Peak HP, With Attachment Arm, Runs
Good, Good Suction, 18"W x 24"H

195 Approx 80 Lbs of Copper Wire Ends and
Pieces, Use or Repurpose, Some With Braided
Stainless Steel Outer Casing, Pieces Range 5' to
50+

Lot Title

1950 Heavy Wood Toy Box or Storage Bench With
Padded Seat, 36"W x 18"D x 18"H, Recover Or
Remove Vinyl For Antique Look, Cracking On
Top, Good Condition Otherwise

1951 Brand New Amazing Wearever Backpack
Chair, Carry Your Chair And Gear Hands Free,
Giant Backpack Can Hold A Cooler, Steel Hi
Back, So Comfortable You Can Sleep in It,
Four Position Recline And Headrest, 240 lb.
Weight Limit, 22"W x 31"H Floor To Top of
Chair

1952 Large 40 Piece Fishing Lot- Lures, Stringers,
Bobbers and More, Good to New In Package,
2" to 11"L

1953 Antique Cutter Quilt And Antique Tree Skirt
Quilt Both In Good Condition, Repurpose Make
Stockings, Table Runners, Etc. As Is, Fair
Condition, Shows Wear From Age, Approx.
72"Diam- 42"W x 64"L

1954 Four Matching Wood Chairs, Some Scratches,
Most Are Sturdy, Missing Rung on Chairs,
20"W x 43"H, Fair To Good Condition

1955 Shiatsu Massage Seat For Chair, Homedics
Works, Good Condition, 18"W x 25"H

1956 Three Mid Century Modern Wood With Fabric
Seat Chairs, Very Unique Design, Unknown
Wood, Looks Dutch, Fabric Worn, Stains,
Good Condition Otherwise, 18"W x 34"H

1957 Box of Greeting Cards and Envelopes, Nice
Assortment, Birthday, Christmas And More

1958 Three Women's Jean Clothing, Size 14 Shorts,
Long Jean Skirt Bisou Bisou Jeans And Boot
Cut Levis, All in Great Condition

1959 Box of Nails, Stains, Wood Putty, Finish Gold
#6, #5 Sinkers, Four Finish 6D, 8D, #5- 6D
Misc. Tack And Panel Nails, New And Good
Condition, From Heated House, 12"W x 16"L x
8"H

196 12+ Bags In Good Condition Approx 6"L to
20"L: Computer Laptop Cases, Camera Cases,
Duffle Type, Small Bags, Little Purses, Brands
Like Betsey Johnson, Adidas, Jaguar, Disney,
Clinique & More

1960 Box of Women's T-Shirts, Long Sleeves Size
Small to Large, Grey Shoes, Very Worn,
Perfect For Camping, Brown Flip Flops, Size 7
1/2, Black Champion Shoes, Fair to Good
Condition

1961 Six Portable RCA, Audiovox, Other Brand
DVD Players, Untested, No Wires or Cords,
Look Good, As Is, 6"W x 8"L to 7"W x 11"L
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Lot Title

1962 (40) Music CD's, All Look in Good Condition,
Little Bit of Everything, Guns N Roses, Bo
Bice, Soul and Some Holiday Music Too! Good
Condition

1963 Box Lot of Sports Cards- Prizm, Topps, Optic,
Heritage, Mostly Newer Card, Very Good
Condition, Also Three PSA Price Guides, 10"W
x 17"L x 6"H

1964 Vintage Formica Coffee Table, Some Edge
Chipping, Good Condition Overall, From
Smoke Free Home, 18"W x 42"L x 15 1/4"H

1965 Two Piece Flower Urn Made Of Cement, Has
Chips, Good Condition Overall, 10"Diam x
15"H

1966 Wood Safety Gate, Old Fashioned, Accordion
Gate, Good Condition, 20" to 84"W x 32"H

1967 Particle Board With Faux Wood Grain Chest,
Two Drawer, Two Door With Shelf, 31"W x
48"H x 16"Deep, Some Nicks on Top, Other
Minor Issues, Good Condition Overall, As Is

1968 Playstation Rock Band Drum Set, Good
Condition, 24"H x 28"W

1969 Four Bags of Netting, 12" to 30"L Worn Fair
Condition, Large Nylon Net, Approx. 12'W x
30'L Good Condition Overall

197 3 Pair Men's Shorts (38) and A Pair of Pants
(38/30), Levi - Wrangler - Route 66, Good
Condition - Needs Washed Though (Was In
Storage)

1970 Box of 14 Plus Random Women's Hats, All
Kinds From Summer Hats To Vintage And
Costume From Fair to Great Condition, One
Size Fits Most

1971 New Old Stock Vintage Fishing Lot For Use Or
Display, Still in Packages, Riviera Deep Troll,
Tang L Not 50 lb. Line, Three Way Swivels,
The Boss Grizzly Lure, Fly For Salmon,
Whirlee Glo Spinner, Lil Stinker, 1" to 7"L

1972 Three Desktop Computer Towers, Dell And HP
Missing Parts, For Rebuild Or Parts, 4 1/2" x
13" x 16", As Is

1973 Vintage 1935 Duncan Phyfe Table, 61 1/2"L x
41"W x 30"H, With Yellow Table Pads, Two
Self Storing Leaves, Each 10"W Leaves,
Overall 41"W x 80"L Good Condition For Age,
Pad Has Wear And Burn Marks

1974 Kenmore Stainless Steel Dishwasher, Works
But Has Issues, Missing Chopper Blade? As Is,
Model 615.13213K901, May Need Parts or
Repair, 24"W x 34"H, Looks Good

Lot Title

1975 Step 2 Fire Engine Toddler Bed, Uses Crib Size
Mattress (Included) Molded Plastic, No Stickers
Left on It, Stored In House, Light Not Tested,
Needs Cord, Disinfected And Ready To Use,
Good Condition, 40"W x 68"L x 36"H

1976 Six Gallon Porter Cable Air Compressor, 150
PSI 16"Diam x 19"H

1977 Smelt Dipping Net Metal Basket With Wood
Handle, Very Good Condition, 18"Diam x 79"L

1978 Nine Items Of Ladies Clothing, Most New Or
Worn Very Little, Two Pants- Gloria Vanderbilt
Jeans Size 12, Tribal Slacks Size 10, Both New,
Seven Tops Chaps, Jones NY, Croft & Barrow,
Kathy Daniels, And More, Size L to XL, Mix
and Match

1979 Standard Size Metal Mailbox, Good Condition,
7"W x 19"L x 9"H

198 Wayne 1HP Sprinkler #PLS100, Pump With
Water Pick-Up, 1 1/2"Diam x 28"L, Looks Real
Good Condition

1980 Bissell Power Steamer With Power Brush
Carpet Cleaner, Runs Great, Good Condition,
12"W x 45"H

1981 Hedstrom Rocking Horse in Like New
Condition, Plastic Body With Metal Frame,
Springs Have Plastic Guards For Safety,
Approx. 27"W x 41"L x 41"H

1982 (2) Six Gallon Buckets, No Holes, Good
Condition, 12"Diam x 18"H

1983 Outdoor Lighted Deer- Large Deer 44"H x
26"L, Two Small Deer 18"H x 16"L, Lights
Work, Good Condition

1984 New Navy Sleeveless Jumpsuit, Size XS

1985 New Aukey Car Phone Mount, 2"W x 3 1/2"L

1986 New Solid Fuel Pockets Hand Warmer, 50
Years of Outdoor Equipment, 2 1/2"W x 4 1/2"L

1987 New Never Used or Opened Russ Berrie & Co.
Inc. Hand Painted Tic Tac Toe Game Called
Yesterday's Ballgame, Has Mfg. Labels On
Bottom of Box, Playing Pieces Are Baseball
Players And Baseballs, Playing Board is
Baseball Infield, Pieces and Board Are Hand
Painted, Great Father's Day Gift, Board 6"Sq.
Heavy Resin

1988 (18) New Assorted of River Witch Lures In
Two Sizes, 3" to 4"L, Many Different Colors,
Good For Variety of Game Fish

1989 Maxcold Mini Cooler, Cleaned And Sanitized,
15"W x 11"D x 15"H, Good Condition

199 New With Tags Six Crochet Heart Frames 8"W
x 6"H
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Lot Title

1990 Hand Held Bug Zapper, Works Good, Solar
Powered, 19"L, Good Condition

1991 Three OEM 15" Wheel Cover Hubcap For
Toyota Prius 2012- 15, Good Condition, Silver
Five Spoke

1992 New Never Opened, Still Sealed, Ultimate
Baseball Trivia Board Game, Made By Outset
Media, For Two or More Players, Designed For
All Skill Levels, Great Father's Day Gift!

1993 Plano Pistol Case, Brand New Holds Up to Four
Pistols, Has Three Pads Of Hi Density Foam,
Padlock Sides So It Can Be Locked, Made in
USA, 17"W x 16"D x 6"H

1994 Vintage Outdoor Theme Blanket, Bears And
Cabin With Trees, Good Condition, 48"W x
90"L

1995 Daisy Pink BB Gun, Lever Action, Brand New,
350' Per Second, Get The Kids Into The
Outdoors Off The Cellphone, Box is 36"L x
5"D x 1 1/2"Thick, Great Gift Idea

1996 (18) New Assorted of River Witch Lures In
Two Sizes, 3" to 4"L, Many Different Colors,
Good For Variety of Game Fish

1997 Vintage Mint Condition Never Displayed Hall
of Fame Detroit Tigers Great Al Kaline Starting
Lineup Cooperstown Collection Figure From
1997, Mr. Tiger Recently Passed Away, Shown
Making His Famou Swing While Standing Over
a Tiger Stadium Replica, Background of Box
Shows The Famous Swing, Never Removed
From Box, Great Gift, Box is 9"H, Al is 6"H

1998 Flambeau Vintage Bait Bucket, White And
Yellow Plastic 10 Quart, Removable Bucket,
Good Condition

1999 Men's Puma Shoes Size 11, Great Condition,
Look New, Super Comfy Shoes

2 Antique Steel Casting Rod, Shakespeare Reel,
Good Condition, 54"L

20 Cast Iron Kettle With Wire Handle In Fair
Condition, 11"Diam x 5" Deep

200 Very Old Hand Painted Ceramic Duck Cookie
Jar, 5 1/2"W x 13"L x 7"H, Very Good
Condition, Two Piece, Small Duck on Lid, No
Markings

2000 Two 1976 US Mint Uncirculated Two Dollar
Bills With Consecutive S/N And Are First Day
of Issue, With Postage Stamp and Cancelled On
April 13, 1976 in Steger IL

2001 1972 Kellogg's Willie Stargell Some Cracking
As All These 3D Cards Get But Looks Good
Head On, Hall Of Famer

Lot Title

2002 1944 S Walking Liberty Half Extra Fine 90%
Silver, San Francisco Mint

2003 Rare 1986 Burger King Reggie Jackson, Graded
Mint 90C By PSA, It Looks Great, Good
Investment For This Hall Of Fame

2004 1896 Morgan Dollar AU About Uncirculated,
90% Silver

2005 1988 Topps Tom Glavine This is Tom's Rookie
Card, Graded PSA 8 NM MT, Tom Made The
Hall of Fame, 2014 So Values Are Only Going
Up

2006 1989 Donruss Wade Boggs, Graded NM MT 8
By PSA Legend For The Boston Red Sox Bring
Him Home With 1 Bid

2007 1970 Jim Thorpe Gallery Of Great Americans
Commemorative Coin

2008 1989 Fleer Randy Johnson Rookie, Graded
GEM Mint 10, Great Investment, Don't Let
This One Get Away

2009 New Sally Hansen Airbrush Legs, Deep Glow
Leg Makeup, 4.4 Oz.

201 Decorative Clay Decanter and Tall Vase, 5 1/2"
and 7 1/2"H, Good Condition

2010 1897 S Morgan Dollar, AU 90% SIlver, Has
Few Rim Bumps

2011 Pair of CE Rohs 12V 48W 16 LED Driving Or
Work Lights, 4" x 4"

2012 1971 George Babe Ruth Gallery Of Great
Americans Commemorative Coin

2013 New Secret Clinical Strength, Clear Gel, Stress
Response 1.6 Oz. Antiperspirant Deodorant

2014 (8) Jefferson Nickels, Wartime Silver 1943,
1944, Dirty But Legible

2015 New Starlit Stellar Glitter Body Roller, 1.05 Fl.
Oz. Moon Lagoon Color

2016 1923 S Peace Dollar, Extra Fine, 90% Silver,
San Francisco Mint

2017 Brand New in Tin Case Knife, Hunter From 04
Made in USA, 2 1/2"L, Tin 5" x 3 1/2" x 1
3/4"H

2018 1925 Peace Dollar BU 90% Silver

2019 Vintage Schrade LB7 Uncle Henry Bear Paw
Folding Knife With Sheath and Box, Good
Condition, Open 9" x 1" x 5/8"

202 Tall Glass Vase Filled With Stones, Thick
Green Tinted Glass, 6"Diam x 23"H, Good
Condition

2020 (22) Assorted Foreign Coins, Mixed Years And
Conditions, All Have Legible Dates
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Lot Title

2021 New L'Oreal Paris True Match Lumi, SPF 30
Neutral Color 1.0 Fl. Oz. Classic Tan N-78

2022 1926 D Peace Dollar Tougher Date, Au
Condition, Denver Mint

2023 (16) New in Package Type 10 Hearing Aid
Batteries, Has Best Buy Date of Oct. 2020,
March 2021, Normally Good Well Lanyard,
You'll Be Outbidding Curtis, But Do Your Best

2024 Donald Trump #45 Vote in 2020 MS 68 Keep
America Prosperous .999 1 Oz. Copper

2025 New Three Pairs of Lingerie Solutions Breast
Petals, One Size, Nude Color

2026 1993 S Proof US Mint Bill of Rights, 90%
Silver Half Dollar Coin

2027 40 Round 223 Ammo, Winchester, Remington

2028 1972 Royal Canadian Mint Proof Seven Coin
Set

2029 Bushnell Compact Powerview 8" x 21" - 4" Tall
Easy to Adjust, Good Set, With Carry Cord,
Looks in Good Condition

203 Large 8 Qt. Canning Pot, With Lid, White and
Brown Enamel, 12"Diam x 10"H

2030 1976 Royal Canadian Mint Four Coin Montreal
Olympic Set, Two Are Five Dollar
Denomination And Two Are Ten Dollar

2031 J. Marttiini Finland Fillet Knife, Shows Some
Wear, Still Good Condition For Age, 11"L With
Leather Sheath And Wood Handle

2032 Three 1983 S Proof US Mint Five Coin Sets

2033 Four Various Size Pocket Knives, 3 1/2" to 4
1/2"L Plastic and Metal Case, Good Condition

2034 1994 S To 1998 S US Mint Complete Five Set
Green Box, Five Coin Sets

2035 Vintage Watches, Various Conditions, Among
Different Watches, Fair to Good Condition,
Timex, Fossil, Helbros, Etc. Faces Up to 1
1/2"Diam, Goldtone, Silvertone Metal, Rubber
and Leather Bands, Up to 10"L

2036 2007 S Proof US Mint 14 Coin Set With 1st
Year of Presidential One Dollar Coins

2037 Box of (20) Knives, Stanley Plastic Utility
Knife, Stainless Steel Pic, Ridge Runner and
More, 2 1/2" to 9"L, Fair to Good Condition

2038 1979 S, 1980 S, 1981 S Proof US Mint Six
Coin Sets, Covering All Three Years of The
SBA Dollar Coin

2039 Snap On 1/2" Ratchet SV- 71A Circa 1960's,
Good Working Condition, 9 1/2"L

204 Four Battery Candles Cream Colored Plastic,
3"Diam x 6"H

Lot Title

2040 1996 D Proof US Mint Olympic One Dollar
Silver Coin Honoring Wheelchair Athletes

2041 12" Dial Bevel Protractor, Grizzly #G9900 0-
360 Degree in Like New Condition

2042 2010 Detroit TIgers Team Signed Official
Major League Baseball, Either 21 or 22
Signatures, Jim Leland Signed the "Sweet"
Spot, Granderson, Porcello, Inge, Santiago, Just
To Name A Few, I Had Spring Training Season
Tickets For The Tigers Front Row, My Father
In Law, Got This Ball Signed in 2010, He
Claims Miguel Cabrera Is On This Ball, I
Couldn't Find Miguel's Signature, My Father in
Law Passed Away Two Years Ago, He Would
Love This Ball to Be Owned By Another Great
Tiger Fan, Comes With The Display Cube

2043 1978 S US Mint Six Coin Proof Set With Last
Year of The IKE Dollar Coin

2044 Vintage Knife From The Philippines, 16"L
With Some Rust, Needs To Be Cleaned, With
Case, Steel in Good Condition For Age

2045 New Almay Clear Complexion Makeup #100
Ivory, Maximum Strength Salicylic Acid Acne
Treatment, 1.0 Fl. Oz.

2046 1984 S Proof US Mint Five Coin Set

2047 New Maybelline #112 Natural Ivory, Super
Stay Full Coverage Powder Foundation, 21 Oz.

2048 1985 S Proof US Mint Five Coin Set

2049 Knives and Multi Tool Lot- Plastic and Metal
Cased, New and Used, All Good Condition, Up
to 5 1/2"L

205 Three Leather Belts- Two 44" Like New, One is
46" in Good Condition, Metal or Brass Buckles

2050 1999 S US Mint Nine Coin Proof Set

2051 Four Body Lures Including Thin Fin Hot N Tot,
Zara Spook By Heddon, Baby Torpedo By
Heddon And No Name Two Piece Body Wood,
Plastic And Metal, Good Condition For Age, 2"
to 4"L

2052 New L'Oreal Paris Infallible Pro Matte, #400
True Beige .31 Oz.

2053 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

2054 Two New NYX Glitter Goals, Liquid
Eyeshadow, .12 Oz. Polished Pinup And Poppy
Fields Colors

2055 1965 US Mint SMS Set

2056 Mak 9MM Ammo 9 x 18 Qty. 200 (Box Not
Original), Most Marked Luger
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Lot Title

2057 Near New Crosman 760 Pumpmaster Plastic
and Metal, As New From Estate BB Gun Loads
A Little Hard But Shoots Strong, Barely Used,
33"

2058 Three 1982 S US Mint Five Coin Proof Sets

2059 New Starlit Stellar Glitter Body Roller, 1.05 Fl.
Oz. Deep End Color

206 Nice Antique Set of Four Solid Wood Table
Legs, 15"H, Screw Holes Have Metal
Openings, Good Condition

2060 Two Vintage Shakespeare Reels Including 1958
Triumph Model GE and 1964 Marhoff Show
Wear, Still Good Condition For Age, 3"L x 2
1/2"Diam

2061 New Starlit Studio Stellar Glitter Body Roller,
1.05 Fl. Oz. Fully Charged Color

2062 2000 S Proof US Mint Ten Coin Set

2063 Two New NYX Full Coverage Foundation, 1.0
Fl. Oz. Cocoa Color

2064 (21) Different 1979 Topps Detroit Tigers Team
Set, Team Card, Mark Fidrych, Lance Parrish,
And More

2065 2001 S Proof US Mint Ten Coin Set

2066 New Revlon ColorStay, SPF 20 Normal To
Dry, No 400 Carmel, 1.0 Fl. Oz.

2067 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

2068 New NYX Full Coverage Foundation, 1.0 Oz.
Deep Rich Color

2069 (21) 1975 Topps Detroit Tiger Baseball Cards,
Mickey Lolich, Bill Freehan, John Hiller

207 Two Breyers Molding Co. Horses, Older
Versions, 8" to 10"L, Good Condition

2070 New Revlon Kiss Plumping Lip Creme, #520
Fresh Petal, .25 Oz.

2071 1966 US Mint SMS Set

2072 Two 1957 Topps PSA Graded Baseball Cards,
VG3 Elmer Valo And Jack Meyer

2073 1967 US Mint SMS Set

2074 New Maybelline #110 Porcelain Super Stay
Full Coverage Powder Foundation .21 Oz.

2075 1999 S To 2008 S Proof US Mint Complete 50
State Quarter Ten Sets, Here's A Rare Chance
To Purchase The Complete Proof Coin Sets

2076 Two New Maybelline #330 Deja Blue,
Snapscara, Easy On Easy Off, 4 3/4"L Each

2077 Two New Milani Brand Palettes, Most Loved
Mattes, And Bold Obsessions, New In Package,
4"L

Lot Title

2078 1968 S US Mint Five Coin Proof Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

2079 New Men's Cremo Solid Cologne No. 9 .5 Oz.
Bergamot And Musk, 5 1/4"H Box

208 Plastic Owl Yard Art, 7"Diam x 16"H, Good
Condition

2080 6" Mitutoyo Dial Caliper Model 84 Like New

2081 Five 1964 Topps Rookie Stars Baseball Cards

2082 (111) Used Shotgun Shells, Plastic And Brass
For Reloading 68 = 20 Ga, 24 = 16 Ga, 1= 12
Ga, 18 - 10 Ga

2083 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

2084 TY Beanie Baby Original Smoochy Date of
Birth, Oct. 1, 1997 Great Condition, Very
Sought After, For Any Collector, With Hang
Tag Protector, Made in China, Poly and PE
Pellets Filled, 7"L

2085 Over 450 Pokemon Cards From The Base 1,
Jungle And Fossil Sets in Very Good
Condition, 83 Diamond Cards Are in Plastic
Case of Their Own and Lot Includes (9)
Pikachu Cards In A Plastic Protective Sleeves,
Cards Published By Wizard in 1999, Gotta
Catch 'Em All

2086 2009 S US Mint Proof (17) Con Set With Four
Presidential One Dollar Coins, Four Coin
Lincoln Penny Set Celebrating 100 Years of
The Lincoln Cent

2087 Two Factory Sealed Series (7) Wacky
Packages, Cereal Box Bonus Cards From 2010
And Very Good Condition, There is Total of
108 Parody Stickers Plus (12) Exclusive
Stickers As Well As Complete Set of Six
Boxes, Measures 8"L x 4"W, Retailed For
$14.99

2088 Three Sealed Elf Quest Comic Books, Includes
#13, #14, #17

2089 1989 S US Mint Five Coin Proof Set

209 Six Assorted Candlesticks, Various Sizes and
Styles, Plastic and Resin Material, Two
Matching Pairs, Very Good Condition, 10 1/2"
to 16"H

2090 Total of (37) Michael Jordan Cards Make Up
This Two Set Lot in Very Good Condition,
Includes 1998 Upper Deck Collectors Choice
MJ Rewind Oversize, 3 1/2"W x 5"L And 1996
Jordan Championship Journals 24 Card
Commemorative Set, Also Oversize in Nature

2091 Two 1974 P US Mint Five Coin Uncirculated
Coin Sets With Medal Commemorating The
Philadelphia Mint
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Lot Title

2092 (20) 1984 Donruss Champions Unopened
Packs, This Series is All Stars And Hall Of
Famers, Nice Investment To Have Them
Graded, All Mint, New Perfect, Sealed Packs

2093 2010 S Proof US Mint Ten Coin Set

2094 1992 Topps Stadium Club Box of 36 Unopened
Packs, Going To Be Full of Rookies And Hall
Of Famers, Box Little Rough But Cards, Packs
Are Perfect

2095 2001 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

2096 Three 1982 Topps Dan Fouts, Dan is Hall Of
Famer And One of The Best Ever, These Came
From Vintage Unopened Packs Direct To Card
Sleeves, Great Investment, Have Them Graded,
Mint!

2097 Three 2002 P US Mint Uncirculated Ten Coin
Sets

2098 Total of (42) Cards Makeup This Michael
Jordan Lot of Three Card Sets In Very Good
Condition, Including 1999 Upper Deck MJ
Retirement Set, (23) Crads, 3 1/2"W x 5"L The
(13) Card Set From 1998 Upper Deck
Collectors Choice, MJ Rewind Oversize and
Six All Metal Cards From 1996 In Unopened
Tin

2099 2006 P&D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

21 Freshly Restored and Seasoned No. 5 Cast Iron
8 1/2"Diam Skillet, Possibly Unmarked Wagner
Ware - Has Heat Ring, Very Good Condition

210 Lefton Hubert Lion Harris Bank Chicago
Ceramic Piggy Bank, Japan With Metal
Glasses, He Has Cool Dollar Signs, All Over
His Fur 7"H, Very Good Condition

2100 Suncast Hose Reel, Plastic, Holds 100 Feet of
Water House, 18 1/2"W x 16 1/2"L x 19"H

2101 Scotts Speedy Green 3000, Works, Seed
Spreader, Fair Condition, Bucket has Crack
(Can be Cracked), 21"W x 38 1/2"L x 29"H

2102 Metal Garden Hose Hanger, Hooks Up to Water
& has On/Off Valve, 10"W x 8"D x 42 1/2"H,
Good Condition, Needs Cleaning

2103 "Hose Mobile" Brand Garden Hose Reel. Needs
Small Side Hose. Good Condition Overall.
20"w x 34"h

2104 Girls 12" Huffy Kids Bike with Training
Wheels, Little Sun Damage, Good Condition,
Flat Front Tire, Good Tread

2105 14" Boys Thunder Bike with Training Wheels,
Needs Tire Tube, Flat Front Tire, Good Tread,
AS-IS, Good Condition, Some Wear, Surface
Rust

Lot Title

2106 Scotts Turf Builder EdgeGuard Mini Spreader,
15 1/2"W x 36 1/2"L x 28"H, Dirty, Good
Condition, Tested & Works

2107 Men's 26" Huffy Blades 18-Speed Mountain
Bike, Overall Good Condition, AS-IS, Good
Tread

2108 Adult Huffy Bike for Parts or Repair,
Rusty/Fair Condition, Tires Need Air, AS-IS
for Parts or Repair, 37" x 69"

2109 Huffy Savannah Bike, Pink, 3-Speed,
Women's/Airis, Front Brakes Work, Rear
Brakes Rusted, Good Condition, Some Rust,
Needs Cleaning, Rideable Tires, Appear Good,
Back Tire Needs Air

211 Five Wood N Stream Wildlife Illustrations
Pheasant, Antelope, White Tail Buck, Grouse
And Rainbow Trout, Vintage Art Prints, Signed
Gnat Animals Each 12"W x 16"H, Like New
Condition

2110 Boulder SE Mountain Bike by Giant, Missing 1
Pedal but Appears to Just Need Air for Both
Tires, Good Tread, Good Condition

2111 Rock Machine Mens Bicycle, MT2600 by Ross,
21-Speed, for Parts or Repair, AS-IS, Needs
TLC, Some Air Required in Both Tires, Good
Tread

2112 (2) Heavy Duty Metal Clothesline Poles, Solid,
54 1/2"W x 74"H 

2113 Yard Machines Lawn Mower, 22"Cut, by MTD
3.5 hp, Parts or Repair, Untested, AS-IS, Fair
Condition

2114 Murray 550E 140cc 5.50 hp, 20" Cut Lawn
Mower with Bagger, has Good Compression,
Untested for Parts or Repair, AS-IS, Fair
Condition

2115 Weed Eater SQ 4.5 hp, 22" Lawnmower, Sold
AS-IS for Parts or Repair, Untested, Fair
Condition

2116 Honda EZ Start Quadra Cut System Lawn
Mower, Ran Last Summer, 19" Cut, Sold AS-
IS, for Parts or Repair, Working, Good
Condition

2117 Heavy Duty Solid Steel Metal Mountable Base,
Very Strong, Little Surface Rust, 20 1/2" x 20
1/2" x 40"H

2118 Agri-Fab Pull Behind Grass & Leaves
Collectors, Broken Hitch, Hooks to Riding
Lawn Mower, Needs Cleaning, AS-IS, Fair
Condition, 42"W x 66"L x 21"H

2119 Kid Riding Cart for Bikes, Some Wear/Flat
Tires, Fair Condition, 29"W x 59"L x 18"H
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212 New Long Mesh Slip Which Goes Over Dress,
Light Gold Color, Size 2XL

2120 (2) Shepards Rods, Very Heavy Duty Metal,
You Don't Find Them Like This Often,
5/8"Dia, Most are 1/2" Thick, 90"H by 15"W, 3-
Stabilizer on the Shaft to Make it Very Solid in
the Ground, Good Condition (No Rust)

2121 One Chrome Rim With Valera HT Tire Size
255-70-16 in Good Condition. One Chrome
Dodge Truck Rim With Worn Out Tire. Size
275-50-R20. Rim In Good Condition.

2122 3 Piece Metal Full Body Outdoor Hammock
Stand, Rusty, Fair Condition, 37"W x 152"L x
43"H

2123 Aluminum Storm Door with Window & Screen,
Good Condition, 31 3/4"W x 2"Thick x 79
1/2"H

2124 Truck Bed Tool Box, About 5 Feet Long x
21"Wide, Made for a S10 or Ranger Bed, Will
Fit in Full Size Truck but Won't Hang Over the
Side, Used with Wear & Tear, Lock & Key,
Great to Store & Keep Stuff Dry, Has Wear,
Needs Cleaning, Good Condition

2125 Set of Two Adirondack Chairs, Flamingo Pink,
Perfect for Relaxing on the Beach or Your Own
Backyard, Sturdy Plastic Makes Them Easy to
Clean, Faded but Still Strong, Good Condition,
29 1/2"W x 29 1/2"L x 37"H

2126 *** SELLS TO THE HIGHEST BIDDER ***
Lawn Roller, 36"W x 24"H x 56"L, 60 Gallon,
Needs Cleaning, Painted Last Year, Add Water
& Go, No Leaks, Solid, Has Bearing With
Grease Zerk, Good Condition <B>**Sells with
Owner's Confirmation**

2127 3-Compartment Planter with Metal Handle,
Good Condition, 7 1/2"W x 23"L x 6"H

2128 Seahorse Base Bird Bath, Little Wear, Good
Condition, 9"Dia x 16 1/2"T

2129 Large Green Molded Plastic Flower Pot with
Drain Tray, Needs Cleaning, Good Condition,
16 1/2" x 20 1/2"

213 Large Decorative Wall Shelf From Hobby
Lobby, 15"W x 6"D x 11"H Resin Material,
Like New Condition

2130 I Have No Idea What This Is, Could use it to
Haul Firewood or Hay, Maybe Even to Bring
that Trophy Buck Out of the Woods, Surface
Rust on Metal, Good Condition, 23 1/2"W x
91"L x 24"H

2131 Lot of Electric Scooters & Go Cart for Parts or
Repair, Two E-Zip, One Pulse, Razor Go Kart,
Razor Scooter & Car, AS-IS, Fair Condition

Lot Title

2132 Frozen Huffy Bicycle, Has Ride Along Dolly
Holder for Back, Tires Need Air & Has Some
Wear, Otherwise Good Condition

2133 Ninja Turtles Boys Bike, Some Wear/Damage
to Handles & Pedals, Otherwise, Good
Condition, Little Wear on Tire

2134 (2) Snow Shovels, Wood & Metal, 30"W x
56"L, Good Condition, Some Wear/Rust, Needs
Cleaning

2135 (3) Heavy Thick Plastic Drain Tubes, Good
Condition, Each 37"L x 12"Dia, Good Condition

2136 (2) Lawn Tractor Tires, These Are Not Flat,
Decent Tread, Carlisle, They are Cracked on
Sidewalls but Have New Tubes, Fair to Good
Condition, 20x10, 9" Rim

2137 Step 2 Slide & Landing, Sun Fading (Plastic),
27"W x 76"L x 42"L, Good Condition

2138 Metal Garden Fence Gate, 37 1/2"W x 51"H,
Some Wear, Good Condition

2139 (2) Wooden Fence Sections, 34 1/2"W x 48"H x
2"Thick, Great for Decor, Good Condition

214 Vintage Small Zenith Cabinet Radio Turns On
Otherwise, Untested, From 1950's, Tube Style
#2- 2345, Wood Case, 16"W x 8"D x 10 1/2"H,
Looks In Good Condition

2140 (2) Wrought Iron Railing Sections, AS-IS,
Little Surface Rust, Good Condition, 29" x 47"
& 24" x 60"

2141 Picnic Table Metal Base, Seat Boards are Off,
Easy to Replace, AS-IS, Fair Condition, 72"L x
65"W x 28 1/2"H

2142 Brinkmann "Smoke & Grill" Smoker/Grill,
Good Condition, Some Surface Rust, Good
Condition, 16"Dia x 32"

2143 Round Metal Fire Pit, Rusty, Good Condition,
31"Dia x 18"H

2144 Cub Cadet Push Mower, Runs Good, Need Self
Propelled Work, Little Surface Rust, Comes
with Bagger, 20"Cut

2145 Toro Lawn Mower, 22" Recycler, 6.75 hp,
Needs a Battery for Electric Start, AS-IS, Good
Condition

2146 Scotts 3000 Fertilizer/Seeder, 25" Swath, Some
Wear in Handle, Good Condition Otherwise,
Needs Cleaning, 41"L x 28 1/2"D x 29 1/2"L

2147 Toro CCR Powerlite Snowblower, 16", 3.25 hp,
Sells for Parts or Repair, Untested, Good
Compression, Body is in Good Condition, AS-IS

2148 20 lb Propane Tank, Surface Rust, Cheaper to
Refill than Buy New, Fair Condition, AS-IS
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2149 Craftsman Weedwacker, 32cc, Surface Rust &
Sun Faded Damage, Parts or Repair, AS-IS,
Fair Condition

215 New "Pugz" Shoes For Dogs, Size 4 For
Medium to Small Dogs, Very Nicely Made
Looks Like Leather, Four Shoes/Boots, 2 1/2"L
x 2"W x 4"H

2150 20 lb Propane Tank, Little Surface Rust,
Cheaper to Refill than Buy New, AS-IS, Good
Condition

2151 Two Windows with Wood Frame, Wood
Frames Look Like Crap but Window Unit
Themselves Are Good, Fair to Good Condition,
29 1/2"W x 59"H, 5 1/4"Thick

2152 Weed Eater Gas Powered Weed Wacker for
Parts or Repair, Untested, AS-IS in Fair
Condition

2153 Homelite Gas Powered Weed Wacker, Parts or
Repair, AS-IS, Good Compression, Fair
Condition

2154 Outdoor Chair Lot, Metal & Fabric, Four are 4-
Leg & Two are Swivel, Little Damage on Back,
Little Surface Rust, Otherwise Good Condition,
21 1/2"W x 26"L x 40 1/2"H

2155 2 Piece Molded Plastic Bird Bath, AS-IS,
Fountain Top is Broke Off for Repurpose?, 21
1/2"Dia x 26 1/2"H, Good Condition

2156 Wrought Iron Outdoor Railing for Stairs, Good
Condition, 102"L x 19"H

2157 Black Plastic Tubing, 1/2"ID & 3/4"OD, About
50 Feet Long, Good Condition

2158 21" Honda HR215 Lawn Mower, Runs Great,
Fires Right Up, Needs Blade, Good Condition

2159 22" Toro Lawn Mower with Briggs & Stratton
Motor, Runs Good, 6.75 hp 190cc, 1st Pull
Start, Self Propel Doesn't Work but Can Still be
Pushed Like Normal Mower, Good Condition
Overall

216 Large Spiral Bound Book "Singed By Chef
John Zehner Himself" The Flavors Of
Frankenmuth, Lightly Used, Good Condition

2160 Ramp for a Metal Car Hauler Trailer (Only One
Side) it is 12 3/8"W & 49"Long, Heavy Duty,
Good Condition

2161 (3) Yard Lot - Two Lawn Mowers, One Weed
Whip, All Items Need Work, AS-IS, Weed
Eater, Craftsman & Troy Bilt

2162 Metal Hose Reel, Painted in John Deere Green
& Yellow, Used but in Good Condition, Use it
or Display it, 18"W x 22"L x 36"H

Lot Title

2163 Poulan Pro Lawn Mower, 22" x 34", Parts or
Repair, Fair Condition, Metal, AS-IS

2164 Pair of Iron Bench Seat Backs, 47"W x 1"Thick
x 14"H

2165 Running Boards Chevy? One End has a 10"
Bracket, The Other End has a 5" Bracket, 6'L x
3"W Tube, Still in Good Condition, Just Took
Them Down from the Rafters

2166 Red Yard Machine, 21", Gas Mower, for Parts
or Repair, Poor Condition

2167 Antique Push Lawn Mower, Craftsman, Fair
Condition, Wood & Metal, 21"W x 48"H

2168 20" Poulan Pro Push Mower, Parts or Repair,
Poor Condition

2169 Metal Flat Shovel Metal Folding Rake, Fair
Condition, Worn, Shovel 3'L & Rake 4'L, AS-
IS

217 Two Baseball Gloves #2160 A Wilson, Fielders
Glove, And Spaulding, First Base Glove #42-
491, Both Are Leather And Good Condition, 9"
to 10 1/2"L

2170 Galvanized Bucket & Pail Trash Can, 17
1/2"Dia x 23"H, Good Condition

2171 Husky Vehicle Hitch, Torsion Tube Receiver V-
5, Standard 2" x 2" Receiver, Rusty but in Good
Solid Condition, All Bolts & Pieces are There,
Measures 37"W x About 30"Deep

2172 Auger Tip for Well Digging, Connecting
Coupler Other End, Still Looks Like it's in
Decent Shape, 103"L

2173 Wheelbarrow Orange Steel Tub, Tire Needs Air
& Handles Cut Short, Good Condition Overall,
27"W x 49"L x 23"H

2174 Wire Fencing 47"Tall & About 200+ Feet
Long, Four Rolls, Used 2 Years for Around My
Garden, Good Condition

2175 Blue Ox Tow Bar, Looks in Good Condition,
Unsure what Ball it Fits, 24"W x 38"L

2176 Metal Garden Gate for Chain Link Fence, 25
1/2"W x 45 1/2"H, Good Condition

2177 50' Soaker Hose Spray Plastic, Green, Good
Condition

2178 Vintage James Bond Looking Snow Sled,
Independent Steering with Ski, Good Working
Condition, Black Plastic

2179 Hose Mobile Plastic Hose Reel, Missing Base
Support Rod to Hold Wheels in Place, Fair
Condition, 18"W x 34"H

218 Pair of Hobby Lobby Decorative Sconce
Shelves, Like New Resin Material, 7 3/4"W x 3
3/4"D x 10"H
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2180 Cast Metal Heavy Umbrella Stand, Good
Condition, 16"Dia x 13"H

2181 (3) Plastic Gas Cans, All are 2 Gallon Cap,
Good Condition

2182 (2) Nice Shovels, One Spade Shovel by
Trubuilt 9"W & One Flat Shovel 7"W, 41" to
57"Long, Real Good Condition

2183 (3) Blue 2 1/2 Gallon Fuel Cans with Some
Liquid Still Inside, AS-IS, Cans are in Real
Good Condition

2184 (2) Heavy Duty Retired Poly Milk Crates, Good
Condition, 13"Sq x 11"H

2185 20 lb Propane Tank with Newer Style Valve,
Good Condition, 12"Dia x 18"H

2186 Vintage Weed Hacker & Metal Leaf Rake, Both
in Good Condition, 14" to 24"Wide Up to 6'
Long

2187 Blue Rhino 20 lb Propane Tank, Newer Valve,
Good Condition, 12" x 18"

2188 Very Cool Umbrella Stand, Nicely Done,
Homemade, Metal Pipe in Concrete, Approx.
12"Dia x 10"H

2189 Aluminum Shovel with Wood Handle, 14"W x
43"L, Real Good Condition

219 Tiffany Style Lamp Bought Cracker Barrel in
Green, Yellow Leaf Pattern, 27"H x 27"Diam,
Like New Condition

2190 (3) Plastic Gas Cans, 2 1/2 & 3 1/2 Gallon
Sizes, One has Fuel in it, Marked Bad Gas,
Good for Bonfire, Good Condition

2191 Cast Iron Umbrella Base, Basket Weave Style
Design, Good Condition, 19"Dia x 12"H

2192 30 lb RV Propane Tank, Very Good Condition,
12"Dia x 23 1/2"H, Empty

2193 Blue Rhino 20 lb Propane Tank, Like New
Condition, Full or Near Full, 12"Dia x 18"H

2194 3-Piece Girls Outside Lot - Frozen Bike, Frozen
Scooter & Barbie Skateboard with Handle,
Good Condition, Just Needs Cleaning from
Storage, 10"Dim Bike

2195 Blue Rhino 20 lb Propane Tank, Very Good
Condition, 12" x 18"T, Empty

2196 (2) Metal Patio Chairs with Grated Seats, Good
Condition, 22"W x 18"D x 38"H

2197 23 Feet of 4" Slotted Drain Piping, New, Left
from a Job, Heavy Duty, Black

Lot Title

2198 Yard Tool Lot - Blue Metal Rake, Two Dark
Green Hound Dog Items: Edger, Red 3-Prong
Weeder & Chrome/Aluminum Hose Extension,
Real Good Condition, 24" to 60"Long  5 Items
Total

2199 Double Metal Hummingbird Garden Plant
Hanger, Also Heavy Duty Double Plant Hanger,
Hummingbird 65"Tall, Other is 8 Feet Tall,
Both in Good Condition

22 Vintage Lufkin 60" Rule Made In Saginaw
Michigan Model V66, Very Good Condition

220 Child School Supplies, Coloring Books About
10, Learning Books About Six, Two Pads Of
Paper, About (16) Children's Books, Four
Small Pads of Paper, Two Notepads, 20 Or
More Pencils, Markers, Crayons, Soundtracks
Living, Learning, Some Coloring Books Have
Some Pages Colored But Good Condition, Most
Looks Look Unused, Approx. 4" to 12"L

2200 Coleman Thermos - New Never Used, Nice
Handheld Hot/Cold, 9 1/2"H

2201 (24) Walleye Planer Board Clips, 6 Floaters, 18
Regular, Plus Extra Rubber Replacement Ends,
Fishing, 5" to 6"L

2202 New-Never Opened 20"Dia Fabric Inflatable
Mega Fun Ball Baseball, Originally Purchased
from Toys R Us, Inner Lining Inflates with a
Detailed Fabric Baseball Cover, White Ball
with Red Stitching

2203 Work Step/Tool Box (Contico), Plastic, Nice
One Step Work Step with Storage for Tools,
Etc., Great for the Homeowner or Handyman,
Dirty but Good Condition, 20"W x 13"D x 13"H

2204 Gorham Metal Ornament Eagle of Liberty, Like
New Condition, 4 1/2"H

2205 Wire Fish Basket, Great for Panfish, Hinged
Top & Hinged Bottom, Collapses Flat for
Travel/Storage, Very Good Condition, Approx.
14"Dia x 20"H

2206 New Solid Fuel Pocket Hand Warmer, Quality
50 Years of Outdoor Equipment, 2.5"W x 4.5"L

2207 (2) New A New Day Brand Women's XXL
Open Neck White T-Shirts

2208 Brand New Heavy Duty Tow Strap, 6,666
Working Capacity, 20,000 lb Breaking Strength
- Better than a Chain, Straps is 4"W x 30'L, has
Loops On Both End - Easy to Hook On a Ball

2209 (3) Garden Hoses - Each 50'L, Brand New -
Great to Run the Sprinklers, Water Garden or
Fill the Pool, 1/2" Diameter x 50'L, 150' Total
Hose, Be Sure to Check Out the 2 -
Groundwork Sprinklers in This Auction
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221 Assorted Kitchen Dishes, Three Plastic Canister
With Covers For Food Saver, Two Ceramic,
Hello Kitty Pan, And More, Good to Very
Good Condition, 5" to 11"W

2210 Really Nice Workpro Drill Bit Set - Set
Includes Masonry, Wood and Metal Drill Bits -
Hole Saw Set and a Set of Spade Drill Bits,
Also Some Extra Screw Bits, Missing 2 Bits -
Otherwise in Good Condition, 9"W x 11"L

2211 16" McCulloch Chain Saw with Good
Compression, Runs Good - Chain Just
Sharpened Recent New Parts, Getting to Old to
Use it Anymore, Time to Sell Toys

2212 (1) Vintage Large Cam-Type Valve Spring
Compressor Made by K-D Mfg. Co, Lancaster
PA, #380 and (1) Vintage Jorgensen 4" C
Clamp, Model 104, Both are in Good Working
Condition, Up to 12"W x 15"L

2213 (2) Brand New Tool Kits, 10" Vise Grips with
Extension Bar for More Torque and Pass
Through Spline Socket Set for Long Bolts,
They Go Through the Ratchet, Each Socket has
4 Sizes On It, Metric Sizes are 8mm to 21mm,
Sar Sizes are 5/16" to 13/16" - Great Gift Idea

2214 Reese Retractable Twin Pack Ratchet Straps,
Clamps On Truck Bed - Side Rail 9'L, 1200#
Breaking Strength Push Button Retraction, Box
is 7"W x 8"H x 4" Deep, Brand New

2215 NOS Frost King Roof and Gutter De-Icing Kit,
Worn Box, 60 Foot Long

2216 Pelonis Ceramic Heater in Good Condition,
7"W x 5"D x 9"H

2217 (2) Groundwork Gear Drive Sprinklers, Steel
Spike Base Can Be Connected In Series, Adjust
Up to 360* Area - Up to 60 Feet Diameter
Coverage, 15"T x 3"Diameter

2218 Brand New Pickup Box Cargo Tie Down Ring
Installation for GM Trucks, Contains (4) Tie-
Down Rings and Instructions, 250 lb Capacity,
2 1/2" Square x 4"L

2219 12" Miter Saw - Ridgid Brand, Cuts Well - Real
Good Condition, Approx. 30"W x 20"D x 20"H

222 Case of Four Packs Attends- Size Large (18)
Per Pack, 72 Total Mens or Womens Heavy
New in Box

2220 Riding Lawn Mower Tune-Up Kit, Unsure of
Fitment, Includes (2) K6RTC Spark Plugs, (1)
Oil Filter and (1) Air Filter, 4"W x 7"L - NIP

2221 WEN 7" 2 Speed Electric Sander/Polisher -
Model 943, Comes with 7" Grinding Wheel and
a 4 1/2" Metal Wheel - Good Working
Condition, 17"L

Lot Title

2222 Lot of (3) Air Filters - Possibly for Riding
Mower - Unsure of Fitment, 5"T x 3.5"
Diameter, New

2223 20 Compartment Plastic Storage Caddy/Bin -
has Extra Plastic Dividers to Use as You Need
for Room, Full of All Sorts of Good Usable
Items, 14"W x 6"D x 18"H, Good Condition

2224 Tote Full of Books - Self Help, Spiritual,
Sewing and Crafts, Children's and More - Paper
and Hardcover, 50+ Books

2225 Open Mystery Box with Odds and Ends from
Moving Sale - Full Box of Goodies, 12"W x
20"L x 10"H

2226 Mystery Box #15 - Odds and Ends from
Moving Sale, 14"W x 20"L x 16.5"H

2227 Box of Over (40) DVD's - Big Titles Like
Hangover, Dark Knight, Office Space, Troy, I
Am Legend and More - Includes 3 Seasons of
the Unit and Season 6 of Shameless - Box is
14" x 19" and DVD's - Vary from Like New to
Used, Weeks of Entertainment!

2228 (12+) Assorted Plastic Plates - Fondue Pot,
Small Crock Pot, Popcorn Popper - Hot Air,
Looks Like Some Good Eats, Good Condition,
8" to 10"D

2229 Tote with Aardvark Direct Pro Q10, Mic
Preamp, Relay Pack, American DJ Switch Unit -
 From Lot Said to be Mostly Working but
Untested, AS IS, Good Condition, 4" to 19"L

223 Box of Men's Diabetic Socks, (24) Pairs Plus
Others, Good Condition

2230 (3) Women's Pants - All Size 17, All Skinny
Jeans, Brands Include No Boundaries and
Zrizon - All in Great Condition, Super Cute!

2231 Tote Full of Books - Spiritual, Children's,
Reference and More - 50+ Books, Paper and
Hardcover

2232 Lot of Misc. Toys - Many are Older/Worn -
Radio Controlled So Unsure if they Work or
Have All Parts - AS IS, 5" to 15"L

2233 Antique Wawel Rose Garden China with Gold
Trim, Made in Poland, Great Condition -
Includes Sterilite Storage Tub, Creamer and
Sugar Bowl, Serving Bowl is 9" x 2.5", Tea
Cups 4" x 2.5" (12 Total with Saucers); (11)
10" Dinner Plates; (12) 5" x 1" Bowls and (11)
7" Small Plates

2234 Boys Size 4T Summer Clothes Lot Including
(4) Pairs of Shorts, (2) T-Shirts, Mickey Mouse
and Walle - Includes McKids, Old Navy and
More - Smoke Free Home, Good Condition
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2235 (6) Vintage Fire-MIst Fire Extinguishers,
Unique Style, Plastic and Wall Mounted, I
Believe You Hit Striking Pin with Hammer to
Break Glass Container Inside, Good Condition
for Age, 9"L to 10"W x 8"H

2236 Lot of Plastic Cookie Cutters and Dishes Plus
(2) Thermos, All in Good Condition, 4" to 12"T

2237 Men's Adidas Tennis Shoes Size 8, Great
Condition, Lightly Wore, No Laces

2238 (2) Toddler Hats in Excellent Condition,
Baseball Cap is OSFM (One Size fits Most) and
Beach Hat Says Size 52, Comes from a Smoke
Free Home

2239 Duck Dynasty Lot - Willie and Phil
Bobbleheads, 6"T and 60" Round Real Tree
Tablecloth

224 Box of CD's Clay Aiken, The Beatles, Frank
Sinatra, Much More, Tony Bennett, About 40
CD's, Good To Very Good Condition

2240 Black Size 8 Toddler Rain Boots in Excellent
Condition, Smoke Free Home, 8"T

2241 (2) Ducks Unlimited "Green Wing" Ball Caps,
New - White and Camouflage, One Size Fits
Most

2242 Country Music Collector Cards of (20) -
Unopened Packs, (1) Opened with a Chance to
Find a Very Rare Silver Foil Card, Packs of 9
Cards

2243 Vintage Detroit Tiger Yearbooks from 18975,
1977, 1978, 1980, 1983 and 1987 - All in Good
to Very Good Condition, No Tears or Rips - No
Writing in Books, Books are 8.5" x 11" -
Excellent Addition to Any Collection, You Are
Also Getting a 1999 Detroit Tigers Spring
Training Program and a 1994-1995 Team
Calendar, Never Used, 8 Items Total

2244 8'L 2 Hook Chain in Very Good Condition,
Each Link is 1 3/4"L x 1"W

2245 (5) Boxes of 1990 Pro Set NFL Cards - Each
Box is Full of Unopened Packs of Cards

2246 (12) Unused - New Old Stock Old Milwaukee
Beer Advertising Painters Caps - Have Minor
Dust from Storage

2247 Riddell The Gridiron's Greatest Quarterbacks
Hardcover Book, 2004, 191 Pages - Very Good
Condition and Encore! How The Pistons Earned
Their Sweet Repeat Paper Back Book by
Detroit Free Press, Good Condition

2248 6 Foot Long 2 Hook Chain, 1.5" x 1" Each
Link, Good Condition

2249 Converse Men's Size 11 Tennis Shoes - New,
Never Worn More Than Once! Great Condition

Lot Title

225 Five Boxes New in Box Catheter, Self Coude
14FR in Box, 16"L New 30 Per Box, 150 Total

2250 Women's Clothing - All Size 16 - Levi Capris,
Sonoma Boyfriend Shorts and Mossimo
Boyfriend Crop Capri Pants, Smoke Free Home
in Great Condition

2251 (5) Commemorative Detroit Tiger Books -
Detroit Tigers Ernie Harwell Book, Ernie
Published by the Detroit Free Press, 128 Pages
with Full Color, Very Good Condition - Never
Read; Also 2006 Detroit Tigers Official
Yearbook, 112 Colorful Pages, Mint Condition -
 Never Read; Sparky Anderson - The Life of a
Baseball Legend, Published by Detroit Free
Press, 128 Colorful Pages - Again Mint
Condition, Also (2) More 2006 Special
Commemorative Books - Out of Nowhere and
Roar Restored, Each is Over 128 Colorful
Pages, Never Read, Mint Condition, Each Book
is 8.5" x 11"

2252 (2) Women's Black Jeans - Size 12 Skinny
Jeans and Boot Cut! Brands Include Croft and
Barrow and New York & Company, Smoke
Free Home

2253 (3) Vintage Metal Fishing Tackle/Tool Boxes -
Green One has Some Sinkers In It, Some Rust -
Fair Condition, 13"W x 5"H to 16"W x 11"H

2254 1984 World Series Official Program - The Year
the Detroit Tigers Won It All - Program has
Never Been Out of the Plastic Magazine
Holder, :A Great Father's Day Gift!

2255 Men's Like New Adidas Shoes, Size 6 1/2 -
Lightly Worn, Awesome Shoes in Great
Condition

2256 8" Neoprene Back Brace, Size Large by Max
Boost, New - Out of Package

2257 New Men's Pair of Thieves, Medium 31" to 3",
Super Fit Boxer Brief

2258 John Deere Riding Mower Seat in Fair
Condition, Torn - Has Tape Repairs, 18"W

2259 Coleman Queen Size Inflatable Bed, Used
Once, Very Good Condition

226 Ladies Dress Heels By Ohenta Gold Sparkly
Marked 250 MM Size, 2" Heel, Light Wear
Very Good Condition, Size 8 1/2

2260 New with Tags Size Medium Slippers, Home
Top

2261 Ladies NIP 2 Piece Swimsuit, Size Medium,
Black Top with Floral Bottom

2262 (2) New Grill Cleaners, 2 Sizes, 6 - 6 1/2"W x
18"L

2263 Yoga Pants, Ladies Size Small, Black
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2264 Nike Size 7 Shoes in Great Condition

2265 Brace Up Back Brace - Breathable Mesh, L/XL,
7 1/2"W - New Out of Package

2266 New Navy Pull On Hat, One Size, Poly & Silk,
So Soft - Unisex

2267 New Nylon Knapsack "Jeep" Juventus, 15"W x
16"L

2268 Gag Gift - Toilet Golf Game, Never Used -
NIB, Great Father's Day Gift! 6"W x 24"L

2269 Spare Tire Cover "Beware of Pit Bulls They
Will Steal Your Heart", Great for Your Jeep,
NEW, Approx. 30" Round

227 Book Bible Case, Patchwork Brown, Beige,
Rust Faux Leather, Like New, 12"L x 8"W x
2"H

2270 Size 4 Ladies Winter Boots, Velcro Close,
10"T, No Brand - Good Condition

2271 Women's Jeans Size 16 in Great Condition,
Mossimo Skirt, Vera Wang Capri and American
Quality Denim, All Great Items

2272 Sorel Men's Boots - Waterproof Leather and
Rubber, Size 10, Minor Wear, Real Good
Condition

2273 New Resmed Replacement Airfit F20 Mask
Cushion, Size Medium, Will Fit In Your CPap
Resmed Headgear

2274 (2) Full Throttle Life Jackets, Like New, Both
Size S/M - Red and Blue

2275 New Women's 2XL Size Black Pants with
Cargo Pockets, Elastic Waist

2276 Vintage Light Blue Fan - I Can't See A Name,
It has 2 Speeds and Really Cools Things Down,
22"W x 7"D x 22"H, Some Paint Loss and Rust
but Still a Neat Retro Fan

2277 Lot of (3) Plastic Gas Cans, 2 Gallons & 2 1/2
Gallon, Real Good Condition

2278 Mystery Box Loaded with Fun Items - Some
Old and Some New, All Good, 16"W x 22"L x
11"H

2279 Craft Paper Tower with Cover - This Can be
Separated Into 3 Units, 13.5" Square - Each
Unit has 8 Shelves Approx. 1 1/2"H, Great for
Craft Paper or To Sort and Keep Your
Sandpaper

228 Avon Terracotta Chicken Candle Holder, 1999
Ceramic Chicken Statue, 3"W x 7"L x 7"H,
Some Cracking, Cute Resin Chicken With
Plastic Legs Statue, All in Good Condition,
5"W x 10 1/4"H

Lot Title

2280 Ladies Winter Wool Coat - Black Guess Brand,
Size Large - Great Condition, Mid Thigh
Length Pleats in Back with Gold Buttons, Don't
Wear It ANymore but Very Cute

2281 Mystery Box of Goodies - Some Vintage and
Some New - All Nice Items, 16"W x 26.5" x
7.5"H

2282 Black and Decker Cordless Weed Wacker with
Battery - Head Swivels for Better Angle,
Charger Broke So I Upgraded, 18V, Sold AS
IS, Untested, 50"L

2283 Stihl FS 55R Weed Wacker, Looks to be in
Good Condition but Missing Guard, 70"L

2284 Sterilite Rolling Storage with 3 Drawers, 12" x
25"H x 14"D with Office Supplies - New Mini
Stapler Set, Post It Notes, Binder Slips, Tab
Inserts, Colored Pencils, Folders - Used
Notebooks, White Out and 12 Mechanical
Pencils, Real Good Condition

2285 Ladies Orange & Blue Blouse, XXL, Ief. GS
Brand Homme Fashion, New

2286 Pelonis Safe-T-Furnace, Very Good Small
Space Heater or Fan, 120V, 1500 Watts
Adjustable, Tested and Works Great, 6"W x
6"D x 7"H

2287 Group of (4) Vintage Tupperware Containers in
Good Condition, 3"W x 8"L x 8"H and 12"
Square x 5"T

2288 3 Prong RV Extension Cord, 12'L, 10/3 Wire,
Good Condition

2289 New Wavetrends Plastic Coffee Mugs, 8 to 12
oz. Clear - Great for Home or Camper!

229 Jewelry Two Fold Outs and Front Drawer,
Wood Look Lacquer, Very Good Condition,
14"W x 8"D x 6"H

2290 (5) Cans of Air Wick, 4 in 1 - Air Freshener
Spray, Assorted Scents, New & Unused, 8oz

2291 Car Audio Lot Including (1) Dual 10"
Subwoofer, (1) OEM Radio - Fujitsu Ten
Limited and (2) OEM 6" x 9" Speakers with
Grills, Minor Wear, AS IS, Dims 16" x 14"T x
12"D

2292 Nice Group of Plastic Storage Baskets in Good
Condition, 6"W x 2.5"H x 10"L to 8"W x 10"L
x 5"H

2293 Large & Small Plastic Shelves with Large
Suction Cups to Hold Onto Windows or Other
Flat Suction Surfaces, 6 Piece Plus Suction
Cups, 6" to 20"W, Good Condition

2294 Vintage Quasar Cassette Player - Turns On But
Untested Further, Original Box, Real Good
Condition, 17"W x 5"H
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2295 (6) New 4" Drawer Pulls with Hardware, Gold
Color

2296 Sharp Microwave Oven, 1000W, Commercial
Quality, Works, 20.5"W x 15"D x 12"H, R-
21JCA

2297 Ladies Adidas Pink Athletic Shirt, Size
Medium, Very Good Condition

2298 American DJ XEQ-152 Coraphie EQ Rack Unit
From Large Lot, Said to be Working. Good
Condition, 19"W x 8"D x 2"H  Update, Powers
On.

2299 (2) VTech Cordless Phone Base with
Accessories, Machine Worked Good When
Removed from Service, Jan 2020, 7"T

23 Pipe Wrenches In Fair Condition (One Needs
Handle), 14"L and 16"L

230 Ceramic Flower Vase With Dried Grass, 35"H
Overall, Vase 6"Diam x 10 1/2"H, Good
Condition

2300 Two New Speaker Boxes, 8 1/2"W x 11 1/2"H
x 5"Deep, Never Used

2301 New Three Smart Plugs By Teckin, 120V AC
2"Diam x 1 1/2"L

2302 Black Light 18" Like New In Box,  Light Up
Your Parties.   Update, Works Great.

2303 Electron CD and Radio With Two Speakers,
Came From Smoke Free Home, Good For The
Shop, Looks in Good Condition, 11 1/2" x 8" x
3", 8"H Speakers, Update, Powers On And
Shuts Off Immediately, As Is

2304 Three Boxes Feit Electric Dimmable LED 5"
and 6" Retrofit Kit For Can Ceiling Fixture, 75
Watt Replacement Uses 14 Watts, With Trim
Ring, Daylight Output

2305 Two Behringer Composer Pro MDX 2200
Dynamics Processor Rack Units, Good
Condition, Untested, As Is, Said to Be Working,
19"W x 8"D x 2"H

2306 Playstation Portable PSP 3001 Silver Complete
With AC Adapter And Seven Games, Works
Great, Looks in Very Good Condition, 7"L x
3"W

2307 Fuel Injectors, Set of Eight, #1258086 Model
Unknown, 2 1/4"L, New

2308 Rechargeable LED Eyeglass Bracket Headband
With Five Interchangeable Magnifier, 6"W,
New in Box

Lot Title

2309 Vivitar Vivicam 5150S 5.0 Megapixel Camera,
Works, Just Needs Batteries, Comes With
512MB SD Card, Case, Cable To Hook Up to
Computer, No Manual, Good Condition, 3
1/2"L x 1"W x 2"H

231 Green Metallic Look Glass Lantern, 8"Diam x
12"H, Missing Candle Holder, Otherwise Like
New

2310 Benevolent Liquid Chlorophyll Herbal
Supplement 2 Fl. Oz. Exp. 10/24 NEW

2311 Aluminum Easel New 19"H

2312 Neat Receipts For Mac Mobile Scanner Digital
Filing System, 2"W x 10 1/2"L, As Is, Untested,
NEW

2313 New Robertshaw Thermostat With
Thermometer Model M601-25 High
Performance, 2 3/4"W x 2 1/2"D x 4 3/4"H

2314 Factory Chrysler Car, Truck, Stereo With CD,
Worked When Removed For Pioneer Stereo,
AM/FM/CD No Harness, Can Buy At Walmart,
As Is, Worked When Removed, Untested,
Factory Chrysler Not Pioneer, 9"W x 6"D x 4"H

2315 Clarity Corded Phone And Answering Machine,
With Ringer Volume Pitch Adjustment Mute
and Boost, Bellsouth Answering Machine,
Don't Think it Was Ever Used, Good to Very
Good Condition, 8"W x 9"D x 3"H

2316 Five LED Corn Bulbs, Plug in Base, 2"L, New
in Box

2317 Tele Conversion Lens x 1.5 Japan With Caps
No Case, Clean No Scratches Like New,
3"Diam x 1 1/2"H

2318 Behringer 15 Band Graphic EQ With Feedback
Detection Rack Unit, From Large Lot, Said To
Be Mostly Working, Untested, As Is, Good
Condition, 19"W x 8"D x 2"H

2319 Canon Pixma And HP Envy Printer Scanner,
MG5320, Turn On And Has Cords, Both in
Good Condition, 16"W x 12"D x 3 1/2"H and
18"W x 14"D x 6 1/2"H

232 Pair Of Very Nice Glass Mosaic Tile,
Decorative Lanterns Use Tealight Candle Like
New Condition, 6"Diam x 15"H

2320 Two New With Tags Women's Size Large, A
New Day Brand T-Shirts, Tagless, One Black
and One White

2321 Tote Full of Books- Lots of Reference,
Children's, Fiction And More, Hardcover and
Paperbacks, Fair to Good Condition, Tote 18"W
x 29"L x 15"H
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2322 Full Box of Craft Items- Too Many Too List,
Yarn, Books, Silk Flowers, Rug Maker, Cross
Stitch to Name A Few, 5" to 21"L, Good To
Very Good Condition, 15"W x 19"L x 10"H

2323 Huge Bag of Quilted Pieces, Large Pieces, Both
Machine And Hand Quilted, Use or Repurpose,
Fair to Good Condition, Approx. 12" to 29"L

2324 (16) Various Clear Glass Bud Vases Ranging
From 6" to 9"H All in Good Condition, No
Chips or Cracks

2325 Glassware Lot- Eight Various Glass Carafes,
Jars, Dishes, Light Up Plastic Glass, 2" to 13"H,
Good Condition

2326 Restaurant Supply Lot- Plastic Cutting Boards
24"L x 19"W and Two 15"W x 20"L, Six
Plastic Pepsi Drinking Glasses, 16 Oz. Rachel
Ray 6 Qt. Boiling Pot With Lid, Rachael Ray 2
Qt. Boiling Pot With Lid, Rachael Ray 10" Fry
Pan With Lid, (50) Used Menu Covers, (30)
New Never Used Menu Covers, Good Condition

2327 Lot of Green Easter Basket Grass, Great for
Crafts, Five Bags Total, Good to Very Good
Condition, 1 to 7 Oz.

2328 Misc. Plastic Party Acc. Ice Cube Trays,
Martini Glasses, And Mixers, 1 1/2" to 6 1/2"H,
Good to Very Good Condition

2329 Coleman Propane Camp Stove Two Burner
Stove, Good Working Condition, Surface
Marks From Use, 20 1/2"W x 12"D x 4"H

233 Three Pillar Candles, Gold Painted Accents,
3"Diam x 6"H, Good Condition, Some Wear

2330 Four Red Coated Metal Baskets, Perfect For
Using in Kitchen, Craft Room, Laundry Room,
Great Storage Ideas, Very Good Condition, 12
1/2"W x 18 1/4"L x 6"H

2331 Beautiful Maple Wood Kitchen Island With
Three Pass Through Drawers, On Casters,
Moves Easy, Hooks On One End To Hang
Utensils, Grippers And Branding Iron For
Grilling Meat (Well, Medium, Rare Etc.) 16
1/2"W x 74"L x 38"H, Very Good Condition

2332 Large Metal And Glass TV Stand, Glass Shelf
For DVD Player, Good Condition, No Nicks in
Glass, Missing One Rubber Bumper For Glass,
39"W x 22"D x 63"H

2333 Pegboard Display Rack on Wheels, Composite
Wood Construction, 24"W x 18"D x 58 1/2"H,
Some Wear In Overall Good Condition

2334 Acme Furniture Ind. Cocktail Coffee Table,
Wood and Glass Top, Minor Scratches and
Wear, Sturdy In Good Condition, 30"W x 50"L
x 18 1/2"H

Lot Title

2335 Rare Anvil Vise Vintage Blacksmith, Measure
7"W x 16"L x 5 1/4"H, Nice! Good Condition,
Don't Miss Out!

2336 1 1/4" Thick Cranberry Granite Sink Top, Has
Undermount Sink Thats Broken But Just
Remove It To Add New Sink, Only Glued On,
Overall Good Condition to Redo, Single Faucet
Hole Drilled and Ready To Go! 24"W x 23"D

2337 Hertzog Furniture Co. Vintage Green and White
Chair, Wood Frame, Some Wear and Stains,
Still Good Condition To Clean And Use, 24"W
x 22"D x 32"H

2338 Kitchen Misc. Box With Cookie Jar (No Lid)
Pitchers, Mixer Beaters, And More, Fair To
Good Condition, 5" to 24"L

2339 Three Vintage Sideways Collapsing Metal
Chairs, Red Vinyl in Good Condition, 17"W x
15"D x 30"H

234 Very Nice Carved Gourd From Peru, Well
Done in Good Condition, 5"Diam x 3"H

2340 Baby Trend Three Wheel Running Stroller,
16"W x 37"D x 41"H, Good Condition

2341 Four Vintage Rolling Swivel Brown Vinyl
Chairs For Kitchen Or Extra Seating, Some
Wear, Good to Very Good Condition, 19"W x
18"D x 36"H

2342 Pair of Round Nesting Tables, Solid Wood, 15
1/2"Diam x 18 1/2"H, Some Wear And
Scratches, Good Condition Overall to Use or
Redo

2343 Extra Wide Traveler HD Wheelchair, 23" Wide
Seat, Missing Foam For Handles, Overall Good
Condition, 31"W x 32"D x 36"H

2344 "4 Wheel Wonder" Convertible Utility Cart,
Upright or Flat, Some Wear, Good Condition,
17"W x 15"D x 47"H

2345 Wood End Table With Drawer, Drawer Needs
Cleaning, Some Wear in Good Condition
Overall, 23 3/4"Sq. x 22"H

2346 Pair Of Solid Wood Kitchen Chairs, Light Paint
on One Seat, Very Solid, 42"H Backs, Light
Wear in Good Condition, 15"W x 18"D Seat

2347 Two Decorative Outdoor Hanging Plant Stands,
Steel Metal, Good Condition, 16"Diam x 45"H

2348 Adult Invacare Wheelchair, 19"W Seat,
Complete With Feet, Some Wear on Arm Rests,
26"W x 30"D x 36"H, Good Condition
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2349 Assorted Glassware Fantasia Crystal Mugs and
Plates With Frosted Middle Princess House
Bowl With Glass Spoon, Four Piece Green
Glass Relish Trays, Christmas Plate,
Wedgwood Ashtray, 4 1/2"Diam to 10"Diam,
Good to Very Good Condition

235 Size Medium Dog Furry Soft Coat, New
Approx. 9"W x 12"L

2350 Huge Box Full of Untested Video Game Acc.
Also Has Atari 2600, No Idea What Will or
Will Not Work, Some Items Here, Will Be For
Parts or Repair, As is, Fair to Good Condition,
6" to 14"L

2351 Four Tupperware Containers, With Lids And
Carry Handles, 9 1/2" Cake, 10" Pie, 9"L x 7"W
Ice Box Cream, Large 13"Diam Storage Bowl,
Good Condition With Some Wear

2352 Box of Needlework And Sewing Supplies,
Includes Two Tins of Thread, White Sewing
Basket of Vintage Coats and Clark Thread
Organizer of Thread, Beginners Knitting Kit,
New in Package Vintage Rug Crafter Kit, 9" to
16"W, Good to New

2353 Four Nice Toy Vehicle Spiderman Cars,
Mustang Jada, Monster Truck and Large Air
Force Helicopter, 7 1/2" to 20"L, Plastic and
Metal, Some Wear in Overall Good Condition

2354 Baby Chick Starter Lot- Two Heat Lights, Two
Water Bottles, Two Small Trays, Board With
Electric Bulb Hookup and More, Untested, As
Is, Look in Good Condition, Metal and Plastic,
Approx. 10" to 18"L

2355 New With Tags Women's Size Large White
Open Neck T-Shirt, A New Day Brand

2356 Behringer Super X And Super X Pro Crossover
Rack Units, From Large Lot Said to Be Mostly
Working But Untested, As Is, Good Condition,
19"W x 8"D x 2"H Each

2357 Venturer Home System Radio Cassette Player,
Radio Works Good, Unknown Working
Condition on Cassette, CD Player Won't Open,
Two Speakers, Fair Condition Without Repairs,
11 1/2"W x 14"D x 11"H

2358 Nesco Pressure Cooker 8 Qt. Works Good,
14"Diam x 13"H

2359 HP Flatbed Scanner Model #4850 With
Software, 15 Years Old, Good Condition,
Works, 12"W x 20"D x 3"H

236 Decorative Canoe Made From Tree Bark And
Wood, Very Good Condition, 7 1/2" x 2" x 2
1/2"

Lot Title

2360 Three Dell And HP Desktop Computer Towers,
For Parts or Rebuild, Fair to Good Condition,
As Is, 13" and 16"H

2361 Ross RX 31M Graphic EQ Rack Unit From
Large Lot Said To Be Mostly Working,
Untested, As Is, Good Condition, 17"W x 6
1/2"D x 2"H

2362 New In Package! Four Yards Of Cheesecloth,
Grade 90! 36 Square Feet

2363 Cooks Essential Pressure Cooker 8 Qt. Model
CEPC800, Recently Updated in Good Working
Condition, May Need Some Additional
Cleaning, No Manual But Did See One You
Can Upload Online, No Known Defects,
Measures 16"Diam x 11"H

2364 Bose Model AV48 Media Center, Power
Supply, Three Little Speakers, PS48 Powered
Speaker System and Wiring, Personally Didn't
Use, Unknown Working Condition, As Is, For
Parts, Repair Or Repurpose, Looks Good, 8"W
x 23"D x 16"H and 15"W x 11"D x 4"H

2365 Ladies Xersion Slim Fit Athletic Top Size
Small, Very Good Condition

2366 Nice Grouping Of Crafting Wreaths, Acc. All in
Good Condition, 14" to 17"W

2367 Women's Size 10 Pierre Dumas Off White
Dress Shoes With Back Strap and Pump, Man
Made Material, Small Scuffs Could Be Polished
Out Nice, Well Kept and Stored in Sterilite
Plastic Tote, Pearl Accents, Overall Good
Condition

2368 Lot of Faux Ivy, Great For Crafting, Approx.
12" to 18"L, Good Condition

2369 Awesome Lot of Angels, Babies, Numbered
Angel of Love, Child Sitting With Angel
Holding Harp, My Guardian Angel Star Globe
(Water is Low), 2"Diam x 2"H to 4"W x 7"H
Overall Good Condition, Six Total

237 Brass Moose Figure, Approx. 3 1/2"W x 7
1/2"L x 6 1/2"H, Very Good Condition

2370 Women's Size 10 J. Renee Gold Dress Shoes,
Pump Style Worn Lightly, Stored Nicely In
Plastic With Original Box

2371 New With Tags Women's Size XXL Cut Off
Ribbed T-Shirt, White By Wild Fable

2372 New Iphone Adapter To Iphone Charger And
Wired Headphones, 5"L

2373 Nice Lot of New Old Stock Decoration Indoor-
Outdoor Lights, Perfect For Your Deck,
Dragonflies, Flowers, Untested, As Is, Looks in
Good Condition, Ten Lights, 11'L
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2374 Grey Aqua Sock Shoes, Unknown Brand, Mens
8/9 Medium, New With Tags

2375 Cute And Rustic Knick Knacks, Two Ducks,
Three Birds, A Mother Goose, 2"W x 3"L to
3"W x 4"H, Porcelain And Resin, Good
Condition

2376 Women's Size 9 1/2 Pierre Dumas Cocktail
Dress Shoes, Like New, Well Stored, Very
Sexy Gorgeous Gold Back Strap, Clear Style, In
Original Box

2377 Nice Lot of Fabric Pieces, All Good Condition,
Great For Crafts or Quilts, Approx. 4" to 36"L,
Various Sizes

2378 (2) Ten Chinese Lantern Light Sets, Indoor-
Outdoor, Each Globe is 2 1/2"Diam, Plastic,
Untested, Looks New in Box

2379 Two Cute Ceramic Pigs For Inside or Out,
Approx. 12"L x 10"H, One is Bank, Both In
Good Condition

238 1999 Jimi Hendrix Picture "Star Spangled
Banner" Vinyl Record, 7"Diam, 30th
Anniversary, Live At Woodstock, Looks In
Very Good Condition

2380 Cute Girls American Eagle Pink Blue Striped V
Neck T-Shirt, Size Medium, Very Good
Condition

2381 Large Animal Trap, Coated Wire, Never Used,
Like New Condition, 10"W x 32"L x 12"H

2382 Double Stacked Mystery Box, Filled To The
Top With Misc. Items, 23 lbs. Of Mystery,
13"W x 18"L x 19"H

2383 Bell Bike Rack, Parts Complete And Ready To
Be Used For Taking Up to Three Bicycles On
Your Next Michigan Adventure, Multi Use And
Works Great With Cars That Have Trunks or
Hatchbacks, 4"W x 31"L, Looks in Good
Condition

2384 Graco Pack and Play Portable Playard, 25"W x
36"L x 28"H, Convenient Travel Design,
Mattress Insert, Brown With Pink Floral
Butterflies, Mesh Sides Maximum Ventilation,
Good Condition

2385 Mystery Suitcase! What Can It Be? Bid, Bid,
Bid, 22"W x 6"D x 13 1/2"H

2386 Mystery Box, New Stuff, 16"W x 20"D x 16"H

2387 Ladies NIKE Regular Fit Athletic Crew Neck T-
Shirt Size XL, Light Wear in Good Condition

2388 Two Iron Tuff Hoods, Protects From Wind And
Cold, Never Worn, Two Pairs Of Women's
Gloves, Thinsulate And Wool, From A Smoke-
Free Home, One Size Fits Most

Lot Title

2389 Live Animal Trap, Never Used, Like New
Condition, 24"L x 7 1/2"W x 7 1/2"H, Coated
Wire

239 New Women's Yoga Pants, Brown Plus Size
Approx. 33" Waist, Polyester And Spandex

2390 Mystery Suitcase From Moving Sale, All Kinds
Of Goodies, 24"W x 8"D x 16"H

2391 Crop in Style Navigator Rolling Scrapbook
Organizer Case, Comes With Some Scrapbook
Tools and Materials, Lots of Compartments,
Little Dusty But Come From Non Smoking
Home, Has Pull Out Handle And Easy to Roll,
19"W x 12"D x 19"H, Good Condition

2392 Huge Mystery Box Filled Up Full With Misc.
Items, 38 lbs. of Mystery, 15"W x 26"D x 17"H

2393 Four Gas Cans- One Gallon, (2) Two Gallon,
Untested, As Is, All Look in Good Condition

2394 Nice Home Touch Clothes Steamer, Good
Condition, Untested, As Is

2395 Ladies Biking Shirt By Huge Sports Size Small,
New 50 + UPF

2396 Pair Of Men's NIKE Overplay 8 Basketball
Shoes Size 8 1/2 Some Wear in Good Condition

2397 10" Replacement Wheelbarrow Tire, 4.10/3.50-
4 300 lbs. May Load, Looks in Very Good
Condition

2398 Two Life Jackets, X20 Size 2X-3X Black and
Red Size, Full Throttle 4X-7X, Both Like New

2399 Women's Pants- Two Pairs Size 18 Stretch And
Size 19 Jeans, All Good Condition, Brands
Almost Famous, Studio Works, Classic
Elements, Very Nice Clothing

24 Antique Barclay Cast Lead Figure Indian On
Horse Holding Rifle With Yellow Pants, Good
Condition, 3"H

240 Vintage Home Decor Lot- Two Plaques Both 6
1/2"W x 7 1/2"W and Three Metal Ships,
Tallest 8"H, Smaller Ship Says "Santa Maria"
Awesome Decor, Plaques Are Very Heavy,
Good to Very Good Condition

2400 Pair of Giant Storage Hangers, Rust Resistant
Steel, New in Package, 11"W x 11"H

2401 Char Broil Portable Gas Grill, 10"W x 16"L x
8"H, Complete With Gas Regulator, Wire Grill,
Used, Good Condition, Needs Cleaning, Model
4651330

2402 LL Bean Backpacks- Two Nylon, Good
Condition, With Some Wear, Black And Gray,
Red and Maroon, Approx. 15"W x 18"L
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2403 Women's Size 10 Cream Colored Dress Shoe,
Slip on Pump, J. Renee Brand Pearl Accents,
Kept in Nice Box, Some Wear in Good
Condition

2404 Very Nice 10" Pneumatic Tire on Rim For
Wheelbarrow or Other Tools, Very Good
Condition, 4.10/3.50- 4 Max Load 300 lbs.

2405 Vintage Cole Steel Two Drawer Metal Card
File Cabinet, Some Scratches And Wear, Good
Condition, 14 3/4"W x 16"L x 6 1/4"H,
Drawers Glide Smooth

2406 Ortho Roundup Sprayer Multi Use, Plastic One
Gallon, 7"Diam x 15"H, Looks New In Box

2407 Very Nice Coleman Rolling Cooler With
Handle For Pulling, Very Clean in Good
Condition, 23"W x 12 1/2"D x 17"H

2408 Set of Two 5" Swivel Casters, Two 5" Rigid
Casters, 2"W New Old Stock

2409 Women's Orthofeet, Bio Fit Style, Size 11W
Shoe, Recently Washed, No Inserts Are in
Shoes, Great For Someone Who Needs Wide
Width, Good Condition

241 Four Terracotta Clay Pots, 11 1/2" x 10 1/2",
11" x 8 1/2", 9" x 8" (Chip) 6 1/2"Diam x 5
1/2"H, Good Condition

2410 YMCA Bag, Contains Two Baseball Gloves
(Adult And Child), Two Balls, Pair of Cleats,
Size 9 1/2 Men's, All Have Wear In Good to
Very Good Condition

2411 JVC Twin Hyper Power Drive Subwoofer,
Works, Some Wear in Good Condition, 12"W x
15"D x 16"H

2412 Ampeg B2-RE Rack Head And Behringer
Eurorack 150W Power Amp, Ampeg Has Issues
and Behringer Untested, As Is, Overall Good
Condition, 10"W x 19"L x 3 1/2"H

2413 Vintage Golf Ball Bag Shag Collector, Just
Push On Ball and Bag Will Fill, Metal And
Canvas, Some Wear in Good Condition,
6"Diam x 30"H

2414 1 1/2" Trailer Hitch With 1 7/8" Ball, 16"L,
Some Rust But Useable Good Condition

2415 Ron Popeil's Automatic Pasta Maker, Like New
With Pasta Cookbook From Sams, 14"W x
14"D x 13"H

2416 Dell Inspiron 530S PC, 2 GB Ram, 80 GB Hard
Drive, Multi Card Reader, DVD Burner, Intel
Dual Core CPU 2.66 GHZ Mouse, Keyboard,
17" LCD Monitor, Windows 10 32 Bit Version
1909 Microsoft Office 2007 Suite, Word, Excel
Etc. As Is, Good For Grandma, Grandpa, 18"W
x 20"D x 19"H

Lot Title

2417 Coal Shovel 14"W x 22"L, Smaller Shovel 7"W
x 20"L, Needs Handles, Some Rust, Good
Condition For Crafts or Redo

2418 Nice 1" Plastic Rope With Heavy Duty Spring
Loaded Clip Hooks on Both Ends, 70"L Good
Condition

2419 Large Heavy Duty Steel Pole Holder,
Adjustable Angle, Good Condition, 6 1/2"W x
9"L x 7"H

242 Decorative Metal Flower Vase With Silk Floral
Arrangement, Very Good Condition, Approx.
13"W x 19"H

2420 Four Moving Blankets or Use For Dog Blanket,
Cabin, Vehicle, Brand New In Package, Each
Measures 72"L x 42"W, Tear Resistant Fabric

2421 Two Sport Fisher Metal Collapsible Fish
Baskets, Float is Broken on One, Other Has
Holes In Mesh, Maybe Make One Good One
From Both, Fair to Good Condition, 14"Diam x
20"H

2422 Tote Full of Books- Self Help, Children's,
Crafts, Reference and More, 40 Plus Total,
Hardcover and Paperbacks in Fair to Good
Condition

2423 (31) Victoria Secret Shopping Bags, Sells
Online For $1.00 Each, (32) Hollister Shopping
Bags, 9" to 16"W, Good Condition

2424 Lot of DVD And VHS Movies, Lion King,
Chicken Run, Christmas And More, Titanic is
Sealed, 20 Plus Total, Good Condition

2425 Tote With Live Lighting Equipment Cables
And More, Came From Large Lot Where Said
to Be Mostly Working But Untested, As Is, Fair
to Good Condition, Tote is 15"W x 21"L x 9"H

2426 (12) Books, Paperback Novels, Very Good
Condition, Patterson, Graham, Lutz and More

2427 Five Pieces of Men's Work Pants Navy Blue 32
and 34, Five Men's Sweats And PJ Medium
And Large, Men's AE Shorts And Jeans, 32 and
34, Long John Shirts, Hoodies For Work All
Medium To Large, Just Random Lot of Men's
Work Clothing, All Have Wear, Good
Condition Overall

2428 (72) Piece Build and Play Construction Fort
Set, By Discovery Kids, Plastic in Good
Condition, Pieces 2 1/2" to 15"L
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2429 Car Parts, Various Years- Radiator Overflow
1977 Olds Delta 88 Works on Many 76-77
Models of GM Cars, 8"W x 10"L x 7"H
Approx. Radiator Overflow 1973 Chevelle 350
Style Motors, Works With Many GM Models
6"W x 7"L x 7"H Approx. Fan Blade Chevy
Small Block or GM Straight Six, Steel 18"W
Approx. Black With Little Rust, Works On Cars
65 to 1979, Breaker Bar Missing End, Three
Solar Lights As Is, Milk Crate Clean in Good
Condition, Farm Maid 13"Sq. x 11"H, Speaker
Cover, 6"Diam Plastic, New Four Plug Wires,
Used in Various Sizes, Plus Window Blind 30"
x 36" White, Fair to Good Condition

243 Six Hens And Chickens Plants With Red Tips,
1" to 3 1/2"Diam, Good Condition

2430 Massive Lot of Vintage Xbox And other
Games, Over 50! Includes Game Guides, Men
of Valor, Grand Theft Auto 3, Baby Einstein,
Halo, Tetris Etc. Untested, Good to Very Good
Condition

2431 Nine Pairs of Women's Size 7 Dress Shoes,
Good to Very Good Condition, Five Pairs of
Pumps, Two Slingbacks, Two Sandal Styles

2432 (132) Hot Wheels Brand Cases, Various Years,
Diecast And Plastic, Fair to Very Good
Condition, 2 1/2" to 3"L

2433 Large Rapco Snake WIth Cables, Said To Be
Working But Untested, As Is, Fair to Good
Condition, Tote 24"L x 18"W x 12"H

2434 Plastic, Metal, Glass Storage Containers, Glass
Salt and Pepper Shakers, Vases, Plastic Bowls,
And More, Good Condition, 1 1/2" to 12"Diam

2435 Mystery Box From Two Moving Sales, Good
Stuff, Some New To Vintage, 14"W x 16 1/2"L
x 8"H

2436 Men's Detroit Tigers V Neck Jersey Shirt By
Majestic A Few Snags Overall Very Good
Condition, Size Small

2437 Three Telescopic Fishing Poles, 10', 12', 13',
Was Used For Herring Fishing, Good Condition

2438 Two Engine Piston Cylinder Hones, 2" to 7"
Adjustable 3" Blades With 220 Grit Stones,
One of Them Is Missing A Stone and 1/2, Good
Condition Overall

2439 Five Tubes of Elastiseal BP 300 Grey Adhesive
Permanently Flexible Sealant 10.3 Oz.

244 Small Solid Wood Project Drawer, Thick
Sturdy Wood, 14 1/2"D x 14 1/2"W x 4"H

Lot Title

2440 Contico 26" Tool Box With Top Organizer
Tray, Paint Splatter And One Broken Latch,
10"Diam x 11"H, Overall Still Useable, Good
Condition

2441 Heavy Duty Jack Stand, Good Working
Condition, From 10 1/2" to 18" Heavy Steel

2442 Two Bottles Of Ecolab Grease Strip Plus High
Performance Clinging Gel, 32 Oz. Each,
Removes Baked On Grease

2443 Six Pack Heavy Duty Ratchet Straps, 14'L Safe
Work Load, 1,000 Lb. Breaking Strength, 3,000
Lb. Easy Ratchet Handles, Package is 15"W x
12"H x 3 1/2"Thick, These Are Stronger Than
The Other Small Straps, New In Package

2444 Unopened Can of Welding Rods, Not Sure of
Type, Unlabeled, New Old Stock, 5"W x 5"D x
12 1/2"H

2445 Splash Brand Car Wash Concentrate, (4) One
Gallon Bottles, All New

2446 One Simplex Yellow Bottle Jack, No Turning
Rod, 6"Diam x 13"H, Looks in Good Condition

2447 One Simplex Model 5HJ Bottle Jack, 9"H With
6 7/16" Lift, No Crack Bar Included, Overall
Looks in Good Condition

2448 Titan Three Point Shock Absorbing Lanyard
With Locking Spring Loaded Clamp Hooks,
6'L, Looks in Very Good Condition

2449 Nice Lot of Hand Tools, Wire Wheel, Nail
Puller, Screwdrivers, Hammers and More, All
in Good Condition, 1" to 11"L

245 New Old Stock Beauty Basics Manicure
Organizer, Nail Genie, 4 Step Manicure
System, Complete With Four Attachments To
Treat Cuticles, File, Buff, Smooth, 2004
Product So Cosmetics May Be No Good But
Lots of Great Tools That Can Be Used, 1 1/2"
to 6 1/2"L

2450 Two Pairs of Husky Sawhorse Brackets, New
Old Stock, Metal For Use With 2 x 4 Lumber

2451 Chicago Electric Chainsaw Sharpener, With
Owners Manual, Set Up On Hard Wood Stand,
Ready To Be Used, It's New, 11"W x 16"D x
15"H

2452 Remington Power Driver, Load and Fasteners,
Metal Used Very Little With #3 and 4 Load, 2"
and 2 1/2" Fasteners In Dewalt Carry Case,
14"W x 11"D x 3"H, Good Condition

2453 Pair of Vintage Pony Bar Clamps, One is 18"L
#504 And Other is 26"L, CT CO, H, 1/2" Pipe,
#620-C, Both in Good Working Condition

2454 New With Tag Women's Size XL Cut Off
White Ribbed Tank Top By Wild Fable

49/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

2455 Twin Size Air Mattress Needs Pump, Worked
Last Time Used, Blue Untested, Looks in Very
Good Condition

2456 Mega Bloks Wagon, Full of Assorted Blocks
And Toys, Very Good Condition, 12"W x 20"L
Without Handle Extended x 12"H

2457 New Snowman With Presents Stand, Lights Up
on Battery Operated Stand (Needs Batteries)
Plastic 3"Diam x 5 1/2"H

2458 Campbell Soup Collection, Five Soup Mugs
(One Has Chip) Four Recipe Box Tin With
Recipe Cards, 4" to 6" New

2459 New With Tags Size XL Ladies Cut Off Top,
White Wild Fable Brand

246 Vintage Sessions Westminster Chime Clock,
Wood With Original Face, Electric, Works,
Missing One Foot Pad, Good Condition For
Age, 19"W x 4"D x 6"H

2460 9 1/2" Pneumatic Tire On Rim For
Wheelbarrow Or Other Tools, Rim Has Dent,
Needs Air, Untested, As Is, Looks in Overall
Good Condition, 3.00- 4

2461 Three Children's Toys- Big Bird Light
Activated Says "Peek A Boo" Colorforms
Strawberry Shortcake Felt Story Board,
Huckleberry Hound Stuffed Toy, 10" to 15"L,
Good Condition

2462 Two New Sega Genesis Control Pads, New in
Box, Plastic Wrapped, Outer Boxes Have
Dents, 6"W x 4"D

2463 New With Tags Women's Size XL White Open
Neck T-Shirt A New Day Brand

2464 Plush Snoopy Doll/Pillow, New Old Stock
Unopened Plastic Original Bag, Vintage 1963,
Great Collectors Item, 11"W x 14"H

2465 Six Piece Vintage Children's Puzzle Lot-
Unknown if Complete, 11" to 20"L in Fair To
Good Condition

2466 New in Package Handheld Atari Centipede
Game, Unsure if Original Box of Reproduction,
Working, 4"W x 2"D x 6"H

2467 Lava Lamp, Beautiful Orange- Glitter Works,
13"H Missing Top Cap, Otherwise Good
Condition, Plastic and Glass

2468 Eight Barbies- Two Native American Dolls of
The World, Two Indian Barbies Dolls of The
World, French Barbie, Southern Belle, Sweet
Magnolia, Evening Majesty, Boxes Are Fair to
Good Condition, Never Removed From Boxes,
11 1/2" to 12"H

2469 Nice Group of (25) Plastic Hangers, All Good
Condition, 16" Across

Lot Title

247 Two Roosters 9" and 20"H, Rooster Lamp With
Fringed Shade 20", Rooster Picture 12"Sq.
Great Decor to Add to Your Kitchen or Family
Room, Ceramic- Cloth- Canvas

2470 5' x 10' Storage Unit Located at Easy Self
Serve Storage at 1403 W. Ridge Road,
Essexville, MI 48732 - There will be NO
PREVIEW for This Unit. Unit Contains Longer
Yellow Dresser with Matching End Table &
Headboard. Mattress & Box Spring, Kenmore
Dishwasher, Green Velvet Chair, Three or Four
Totes of Items & Some Boxes. There is a
Tanning Bed but I Don't See Any Bulbs. This
Unit Sells AS-IS. After winning bid, please call
989-892-5371 to make arrangements to pay a
$50 cash deposit,(which will be refunded after
storage unit is completely emptied. There are no
trash receptacles on the premises. Storage must
be emptied by Saturday June 20th or auction
will be forfeited... Thank you and good luck
with your bidding.

2471 Bissell Pro Heat 2X Carpet Cleaner With Built
In Heater, Front Piece is Broken Off, Can Find
Replacement Online, Untested, As Is, Good
Condition to Repair or For Parts, 13"W x 19"D
x 45"H

2472 Big Mystery Surprise Box Filled With All Sorts
of Vintage/Antique Items and More, 16 lbs. of
Mystery, 1956 Tom and Jerry Coloring Book,
Vintage Cecilia Doll Like New in Original Box,
Vintage Mickey Mouse Bubble Blower,
Vintage Plastic Miniature Doll Furniture And
More, 17"W x 17"D x 15"H

2473 New in Box Flex Light Metal Takes 60 Watt
Bulb, Extends 20" to 40" By 3"W

2474 Bags of Polyfill For Crafts and Sewing, Two
Packs of 24 Oz. One Half Pack of 20 Oz. New
Old Stock

2475 Pretty Sunflower Bird Bath Bird Feeder, 19
1/4"H, Bluebird is Attached, Metal Scroll
Pattern on Legs, Has Three Legs, Paint is Little
Chipped, Overall Very Good Condition,
12"Diam

2476 Two Reinforced Pieces of Plastic Sheeting,
Good For Painting, Clean Up Etc. Approx.
102"W x 120"L Each, Good Condition

2477 Standard Size Metal Mailbox With Red Metal
Flag, 6 1/2"W x 19"D x 9"H, Some Wear in
Good Condition

2478 Under Armor Ladies Size Large, Heatgear
Short Sleeve Crew Neck Shirt, Very Good
Condition
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2479 Wood Safety Gate, Old Fashioned Accordion
Style, Good Condition, 20"L to 84" x 32"H

248 Women's Fringed Faux Leather Boots, Size 6,
Very Good Condition, Hot Cakes, Brand Super
Cute Shoes

2480 Very Nice Storage Tote in Good Condition, No
Lid, 25"L x 15"W x 13"H

2481 Sherwin Williams Commercial Grade Vinyl
Wallpaper, Approx. 25 Yards x 54"W, Earth
Tone Vertical or Horizontal Pinstripe,
Tan/Cream/Brown, Good Condition

2482 Promark Two Drawer Tool Cart, Drawers Glide
Smooth, Missing Bottom Drawer, 26 3/4"W x
14"D x 32"H, Another Tool Cart With Shelf
18"W x 11"D x 25"H, Booth Are One Wheels
Also Metal Tool Box Full of Tools, 16"L x 7"D
x 7 1/2"H, All Good Condition

2483 Score Books and Clipboards, Three Score
Books, Many Pages Left, Six Clip Boards, Dry
Erase Basketball Board, 12" to 19"L, Good to
New

2484 Sport Brella Plus 8'W Umbrella, Four Tiki
Torches, Glass Jar Torch Light, Bottle Tiki
Bitefighter Torch Fuel, T- Bone Brand Grilling
Utensil Set and No Brand Grilling Utensil Set,
6" to 50"L Good Condition

2485 (8) Protective Sleeves, Metal Grommets On
Canvas, Good Condition, Each 24"L

2486 Two Piece Solid Wood Fishing Pole Rack Set,
Good Condition, 40"W x 4 1/2"D Each

2487 Nice Lot of Craft Ribbon, Good Condition,
Includes Plastic Storage Bin, 1/4" to 2 1/2"W,
Box 17"L x 11"W x 6"H

2488 Two Wood Adirondack Chairs, One Missing
Slat in Seat Area, Sturdy and Nice! Need to
Paint, Stain To Your Taste, Overall Good
Condition, 30"W x 31"D x 36"H

2489 Beautiful Pottery Planter With Faux Flowers,
Clean, Good Condition, Can't Kill These, 21"D
x 42"H

249 Very Nice Mosaic Glass Lamp Bought At
Cracker Barrel, Like New Condition, 8"Diam x
14"H

2490 Very Nice Well Made Ornate Three Drawer
Dresser, Very Sturdy, Drawers Slide With Ease,
Top Needs Refinishing And Needs New Drawer
Pulls, Great Project Piece, Overall Solid Good
Condition, 43"W x 21 1/2"D x 33"H

2491 Lighted Faux Plant and Pot In Good Condition,
20"Diam x 50"H, Plaster Filled Plastic Pot

Lot Title

2492 Corner Shelf Unit, Solid Maple Mid Century
Cushman Creation Genuine Made in
Bennington Vermont, 28"W x 66"H x 17"D,
Three Upper Shelves, Two Inside Doors,
Family Treasured Heirloom, Very Good
Condition

2493 Nice Appliance Dolly, Has Ratcheting Strap To
Hold Item, From U Haul, Found In Storage
Unit, 500 lb. Max. Capacity, Good Working
Condition, 24"W x 58 1/2"H

2494 Mystery Box #13 From Moving Sale, Some Old
Some New, All Good Condition, 10"W x 15"L
x 13"H

2495 Vintage Hanging Light From Old Farm House,
Hangs From 1' to 6' Milk Glass Globes Are
6"H x 7"Diam, Good Condition, No Chips or
Cracks

2496 New Old Stock in Box Dare Wheel Dagger 8" x
18" Wheel Never Mounted Moto Metal, G
Black Mill Finish MO983 OMM Offset 6 x
139.7 or 6 x 5.5" Bolt 106.265 MM Hub
DW1280-189004X One Of the Most Common
Six Lug Patterns On The Market Including
Chevy 1500 4 x 4 Trucks, 1967 to Current, As Is

2497 Various Home Interior Homco Wall
Decorations, Shelf is 22 1/2"W x 7"D, Flower
Cart is About 22"W x 16"H, Two Wood Wall
Sconce With Mirrors, 12 1/2"H x 5"W, Four
Metal Iris Decorations 12" to 18"H, All Pieces
Are Good to Very Good Condition

2498 Heavy Duty Mercury Light With Steel Arm,
Good Condition, Bulb Tested, As Is, 11"Diam x
14"H With 10" Arm

2499 Four Pyrex Butterfly Batter Bowls, #444 13" x
10 1/2"W, #443 11"L x 9"W, #442 9"L x 7
1/2"W, #441 7 1/2" x 6"W, Gold With White
Flowers, White With Gold Flowers, Matching
Casserole Dish With Lid 13"L x 8 1/2"W,
Matching Salt and Pepper Shakers, 3 1/2"H x
2"W, Very Good Condition, Some Light
Scratches And Wear

25 Vintage Sad Iron Quick Release Wood Handle,
Wooden Metal Antique, 6"L x 3"W x 5"H

250 "Who Discovered America: The Untold History
Of The Peopling of The America's" By Gavin
Menzies and Ian Hudson Hardcover 2013,
History Non Fiction, 308 Pages, 9 1/2" x 6 1/2"
x 1 1/4" Very Good Condition, Non Smoking
Home

2500 Bausch & Lomb Microscope, Made in USA,
Door is Locked Open, No Key, Overall Very
Good Condition, Box is 9 1/2"W x 10 1/2"D x
15 1/2"H
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2501 (2) Brand New Ammo Boxes or Storage Boxes,
Engraved Deer Scene on the Top, Rope
Handles, Hinged Lid, Very Well Built 3/4"
Wood, The Boxes are 16"L x 8 1/2"W x 6
1/2'H, Great for Crafts Also

2502 (7) Picture Frames, Wood & Metal, Sizes for
3"W x 5"H to 5"W x 7"H Photos, Good
Condition, Most with Glass, A Couple Need
Cleaning

2503 Oval Restaurant Serving Trays, Two Aluminum
Size 27"L x 23"W, Three Aluminum Size 25"L
x 21"W, One Brown Plastic One, 24"L x 19"W,
Show Wear from Use, Overall Good to Very
Good Condition, Wear-Ever Durawear & More

2504 Bamboo Canes (2) with Metal Tip, Approx.
32"L, The Other One Cracked Bottom, Approx.
36"T, Overall Good Condition

2505 Three Gold Iris Iridized Cups & Saucer
Depression Glass, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 3 1/2"Dia to 5 1/2"

2506 Beautiful Wood Veneer Box, Perfect for
Jewelry or Keepsakes, Needs New Latches,
Overall Very Good Condition, 14.5"W x 8"D x
5"H

2507 Shadow Box with Gardening Decor, Wood &
Glass, Good Condition, 15 1/2"W x 3 1/2"D x
14"H

2508 S. Parker Female Nude Torso Terracotta Wall
Sculpture, Signed on Back, has Heavy Wire for
Hanging, is in Great Condition, 13"W x 4 1/2"D
x 23 1/2"H

2509 Amazing 3D Picture Paris, 3D Metal Pieces,
Very Well Made & Heavy, About 27"W x
27"H, Small Broken Piece on Bottom but Can
Hardly Notice it, Only on Frame, Smoke Free
Home! Plastic Frame with Glass

251 Glass Tray With Metal Stand, Dusty But Like
New Condition, 27"L x 15"W x 4"H

2510 Religious Picture - Lady of Perpetual Help -
Good Condition, 13 1/2"W x 17 1/2"H, Wood
Frame, Open Face

2511 Stroh's Welcome Aboard Rotating Lighthouse,
Excellent Condition, Works Great, 10"Dia x
24"H

2512 Really Nice Tin "Ride Free" Sign, Protective
Plastic, Great Condition, 12"W x 17"H

2513 15 Years Safe-Driving Award Pontiac Motor
Divisions GM Proving Ground 1981 Clock,
Needs Repair, Overall Good to Fair Condition,
AS-IS, Not Working, Wood & Metal, 9"W x
4"D x 20"H

Lot Title

2514 Vintage Clothing Formed & Framed with Glass
Tennis Players, Man & Woman, Black, 16"W x
22"T in Frames

2515 Really Nice Tin Dependable Service Sign,
Wrapped in Protective Plastic, Great Condition,
Would Look Great in Your Garage, Barn or
Man Cave, 12 1/2"W x 16"L

2516 Handmade Shelf, Solid, Good Condition, 46
1/2"W x 8 1/2"D x 18"H

2517 (3) Vintage Porcelain Dolls, Some Yellowing
from Age, Otherwise Looks Good, AS-IS, 9
1/2" to 18 1/2"Tall

2518 (5) Ceramic Toads - Great for Gardens, Patio,
or Poolside, Very Good Condition, All
Greenish Color, 10 1/2"L x 8"W x 7"H, 8"L x 6
1/2"W x 6 1/2"H, 5"L x 4 1/2"W x 4"T, Two 3
1/4"L x 2 1/2"W x 2"H

2519 Light Duty Chain, Some Rust, Overall Good
Condition, Two Hooks, 6' Long, Each Link is 1
1/2"L x 1"W

252 Vintage Decorative Last Aluminum Boot, Cool
Piece, Very Good Condition, 9"W x 5"D x 10"H

2520 2-Stage Air Compressor Pump, 14 1/2"
Flywheel, Pumps to 40 PSI & Will Not Pump to
Higher PSI, Good Condition to Fix, AS-IS

2521 Huge Lot of Thread, All Colors, Includes
Storage Tote, Good to New Condition, 22"L x
16"W x 6"H Tote

2522 Proforce 23 1/2 hp Spraytech Double Stroke
Piston Pump Paint Sprayer, Powers On, No
Further Testing, Looks Good, AS-IS, 15
1/2"Tall

2523 Weber Portable Grill, Needs Cleaning, But
Otherwise Fair Condition, Sometimes Needs
Lighter to Start, 26"W x 13"D x 17"H

2524 Knight U of M Standing Golf Bag with Golf
Towel, 7 Zippered Pouches All Work, Dual
Strap Harness System, 4-Way Padded Divider,
Clubs Included, 35 1/2"Tall Bag

2525 Johnson Aluminum 54"Tall Wall, Drywall T-
Square, Looks New

2526 French Bucket & Set, Copper Color, Some
Patina, Leave AS-IS or Paint, Very Good
Condition, All Have Handles 5 1/4"Dia x 9"H,
7 1/4"Dia x 12"H, 7 1/2"Dia x 15"H

2527 Box of (4) Vintage Hobbit/Wizard/Troll
Figurines, One is Dated 1985, One is a Working
Lamp, Measures 9"W x 6"D x 7"H, Troll is
8"T, Wizard with Crystal Staff 9 1/2"H, Hobbit
with Table 5"T, Good to Very Good Condition
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2528 Hall Quality Kitchenware Two Pans of
Stackable Baker, 6-Cups & One Custard Cup,
No Chips or Cracks, Good to Very Good
Condition, 3 1/2" to 6 3/4"Dia

2529 Vintage Wooden Spoon & Fork, Good
Condition, Made to Long on Wall, 22"Long

253 Two Brass Bottom Lamps With Cream Shades
(Pleated) 17"H And Yellow, Cream, Gold
Throw Pillow 18"Sq. Good Condition  Update,
Both Work.

2530 New Wood Treasure Box with Lid Attached,
Very Good Condition, 3 3/4"W x 3 3/4"D x 2"H

2531 Lot Including a Radio, Alarm Clock, Frogs,
Vases, Florentine Coasters, Silver Candlestick,
Shell Trinket Box, Prints & More, 4" to 8
3/4"L, Good to Very Good Condition

2532 (6) Franklin Mint Knives They Have Different
Vintage Trains from Around the Country, They
are All Mint, The Cabinet is in Excellent
Condition, Measures 13 1/2"W x 7 1/2"D x 3
1/2"H

2533 Nice Group of Wooden Round Storage
Containers with 2 Extra Lids, Very Good
Condition, 14"D x 13"T & 14"D x 5"T

2534 Studio Art Glass Lantern Signed on Bottom,
Rough Pintail with Wick, 3 1/4"T, Good
Condition

2535 Light Duty Steel Chain, Some Rust & Wear,
Overall Good Condition, 2-Hook, 7'6"Long, 1
1/4"L x 1"W Links

2536 Antique Cobalt Blue Glass with Gold, Purple,
Blue Iridescent Glass with Enameled Flowers
Painted on Side, The Glass was Stretched &
Ribbed on the Inside, Looks Like a Star on
Bottom, Handmade with Ribbed Rim Around it,
4 1/4"T, Good Condition

2537 Amber Diana Pattern Creamer & Sugar Bowl,
Depression Glass, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 5 3/4" & 6"Long

2538 Green Wool Beret Vintage Military Maybe
German, Bought at Mill End, Small Size, Used
for Scout, Good Condition

2539 Handmade Art Glass Feathered Perfume Bottle,
Very Good Condition, 3 1/2"Tall

254 Very Nice Lamp With Shade 31"H Shade,
15"Diam, Good Condition For Age

2540 Brass Unicorn 14"L x 9 1/2"H, Nice Detail -
Nice Condition, Has Genuine Solid Brass
Sticker on Back

2541 Various Pictures, Floral is 19" x 22" with Solid
Oak Frame, Maui 12" x 12" on Solid Wood, Joy
10"W x 12"H, Very Good Condition

Lot Title

2542 Red White & Blue Sign, with 2 Flags, USA
Strong, Show it Loud & Proud, 34 1/2"W x
50"H, Very Good Condition

2543 Rolled Edge Canvas Painted Called "Flame"
24"W x 30"H, Great Condition, Beautiful Work!

2544 Cast Aluminum Violin Wall Mounted Art
Decor, Vintage with a Few Scratches, Overall
Good Condition, 6 1/2"W x 1"D x 18"H

2545 10-Point European Skull Mount, Very Clean
Skull, Can be Hung on the Wall, Measures
14"W x 13"T, Very Good Condition

2546 Manual Ice Auger, Fair Condition, Due to
Wear, Metal, 7"Dia Blade by 57"Long

2547 (4) Spade Shovels, Show Wear, Fair to Good
Condition, 50" to 58"Long

2548 NWT - Two Folding Chairs in Carrying Bags,
300 lb Max, List Price is $24.99, Camo Print!
Never Used or Taken Out of Bag, Saganing
Eagles Casino Logo on Back, 2-Cup Holders,
31"W x 18"D x 34"H

2549 Airwalk & Razor Scooters, Metal, Some Wear,
Overall Good Condition, 23"L x 34"H

255 Ladies Shoes Gold Heels 3" Dressy By Heels
Charm, Size 8.5M, Some Wear In Good
Condition

2550 (4) Solid Wood Vintage Table Legs, One
Thread Needs Straightened, Original Nuts,
28"Long, Good to Reuse/Repurpose, AS-IS,
See Pics

2551 Vintage Pitchfork, Nice Wood V-Handle, Cast
Iron Reinforcement, 4-Tine, 42 1/2"Long, Good
Condition

2552 Vintage Sled Steel & Wood, Needs of Few
Screws, but Good Condition, 14"W x 4 Feet
Long

2553 Sport Ball Lot with Bag, (4) Basketballs,
Various Sizes, 50+ Softballs, Various Sizes,
Some Good to New Condition, Bag Size 28"L x
15"W x 12"H

2554 Snap Lid 20 Gallon Husky Vinyl Tool Chest,
17"W x 28"Long x 14"T, 3-Shelf Vinyl Stand,
16"L x 12"D x 24"H, & New Laundry Tub,
23"L x 16"D x 12"H

2555 Very Nice Ducks Unlimited Member 3D
Carved Wood "Welcome" Plaque, Great
Details, Very Good Condition, 12"W x 16"H

2556 New Star Wars The Black Series Moloch
Figurine in Box, 6 1/2"Tall

2557 Framed Picture with Glass Unknown Artist but
Signature Handwritten, 8/9/86 Amazing Work,
23" x 17", Plastic Frame
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2558 9-Point Full Shoulder Mount Whitetail Deer
Mount, Newer Mount in Excellent Shape, No
Loose Hair, No Cracks Around Nose or Eyes,
32"T x 22" x 18", the Antlers are 17" Wide,
Looks Like it May Have Been from Canada

2559 Collections Unique Billiards Clock in Good
Condition, Needs New Clock Motor, Resin, 12
1/2"W x 18 1/2"H

256 Kitchen Utensils- Silverware Soup Ladle,
Knives, Spoons, Whip, Can Openers,
Silverware To Name A Few, Great If Your Just
Starting Out of For The College Student, 4" to
14"L

2560 NOS Giant Storage Hangers, 11"Long x 11
1/2"H

2561 Bennington Golf Bag, Fabric Wear, Otherwise
Good Condition, 8"Dia x 33"H

2562 (5) Softball/Baseball Bats, Adult & Child Bats,
Fair to Good Condition, 25" to 32"Long

2563 Wood Captain/Admiral Seat, Really Neat, Legs
Need to be Secured, with Glue/Nails, Otherwise
Good Condition, 24 1/2"W x 19"D x 30"H

2564 (2) Southwest Themed Mirror Paintings, Wood
Frame, Very Good Condition, 14"W x 14"H

2565 Fallow Deer Rack on the Skull Plate, Very
Wide Palms, Nice Dark Color, Measures 2 Feet
Wide x 18"H, Good Condition

2566 Christmas Ceramic & Resin Lot - Baby Jesus,
Joseph, Mary & Lamb Nativity Scene, Also
Frosty, Parachuting Santa & More, 2"D x 2
1/2"H to 3"D x 7"H, Good to Very Good
Condition

2567 Nice Lot of Decorative Baskets, All in Good
Condition, Wicker & Metal, 6"W x 4"D x 13"H
to 7"W x 6"D x 15"H, 14"W x 9.5"D x 5"H

2568 Nice Group of (3) Votive Glass Candle Holders
with Votives & Wax Tarts, Like New to New
Condition, 1" to 7 1/2"H

2569 Nice Lot of Valentines Lights & Garland, Good
Condition, 4 Feet +

257 Case of Four Packs Attends- Size Large (18)
Per Pack, 72 Total Mens or Womens Heavy
New in Box

2570 Cool Lot of Nick Nacks Bears, Cats, Musical
Carousel Horse, & Brass Bear that Hangs on
Wall, 2 1/2"W x 2"D x 3"H to 4"W x 3"D x
7"H, Good to Very Good Condition

2571 5-Gallon Bucket of Dryvit Sandblast DPR, New
& Unopened

Lot Title

2572 Extra Large Mount for Your Next Big Display,
Wood is Solid but has a Few Little Scratches,
Otherwise Good Condition, Will Clean Up
Nice, 22"W x 31"H

2573 Very Nice Wood Pier Posts Solar Light with a
Beagle Dog Holding a Welcome Sign, Like
New Condition, Pull Tab Out for Solar Light to
Start Working, 23"Tall

2574 Wood End Table with Shelving Under, Some
Warping on Magazine Rack, (Peeling Veneer)
& Wear, Fair Condition, 13'W x 26"D x 23
1/2"H

2575 Homelite Gas Powered Weed Wacker, Good
Compression, Should be Easy to Fix, AS-IS,
Parts or Repair, 55"Long

2576 Bed/Furniture/Cabinet Rollers, Metal, 1 1/2" to
2" to 2 1/2" Rollers, 4 Each, Could Use on Most
Anything You Need to Roll Around, Good to
Very Good Condition

2577 Pair of Blue Fold Out Canvas Lawn Chairs,
One is NWT & Other is Like New, 18 1/2"W x
18 1/2"D x 28 1/2"H

2578 Zebra Cloth Bench, Wood Legs, Cloth Shows
Some Wear Otherwise Good Condition 50"W x
21"D x 18"H

2579 (2) Metal & Plastic Matching Solar Yard
Ornaments, Untested from Estate, AS-IS, 59"H

258 Box Lot of 20 Plus Books, Misc. Reading,
Sherlock Holmes, Archaeology, Non Fiction,
Etc. Paperback and Hard Covers, Good
Condition

2580 Small Knick Knack Display Shelf, Solid Wood,
3-Tiers, Hanging Brackets on Back, 19 1/2"W x
20"T x 5 1/2"Thick

2581 Vintage Wood Clock, Does Not Work, Nice
Hanging Hook on Backside, "Soldas" for
Repair or Repurpose, 11.5"W x 9"H

2582 Shabby Chic White Wood Star, Great Rustic
Decor, Made Just for You, 22"W x 21"H, will
Match Your 4th of July Decor

2583 Brand New Triangle Gable Decor to Spruce Up
the Peak of Your Home, Garage or Bar, Made
of Urethane (Not Wood), It will Not Rot & is
Lighter than Wood, 56"W x 42"H

2584 Shop Vac 5.0 Peak, Needs Cleaned Out
Otherwise, Looks Good, 18"W x 20"D x 22"H 
Update, Works Good.

2585 Fishing Pole Gun Rack, Holds 5 Fishing Poles
& 3 Guns, Dark Wood Finish was a Few
Scratches, Solid, Measures 28"W x 7 1/2"D x
36"T, Good Condition
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2586 Jumpstart Weed Wacker by Troy Bilt, 60"L x
10"W, Metal & Plastic, Untested, AS-IS

2587 Lot of (2) Penn Heavy Water 1 Piece Fishing
Rod Combos, Vintage American Made Penn
Ambassador Rod with an American Made Penn
225LD Reed, 76"Tall, Penn Slammer Rod with
Roller Guide & Roller Tip (Missing 2 Standard
Eyeloops) 79"L, has Vintage Ocean City "Bay
City" American Made Reel on It, Rods could
use some Attention, Reels Appear Good but I
Don't Know How to Use? AS-IS

2588 10 Degree T-Rex 442cc Head Driver by Pat
Simmons, Stiff Master Grip Graphite Shaft,
Includes Head Cover, Very Good Condition

2589 (2) Cardboard Pants-Boards, Perfect for Sewing
of Crafting, Very Good Condition, 34"L x 13"W

259 Kitchen Misc. Baking Dish 8"W x 12"L, 8"Sq.
Casserole Dish With Lid, Pig Cutting Board,
Four Microwave Dinner Plates With Lids,
Microwave Egg Container And Omelete,
Cheese Grater, Stainless Mixing Bowl And
Shaving Cream Warmer, 2" to 12"H, Good to
Very Good Condition

2590 Garden Weasel Till Garden & Weeds, Like
New Condition, 53"Long

2591 Heavy Duty Screen for Projects, NOS, 24" x 8
to 9 Feet Long

2592 Heavy Duty Cable, Good Condition, Approx.
25 Feet, 1/4"

2593 Fishing Package - Eagle 29000 Fish Finder,
Working Condition Unknown, Zebco Rod &
Reel Package, Mitchell Rod with Zebco Reel,
Zebco Rod & Reel Package, Good Condition,
AS-IS, 6 1/2" to 64"T

2594 Ebco 31"W x 30"H Steel Stor Away Saw
Horses, 1000 lb Capacity, Collapsible for
Storage, Good Condition

2595 (4) Wreath Bases, Steel Ready for Your
Crafting Needs, 10" to 30", Good to New
Condition

2596 Knox Regency Tripod Projector Screen,
Approx. 80"Tall, Screen Size is Approx. 50"W
x 49"H, Looks Good

2597 Antique Transom Window Opening, Rarely
Seen, Good Condition, 61"Long, Wood & Metal

2598 (2) NWT Women's XL Cami & T-Shirt, A New
Day Brand, White, Shelf Pull Cami Needs
Washed!

2599 4-Tier Black Plastic Storage Shelf, Good
Condition, 32"W x 12"D x 56"H

26 (5) Glass Insulators, Show Some Chips and
Cracks, Hemingray & Others, 3"Diam x 4"H

Lot Title

260 Box of Bath Towels, Misc. Sizes, Good
Condition, 8"W x 13"L x 16"H

2600 Beautiful Oriental Red Blossom Painting, Good
Condition, Just Needs Cleaning from Storage,
Minor Flaws on Plastic from 23.4" Square

2601 1940's Mint Green Wall Mount Sink with
Original Hardware, 22"W x 18"D, Very Good
Condition

2602 Small Metal Pedestal with Reflective Ball, 20"T
& Decorative Yard Stake with Bird Nest,
50"Tall, Good Condition

2603 Kids Art Center Easel with Chalkboard & Dry
Erase Sides & Wood Frame, Good Condition,
23"W x 50"H

2604 (3) Telescopic Fishing Poles, 12 Foot Pole &
Two 13 Foot Pole, Plus a Zoom-Lok Deluxe
Telescoping Fishing Rod Case, Good
Condition, 3 1/2"Dia x 53"Long

2605 (2) Caviness 6 Feet Boat Canoe Paddles/Oars
with Oar Locks, Plastic Blades Measures 2 Feet
Long x 6"Wide, Made in the USA, Red Grips,
Good Condition

2606 Weed Weasel in Nearly New Condition, Wood
Handle, Metal Otherwise, 55"L x 7 1/2"W

2607 Metal Frame Load Lock for Vehicle, Sides
Extend & Tighten to Size of Vehicle, Looks
Very Good Condition by Highland, Up to
71"Wide, Approx. 30" to 48"Height

2608 Whirlpool 5-Cycle 3-Temp Gas Powered Dryer,
Plugged in & Drum Spins, Untested with Gas,
Sold AS-IS, Parts/Repair/Working, Fair
Condition, (Missing Bottom Panel), 29"W x
26"D x 43"H

2609 Whirlpool Gas Dryer, Extra Care System, Sold
AS-IS, Untested for Parts or Repair, Shows
Wear, Fair Condition, 29"W x 27"D x 43"H

261 Misc. Kitchen Appliances, Presto Fry Pan,
Hamilton Beach Panini Maker, Black and
Decker Flavor Scenter, Handy Steamer,
Chefmate Knife Set, Cutting Board, Untested,
Looks in Good To Very Good Condition, 6" to
14"W

2610 Midsize Urinal, Very Good Condition, I've
Held on to This for a While but Just Never Put
it in, 19"L Bowl, 13"W, Two Small Chips on
Back that Don't Nect. 22"Top to Bottom of
Cast for the Real Man's Cave

2611 Earthwise Cordless Weed Wacker, 18 Volt,
Runs Good, 48"Long, (Doesn't Have Battery
Charger), AS-IS
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2612 (4) Folding Chairs, Good Condition, Padded
Seats, Missing Two Plastic Bottom Foot Pieces,
Very Good Condition Otherwise, Still Usable,
15"W x 36"H

2613 Hand Painted Solid Wood Red, White & Blue
USA Strong Sign Show it Proud & Strong,
22"W x 50"H, Good Condition

2614 Tree Trimmer, Extendable to 14 Feet, with
Snips to Shear Branches & Saw on End, Home
Depot, Very Good Condition

2615 4 Ft T12 Fluorescent Shop Light Plugs into
Outlet, Works, Good Condition

2616 (2) Qualcraft Steel Pump Jack, Scaffold Braces,
Model 2201, Made in USA, 46"Long When
Collapsed, New-Unused in Open Box, there is
Some Paint Peeling Off Due to Being in the
Box & Moved Around

2617 (3) Bundles of Metal Framing? BFS Solutions,
for Repurpose? 32"L x 16"W, 25"Square, 24"W
x 28"L, New/Unused

2618 Ogio Golf Bag, 1 Zipper Does Need Repair,
Good Condition Otherwise, Polyester, 10"W x
34"H

2619 Very Nice Tilting 7 Feet Dia Patio Umbrella,
Colors are Cream, Tan & Brown, Works Great,
7 Feet Diameter when Open & 8 Feet Tall

262 Mystery Box Full of Various Items, Electronics,
Decor, Clothing, And More, Vintage To
Modern, Bid To Win! 15"W x 19 1/2"L x 12"H

2620 Tri-fold Partition Room, Good Condition, Has
Scratches on Frame Needs Touched Up, 51"W
x 70"H

2621 Louvered Shutters, Plastic, Good Condition,
Two Sets 14"W x 39"L, Four Sets of 14"W x
51"L, Paint is Peeling on Plastic

2622 Lot of (2) Heavy Action 1 Piece Fishing Rod
Combos, Both Approx. 85"Tall, Both
Complete, One Fiberglass & Foam Unknown
Manufacturer, One is Vintage Fiberglass &
Cork "Berkeley" White Could Use Restoration,
Shakespeare Reel - Looks Vintage-ish, TICA
Team ST558 Reel - Nice Unknown Condition
on Reels, As I Don't Know How to Use, Need
TLC, Good Condition Overall

2623 Bounty Hunter Treasure Hunter Metal Detector,
Seclusion 3D, Works, Batteries Included, Great
for Beginners, Good Condition, 8" Coil,
45"Long

2624 Knight Golf Bag with 9 Clubs, Worn Fair
Condition, Good for Beginners, 8"W x 36"H

Lot Title

2625 Golf Bag & Clubs - All Good Condition,
MacGregor Golf Bag, Master Putter/Ping
Driver - Metal R, King Cobra 5 Iron - Left
Handed, Warnor Metal 3/5/7 Wood - Right
Handed, 2 Warrior Rescue Clubs Right Handed,
Wilson 3/5 Wood Right Handed, Callaway Big
Bertha Driver Right Handed, Callaway 5 Wood
Right Handed, All Clubs and Bag are in Good
Condition, Got a New Set so Don't Use These
Anymore, 9"W x 36"H

2626 Homelite Trim & Edge Weed Wacker, Looks to
Need Repair or Use for Parts, Looks in Good
Condition, 60"Long, AS-IS, Untested

2627 Lot of (4) Metal Cooking/Drying Racks, Great
for Homemade Grill or Commercial Kitchen,
29" x 22", Good to Fair Condition

2628 (2) Solid Wood Wall Hanging Towel Racks,
33" & 25"

2629 Hanging Wood Block Colander Display Shelf,
with Months & Pay Blocks, Cute, Good
Condition, 11"W x 6"D x 18"H

263 Small Vintage Four Drawer Wood Dresser,
Original Knobs (Missing One) Has Scratches
And Wear, But Still Solid Good Condition,
28"W x 17"D x 28"H

2630 Wooden Plate/Picture Knick Knack Shelf with
Plate Grove, 41"W x 5 1/2"D x 23"H, Minor
Finish Flaws

2631 Barn Wood with Great Crackled Paint, Aged
Patina, Good Condition, 18"Dia

2632 Oversized Decorative Wall Hanging Wooden
Spoon & Fork, 20"L

2633 Lot of (2) Curved Shaft Weed Trimmers,
Craftsman 26cc 16" Cut - has Compression,
Has Not Been Run in Years, Weed Eater Brand
Featherlite, Locked Up (For Parts), Both Have
Been Sitting and Need Work, Fix or Use for
Parts, AS-IS, Fair Condition, 52" to 68"Long

2634 (3) 6 Feet Vintage Fishing Rods & Reels, Good
Condition, No Brand

2635 Laminate Top Wood Coffee Table, Sturdy,
Good Condition, 22"W x 42"L x 17"H

2636 Corner Faux Wood Bookcase & Oak Rolling
Stand with Shelves, Bookcase is 16 1/2"W x 31
1/2"H & Rolling Cart is 20"W x 14"D x 24"H,
Good Condition

2637 Nice Wood Framed Dresser Mirror, Minor
Scratches & Dings on Frame, Good Condition
Overall, 32"W x 40"H

2638 Mahogany Headboard 42"H Refinished &
Mahogany Footboard 28"H (Needs Refinished)
for Full Size Bed, Fair to Good Condition
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2639 Metal Clock Face, Repurpose or Install, New
Mechanism, 36"Dia

264 Bolens BL110 Weed Wacker, Looks in Good
Condition, 10"W x 60"L, Untested, As Is

2640 Three Nice Holiday Wreaths, All in Good
Condition, Valentines, 4th of July, Fall, 11" to
19"Dia

2641 Nwe "Turn in Your Weapons, The Government
Will Take Care of You" Tin Sign, in Protective
Plastic, New Condition, 12"W x 17"H

2642 Eagle Claw Powerlight 8 Feet Fishing Pole with
923C True Temper Reel, Good Condition,
#MPL58

2643 (2) Gun Racks, Both Wooden, Two Gun & One
Four Gun Hardwood with Green Felt, Could
Also be Used for Fishing Poles, in Good
Condition, 26"W x 12"D x 24"H

2644 (2) White Metal Hanging Flower Baskets, Good
Condition, 12"D x 5"T, Chain is 19"Long

2645 Jet Flite Compound Bow in Plastic Case, Nice
3-Pin Sight, XX75 Arrows with Broadheads,
Case is 17"W x 52"Long, Good Condition

2646 Metal Dolly Cart with Rounded Back, 46"Tall,
Nice for Tight Places, 14"Wide Pad, Good
Working Condition

2647 Nice Wood Bath Sign, Says Price of Baths And
Other Amenities, Very Nice Piece, 12" x 12" x
1", Good Condition

2648 Oak TV Stand 41 1/2"W x 22"D x 24"H, Good
Solid Stand, Finish is Worn, Just Needs TLC,
Door has Minor Dings

2649 Misc. Golf Clubs - Driver, 3 & 4 Hybrid, 5
Wood, 6 Irons, & Putter, Also a New Umbrella
& Cover, Also a Golf Bag, Rain Hood, 34" to
43"Long, Good Condition

265 Vintage Two Door Wood Cabinet, One Shelf
Inside, Good Condition, 36"W x 16"D x 27"H

2650 Volleyball Net with Plastic Poles, Pink &
White, Volleyball Not Included, Looks Real
Good Condition, Standard Size, Needs
Assembled

2651 Magna Folding 2-Wheel Cart Made of
Aluminum, Ready to Work, Good Condition,
15"W x 10"D x 40"H

2652 Men's Three Pairs Of Leather Gloves, One New
3-M Reflective Leather Gloves, Size M, And
Two Used Leather Mitten Style Still Very
Usable, Size L, In Good Condition

2653 2 Pair Women's Winter Gloves, Thinsulate and
Wood, Smoke Free Home, One Size Fits Most

Lot Title

2654 Just In Time For Father's Day! Nice Clean
Fresh Smelling Superman Apron for the BBQ
or Chef of the Family, 28" x 22", Top Strings
22", Good Condition (Neck Strap Needs
Stitching)

2656 (4) Healthy Plant Starts, Buggle Bum Sedum,
Chives, Black Raspberry, Flowering Vinnaca
(myrtle), Good Condition

2658 (2) Pots of Alaska Poppy, Growing Poppies Is
the Easiest Thing Ever, All You Do Is Find
Open Dirt In a Sunny Spot, These Plants Can
Be Put In The Ground Now, They Are Ready to
go to Seed In The Early Spring They Grow
Again, In Good Healthy Conditions Trans Plant
As Soon As Possible, Pots Are 7" Diameter x
9"H

2659 Awesome Extra Big Wind Chime with Hot Air
Balloon Hanging Gong, Wood & Metal, Well
Made, Very Good Condition, 68"Long

266 *** SOLD $50 *** Rolling Wood Kitchen
Island With Two Drawers and Two Doors, Has
Wear But Rolls Good, Screen on One Door
Needs Repair, Otherwise Good Condition,
36"W x 16"D x 35"H <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

2660 Super Cool Old Barn Wood Road Side Sign, "U-
Pick Strawberry Patch", Great Weathered Look,
Good Condition, 25"W x 26"H

2661 9-Gun Hard Maple Gun Cabinet Locking Door,
Two Drawers That Lock, Measures 36"W x
14"D x 72"H, Very Good Condition, No
Scratches or Chips, Has Keys Included

2662 Two Matching Kitchen Paintings, One Spoon &
One Fork, Good Condition, Just Needs
Cleaning from Storage, 17.4"W x 29.4"L Each

2663 Faux Stone Wall Board, Wooden Base from
Recent Remodeling, 73"L x 12"D x 5"H, Good
Condition, Repurpose Your Way

2664 Rustic Barn Wood "USA Strong" Sign, Show
Our Country Strong & Proud, 34"W x 70"H,
Good Condition

2665 Brand New with Tags Men's Nautica Shorts, 38
Waist

2666 Tommy Hilfiger Duffle Bag, Clean, Like New
Condition, Very Good Condition from
Pet/Smoke Free Home, 19"L x 12"H

2667 Wooden Shelving Unit, Good for DVDs, CDs
or Paperback Books, 50 1/2"W x 9"D x 86"H,
Approx. 8 5/8" Between Shelves, 2 Piece Unit,
Real Good Condition, Base is 16" Deep
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2668 Very Nice Solid Oak Curio Cabinet with Light,
Very Good Condition, One Piece of Glass
Chipped & One Clip Broken, Easy Fix Chip in
Back, Not Too Noticeable, 34"W x 13"D x 78"H

2669 (5) Heavy Duty Wooden Crates, Great for
Storage on Heavy Bulky Items, 24"W x 22"D x
19"H

267 Metal Lock Box With Keyed Lock Inside Shelf,
Good Condition, 15"W x 18"D x 14"H

2670 Wooden Wagon Wheel Hanging Decor, NWT,
23 1/2"Dia, Has Minor Flaws, Might Have
Been a Display

2671 Wine Wall Hanging Art with Wood Frame,
Very Modern Look, Good Condition, 28 1/2"W
x 36"H, Minor Flaws on Corners of Frame

2672 (4) Metal Beer Signs, Hung in Non-Smoking
Home in Like New Condition, Dress Up Your
Man Cave, Redd's Apple, Coors, & More, 16"
to 34"Wide, 7" to 18"H

2673 Nice Well Made Rustic Wagon Wheel Decor
Hang on Wall, or Just Lean, Real Good
Condition, 30"Dia

2674 Trailer Fender, Metal, Needs Paint, New-Never
Used, has Surface Rust, 9"W x 31"L

2675 Approx. 20 lbs of Stain Glass Pieces Various
Sizes from 1" to 10"Long, Tons of Lead too!
Good Condition, 3 Boxes

2676 2-Hook Chain, 10 Long, Each Link is 1 1/2"L x
1"W, Good Condition

2677 Vintage Steel Hay Hook, has Been
Repaired/Welded, Still Useful, Good Condition
Overall, 13"Long

2678 (2) Beautiful Wrought Iron Plant Stands, Very
Ornate, The Tall One is 12"Dia x 15 1/2"H &
the Other is 12"Dia x 4"H, Very Good Condition

2679 Wood with Glass Jar Squirrel Feeder, Good
Condition, 5 1/2"W x 16"L x 17"H

268 (38) DVD's Some Very Good to New in
Package, Western, Comedy, Thrillers,
Educational, And Much More, Great Way To
Spend A Saturday Night

2680 Nice Kiwi Shoe Shine Kit, Good Condition,
Includes Polish & Brushes, 11"L x 8"W x 8"H

2681 (3) Unique Rocks for Display as Well as a
Resin Antique Car Plant Holder, All in Good
Condition, 3" to 10"Long

2682 Vintage Mirrors - Vintage Round Beveled
Mirror 18"Dia & Vintage Tiger Oak Dresser
Mirror with Stand, 32"W x 19"H, Good
Condition for Age

Lot Title

2683 Two Midget Fruit Jars, Blue Mason 1858,
Crown Mason Aqua Emb Crown, Both Very
Good Condition, 5 3/4" to 6 1/4"H

2684 2-Hook Chain, Link is 1 1/2"L x 1"W, Good
Condition, 6 Feet Long

2685 Huge Collection of Various Knick Knacks from
an Estate, 20+ Pieces, 4" to 20"Long, 2" to
23"T, Lidded Boxes, Home Style Pics, Clay
Canister, Mirrors & Plant Stand & More!

2686 (2) Vintage Scotts Brand Garden Tools: Garden
Spreader 20"W x 38"L & Lawn Cart 18"W x
45"L x 19"H, Show Wear, Good Vintage
Condition

2687 Steel Wheel with All Steel Wheelbarrow Style
Frame, Unknown Item, Maybe to Put a Spool of
Fence Wire on it? or Just Call it an Antique,
Rusty but Not Falling Apart, Good Condition
for Age, 35"W x 36"L, 15"Wheel

2688 Deck Porch or Stairway Upright, Wood
Spindles, 126 of Them or Use for Firewood,
Each 28"L x 1 1/4"Sq, Fair to Good Condition,
Worn & Weathered

2689 Large Group Lot of Misc. Antiques Including
#4 Stoneware Crock, Wooden Olive Oil Box,
Burroughs Adding Machine, Box of Vintage
Mason/Kerr Canning Jars, Lady Melwood NIP
Jewelry Chest, Psychiatrist One Flight Up Sign,
Vintage Art, Very Large ASM International
Banner from 1960's, Measures 67"W x 57"H

269 Small Antique Wood Side Table With Smaller
Table That Slides Out, Good Condition, Signs
of Use From Time, 18"W x 13"D x 22"H

2690 Two Cut Off Small Moose Antlers, Can be
Used for Crafts, They Have Been Varnished,
Real Good Condition, Up to 12"W x 12"L

2691 Five Vintage Collectible Wood Baseball Bats,
All Different Kinds, Great for the Collector,
Louisville Slugger & Others

2692 Schemm Brewing Co. Saginaw MI Wooden
Beer Case from the Old Days When Beer was
Local, Good Condition

2693 Vintage Blue Ball Glass Jar with 62 Vintage
Dice, Pint Jar, 3"W x 6"T, Good Condition

2694 Vintage Cast Iron Shoe Cobbler Repair Stand
with 4 Different Size Shoe Plates, Good
Condition, 14"T

2695 Vintage Wood Baseball Bat, Louisville Slugger,
Unsure of Age, but Looks Very Unique,
34"Long, Says Hillerich & Bradsby Co. Good
Condition for Age

2696 Large 24" Rigid Pipe Wrench, Good Condition,
Lots of Life Left!
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2697 (25) Vintage Photos, Sizes Range from 6 1/2"W
x 4 1/2"L to 9 1/2"L x 6 1/2"W, Good
Condition, Some Great Pics Here, Turn of the
Century

2698 Antique Copper Pot with Two Side Handles,
Solid Copper? Heavy! 17"Dia x 9"H, Good
Condition for Age

2699 Vintage Ice Cleats with Bag, Bomb Hoist
Equipment, Metal, Good Condition for Age

27 Large Antique Ice Tongs In Fair Condition (Has
Been Repaired), Good For Display, 12"W x
34"L

270 DVD CD Tower Has Opening For Pictures But
Not Complete, Wobbly Right Now, Fair
Condition, As Is, 15"W x 11"D x 50"H

2700 10" Cast Iron Frying Pan, Bayou Classic, Lots
of Buildup on Bottom, Needs Cleaning And
Seasoning, Unknown Age, Good Condition To
Repurpose/Clean

2701 (14) Country Western Record Albums, Gene
Autry, Patsy Cline, Chet Atkins, John Denver,
Hank Williams, Glen Campbell, And More, I
Don't Have Anything To Play Them On, My
Loss is Your Gain, Untested, Look in Good
Condition

2702 Copper Boiler, 10"W x 20"L x 13"H, Kerosene
Lantern 12"H, Old Style Wire, All From Back
in The Day, Lots of Wear And Dents

2703 Putz Hardware Memorabilia- Bay City MI- A
Photo of Founder John W. Putz 1872- 1937 8
1/2" x 10", Newspaper Clipping Framed From
Ronald J. Putz Memoriam From Family Owned
Hardware Store, Good Condition, 13 1/2"W x
11"H

2704 Igloo Industrial Five Gallon Drinking Water
Cooler, 19"H x 12"Diam, Good Condition,
Does Have Stains From Drink Mix

2705 Roadmaster Mini Doll Toy Tricycle Red
Collectible, Some Chipping Paint, Vintage in
Very Good Condition Overall, Approx. 11"H x
13"L

2706 1953 Five Volume Set of "The Children's
Hour" Story Books, Awesome For Your
Collection, Good Condition, Each Book 9
1/4"W x 1 1/2"D x 6 1/2"H, Hardcover

2707 "This Bud's For You" Heavy Glass Budweiser
Beer Mug, Older in Good Condition, Nice
Writing, Very Good Condition, 4"Diam x 8"H

2708 Beam Wildlife Decanter Lot, Glass With Fox,
Owl and Cardinal, Good to Very Good
Condition, 10 1/2" to 11"H

Lot Title

2709 Patriotic Eagle Lamp, 7 1/2"W x 15 1/2"H,
Plastic With Wood Base, Untested, As Is

271 Two Dock Bumpers For Boat Protection, 20"
and 22"L, Good Condition

2710 Chapman's Beverage Wood Pop Crate,
Saginaw MI, Great Graphics, Now This One is
As Pretty As They Come, Good Condition For
Age, 18"L x 12"W x 10"H

2711 Old Fashioned Movie Time Popcorn Machine
Countertop Air Popper, Very Good Condition,
8"W x 8"D x 17"H

2712 Five Assorted Heavy Resin Flower Planters
With Designs, 13 3/4"Diam x 13 3/4"H, Three
11 1/2" Planters, One 12 1/2" Planter, All in
Good Condition

2713 Galvanized Bucket With Handle, Some Wear in
Good Condition, 11" x 10 1/2"H

2714 8" World Globe On Stand, 13"H And Michigan
Map Wall Decor, 8"Sq. From Smoke Free
Home, Awesome Decor, Both in Very Good
Condition

2715 Two Outdoor Swan Flower Planters, Plastic
9"W x 22"L x 15"H, Both in Good Condition

2716 First Act Ludwig Drum, Good Condition,
Cleaned 14"Diam x 10"H

2717 Vintage "Krun Chee" Potato Chip Tin
Container, Detroit MI, Great Graphics,
10"Diam x 11"H, Does Have Holes and Rust,
Still Good For Display

2718 Norman Rockwell Miller Beer Military Theme
Mug, Collectible, "Package From Home"
Ceramic, 5"Diam x 7"H

2719 Coleman Camp Stove With Two Full Gallons
Of Fuel, Works In Good Condition, 10"Diam x
7"H

272 Vintage Corner Table Wood Legs With
Formica Top, 35"W x 29"H, Fair Condition,
Very Wobbly, One Drawer, Could Repurpose

2720 Four Collectible Coca Cola Glasses, Pine Bows
With Cones, Nice Christmas Theme, Very
Good Condition, 3"Diam x 6"H Each

2721 Galvanized Bucket With Handle, Has Some
Wood Chips Inside, Some Wear in Good
Condition, 10"Diam x 9"H

2722 Four Collectible Coca Cola Glasses, Design on
Inside and Out, 3 1/2"Diam x 6"H, Very Good
Condition

2723 Collectible Coca Cola Glassware Straw Holder,
Heavy Glass And Metal, 4"Diam x 11"H, Very
Good Condition
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2724 Three Vintage Look Ceramic Coca Cola
Storage Containers By Gibson, Chrome Trim
With Lid, Two 5"W x 5"D x 6"H, 5"W x 5"D x
8"H, Very Good Condition

2725 Nasa Lot- Including Apollo 13 Glass 2
3/4"Diam x 4"H, Spaceport Patch, 4"Diam,
Both in Very Good Condition

2726 Vintage Big Ben Hand Bottle Capper Cast Iron
Mounted On Wood Board, Good Condition,
4"W x 18"H

2727 Small Galvanized Bucket With Handle, Some
Wear, Good Condition, 10"Diam x 8 1/2"H

2728 Vintage Radio Flyer 9A All American Classic
Red Wagon, Late 1960's to 70's, Wheels Don't
Turn, Front Steering Works, No Handle, 13"W
x 28"L x 11 1/2"H, Wheels 7"Diam, Rusty But
Very Nice To Put Plants in It For Yard or
Porch, Fair Condition, Has Holes

2729 Embroidery Sewing Machine Thread Holder,
Three Spool Made of Plastic and Metal, Great
For Embroidery Machines With Three Spools
Included- Three Different Holders For Different
Color Threads, Very Good Condition, 10"Diam
x 12"H

273 Five Handmade Cement Leaves- Sunflower
Birdbaths, All With Stained Glass Frog Leaf,
Green Catalpa Leaf, Grey Petasite, Grey
Rhubarb, Fresh Cement Sealer, 12" to 24"L In
Very Good Condition

2730 Three Antique Jars, One Mason Jar From Nov.
30th 1858, One Vintage Ball Jar, One City
Dairy Milk Jug, All Good Condition, 3"Diam x
5"H and 4"Diam x 7"H Jars, Jug 3"Sq. x 8"H

2731 Antique Hanson Postal Scale, Model 1509 Jan.
1, 1919, Metal Frame, Glass Face, Light Wear
in Very Good Condition For Age, 6 1/2"W x 6
1/2"D x 9"H

2732 Round Fish Basket, Very Good Condition,
Collapses, 14"Diam x 24"H

2733 Large Round Useable Metal Gas Can, At Least
Five Gallons, 14"Diam x 11"H, Good Condition

2734 Antique Cabbage Shredder On Stand- All
Wood, Cabbage Placed in Box, Rub Back and
Forth Across The Blades, Nice Display Piece,
Good Condition For Age, 36"L x 12"W x 21"H

2735 Get Your Groove On With This Lot of (22)
Victrola Records From 1900 to 1910, in Very
Good Condition For Age, Records Are One
Sided, 78 RPM, Includes Such Labels,
Columbia, Victor And Monarch, Lot Includes
Four Discs on Edison Label

Lot Title

2736 Vintage Regent Catchers Mitt Model CM-9 EZ-
Split, Crest Leather, Good Condition, 9 1/2"L

2737 Antique Wyandotte Metal Red Plane With Two
Tails, Rubber Wheels, 9"W x 6"L, Rust and
Wear in Good Condition For Age

2738 (56) Vintage Rubber Stamps, Mounted On
Wood Blocks, Numbers, Letters, But Not
Complete Set, Fair to Good Condition, 1/2" to 1
3/4"H Type Size

2739 Three Piece Vintage Tool Lot- Craftsman
Level, Keyhole Saw and Small Stanley Plane,
All in Very Good Condition, Level 24" x 2 1/2"
x 1", Saw 19" x 4 1/2" x 1", 6 1/2" x 2 1/4" x 2
3/4"

274 (22) DVD's- Mix Lot of Trail of Tears, Johnny
Carson, Johnny Cash, Twilight Zone And More,
Very Good Condition

2740 Lot of Four Toy Guns, Two Daisy And More,
Most Working, Wood, Metal and Plastic, 27" to
30"L , Good Condition

2741 Rubber Stamp Set From About 1956 Missing
Stamp Pad and Several Stamps, Still Impressive
Set, Rubber Is Still Soft After 65 Years, Good
Condition For Age, Mounted On Wood Blocks,
1/4" to 1 1/2"L

2742 Heavy Duty Steel Rolling Hook to Mount on
Track System, Very Good Condition, 4"W x
17"L

2743 Complete Set Of Fleetwood America Official
First Day Covers, Set Includes Fifty Covers
That Are Numbered, Features Bird For Each
State, Covers And Binder in Good Clean
Condition, 9 1/2"W x 1 1/4"D x 9 1/2"H

2745 Pair of Vintage Solid Wood Shelves, For Knick
Knacks, 5 1/2" x 20" x 20", 5 1/2" x 36" x
20"H, Spindle Fronts Walnut Finish, Light
Wear In Good Condition

2746 Large Lot of Clear Glass Serving And Display
Pieces, 20 Plus Pieces, 4" to 15"Diam, Good to
Very Good Condition

2748 Vintage Coach Purse Super Cute Authentic Still
in Like New Condition, Zipper Can Be
Completely Released For Large Opening, All
Around Great And Classy Purse! Leather And
Fabric, No. M042-1834

2749 Pair of Vintage Genuine Rabbit Fur Russian
Style Hats, Appear to Be Size Medium or
Large, Extremely Warm and Very Clean, Ready
To Wear, Very Good Condition

275 Mystery Box #12 Some Good To New, Bid,
Bid, Bid! 11 1/2"W x 17 1/2"L x 9 1/2"H
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2750 New Out of Package Old Style Padlock With
Keys, 1 1/2"W x 2 1/2"L

2751 Home Essence And Beyond, One Gallon Glass
Beverage Holder With Lid And Spout, 12"H x 5
1/2"Diam, New Never Used

2752 Three Ladies Sleeveless Summer Tops, All Size
Small, Never Worn, Two Shorts Size 6, All
Very Good Condition

2753 Nice Punch Bowl With Three Plastic Ladles,
Good Condition, Rose Pattern, 9"Diam x 8
1/2"H

2754 Heavy Cast Iron Dog Food and Water Station,
Has Both Bowls, 18"W x 5 1/4"D x 6"H, Also
Includes New In Package Dog Dish, Coffee
Mugs, Pet Lovers Gift Set, Ceramic 3" to
6"Diam

2755 Six Clear Glass Vases Ranging From 8 1/2" To
9 5/8"H All in Good Condition, No Chips Or
Cracks

2756 Huge Bolt Of Brushed Cotton Type Material,
Approx. 50 Yards? x 54"W, Pretty Orange,
Very Nice, Blue Stripe Pattern, Good Condition

2757 North American Outdoors Brand Turkey Fryer
Aluminum Fryer Pot With Chrome Steel Lifter
Built In Temp. Gauge And Drain Spout, Has
Pre Measured Increments For 20 lb. 18", 12" to
16" Turkeys Plus Max Fill LIne For Your Oil,
Well Used Still A Lot Of Life Left, Dings,
Dents, Light Surface Rust on Lifter, As Is,
Good Condition, Approx. 16"H x 12"W At
Base, 18 1/2"W at Handles

2758 Vintage Polaroid Swinger 20 in Original Case
With Instructions and More, Nice Working
Condition, If You Can Find The Film, Or Use
For Display, 6"W x 5"D x 5"H

276 Foot Locker Storage Trunk With Two Wheels,
Key For Lock is Inside, Metal and Wood, Good
Condition, 30"W x 15"D x 12"H

2760 Very Cute Sitting Black Bear Figure in Great
Condition, No Chips, By Artline, Resin 9 1/2"H

2761 New Project 62 Slate Soap Dispenser, 7 1/2"H x
3 1/2"W

2762 There Must be 101 Uses For These Buckets,
Used Once For Table Decor, Would Be Great
For Plants, Parties, Paint And More, Nine
Buckets Measuring 7"Diam and 5"H, Each
Bucket Has A Handle, Very Good Condition

2763 Vintage 1950's Kool Cigarettes Advertising Tin
Match Holder, Taste Extra Coolness, Smoke
Kool, Good Condition With Green And White
Colors, 7 1/2"W x 4"D x 8 1/4"H

Lot Title

2764 Large "K" Great For Indoor or Outdoor Decor
Approx. 26"H x 22"W x 3"D, Very Good
Condition, Nicely Made

2765 Antique Lightning Rod, Good Condition, 65"H,
Great For Display

2766 Antique Ground Loosener Two Horizontal
Tines, Still Rolls Smoothly Brown Wood
Handles, Long Piece Used As Display, Genuine
Collectible Piece, 19" x 52" Very Good
Condition For Age

2767 Two Purses- Brighton And Ralph Lauren,
Brighton Purse is Brown and Black Leather,
Can Be Carried As Crossbody or On Your
Shoulder, 9"H x 8"W, Has Two Outside
Pockets And Zip Pocket Inside, Has Chain With
Brighton Logo, The Second Purse Is Ralph
Lauren With Signature Brown Houndstooth
Plaid, Monogrammed On The Outside, It's A
Tote Purse With Two Outside Pockets and Zip
Pocket Inside, 12 1/2"H x 13"W, Both In Very
Good Condition

2768 Two Very Nice Baskets- Decorative Flower
Watering Can, Decorative Rug Beater, All
Wood In Good to Very Good Condition, 14"L x
9"W x 7"H and 19"L x 10"W x 6"H Baskets

2769 Very Festive And Unique Wood Deers, One
Missing Eyes, He's Winking At You, Good
Condition, 10" to 17"H

277 Five Handmade Cement Leaves, Large Leaf
with Cross, Two Chocolate Rhubarbs, Gray
Rhubarb, Tan Catalpa Leaf, Very Good
Condition, 13" to 20"L

2770 Nice Lot of (13) Wicker Paper Plate Holders,
Four Small Baskets, All In Good Condition,
Baskets 8"Diam x 3"H, Plate Holders 9
1/2"Diam

2771 Brass Desk Lamp, 11"W x 16"H, Good
Working Order

2772 Lot of Purses, Good To New, Four Purses, Two
Wallets, One Cellphone Holder, Brands Are
Newport News, Brentano, Liz Claiborne,
Brighton, Rest Unknown, 4 1/2" to 14 1/2"L,
Some Have Wear

2773 (16) Wicker Plate Holders, Three Baskets, All
Good Condition, Baskets 8"Diam x 3"H, 9
1/2"Diam Plate Holder

2774 Lacquered Brass Pedestal Bowl With Embossed
Elephant Design, 10"Diam x 9"H Made in
India, Very Good Condition
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2775 Groovy Glass Three Piece Lot- Beautiful Blue
9"Diam Plate of Unknown Material That's
Something To Behold, Two Glasses, Made in
Korea, Approx. 60 Years Old, 2 1/2"W x 4
1/4"H, Green Glass Accented With Gold Trim,
Pieces in Very Good Condition, No Chips or
Cracks

2776 Lot of Eagles in Good to Very Good Condition,
Clock, Night Light, Candle, (12) Figure, (15)
Total, 2 to 18"H

2777 Double Wall Basket 7"W x 5 1/2"D x 19"H,
Copper Look Tray Star Cutouts 13"L x 8"W x
3"H, Small Lined Basket, All Good Condition,
4"H x 4"D x 7"W

2778 Four Paisley Placemats, Quilted, New With
Tags, Rust Brown Tones, 20"L x 13"W

2779 Women's Size 10 Brown Leather Ankle Boots,
W. Adventure Brand, Soft Bending Feel,
Lightly Worn, Good Condition

278 Vintage Solid Oak Table, Good Condition
Overall, Could Use Refinishing, 36"W x 60"L x
29 1/2"H

2780 Nice Dried Grass And Seed Pod Centerpiece,
Good Condition, 9"Diam x 36"H

2781 Six Piece Oriental Mudmen Ceramic Figures In
Very Good Condition, Largest Piece Are The
Baskets, Fishermen 5"L x 3"W, Smallest Is
Man Trimming Bonsai 2"L x 1"W The Baskets
Have Candles in Them, With Some Wax On
One Side, Pieces Are in Very Good Condition,
Grasshopper

2782 Beautiful Tiffany Style Stained Glass Lamp,
Metal Base, Looks In Good Condition,
16"Diam x 22"H  Update, Works Great.

2783 Decorative Metal Owl Plate On Wood Stand, 8
1/2"Diam, Good Condition

2784 Switzerland Music Box, Plays "Edel Weiss"
Works, Very Good Condition, 2"Diam x 1"H

2785 Three Floral Plaques New Resin Material,
Approx. 7"W x 11"H Each

2786 Women's Size 10 Ginger Colored High Ankle
Boots, Square Toe Patchwork Faux Leather
Style, Jazz Berry Brand, Missing Heel Tips,
Otherwise Good Condition

2787 17"H Stained Glass Table Desk Lamp, Vines
and Leaf Pattern, Works In Good Condition,
7"Sq. Shade

2788 Very Nice Goldtone Metal Angel In Very Good
Condition, 7"W x 12"D x 12"H

2789 Wood Slat Basket With Bow on End, 14 1/2"H
x 16"W x 11 1/2"D, Good Condition

Lot Title

279 Large White Handmade Dollhouse Particle
Wood Laminate, Eight Rooms, Use or
Repurpose, Fair Condition, 51"W x 12"D x
53"H

2791 Mixed Lot of Vintage Vases and Bowls, Some
Glass, Some Pottery, Variety Of Styles, (12)
Pieces Total, Good to Very Good Condition, 3"
to 8"W Up to 5 1/2"H

2793 Collection of Ten Vases, Various Sizes and
Shapes, Great For Garden Flowers, One is
Cracked At Rim, Glass and Ceramic, Good
Condition Overall, 8" to 11"H

2794 Nice Group of Four New Old Stock Store Smart
Totes And With Vacuum Bags Inside, Approx.
20"W x 24"L x 10"H`

2795 Older Glass Wood Hinged Window, Great For
Crafts Decor, Chippy Paint, 36"W x 1 1/2"D x
39 1/2"H, No Cracks or Broken Glass, Good
Condition For Age

2796 Four Boxes Filled With Antique Treasures,
Little Bit of Everything, Wall Art, Trays, Coin
Bags, Globe, Cards, Purses, Books, And So
Much More, Approx. 2" to 26"H, Fair To Very
Good Condition

2797 Vintage Metal Gas Can 14"W x 11"Diam and
Plastic Kerosene Can, 9"W x 8"D x 12"H, Both
With Some Wear, Otherwise Good Condition

2798 Milk Crate With Assorted Heavy Duty Casters
On Metal Hardware, Approx. 15 Total, Measure
2" to 4"Diam, Fair to Good Condition

2799 Complete Set of Fleetwood Wildlife Of The 50
States, The Covers Are Numbered And Have
Stamps, This Comes With COA, This is
Stunning Set of National Wildlife Federation
Covers, Be Sure to Add To Your Collection,
Covers And Binder, Very Good Condition, 8
1/2" x 8 3/4" x 2 1/4"D

28 Nice Brass Horse Head Dark Wood Cane,
35"H, Real Good Condition

280 Pair of Peavey SP118X Speaker Cabinets, One
18" is Blown and Needs Reconed, But Original
Included, Good Condition Overall, As Is, 21"W
x 29"D x 33"H Each

2800 Antique Barrett Adding Machine, Needs
Ribbon/Ink, Great For Display Or Doorstop,
6"W x 13"L x 7"H, Good Condition

2801 Antique Milk Can Used For Outdoor Display
Most Recently, Real Good Condition, Approx.
12"Diam x 25"H

2802 Two Vintage Glass Kerosene Lamps, Both in
Real Good Condition, 16 1/2" to 18"H
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2803 Very Nice Ceramic Lamp, Needs Shade, Good
Condition, 31"H   Update, Works 

2804 Six Glass Canisters With Locking Lids, Very
Good Condition, 4"Diam x 5 1/2"H

2805 Four Vintage Cast Iron Meat Grinders, Most
Have Attachments, Griswold, Universal, Rarer
Dienes Brand, Great Display Pieces, 8" to 9"L,
Good Condition

2807 The Heritage Of Postal History Includes 55
Covers With Stamps And Miniature Sheet of
Stamps, These Are Fleetwood Covers, Binder
And Cover In Good Condition, 11"W x 2
3/4"Thick x 10 1/4"H

2808 Vintage Baseball Bat Unsure Of Age Or Make
But Looks Very Unique, 32"L Has Dents,
Chipped Handle, Fair Condition

2809 Two Lineman's Belts For Safety, Dirty From
Storage, Good Condition, 48"L Each

281 Two Captain Style Oak Chairs, Vintage- Need
Cleaning And Refinishing, Good Condition
Overall, 26" x 32"H

2810 Antique Music Box, Plays Brahms Lullaby
With Antique Jewelry Making Components
And Stones, Some Appear to Be Turquoise,
Smooth Agate, Box 8 1/4"Sq. x 3"H

2811 Heavy Rubber Mallet With Wood Handle,
14"L, Good Condition, Lightly Used

2812 Vintage Horse Tack and Misc. Hardware,
Leather And Steel, 8" to 11"L Good Condition
For Age, Antique Railroad Lock, Rusty But
Nice Display Item, Six Pieces Total, 3"W x 4"L

2813 Antique Carriage Seat With Spring To Make
Ride More Comfortable, Wood Is Very
Weathered, Restore or Display, Has Great
Rustic Look, Fair Condition, 46"W x 26"D x
16"H

2814 (25) Albums- Conway Twitty, Bing Crosby,
Herb Alpert and The Tijuana Brass, Burl Ives,
Chuck Wagon Gang, Statesmen Quartet, Harry
Belafonte, Best of Hawaii, Christmas, Classical,
And Others, Good Condition For Age, 12"

2815 Rare Oval Fish Basket, Made in France, Good
Condition, 12"W x 18"L x 18"H

2816 Five Hardcover And Paperback Books,
Different Geographical Places, Good Condition,
Worn/Torn Covers, Fair Condition, Books Are
Important, Maine, North America, Etc.

2817 Antique Steel Milk Can, Dairy Land Coop
Creamer, Carson City, Michigan, Used For
Outdoor Display, Most Recently, Good
Condition, 12"Diam x 25"H

Lot Title

2818 Vintage Army Green Wool Blanket, 5 1/2 to 6
1/2 Feet in Good Condition

2819 The American Presidents Franklin D. Roosevelt
4th Issue International Pewter Co. Made in
USA, Historical Limited Edition
Commemorative Plate, 9 3/4"Diam, Like New
Condition

282 Stihl 12" Chainsaw, 015 Series From Storage,
As Is, Overall 20"L x 9"W, Untested, Looks in
Good Condition

2820 Two Vintage Jim Beam Decanters, Shaped Like
1930's - 40's Trucks, Cabs Remove To Reveal
Lids, 14"L x 5"H x 5"W, Police Tow Truck
And Pickup Truck, All Plastic Bodies, Minor
Flaws, Real Good Condition Overall

2821 Older Mouse Chef Porcelain Cookie Jar,
Measures 12 1/2"H x 7"Diam, Very Good
Condition

2822 Realistic Panda Bear With Cubs, Made From
Real Rabbit Fur, 9"W x 8"D x 10"H, Ears Need
TLC, Hair is Falling Off, Real Good Condition
Overall

2823 Three Limited Edition Wheaton Decanters,
Apollo 15, 16, 17, Good Condition, Nice NASA
Collectibles, Glass 4 1/2"W x 2"D x 8 1/2"H

2824 Nine Vintage Skillets, Four Are Cast Iron, Five
Tin, All Need TLC, Rust Removed, Good
Condition Overall, 6" to 11"Diam

2825 Coca Cola Queen Flat Sheet, Collectible in
Good Condition, Vintage Retro Licensed, 87"W
x 102"L

2826 (9) Knife Sharpening Oil Stones, Genuine KA
Bar Arkansas Oil Stones, Good Condition,
Comes With Instruction Pamphlet, 3" to 8"L,
Stored in Vintage Union Toolbox, Model 2011,
Good Condition, 11 1/2"L x 5"D x 4"H

2827 Vintage 45 RPM Case, Plastic 50 Records,
Including Beatles, Simon And Garfunkel, Etc.
Many in Fair Condition, Chipped, Cracked,
Scratched, As Is, 7 1/2"Diam x 9"H

2828 Four Primary Color Pyrex Bowls- Yellow #444
10"W x 4 3/4"H, Green #443 8 3/4"W x 4
1/4"H, Red #442 7 1/4"W x 3 3/4"H, Blue #441
5 3/4"W x 3 1/2"H, All in Very Good Condition

2829 St. Lorenz School Yearbook 1960, Paperback,
Shows Wear, Good Condition Overall

283 WEN 14" Electric Chainsaw, Works Good,
Though Chain May Need Sharpening, 24"L x
8"W, Looks in Good Condition
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2830 Older Electric Guitar By Harmony Neck Seems
Very Sturdy, No Strings, Missing Pieces, Use
As Display or Prop, Fair Condition, As Is,
13"W x 46"L

2831 Sewing Treasures From Grandma, Blue
Gingham Checked Sewing Basket With Handle,
Very Good Condition, Handy Thread Rack on
Inside Cover, 8"W x 10"L x 6"H, Filled With
Sewing Needles, Threaders, Vintage Buttons,
Thread, And Other Items I Can't Name, I'm
Not A Seamstress, Lot Includes Vintage Metal
Tin Filled With Sewing Supplies, Tin 8"Diam x
2 1/2"H, Andes Candies Chicago, All in Good
Condition

2832 Wood Shell Box 9"W x 16"L x 10"H, Designer
Duck Decoy 14"L, Goose Picture 9"W x 6"H,
Spiff Up That Man Cave, Decoy Has Scratches,
Items in Good Condition Overall

2833 Wood Decorative Pedestal Flower Pot Holder,
Will Hold Up to 8 1/2"Diam Pot, Very Good
Condition, 9 1/2"Diam x 20"H, Very Nice

2834 Michigan Credit Union League Steel Add O
Bank, Holds Nickels, Dimes, Quarters, Up to
$20. Original Box Included, No Key, Steel
Products Corp. Of CA, Pat'd Mar. 31st 1942, 4
1/8"Diam x 1 5/8"H Very Good Condition

2835 (32) Inaugural First Day Covers With Stamps,
All Covers Are Like New Are in Their Original
PCS Folders With Info Sheet Attached, 1985
Ronald Reagan and Wife, HW Bush Sr. And
Wife, 1997 Al Gore And Tipper Gore, 2001
Baby Bush and Wife With Dick And Lynn
Cheney, 2005 Baby Bush Again Along With
Wife, Dick And Lynn Cheney 2nd Term, 2009
Obama And Wife Along With Joe Biden and
Wife, Beautiful Accumulation of Presidential
History, Six Folders

2836 Heavy Duty Commercial Plastic Foot Locker?
Has Carson N Printed On Side and Military
Writing, 36"W x 18"D x 20"H, Good Latches,
Good Condition

2837 Box Lot of Books, Mostly Children's and
Educational History, Math, Etc. Paperback and
Hardcover, Good Condition, 40 Plus Books

2838 Vintage 76 Gas Station Sign Fiberglass, 6'Diam
Real Good Condition

Lot Title

2839 *** SELLS TO THE HIGHEST BIDDER ***
Collectible Game 1970's Avon Men's Cologne
Chess Set, (32) Piece And Official Board,
Bottles Full Complete Set, Original Boxes,
Except Three, Each 5" to 6"H and 2"Diam
Base, Stored In Red Stroh's Beer Case, All
Very Good Condition For Age, Box 11"W 16"L
x 10"H, 24"Sq. Board <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

284 Propane Weed Burner- Fire Starter With 20 lb.
Tank, 38"L, Untested, As Is, Looks In Very
Good Condition

2840 Tiki Bamboo Torch Lights, 4'H Canisters 3
3/4"H x 2"Diam, Ten Red, Four White, One
Blue, Only Used Memorial Day 2020, Very
Good Condition

2841 Very Solid Old Shovel Little Handle Damage,
Good Condition, 13"W x 45"L

2842 20 Plus Elephant Figures, Some Have
Condition Issues But Most Are Good, Includes
1950's Dumbo Style Music Box, Includes
Porcelain, Crystal, Glass, Stone, Wood and
More, 1 1/2" to 10"H

2843 Cute Wood Five Drawer Jewelry Cabinet,
Finish Worn, Top Cracked But Fair Condition,
9"W x 5"D x 12"H

2844 Vintage Stainless Electric Percolator In Good
Condition, Has Minor Dents and Scratches, 7
1/2"Diam x 14"H

2845 Vintage Picture In Ornate Wood Frame, Needs
Some Touch Ups, Picture is Ocean Scene, 28"H
x 40"W, Paint on Hardboard, Warping, Fair
Condition

2846 Crafting Handles, Hoops to Make Purses, All in
Good Condition, Wood- Bamboo, 12 Plus, 4
1/2" to 9"Diam

2847 Nice Wrought Iron Coffee Table With Hard
Plastic Top in Good Condition, Indoor or
Outdoor Use, 18 1/2"H x 36"L x 18"W,
Removable Top, Pretty Design

2848 New 16"Diam Wind Spinner All Metal With
Approx 3'to 4' Pole, Fairy Inside, Gorgeous Red

2849 Commercial Three Tier Steel Shelving, Good
Solid, Used Condition, 48"W x 12"D x 31"H,
Light Rust in Some Areas, But Should Sand
Right Off, Would Make Great Shoe/Boot Rack

285 Craftsman 2" Drill Press, 6 AMP, Five Speed,
5/8 Chuck, Very Good Condition, Hardly Used,
18"W x 28"D x 68"H

2850 Large Bolt of Ralph Lauren Floral Pattern
Material, Very Good Condition, Approx. 100'L
x 5'W
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2851 Formica Top Banquet Table, With Steel Trestle
Base, Real Good Condition, 42"W x 60"L

2852 Plastic Fisher Price Baby Gate, Extends 42"W x
26"H, Good Condition

2853 Vintage Orange Velour Press Back Recliner
With Heat And Vibrating Massage, Good
Condition, 32"W x 40"H   Update, tested And
Seat And Back Vibrating Massage Work. Heat
Untested But Switch Light Comes On. Bonus!
Has Working Shiatsu Style Massage Roller
That Moves Up And Down.

2854 Very Nice Wood Rocking Chair, Very Good
Condition, 17"W x 19"D x 35"H

2855 Soft Side Bud Light Cooler With Leg Stand,
Very Good Condition, 16"Diam x 10"H, Stand
is 31"H

2856 Very Nice Solid Wood TV Stand With Storage,
Good Condition, Missing Front Doors, 40"W x
21"D x 65"H

2857 Girls Clothing Lot- Size 5T Cute Seahorse
Bikini Worn Just Twice, Two T-Shirts, Six
Pairs Of Shorts, Pair of Jeans, Long Sleeve Top,
All From Smoke Free Home, Brands Include
Garanimals, Baby Gap, Okie Dokie, Wave
Zone and More, Clothing in Good to Very
Good Condition

2858 Blonde Wood Nightstand, One Drawer, Finish
Worn on Top, Good Condition Overall, 18" x
14" x 27"H

2859 Echo Gas Trimmer, Works Fine, Needs New
String, Good Condition, GT-225 Model

286 Keg Refrigerator Haier Brand Includes Two
CO2 Tanks, Taps, Tap Handles, Gauges,
Regulators, Clean, Converts To Regular Fridge,
Works Great, Tested, 22"W x 24"D x 51"H,
Very Good Condition

2860 Plastic Wrapping Paper Storage Tote, Good
Condition, 9"W x 17"L x 32"H

2861 Shaw Laminate Flooring, Left Over From
Project, New Unused, Seven Pieces, 6"- 8"W x
48"L

2862 Mystery Box, New Household Items, 16"W x
22"L x 15"H

2863 Vintage Porcelain Hand Sink, 20"W x 19"D x
9"H, Good Condition

2864 Wood Look Coffee Table, Good Condition,
42"W x 19 1/2"D x 16 1/2"H

2865 Bolt of Roc Lon 54"W Material Suede Ivory
Approx. 30 Yards, 1' of Fabric On Outside Is
Dirty From Storage, So I Just Left It For You
To Cut When You Buy, Good Condition

Lot Title

2866 Lasko Floor Stand Fan, 16"Diam Clean, Three
Speed Oscillating Tested And Working Well,
Good Condition

2868 Four Heavy Resin Decorative Planters, Lovely
Design, Two Are 15 3/4"Diam x 11"H,
12"Diam x 12"H, 10"Diam x 10"H, All in Good
Condition, Green One Has Crack/Hole On
Bottom Edge

2869 4.5 HP Briggs Engine Ran When Removed
From Mower, Has Compression, Shows Wear,
Fair Condition, As Is, 12"W x 10"H

287 Five Gallons of Golf Balls, Various Brands,
NIKE, Pinnacle, Top Flite, Etc. Some Wear,
Good Condition

2870 Table Top Vending Machine, Works, Wide and
Skinny Slots, Great For Chips And Candy Bars,
21"H x 30"W x 20"H, Good Condition, Needs
Cleaning

2871 Roland KC550 Keyboard Amplifier Was Told
There's An Issue But Forgot What it is, As Is,
Looks in Good Condition, 23"W x 14"D x 23"H

2872 Blue Fabric Office Chair, With Metal Frame,
Two Armrest, Solid, Gently Used, Good
Condition, 22"W x 32"H

2873 Hayward Water Pump, Pool, Pond, Works But
Missing Lid, 3/4 HP Hayward 120V Pump
Runs But Missing Lid, Easy Fix For Pond,
Pool, Sprinkler, Self Priming, Shows Wear, Fair
Condition, As Is, 8"W x 27"L x 10"H, 3/4 HP

2874 Three Matching Plastic Planters, 7.7 Gallon,
Approx. 18"Diam x 15"H, Good Condition

2875 Four Primrose Plants- Three Pots of Sedum
Ground Cover, Yellow Flowers, All Good
Condition, Ready To Plant, 10"W x 18"L x 4"H

2876 Dial A Rain Cast Metal Sprinkler, Mounted To
Wood Board, Good Condition, 8"W x 22"L

2877 Composite Garden Statue of Fairy Girl With
Flower Bud in Real Good Condition, 18"H

2878 Two Pot Bluebell Flower Plants Are Dainty
Bulbous Perennials, Provide A Color Range
From Deep Purple to Pinks, Flower From Mid
April To Late May, Partial Shade And Sun,
Blue Will Quickly Multiply, Plants in Very
Good Condition, Ready To Transplant, 7"Diam
Pot, 19" to 23"H

2879 Heavy Nylon Linesman Buck Strap, Use For
Climbing Trees, Good Condition, 1 3/4"W x
60+ L

288 Three Piece Fireplace Set With Stand, Goldtone
Metal, As Is, Shows Wear, Fair Condition

2880 Composite Garden Statue of Fairy Girl Sitting
on Branch, Good Condition, 19"H
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2881 1" Binder of Football Cards, Covering The Last
50 Years, Many Big Names and Rookies, Rice,
Aikman, Smith, Thomas, Allen, Harrison,
Brown, Atwater, And Many More, Different
Brands and Well Kept, All Sleeves Filled, Very
Good Condition

2882 Cream Ceramic Planter, Lee's Paramount
Pottery Co. Paramount CA, 13"Diam x 11
1/2"H, Has Water Basin And Couple Cracks
But Still Good For Outdoor Use, Otherwise in
Good Condition

2883 Two Pots of Bleeding Hearts, Plants One is
Pink, Other is White, Bleeding Hearts Dies
Back To The Ground By Midsummer Night
After Blooming, The Plant Remains Dormant
Through The Rest of The Year, Grows Again in
Late Winter Early Spring, Pot Size 16" and 25"
Total Height

2884 Live Canna Lily Canna Indica Beautiful
Tropical Like Foliage, Bronze Variegated,
Orange Flowers, Full Sun, Grows Up to 5- 6'
Tall, Pot 11"Diam x 9"H, Very Good Condition

2885 Antique Hand Forged Iron Ice Tongs, Great For
Rustic Displays, Good Condition For Age, 9"W
x 23"L

2886 Chrome Look Glass Gazing Ball on Resin
Pedestal, Finish is Sun Worn, Fair Condition,
As Is, 6 1/2"Diam x 13"H

2887 Plastic Garden Statue, Angel With Mirrored
Gazing Ball, 14"H, Good Condition

2888 Patio Waterfall Lily And Cattail Look, Worked
Last Season, Needs Water And Minor Repairs,
30"H x 12"Diam, Good Condition Overall

2889 Metal Folding Cot, Good Condition, 24"W x
6'L x 12"H

289 Large Roll of Latch Hook Rug Material, 40"W
Rolls Is 8"Diam Overall, New Old Stock, Has
Stains, From Storage

2890 Nice Floral Sofa With Hide a Bed, Good
Condition, Includes Matching Pillows and Arm
Covers, 34"W x 72"L x 27"H

2891 Two Wood Drying Racks, Collapsible, Great
For Camping, Etc. Good Condition, 20"W x
30"L x 4"D

2892 Sterling White Toilet, 1.6 Gallon Plus, Good
Working Condition, Pulled Because Of
Remodel, 16"W x 26"D x 28"H

2893 Vintage Wood Lift Top Piano Bench With
Orange Fabric Upholstery, Good Condition,
30"W x 15"D x 21"H

Lot Title

2894 Drink Hollywood It's Delicious Vintage Pop
Cooler, Motor Runs When Plugged In,
Unknown If It Actually Cools, Fair Condition,
Needs Restoration, 32"W x 20"D x 45"H

2895 Black XL Dog Crate, Folds, 30"W x 43"L x
30"H, Good Condition, With Front And Side
Locking Door

2896 Two Solid Wood Oval Top Folding TV Trays,
21"W x 15"D x 26"H

2897 Four Beautiful Outdoor Pillows, Vibrant Colors
Are in Very Good Condition, 14"Sq.

2898 Very Nice Twin Rivers Sofa And Ottoman In
Very Good Condition, Has Pet Hair on It,
Needs Cleaning, 23"W x 16"D x 15"H
Ottoman, Sofa 74"W x 32"D x 29"H

2899 Kolcraft Playpen, Very Good Condition,
Bottom Pad Included, 36"Sq. x 32"H

29 Amazing Robin Egg & White Speckled
Enamelware Ladle, Minor Chips - Otherwise
Very Good Condition, 3 1/4"Diam x 11 1/2"L

290 Patio Coffee Table, New I Got This As a
Nesting Set But This Was Too Large For my
Patio, Glass With Metal Frame, Pewterish
Color, 33"Diam x 18"H

2900 Vintage Porcelain Sink, 20"W x 19"D, Good
Condition

2901 Two Pairs of Speakers, JVC SP D402 And
Panasonic SB AK27 All in Good Working
Condition, Approx. 9"W x 10"D x 13"H, I
Believe They're 1990's

2902 Adjustable Floor Fan With Timer, Works As It
Should, Like New, Clean, 16"Diam x 41"H

2903 Vintage Porcelain Hand Sink, 20" x 19"D,
Good Condition

2904 Vintage Porcelain Hand Sink, 20"W x 19"D in
Good Condition

2905 Vintage Metal Serving Cart on Casters, Good
Condition, 17"W x 30"L x 32"H

2906 Ridgid Model S55-FRF-3690 Horizontal Metal
Band Saw on Stand, 6"? Cut, 8" Blade Exposed,
Powers On And Blade Moves, From Estate, As
Is

2907 Boys Clothing- Swim Trunks, Ten Shorts,
Three T-Shirts, Long Pants That Go Cute With
Dinosaur Shirt, All Size 3T, From Smoke Free
Home, Very Good Condition, Some Look
Brand New, Gymboree, Wonder Kids and More

2908 Decorative Knick Knacks, Four Bird Houses,
Two Music Boxes, Two Figures in Good
Condition, Wood, Resin, And More, 3 1/2" to
6"L or Tall
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2909 Box of Picture Frames- Seven 3" x 5" to 5" x
7", Double Frame, Metal And Wood With
Glass, Good Condition

291 Vintage Four Drawer Wood Storage Tower,
Pivots, Swivels to Expose Drawers, Raggedy
Ann and Andy Decals, Some Wear, Good
Condition To Use or Repurpose, 16"W x 16"D
x 31"H

2910 Three Metal Patio Chair With Vinyl Mesh
Seats, Two Bouncer Chair, Standard Chair,
Good Condition, Some Rust From Wear And
Weather, As Is, 24"W x 22"D x 36"H

2911 Vintage Metal Folding Picnic Table, Like New
Condition, Very Heavy Duty With Box, 35"W x
5"D x 16"H Box

2912 Nice Dark Green Leather Couch, Three
Cushions, Very Good Condition, 82"L x 36"D x
37"H

2913 Aluminum Nylon 6' Army Cot, Needs Two
Small Pins- Screws, Otherwise Good Condition,
27"W x 12"H

2914 Four Decorative Wood Legs, Good Condition,
3 1/2"W x 23 1/2"H

2915 Antique Classic Mahogany Record Cabinet,
Needs Little TLC, Refinishing, Overall Good
Condition, 29"W x 16"D x 33 1/2"H

2916 Box Of (7) Nintendo 64 Controllers And
Several Misc. Chargers And Acc. Also Includes
Original NES Controller, Zapper Gun, 3" to
Several Feet, Look Good to Very Good
Condition, As Is

2917 Kitchenware Lot- Baking Pans, Aluminum
Griddle, Three Ceramic Canisters, Electric
George Foreman Grill, Working Order, Good
Cleaned, Sanitized, 7" to 19"L Good To Very
Good Condition

2918 Aluminum Nylon Army Cot, 6'L x 27"W x
12"H, Good Condition

2919 Box of Mostly New with Tags Kitchen Small
Appliances and Acc. New in Package Bacon
Wave, New in Package Cooks Four Slice
Toaster Oven, Two New With Tags Sauce Pots
With Basting Brushes, Two New With Tags
Sauce Pots (Steel) Bella Brand Small Counter,
Popcorn Maker, Lightly Used, Original Box, 3"
to 15"L or Wide

292 Two Motorcycle Saddlebags, Leather With
Silver Buckle And Studs, New Never Used,
Buckle Has Eagle And Letters KRZ on Them,
Very Nice, 14"W x 5"D x 11"H

Lot Title

2920 Crystal Serving Pieces- Large Salad Bowl 12
1/2"W x 4"H, Medium Serving Bowl 9"W x
4"H, Medium Candy Dish 6"W x 4"H, Rose
Pattern Platter 10"W x 13", Small Candy Dish 5
1/2" x 4"H, Two Candlesticks 8"H, Relish Dish
8"W x 4"H, Small Punch Bowl 9"W x 7"H,
Large Diamond Pattern Punch Bowl, 10"W x
8"H

2922 Four Paws K9 Keeper Dog Crate, Metal As Is,
Some Wear With Tray, Item #57430, Good
Condition, 21"W x 30"D x 24"H

2923 Excellent Condition Magazine About Way To
Use Herbs, All Pages Intact, Good For Beginner
Wanting To Learn More About Herbs,
Aromatherapy, Recipes, Stress Relievers,
Focus, Memory And Many More Practical
Topics, 130 Pages, Measure 8"W x 10 7/8"H

2924 Three Plant Caddies With Wheels, One Triple
Flower Pot Holder, Two 11 1/2"Diam Caddy,
10"Diam Caddy Missing Sides But Still
Useable, Flower Pot Holder, 16 3/4"L x 5
1/2"W x 4 1/2"H, Will Hold 4 1/2" Pots, All
Very Good Condition

2925 Five Planting Flats, 20"W x 10"D, Plastic and
(54+) Pink Plastic Plant Starters, 3"W x 3"D x
4"H, Good to Very Good Condition, Ready To
Use

2926 Wood Bird House In Good Condition, 7 1/2"W
x 10"D x 14"H

2927 Glow in The Dark Tree Face, Two Eyes and A
Nose, 4" to 5 1/2"H, Good Condition

2928 Large 5" J Plug Fishing Lure Lot For Salmon
And Steelhead Trolling, Nine Total, Good
Condition, Some Worn More Than Others

2929 (7) Cookbooks- Great Healthy Recipes, Better
Homes, Biggest Loser, Diner Doctor, Best Ever
and Fast & Healthy Recipes, Good to Very
Good Condition, Hardcover and Paperbacks

293 Vintage Rival Kitcheneer Combination Meat
Grinder and Salad Maker, Looks Like
Everything Is Here Except One Suction Cup on
Bottom, Very Good Condition, 9"W x 7"D x 7
1/2"H

2930 Three Potted Plants- Two Hostas, One Stella
D'Oro Day Lilly In 9 1/2" Pots and 6 1/2"Deep,
Stella Gets Golden Yellow Trumpets When
Blooms And In 9" Pot x 8"Deep, Both Prefer
Partly Sunny Areas, Great Condition

2931 Resin Garden Statue of Girls Dancing, Some
Wear, Overall Good Condition, 9"W x 7"D x 11
1/2"H
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2932 Super Cute Wheelbarrow Planter, Wood in
Very Good COndition, 10"W x 22"L x 11"H
And Vintage Crock Pot, Does Have Crack But
Still Works Well As Planter, 7 1/2"Diam x 8"H

2933 Sunmate Two Wheel Yard Sprinkler, Untested
From Estate, Looks Good, 11"W x 9"L

2934 New Set of Four Flower Pots With Drainage
Inserts, Very Pretty Blue, Never Been Used,
Plastic, 11 1/2"Diam x 10 1/4"H, 9 1/2"Diam x
8 1/2"H and Two 7 3/4"Diam x 7"H

2935 Five Kitchen Containers All in Great Condition,
Would Look Great in Any Kitchen, Just Needs
Washing From Storage, Fruit Design, 6" to 9
1/2"H

2936 Super Cute Moose Garden Sculpture Resin, His
Antlers Can Be Filled WIth Bird Seed, Good
Condition, Some Sun Fading, 10 1/4"W x 14
1/2"H

2937 Ceramic And Resin Garden Bunnies, Good to
Very Good Condition, Some Paint Wear on
Resin, 9 1/2" to 11"H

2938 Terracotta Decorative Pot Made in Italy
12"Diam x 12"H, Like New Plastic Watering
Can, New In Package Wildflower Mix, 18"L

2939 Cement Heavy Plaster Angel Bird Bath, Free
Stand or Wall Mount, Good Condition, Just
Needs Cleaning, 8"W x 4 1/2"D x 11"H

294 New Pie Slicer, Eight Piece Metal, 9"Diam

2940 Round Country Table With Four Chairs,
Scratch on Table Top, Will Paint Up Nice,
41"Diam x 29 1/2"H, Chairs Need Cleaning,
Overall Good Condition, 17 1/2"W x 18"D x
36"H Chairs

2941 Maytag Washing Machine, Large Capacity,
Good Working Condition, Changed Out
Because of Remodel, A511 Model, 26"W x
27"D x 37"H

2942 McIntyre Cabinet (Saginaw MI Made) Brand
New Never Used, Wrong Size For Use in New
Build Kitchen, 15 1/2"W x 25"D x 35"H

2943 Memorex VHS TV Player 13", Works, Good
Condition, No Remote

2944 Kenmore Heavy Duty Electric Dryer, Older
Model But In Working Condition, Changed
Because of Remodel, Some Rust And Wear,
Model 110.7208611G, 29"W x 26"D x 36"H

2945 Speedotron 2403 Light System Power Box,
Untested, As Is, 9"W x 14"D x 14"H

2946 Four Prong 12/15' ? Cord Carol 12/4 90 C UL
Water Resistant, 600 V Looks Good From
Estate

Lot Title

2947 Plastic Med Drawer and Chamber Pot For
Handicap Toilet Chair, Vintage on Wheels, Pot
12"Diam x 9 1/2"H and 10"W x 17"D x 5
1/2"H, Chair 22"W x 18"D x 33 1/2"H, Good
Condition

2949 Two 48"H Artificial Faux Christmas Trees in
Heavy Cemented Pots, Lights Need To Be
Restrung, Overall Good Condition

295 New Light Cream Faux Fur Throw, 50"W x
72"L

2950 Five Drawer Solid Wood and Veneer Dresser,
Drawers Slide Good Mostly Surface Wear,
Great Fixer Upper, Good to Fix, As Is, 34"W x
18"D x 45"H

2951 Buck Commander Hunting Target in Good
Condition, 21"W x 11"D x 19"H

2952 Direct Burial Underground RG6 75 OHM Gel
Coat Coaxial Cable, Orange PVC Jacket, Est.
130' Plus on Reel

2953 Plastic Parts Bin, 27 Drawers, Good Condition,
12"W x 6 1/2"D x 13"H

2954 Little Tikes Basketball, Plastic 77"H Adjustable
Height, Good Condition

2955 1920's Ambassadore Office Chair, Leather
Material is Cracked But Wood is Solid and In
Beautiful Condition to Refinish, Rolling
Mechanism And Swivel Working, Good To
Fix/Restore, 25"W x 20"D x 36"H

2956 Collectible Liquor Decanter Lot, Beam, Four
Roses, And More, Good Condition, 8X,
Ceramic and Glass, 10" to 12 1/2"

2957 Folding Magna Cart Dolly, Approx. 15 1/2"W x
11"D x 40"H Open, Good Condition

2958 Remington 16" Electric Chainsaw, 3.5 Peak
Tested, Works, Looks Very Good

2959 White Round Cooler With Table Top, Plastic
20" x 22"H, Very Good Condition, Only Used
Once, Dirty From Storage

296 Two Aluminum Clipboards, Good Condition,
12"L x 9"W

2960 6' Aluminum Werner Ladder, Hardly Used,
Very Good Condition

2961 Graco High Chair With Removable Table And
Upper Seat To Make A Stool, Height is
Changeable For Lower Tables And Baby Bibs
Can Be Placed In Basket Below Chair, 22"W x
28"D x 40"H
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2962 Misc. Assorted Tools, Perfect For The
Handyman, Extras For The Tool Box Etc. Pace
Setter Tape, Putty Knife, Level, Caulk Gun,
Rubber Mallet, Hammer And More, Fair to
Good Condition, 5" to 19 1/2" Crate

2963 Kitchen Supplies- Silverware Plastic Plates,
Cups, Mugs, Bowls, Ice Trays, Water Filtration
Pitcher, Measuring Cups, Strainer, Two Glass
Set Despicable Me, Good to Great Condition,
3"Diam to 13"Diam

2964 Full Box of Religious Books, Over 20,
Hardcover And Paperbacks, Women's Daily
Prayer Book, Peace With God, Bunch of Holy
Bibles, Bible Dictionary, All Kinds, Some Very
Antique, Some Like New

2965 Power Wheels Jeep, Used Very Little, Needs
Charger, May Need Battery, Tire Tread Still
Nice, Works, Cleaned and Sanitized, 30"W x
44"D x 30"H

2966 Steelcase Heavy Metal Desk, Good, Clean
Works, Five Drawers, Doesn't Lock, Good
Condition, 60"W x 30"D x 30"H

2967 Trunk Used In College No Key, Brown Hasps
Work, Fair Condition, Some Rust and Stains
Inside, 32"W x 17 1/2"D x 14 1/2"H

2968 Box of Linens- Includes Applique Tulip Pillow
Shams, Two Designer Drapes Simply Shabby
Chic, White Roses, Matelasse, Also Three
White Eyelet Drapes, Loads of Fabric, Some
Spots, Two Different Pretty Floral Lace Panels,
Lace Doilies, Couple Tablecloths, Also Blue
Silky Hanky Bag, Lots of Stuff, 26" Plus in Size

2969 Small Antique Wood Cart Used Most Recently
As Display For Front Yard With Containers of
Flowers, Overall 36"W x 92"L, Bed 26"W x
48"D x 6 1/2"H

297 Ladies Black Two Piece Swimsuit, New Size
Large

2970 Antique Plow Made in Late 1800's N. Berwick
Maine Display Piece, Unique With Blade,
Some Wear, Overall Good Condition To Clean
or Fix, 25"W x 95"D x 29"H

2971 Craftsman Leaf Blower 25CC 200 MPH Metal
And Plastic, Good Compression, Quit Running,
Was Working Fine, Quit Running After
Transport, As Is, Looks Good, 36" x 12"

2972 Antique Ground Tiller Push, Five Tines To Till,
Green Handles, Green Tines, Yellow Long
Bars, Display Piece is How It Was Recently
Used, Looks Good, 22"W x 56"D x 37"H

Lot Title

2973 Awesome Old Hand Crank Jack, Spins And
Lifts Good, Tested With No Weight On It, Very
Good Condition, Little Lube and Be Ready For
Lots of Work, 6"W x 12"D x 35"H

2974 Carpeted Wood Frame Moving Dolly, With
Heavy Duty 3" Casters, Very Good Condition,
18 1/2"W x 30 1/2"H

2975 New Two Ozark Trail Oversized Mesh Lounge
Chairs, 300 lb. Weight Capacity, Bag and Chair
Have Carrying Handles, Has Removable Head
Cushions, Two Cup Holders, Ultra Durable
Steel Frame, Never Been Out of The Bags,
33"W x 32"D x 36"H

2976 Boat Seat Grey And Red Vinyl, Need Bottom
Repaired, Fair Condition, Piece Of Plywood
Will Repair The Bottom, Good Padding, 18"W
x 17"D x 22"H

2977 Portable Air Tank From Estate Five Gallon?
Untested, As Is, Looks Good, 20"L x 20"H

2978 25 Plus Playstation and XBOX Units, Untested,
As Is, Good For Parts or Repair, As Is, 10"W to
12"W

2979 Three Boxes New In Box Kraver Pipe
Insulation Polyethylene New In Box Each 10'L
By 5/8" to 7/8" Pipe or Can Be Used As Wire
Loom For Your Hot Rod, 12" x 12" x 12"

298 Six Black Purses- Super Cute, Large is Newest,
Some Smaller Ones Are Little Dirty Inside But
Can Be Washed, Just Great Lot of Purses, Some
Brands Include Candies, Under The Sky And
Gucci (Unauthenticated) Good to Very Good
Condition, 8" to 15"W

2980 Blue Rhino 15 lb. Propane Tank, Purchased
Brand New on May 31st. But Never Used,
Completely Full and Ready For Your New
Grill, 12"Diam x 18"H

2981 Gatorade March Madness Basketball Hoop Set-
This Was Supposed To Go Into A Store Display
and Then Given To Lucky Winner, New Sealed
in Box, 24 1/2"H Box

2982 Bushmaster Pop Up Camo Blind Vinyl, Two
Person New in Box, Never Opened or Used
Great For Deer, Turkey, Coyote Hunting, 24" x
24"

2983 Coleman Vintage Beverage Jug, Clean and Use,
Good Condition, 10"Diam x 13"H

2984 Metal Adjustable Height Lawn Sprinkler Like
New, 22 1/2" to 32"H Counting Ground Stake

2985 Plano 720 Bait Bucket, Plastic, 10"Diam X
12"H, Fish Skinner Scaler, Good Condition, 6
1/2"W x 6 1/2"L
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2986 Atlas Prager Beer Wood Crate, Some Wear
From Age, Otherwise Good Condition, 18"W x
12"L x 10 1/4"H

2987 (7) Net Floats, 5"L, Two Shakespeare Level
Wind No. 1810 Closed Face Reel, New Fish
Eye Compass, Very Good to New

2988 Grosfillex Five Tier Plastic Shelf Gray, Some
Wear, Overall Good Condition, Should Come
Apart Not Sure, 46 1/2"W x 16"D x 67"H

2989 Tripod Aluminum Sprinkler, 30"Diam x 41
1/2"H, Can Lower The Height, Looks in Very
Good Condition, From Estate, As Is

299 Vintage Porcelaine De Chine, All White, Very
Nice Duck, Covered Casserole Dish, Two
Pieces in Very Good Condition, 7"W x 9 1/2"L
x 7 1/2"H

2990 (13) Plastic Duck Decoys, Good to Very Good
Condition, 18"L x 6"W, Some Show Wear

2991 Little Giant Ladder Type 1A 5' to 8' Part No.
15125 With Air Deck Tray, Lock in Two Ways,
Only Used a Few Times, Dusty From Storage

2992 Three Drawer Night Stand, Wood With
Drawers That Slide Good, Nice Older Three
Drawer Stand Use As Is or Repaint, Very Solid,
Good Condition, 28"W x 14"D x 16"H

2993 Cabela's Hammock, Rope And Wood, 60" x
115"L, Some Wear, Overall Looks Good, As Is

2994 Small Plastic and Metal Folding Table, Some
Wear, Overall Good Condition, Great Size,
48"W x 24"D x 29 1/2"H

2995 Aluminum And Nylon 6' Army Cot, Good
Condition, 27"W x 12"H

2996 Misc. Sewing Notions, Patterns, Pink Sewing
Basket, Pattern From 1960's to 70's, 1" to
Basket, 16"W x 13"D x 10"H, Good to New

2999 Dayton Energy Efficient Industrial Motor, 220V
5HP, Works Good, Good Condition, 10"W x
16"L x 12"H

3 Real Nice Stone Tile Top Patio Table With
Metal Base In Real Good Condition, 30"Diam x
28"H

30 Primitive All Metal Farm Cattle Horse Hoof
File With Blacksmith Handles Each End, 13"L

300 Decorative Resin Large Candle Holder In Good
Condition, 5"W x 17"H

3000 Two 1982 Topps Billy Sims Card, This Came
From Vintage Unopened Pack and Went Direct
To Card Holder, So It's Mint, Billy Was One of
The Best Until His Injuries, Own The Lions
Legend With 1BID

Lot Title

3001 1969 S Proof US Mint Five Coin Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

3002 Seven Topps 1988 Big Baseball Card Packs,
New And Mint

3003 2011 S US Mint (14) Coin Proof Set

3004 (11) 1955 Bowman Football Cards, Good
Condition, Hard To Find

3005 1996 Royal Canadian Mint Two Dollar Test
Token, Used Before General Release To Set
Machines For Use, Coin Was Limited To
Release Mintage of 200,000 Coins

3006 1978 Topps Detroit Lions, (17) Total Cards, All
Look Excellent in Card Sleeves, Includes Hall
of Famer Charlie Sanders, No Duplicates

3007 1990 S Proof US Mint Five Coin Set

3008 Eight Pittsburgh Steelers 1980 and 1982 Topps,
Mint From Vintage Unopened Packs! All
Superstars Or Hall of Famers on 1970's Teams,
Awesome Investment, Have Them Graded

3009 1992 S Proof US Mint Five Coin Set

301 (3) Black Plastic Deluxe Utility Tub By Aero
Housewares, 14 1/2"Diam x 9"H

3010 1979 Topps #417 Nolan Ryan Walter Johnson,
1979 Topps #100 Tom Seaver, No Creases,
Good Corners, Will Grade Excellent To Mint,
Both Members of Baseball Hall of Fame

3011 1993 S Proof US Mint Five Coin Set

3012 1979 Topps #719 Pedro Guerrero Rookie Card,
1983 Topps #603 Joe Morgan, 1985 Donruss
#40 Pete Rose, No Creases and Good Corners,
Will Grade Excellent to Mint

3013 2002 S Proof US Mint Ten Coin Set

3014 1984 Topps #640 Lance Parrish, Professionally
Graded By GMA Certified Near Mint To Mint
8, Member of The 1984 World Series
Champions "Detroit Tigers"

3015 2003 S US Mint Ten Coin Proof Set

3016 (14) 1982 Topps All Mint, Came From
Unopened Packs Direct To Card Sleeves, All
Superstars And Hall of Famers, Have Them
Graded, Nice Investment

3017 2004 S US Mint Coin Proof Set With Michigan
State Quarter

3018 (17) Topps 1980 Football Cards, These Came
Direct From Unopened Packs To Card Sleeves,
Almost All Hall of Famers, Valuable Stars, No
Commons, Have These Graded, Nice Investment

3019 2005 S Proof US Mint 11 Coin Set
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302 White Dinner Set: Platter 14 1/2"W x 11"L;
Bowl With Lid, 10"W x 6"H; Salt & Pepper
Shakers 6"H, Good Condition

3020 Seven Baseball Fun Packs, Approx. Ten Cards
in A Pack, Came From Storage, I See Hall of
Famers, Stars Showing, Looks Like Cards Are
Early 1980's, Nice Investment

3021 2006 S Proof US Mint Ten Coin Set

3022 Beatles 45 RPM Record "Blue Vinyl" Near
Mint +++ New Old Stock, Jukebox Record
Never Used, Or Put Into Machine, Size Is
Actual Size of 45 7" x 7"

3023 1959 to 1995 Lincoln Penny Set, Most Coins
Are AU To BU Condition

3024 Four Authentic Autographed Photos of
Traditional Band Leaders, Carmen And Guy
Lombardo, Actress Rita Hayes and Ames Bros.
Including Ed Of Daniel Boone Fame, Excellent
Shape, Most Likely From 1950's, These Are
Studio Black and White Glossy Prints, 8 1/2" x
10", Signed in Ink

3025 1970 S US Mint Five Coin Proof Set With Last
Year of The 40% Silver Kennedy Half Dollar

3026 Over 1,500 Sports Cards, Tom Seaver, Tom
Brady And More, Great Condition, 1950's to
2000's

3027 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

3028 Football Six Piece Including 1965 Detroit Lions
Fact Book, Two Copies of The Detroit News
Sports Section From 12/23/97 With Barry
Sanders Poster, Free Press Sports Section From
11/27/97, Lions Football News From 11/27/99
And Stanley Kaplan Autographed Etching From
1972, All Items in Very Good Condition

3029 1972 S Proof US Mint Five Coin Set

303 New Pie Slicer, Eight Piece Metal, 9"Diam

3030 Crazy Cool Eight Piece Lot of Two Rock Music
Mags From 1985 to 1987, 1961 WKNX Song
List, 3 1/2"Sq. Rick Nelson Iron On Patch From
1960, We Are the World 1985 Sheet Music,
Woodstock 1994 Booklet, Two Personalized
Autographed Photos of Charlie Daniels, Wayne
Newton, All Items in Excellent Shape

3031 1973 S Proof US Mint Six Coin Set

3032 Fantasy Two Piece Lot of 1977 Hobbit Book
and Record And 1983 He Man And Masters Of
The Universe With Alcala Artwork, Both
Records Are 33 1/3 RPM, Excellent Condition,
Book Pages Are Clean With No Writing or
Doodles, The Power Can Be Yours

3033 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

Lot Title

3034 Bid Early Bid High On These Six Big 10"
Records in Very Good Condition, Includes
Princeton Tigertails, Lead Belly, Big Bill
Broonzy, Dizzy Gillespie and More, Early
1950's

3035 Two Vogue Picture Disc Records By Sav Way
Industries Of Detroit In Excellent Condition,
Four Different Pictures, Includes Whiffenpoof
Song, If The Phone Ever Rings, Basin Street
Blues, Sugar Blues, Records Are Numbers
R707 and R770, Made in 1946 and 1947

3036 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

3037 Five Piece Vintage Civil Defense And Atomic
War Survival Pamphlets From 1950's-60's,
Very Good Shape, Includes 32 Page Citizen's
Handbook For War, Family Fallout Shelter
Plans, Missiles And Men, Plus More, Range in
Size From 5 1/2"W x 7 3/4"L to 8"W x 10 1/2"L

3038 1941 to 1974 Complete Lincoln Penny Set

3039 Bugs Bunny Four Piece Lot That Includes Little
Golden Record "What's Up Doc?" From 1955,
Bugs Bunny in Storyland Record Reader From
1949 With 20 Page Booklet Inside and Two
Records, 7 1/2"W x 8 3/4"L And Six Count
Block of Stamps, All In Excellent Condition

304 (4) New Black Hair Pieces, 18"L

3040 Two Jefferson Nickel Coin Holders, Partially
Filled, One Has Five War Time Silvers (31)
Total, Other (22) Total From 1966- 1986

3041 Children's Book- Two Piece Of 1902
McLoughlin Bros. A Frog He Would A Wooing
Go, 5"W x 7 3/4"L, On Untearable Linen Ten
Pages, Beautiful Illustrations, And Counting
ABC's Book From A Counting and ABC's
Book From Eastern European Country, Ten
Pages 8 1/4"W x 9 1/2"L Minor Writing Inside,
Both In Very Good Condition

3042 Washington Quarter Collection, Book 1954 -
On, Most 1965- 1977 Coins, Some Extra
Duplicates, Good Start For Someone, (28) Total
Coins

3043 Nine Piece Lot of Children's Book, Records in
Very Good Condition, With No Writing or
Drawing, Six Are on The Disneyland Label,
From 1967 And Include 24 Page Books,
Including Pooh, Bambi, Mickey And More,
Plus To Strawberry Shortcake, One Care Bears
Book, Records, All Are 33 1/2 RPM, 7 1/4"Sq.
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3044 Fantastic Four Piece Lot- Issue of #1 Marvel
Movie Premiere From 1975, 1981 TSR Hobbies
Catalog, Retail Order Forms, Plus 1974
Spiderman Book, Record With Romita Sr.
Artwork Complete, All Items in Very Good
Condition

3045 Rockin Eight Piece Lot of Including Six Rock
LP Record Inserts From First Pressings in Very
Good Condition Of The Beatles Sgt. Pepper,
Eagles Hotel California, Chicago, Peter Paul
and Mary, Plus Stones Emotional Rescue,
24"W x 26"L, Two Empty Record Sleeves For
The Guess Who and The Stones

3046 What's Up Doc? Vintage 1960's Bugs Bunny
Drum Set In Very Good Condition, Measures
28" x 20" Solid Design, All Metal Except For
Drum Heads and Pedal Head, Has Original
Drumsticks, Bass Drum Measures 16"Diam
And Has Couple Small Holes A Very Rare Find

3047 Photo of Cheech and Chong Signed
Authenticated By JSA, Nicely Framed (Plastic)
16" x 13 1/2", Great For That Special Smoke
Den, Wood Look

3048 Meko Stylus Acc. New In Box

3049 (9) Sandisk Compact Flash Memory Cards in
Very Good Condition, Cards Have Been
Scrubbed and Formatted, Over 5 GB Total,
Includes Two Cards At 256 MB, Five Cards At
512 MB and Two At 1 GB, Cards Measure 43"
x 36"D x 3.3 MM, Seller is Professional
Photographer

305 New In Package Bible Cover, 11"W x 7"L

3050 Canon Powershot Model ELPH 100 HS Works,
4"L, Looks In Good Condition

3051 Cassette Convertor To USB Turn All Voice
Recordings Onto Your Computer For Better
Instruction, Great For Teacher With Virtual
Instruction, New

3052 Ipods- Mini No Model #, 2G Ipod Model
A1199, Works, Need Chargers, 3 1/2"L, Both
Look in Good Condition

3053 (14) Piece Men's Fragrance Set- All New Never
Used, Contains Five Mini Sprays of YSL M7,
After Shave Balm, Shower Gel, 1.6 Oz. Each,
Deodorant, Kouros Sport Cologne Spray .5 Fl.
Oz. And After Shave Balm 1.6 Fl. Oz.
Givenchy Pi Toilette, Hugo Toilette, Rive
Gauche Toilette Spray, Rive Gauche Hair and
Body Wash, Great For Travel

3054 Over 10 lbs. Of Marbles, Boulders, Some Clear,
Some With Designs, Good Condition For Age,
Up to 1"Diam

Lot Title

3055 (64) Piece Men's Sample Set, Great For Travel,
All New Never Used, Contains (20) Men's
Angel Mini Sprays, Ten Givenchy Pi Sprays,
Ten Givenchy Homme Toilettes, (12) YSL
Body Hair and Body Shampoos, (12) YSL
Body Gel Lotions

3056 (20) Angel By Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

3057 Vintage 1981 Topps Baseball Cards Store
Plastic Signed Framed With 1985 Super Topps
Cards, 9 1/2" x 13", Good Condition, Includes
Dwight Gooden Rookie 5" x 7" and Sign In
Like New Condition

3058 Nu Yves Saint Laurent For Women, Contains
Five Pieces Total- Purse Spray .33 Fl. Oz. Body
Cream 1.6 Fl. Oz. Body Cream .33 Fl. Oz. Soap
1.7 Oz. Shower Gel .33 Fl. Oz. All New,
Sealed, Never Opened, Designer Brand Sold In
Upscale Dept. Store

3059 Six Piece Sega Genesis Video Game Lot- Very
Good Condition, Games Are Tested and
Working, Jungle Strike, Jurassic Park,
Terminator 2, These Titles Have Case, Game,
No Book, Desert Strike, Fantasy Star II, Blaster
Master II, Game On!

306 2 Leather Gun Holsters 7"L In Good Condition:
DeSantis and Cebeci Arms

3060 Five Piece Women's Fragrance Collectibles,
Rare Find, All New Never Used, Collectible
Mini's Sod in Upscale Dept. Stores, 1/8 Fl. Oz.
Givenchy Very Irresistible, Burberry Weekend,
Liz Claiborne Vivid, Liz Taylor Diamonds And
Rubies, And Sanofi Brand

3061 (7) Piece Alien By Thierry Mugler For Women,
All New Never Used, Designer Brand Sold In
Upscale Dept. Stores, Contains .2 Fl. oz. Eau
De Parfum Three 1 Oz. Body Lotions, Three 1
Oz. Shower Gels

3062 Giddy Up With This Two Piece Horse Racing
Lot of Ceramic Mug, 5"W x 6 1/2"L From 1989
Celebrating DRC's 40th Anniversary And June
4, 2000 Belmont Stakes Glass, 2 3/4"W x 5
1/4", Both Items in Excellent Shape With No
Chips or Cracks, Never Used

3063 American Indian Peace Pipe Hatchet, With
Wood Handle, Nicely Decorated, Some Wear,
Purely Decorative, Good Condition

3064 New 2 Neutrogena Hydro Boost Illuminator,
#20 Rose Gold, .29 Oz.

3065 Two New Covergirl Checkers, No. 105 Rose
Silk Color!
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3066 Lot of Various Vintage Stamps, Up to 1 1/4"L
Good Condition

3067 Be Surreal Over Cereal With This Four Piece
Cereal Premiums of 1981 General Mills Crazy
8's Card Game, 6"L Trix Color Changing
Spoon Form 1991, Cocoa Krispies Cave Folks
"Marty" From 1967-70 And Lucky Charms
Microwaveable Birthday Cake From 1992, All
Items in Very Good Condition For Age

3068 Four Shot Glasses, Two Marilyn Monroe,
Diamonds Are Forever And Sitting Pretty, Ride
or Die Biker Babe And Western Babe, 2" x 2
3/8", New Never Used, $4.99 Each Tag on
Bottom

3069 Two Giant Antique Vendor Book Matches, 3
1/4" x 4" Closed, Open 3 1/4" x 8" Sharp Crisp
Graphics, Very Little Damage

307 Elegant Vintage Pair Of "Fostoria" Glass
Double Candle Holders, A Matching Set Done
In The "Baroque" Design With The Etched
"Lido" Pattern, They Are A Beautiful Pair! No
Chips, Nicks, Or Cracks, Each Measures 7
1/2"L x 4 1/4"H

3070 Six Shot Glasses- All From Texas, Three
Chrome Outside To Red, Blue, Green Inside,
One Take It To The Limits, Fish on Hooks, One
Yellow Unhappy Face, I Don't Do Mornings,
All $4.99 Each, One White Star With 3D Texas
Crab $7.99 New Never Used, 2"Diam x 2 3/8"H

3071 Vintage Brass London Bell in Very Good
Condition, Europe 1958 Coat of Arms On Top
Portion of Bell, 6 1/4"H

3072 Ringmaster Fisher Price Little People, Wood
Base, Rare in Good Condition, 2 1/4"H x 1"W

3073 Small Collection of Vintage VFW and Lions
White Cane, Flag, Various Pins, All Very
Collectible, Box 4 1/4" x 2 3/4" x 1 7/8", Flags
Up to 3"L

3074 Four Carved Stone Animals, Various Sizes, 1"
to 2"L, Good Condition

3075 Confederate War Flag Tie Clip- Cufflinks, 3/4"
to 1 1/2"L, Good Condition

3076 Three Piece Elvis Memorabilia Including Spirit
of 76 Pin, 2"Diam, Elvis Card Wrapper 4"L
From Holland, And Copyright 1977 Elvis
Picture 3" x 5", All Good Condition For Age

3077 Demilitarized Grenade, Use for Paperweight,
Good Condition For Age, 4"L x 2"D

Lot Title

3078 Cross Century Medalist Pen and Pencil Set in
Chrome, With Gold Accents, Set is in Original
Box, 7 1/4"L x 2"W x 1"H, Pen and Pencil
Measure 5 1/4"L, These Are Unused And In
Very Good Condition

3079 Rare Postcard Lot, Bay City Dead Letter 1887,
Washington DC Dead Letter 1921, Pin Up
Postcard Unused, Circus Photo Postcard, Black
Gang Military 1919 4th of July, Viola Clifton
Card Rare, Niagara Falls Barrel Signed 1935,
Girls Boxing Card 1906, Good Condition For
Age

308 Old Antique Heavy Duty Iron Steam-O-Matic,
1000W 120V, Needs Cord, 10"L

3080 Two New Maybelline #504 Very Black, The
Falsies Push Up Angel Wing Brush and
Waterproof Mascara, 5 1/4"L

3081 (80) Old Marbles, Some Vintage- Some
Antique, (19) Clay Style in Various Sizes, (26)
Cats Eyes All Similar Colors, (35) Mixed Other
Types, Add to Your Collection Or Start One,
Historical And Collectible, Up to 1", Good
Condition

3082 Group of (55) Older Postcards, Manistique
Michigan, Canada, France, Holiday From
Grandma's Estate, Good Condition, 3" x 5"

3083 Two 3"D Brass And Shell Bangle Bracelets, No
Markings, Good Condition

3084 New L'Oreal Paris, Magic Lumi, Light Infusing
Primer, .68 Fl. Oz.

3085 New NYX Glitter Goals Liquid Lipstick,
GGL505, Xfinity .1 Oz. Oz. And Candy Stick
Glowy Lip Color Birthday Sprinkles, .25 Oz.

3086 New Revlon Colorstay Combination Oily Skin,
#370 Toast Color, Matte Finish, SPF15, 1.0 Fl.
Oz.

3087 New Starlit Studio Holographic Light Year
Stick, Galaxy Glow Color, .96 Oz.

3088 New Profusion Cosmetics 8 Shade Eyeshadow
Palette, 5 1/2"L

3089 New Maybelline #10 Ivory Superstay Better
Skin Concealer and Corrector, .25 Oz.

309 Farmhouse Pig Pillow, Black/Cream and Barn
Red Maroon/Cream Pillow, Both Cotton, Good
Condition & 18"Sq

3090 New L'Oreal Paris True Match Lumi Glow
Nude, Highlighter Palette #750 Sunkissed 3
1/2"L

3091 Two New Bevel Priming Oil .25 Fl. Oz. And
Two Bevel Shave Creams .5 Fl. Oz. 2 3/4"H
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3092 Two New .5 Fl. Oz. Tea Tree Oils, For Nails,
Skin, Scalp, 3 1/4"H Boxes

3093 Two New Eyelash Kits By Elf and Sonia
Kashuk And NYX Auburn Color, 3 in 1 Brow
Pencil Crayon

3094 Michigan Bicentennial Belt Buckle, Some
Scratching On Face, Numbered Limited
Edition, Short History on Back, Nice Coloring,
2 1/2" x 3 1/2", Good Condition

3095 Disneyland Watch, Adult Size, New in Original
Package, 35 Year Anniversary Watch, Needs
New Battery New Old Stock, 9"L Plastic Band,
1"Diam Face

3096 Approx. 85 Pogs, Includings Four Slammers, X
Men, Power Rangers, Goosebumps, And More,
Up to 1 1/2"Diam in Good Condition

3097 Over 200 Vintage Pogs Including Three
Slammers, Two Cases, Good Condition, Up to
1 1/2"Diam

3098 1984 Topps #398 Lou Whitaker Professionally
Graded By GMA Certified Mint 9, Member of
The 1984 World Series Champions Detroit
Tigers

3099 (8) Cell Phones- Galaxy SIII Two Iphones All
Untested, As Is, Plus Comes With Magnavision
Screen, Some With Screen Damage, Fair To
Good Condition

31 Antique Wyandotte Metal Silver Plane With
Two Tails & Wood Wheels, 9"W x 6"L

310 New Large Metal Scoop, 8"L

3100 Dayton Three Phase AC Motor 220V 5HP Type
P, Work Good

3101 Plastic Children's Outdoor Ride on Toys,
Shopping Cart, All Need A Cleaning Otherwise
Good Condition, One Plush Toy, Fair To Good
Condition, 13" to 21 1/2"H

3102 Five Vintage Board Games, Puzzles, Unknown
if Complete, Fair to Good Condition, 10 1/2" to
19"L Boxes

3103 Hot Wheels, 100 CT Car Case, Hand Held
Fighting Game, Tested, Works, Handheld
Simon Game, Tested, Works, Super Soaker
Shot Blaster, All Good To Very Good
Condition, 6 1/4" to 21"L

3104 Two Piece Plastic John Deere Children's Toys,
14 1/2" to 21"L, Good to Very Good Condition,
One Missing Piece Still Fun! As Is

Lot Title

3105 Bud Light Mini Fridge, Great For Man Cave,
Garage or Take Camping, Has See Through
Door So You Can See How Low Your Supply
is Getting, Husky Brand, Works Great, Just
Like Brand New, Adjustable Feet On Front,
Adjustable Temp Dial on Back, 20"W x 23"D x
20"H

3106 Gas R/C Airplane Needs Help 44"W x 30"L,
Model Boat RC Control, 43"L x 22"W, Needs
To Be Completed, Most Parts Here, Both
Plastic or Wood, As Is, Good To Fix/Parts

3107 Jesus, Mary, Joseph Vintage Blow Mold
Nativity Scene, Lights Up But Not Tested,
Figures 14"W x 13"D x 28"H, Some Wear,
Overall Good Condition, See Pictures, And
Small Wall Tree 14"H

3108 Old Wood Door, Good Condition For Crafting-
Decor, Broken Spot By Handle, As Is, 30"W x
77"H

3109 Bird Design Southwest Belt, Metal 32"L Can
Be Shortened, As Is, Very Good Condition

311 New Enamelware 2-Handle Skillet,
Black/White Speckled, 12 3/4"Diam

3110 Four Drawer Wood/Wood Look Dresser,
Drawers Slide Good, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, One Chip on Top of Drawer,
31 1/2"W x 16"D x 35 1/4"H

3111 Assortment of Bungee Cords, All Various
Lengths, Styles, From 12" to 6' Approx. Good
to Very Good Condition

3112 Metal Shelf Lot- Small Three Tier Slide Out
Basket, Two Tier Apple Design, Plant Candle
Stand, Good Condition, Sliding Basket, Shelf
Needs To Be Tightened, 14"W x 6 1/2"D x
20"H to 8 1/2"W x 8 1/2"D x 28"H

3113 Nice Wood Look End Table, Very Good
Condition, Features Single Drawer, Slides
Good, 25 1/2"W x 17 1/2"D x 20 1/2"H

3114 Jewelry Box, Two Boxes With Jewelry, Little
Bit of Everything, Rings, Bracelets, Sterling,
Pandora, Mostly Costume and Childrens, 2 1/2"
Container to 15 1/4"H Rack <B>(located
behind showcase)

3115 Approx. 40 Assorted Paperback And Hardcover
Books, The Search, Twisted Creek, Alone and
More, Fair To Very Good Condition, Some
Worn More Than Others

3116 Real Tree Cloth Crossbow Case, 35"W x 42"L
Looks Good
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3117 Table 43"W x 27 1/2"D 30"H and Bench 43"W
x 12"D x 17 1/2"H, Wood- Used As Part of
Breakfast Nook, Some Scratches But Still Very
Useable, Good Condition, Bench Fits Under
Table For Space Saver

3118 Two Hanging Basket Planters, 16"Diam x 7"H
Could Use Some Paint, Four Easy Hang
Durable Railing Flower Baskets, 10"Diam x
6"H All in Good Condition, Hanging Baskets,
Rust And Wear on Top Edge

3119 Tool Box And Tray With Huge Assortment of
Nuts, Bolts, Screws, Steel, Flat and Phillips,
Nice Brass Flat Screws, Good To New, 1/4" to
19" x 6 1/4" x 7'H Union Tool Box

312 (3) Vintage Home Decor Items Very Well
Made, The Bike Actually Moves Like An
Actual Size Bike, Clock Back Is Untested,
Bikes 11"W x 6"H and Plane Is 10"W x 6"H,
Great Condition Clock Bike Might Of Had A
Back But Unknown, Good Condition

3120 Household Cleaners- Bottle of Iron Stain Out,
Iron Out Bottle of Lime Cleaner, Zep Small
Bottle, Concrete Restore, 6" to 12"H, As Is,
One Pint, 3/4 to Full

3121 Brackets Two Window Box New In Package,
5"H x 4 1/4" Deep, Five New in Package, Two
Pack Inside Angle, 4 3/8"L x 4 3/8"H

3122 Roadside Plastic Safety Triangle, Weighted
Bottom Folds To Store, Very Good Condition,
18"W x 16 3/4"H

3123 Teel Portable Pump, 2 P110, 9 1/4"L in Box,
1/2 HP, Looks Good,  Update, Powers On.

3124 Super Nice Hatteras Hammock From Greenville
NC, Has Plush Comfy Pillow, Material is For
Outdoor Use, This is in Very Good Condition,
101"L x 45"W, Has Chains for Hanging

3125 Four Tier Plastic Shelf, Shelves Are 14"Deep
Used, Need A Bath, Dusty, Good For Basement
or Garage, Good Condition, 36"W x 14"D x
56"H

3126 Three Tier Cart on Carters Steel, Some Rust on
Shelves, Could Clean, Rolls Really Good, Has
Power Strip on Side Top, Good To Clean and
Use, 18"W x 26"D x 42 1/2"H

3127 Beautiful Large Mexican Ornate Clay Flower
Pot, Wonderful Condition, Has Drainage Hole,
Signed On The Bottom, 20"Diam x 13 1/2"H

Lot Title

3128 Two Boxes of Vintage Posters/Bulletins/Prints-
Includes Many in Original Packaging,
"American Girl in Italy" Royal Cruise Lines
Ad, Billie Holiday Concert Poster (Unknown if
Original) 1969 Bull Fight Advertising Poster,
Framed Ford Thunderbird and Much More, Fair
to Good Condition, Some Worn Edges, Some
New in Package, 15 1/2" to 39"

3129 LRX Motor Group Electric Scooter, Needs New
Batteries, When Charged This Fun Piece
Reaches Speeds of About 15 MPH, Nice
Smooth Ride For Tooling Around, Some Light
Rust, Looks Good, As Is, 48"L x 43"H

313 Jeff Burton Nascar Diecast Collectible Cars In
Very Good Condition, 39 Total 1:64 Scale,
Racing Champions, Hot Wheels, Action, Box
10" x 10" x 20"

3130 Three Pink Royal Lace Cream Soups,
Depression Glass, No Chips or Cracks, Good to
Very Good Condition, 6 1/2"Diam

3131 Craftsman Older Running Air Compressor, 12
Gallon Tank 1 HP Displacement SCFM, Runs-
Been in Storage, As Is, 15"W x 31"D x 29"H

3132 Quilting Loom- 8" Instructions Included,
Missing One Knurled Nut and One Hook Foot,
Replacements Available, Good Condition
Otherwise, 48"L in Bag

3133 Box of (7) Pairs of Women's Size 6-8
Professionally Cleaned Winter Boots, Mostly
Calf Boots, Different Styles, Have Very Minor
Defects and Ready to Wear, Have Been
Rebagged By Cleaner

3134 Assortment of Pots, Pans, Lids, Plastic Utensils,
(20) Pieces, Farberware, And More, Fair to
Very Good Condition, Due to Wear, 5 3/4" to
12 1/2"L

3135 Two Plastic Rough Totes With Lids, 20 Gallon,
Need Cleaning, Overall Good Condition, 32"W
x 20"D x 16 1/2"H

3136 Two Tier Steel Stand- Needs Wiped Down,
Otherwise Good Condition, 30"W x 18 1/2"D x
30"H

3137 Fisher Price Kids Elephant Ride On Toy, Needs
Cleaning, Otherwise Looks Good, As Is, 15"W
x 22"D x 17 1/2"H

3138 Stuffed Toys and Just Play Hair Dress Up Toy,
Minnie Mouse, Dalmation And More, 4 1/2" to
12"Long/Tall

3139 (2) Plastic Toy Lot- Rolling Metal Cart and
Fisher Price Activity Board on Wheels, Clean
And Use, Good Condition, 13"W x 16"D x
17"H and 12"W x 20 1/2"D x 18"H

75/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

314 Atari 800XL, Basement Find, Untested - As-Is,
Needs Cleaning, Includes: Commodore
Monitor, 1050 Atari 5 1/4" Drive, Trak 5 1/4
Drive, Atari 410 Cassette Recorder, 850
Distribution Hub & C85, Various Programming
Books, Box of Cassette Programs, Various
Cables, Power Supplies & Joysticks

3140 Four Vintage Board Games, Jumbo
Tiddlywinks, The Korg!, Hang On Harvey And
Twister, Looks Good, From Estate, As Is, 10
1/2" to 18 1/2"L Boxes

3141 Big Binder Of Baseball Cards, Covering The
Last 50 Years, Includes Hall of Famers,
Superstars, Rookies, Cool Inserts, Well Kept
And Some Could Be Graded High, Many
Different Card Brands, Nice Variety, (37) Pages
At Least, 12" x 12"

3142 Two Lamps, Pink 19 1/2"H, Blue Still Has
Plastic on It From Store 17"H, Both Look In
Great Condition, Untested, As Is

3143 Box of Over 1,000 Cards, Includes Football,
Baseball, Basketball, Hockey, Has Autographs,
Relic Cards, Die Cut, Serial Numbered,
Rookies, And Many Stars, Enjoy Going
Through It, Look For Your Favorites, Jordan
Card In Here, Box 14"L x 10"W

3144 Toy Lot- Plastic And Metal Lot, Ten Plus
Pieces, Military, Tonka, Nylint, Good to Very
Good Condition, 3" to 7 3/4"H or Long

3145 Two Plastic Toy Trucks, Tonka Fire Truck And
Caterpillar Dump Truck, Both Are Electronic
But Not Currently Working, Great For Display
or Sandbox, Toy Box, Fair to Good Condition,
10" to 14"L

3146 Amazing Assortment of Puzzles, Both For
Children and Adults, One Missing Piece on
Music, Otherwise Look Good to Very Good
Condition, 11 3/4" to 14 1/4"L

3147 22V Gtech Vacuum, Looks New, With Broken
Neck, Appears Complete, Glue or Part Out, As
Is, 9 1/2" to 25"L or Tall

3149 Large Lot of Four Boxes of Tools and
Hardware, Including Miter Kit, Drill Grinding
Attachment New in Package Paint Scraper,
Plumbing Supplies, New in Package Mop Head
By Rubbermaid And Much More

315 Assorted Tins, Great Advertising Pieces
Including Snickers, Nice For Display and
Storage, Hotel Sign (Metal) Included, 4"W to 9
1/2"W

Lot Title

3150 Baby Trees Or Tree Saplings, Many In One
Group, Crabapple Tree, Height is Approx 8",
Walnut (Black Walnut), Size Is Approx 8",
Crab Apple Tree 5" to 36", Maple Tree -
Approx 12", Black Walnut Approx 30", And
Crabapple Tree Approx 24"

3152 Rubbermaid Two Door Storage Bin With Three
Metal Shelves Inside, Has Hole in Front To
Lock Up, Needs Cleaning Otherwise Looks
Good, 32"W x 24"D x 72"H

3153 Tricam Industries Ultra Light Aluminum Hitch
Cargo Carrier, 500 lb. Max, 2" Receiver, With
Pin, Light Rust By Rwels Overall, 50"W x
30"D x 5"H Outside Overall Dimensions, Very
Good Condition

3154 New Roll of Sherwin Willams Commercial
Grade Vinyl Wallpaper, Sage, Light Grey
Colors, Says 35 Yards x 54" Very Nice
Dimensional Woven Fabric

3155 Mystery Box- Mostly Ladies Clothing, New
and New Without Tags, 16 1/2" x 22"D x 16"H

3156 1950's Dress Maker- 30 Deluxe Precision
Sewing Machine, #326363 Made in Japan,
Works Great, But Because Foot Pedal is Broken
It Runs And Won't Stop, Just Needs New One,
This is Very Cool, 18"L x 9"D x 11"H, Also
Pair of Vintage Oak Sewing Machine Drawers,
With Ornate Brass Pulls, They Say "New
Home" On Them, 4 1/2"W x 13"L x 4"H, Very
Good Condition

3157 Eight 6 Oz. Sherbets Green Bubble Depression
Glass, No Chips or Cracks, Boopie Style, 3
3/4"Diam x 4"H

3158 Mystery Box, Household and More, Mostly
New, 16 3/4"W x 22"D x 16"H

3159 Black Plastic Five Tier Shelf, Unassembled,
Looks Complete, Very Good Condition, As Is,
36"W x 17 1/2"D x 70 3/4"H

316 Bell Cocoon 500 Deluxe Child Carrier Seat In
Open Box But Some Still In Plastic - Appears
Complete, 25 1/2"H Box

3160 Ridgid Heavy Duty 36" Pipe Wrench, Very
Good Condition, Made in USA

3161 Krimmers Post Genie 34" Secures 4" x 4" Post,
Steel, New Old Stock

3162 Two Potted Chive Plants, Six and Seven Inch
Pots, Five Inches Deep Each, Very Healthy Ball
of Large Roots, May Easily Be Divided, Likes
Sun to Part Shade, Stems Are Very Healthy To
Eat
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3163 Coleman Two Burner Stove, Looks in Very
Good Condition, Untested, As Is, 22"W x 14"D
x 6 1/4"H

3164 Western Power Products Cast Metal Pulley
With Steel Spring Snap Hook, Rolls Very
Good, Good Condition, 12"L, Matches Item
3168

3165 Three 9 1/2" Pots of Green Ribbed More
Slender Leaf Hostas, Each 6 1/2" Deep, Great
Ball of Healthy Roots, Maybe Divided Now or
Next Spring, Grows Better in Shade or Partly
Sunny Areas, Looks Good

3166 Six Unfinished Wood Candlesticks, 3 3/4"H,
NEW

3167 Two Roelling Brand Anchor Hooks, Huge-
Heavy Steel, 3 1/4" x 11 1/2"W x 19"L

3168 Western Power Products Cast Metal Pulley
With Steel Spring Snap Hook, Rolls Very
Good, Good Condition, 12"L, Matches Item
3164

3169 Two Plastic Flats of Sedum Ground Cover That
Measures 6 1/2"W x 11"L Each, Grows 3" to
6"H, Spreads Quickly, Prefers Shade or Partly
Sunny Areas, Healthy Plants, Plant in Small
Clumps, Great Condition

317 10 Stephen King True First Edition 1st Printing
Hardcovers, Regulators, Revival, Bazaar of Bad
Dreams, Wind Through The Keyhole, Needful
Things, Tommyknockers, Mr. Mercedes,
Nightmares Dreamscapes, End of Watch, On
Writing, Overall Very Good Condition

3170 Steel Post Driver Two Handled Tool, Good
Condition, 9"W x 3"D x 23 1/2"H

3171 Wood Handled Axe, Textured End, 35"L x 7
1/4"W, Very Good Condition

3172 Two Hook Chain Steel 105"L, 1 3/4"L x 1"W
Link, Very Good Condition

3173 Adorable Pair of Wood Doll Bench Chairs,
Good Condition, 11"W x 6"D x 12"H and 16"W
x 8"D x 17"H Approx.

3174 Resin Cardinal Garden Statue, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 9"D x 11"H

3175 Large Mirror Metal Frame From KMart, 28
1/2"W x 51 1/2"L, (Not Sure Which Way it
Hangs Leaning On Table) From Shoe Dept,
Needs Cleaning But In Good Condition, Heavy,
Could Repurposed

3176 Two Nice Steel Storage Bins, Good Condition,
15"W x 13"D x 8"H

3177 Small Cute Six Drawer Wood Jewelry Box,
Good Condition, 8"W x 8"D x 12"H

Lot Title

3178 Three Wood Primitive Look, Goose Wall
Hangings, Some Wear and Chips Off Overall
Good Condition, 18"L x 19"H

3179 Vintage Nylon U of M Go Blue Flag on Pole,
Some Wear, Fair to Good Condition, As Is,
39"W x 68"H

318 New Black Size 8 1/2 Aleader Adventure Slip-
On Shoes

3181 Vintage Cast Aluminum Ducks, Unlimited
Weathervane Mounted on Wood Block, Some
Wear From Age, Overall Good Condition, 19"L
x 30"H

3184 Place Your Pot of Flowers In This Very Niced
White Wood Slat Surround, Place On Your
Deck or Patio, Very Good Condition, 20"W x
20"D x 17"H

3185 Two Nice Steel Storage Bins, Good Condition,
15"W x 13"D x 8"H and 15"W x 11"D x 7"H

3186 Ground Stake Grill Missing Stake Otherwise
Good Condition, 15"W x 37"L

3187 Two Piece Vintage Luggage Lot- 23"W x 10"H
and 17"W x 7"D x 10"H Samsonite, Needs
Cleaning, Otherwise Looks Good

3188 Very Cool Stair Step Basket, Some Breakage
on Top Edge, Overall Good Condition, 20"L x
9"W x 16"H

3189 Vintage Cast Iron Barn Trolley, Chip Out of
One Pulley, Otherwise Looks Good, Myers
Brand?

319 40 Clean Playable Golf Ball In Good Condition:
Nike, Callaway, Titleist & Top Flite

3190 Lot Of Vintage Silver Plate Tea Set, Silver
Plate Ornate, Floral Pattern Bowl With Handle,
Good Condition For Age

3191 Cast Iron Pots- 2 Qt. With Lid, 3 Qt. With Lid,
Good Condition, No Rust, Both 8"Diam x 3
3/4" and 5"H

3192 Four Metal Horseshoes, Two Black, Two Red,
All in Very Good Condition For Your Next
Game or Decor, 7"W x 7"L

3193 Army Green Wool Blanket, Genuine, Approx.
5' x 6', Good Condition For Age

3194 Camp Wood Ten Bundles, Get Ready For
Camping, Clean, Dry, Debarked, Bundled For
Your Convenience, 15"L Average Pieces

3195 Mystery Box- Mostly New Household Items, 16
1/2"W x 22"D x 16"H

3197 Vintage Sleds- With Metal Runners, Stopped
Being Made Because They Were "Dangerous"
Good Condition To Repurpose, Use For Crafts,
57"L x 24"W
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3198 Six Vintage Fishing Poles- Some With Reels,
Plastic and Wood, Gladding, Maxtec, And
More, Fair to Good Condition, Been Stored

3199 Misc. Box Lot of Drywall Items- Four Sanding
Blocks, Two Packs of Screen Bag of Sanding
Pads (10) Two Sponges, Two Pairs of Gloves,
Ten Mixing Sticks, Good to New, 14"W x 14"D
x 6"H

32 Vintage Master No. 33 Trailer Tongue Hitch
Coupler Lock, No Key, For Camper or Boat,
4"W x 4"L x 3"H

320 New 2-Pack Old Spice Gel Men's Pure Sport
Plus Extra Strong Antiperspirant/Deodorant, 2.6
Oz

3200 Box of Cleaners And Degreasers, Pledge Floor
Care, Tilelab Sealer, Zinsser Wallpaper
Stripper, Silicone Grout Sealer, Xerox Film
Remover, Dykem Steel Blue 80000, All Half
Full or More, As Is, Fair to Good Condition,
Box 9"W x 9"D x 12"H

3201 Electric Fish Scaler, Bear Paw Tackle Co.
Bellaire MI, Works, Approx. 3 1/2 Feet Long

3202 Maul Axe Head Some Chips and Pick Head,
Good Condition, Just Add Handles, 8 1/2" to 18
1/2"L

3203 Five Vintage Prints in Wood Frames With
Glass, 8 1/2" x 10 1/2", Some Need Repair,
Good to Very Good Condition

3204 Ground Arrow Quiver, Yellow Metal Cylinder
To Hold Arrows While Shooting, Some Rust,
Good Condition, 4" x 12", With 11" Spike

3205 Four Gas Cans- One Gallon, Two Gallon, Two
2 1/2 Gallon, 7 1/2" to 13"H, Looks Good To
Very Good Condition

3206 Four Tier Black Plastic Shelf, Comes Apart To
Store/Transport, Clean and Use, Good
Condition, 36"W x 18"D x 53 3/4"H

3207 Box of Electrical Power Supply And Misc.
Radio Shack Power Supply Tested Good, Two
Honeywell Alarm Systems, Worked When
Removed, Phone Flasher, Stereo AMP Listener,
Micro Magic Cleaner, Good To New Old Stock,
4" to 10"W

3208 Lot of Mixed Tile Pieces, Good For Crafts And
More, 4 1/4" x 4 1/4" to 14" x 14", Tans And
Cream Colors

3209 (7) Vintage Wrenches, Some Rust and Wear,
Overall Good Condition, Some Marked Hard to
Read, 5" to 8"L

321 Detroit Red Wings Collectible Coin Bank In
Very Nice Shape, 21" Around x 20"H

Lot Title

3210 Five Gallons of Blue Seal Waterproof Rubber
Membrane, One Step Liquid Foundation
Waterproofer, New and Unopened, Brush-
Trowel- Spray

3211 Five Plastic and Metal Cage Feeders, Good to
Very Good Condition, 15 1/2" to 23"H

3212 Six Piece Beautiful Corsica Hand Painted
Holiday Dish Set, Looks in Good Condition, No
Visible Chips or Cracks, Large 17 1/4"W x 13
1/2"D x 3"H, 10"Diam x 4"H Bowl, 5 1/2"L
Tree Dishes

3213 Hand Painted Santa and Snowman Bowling
Pins, Super Cute, 16"H Good Condition

3214 Ten 3.7 Gallon Pots That Came From The
Arborvitaes That I Bought, With Drain Holes,
Great Condition, 11"Diam x 11 1/4"H

3215 Three Bird Feeders, Plastic and Glass, For
Hummingbirds, All Good Condition, No Breaks
or Cracks, 8" to 11"H

3216 Two Very Cool Handmade Folk Nativity Scene
Piece, 12"W x 5 1/2"D x 13"H

3217 Nice Group of Seven Wicker Hats, Perfect For
Crafting, Good to Very Good Condition, 11
1/2" to 15 1/2"DIam

3218 Vintage Green With Gold Rim Glasses, Wood
Flat Box, Great For Decor Candle Votives Or
Your Use, Looks Good, Needs Cleaning, 3 1/4"
to 4"H

3219 Four Terracotta Flower Pots, Good Condition,
One Cracked, Otherwise Good Condition, 6
1/2"Diam x 5"H

322 Vega Full Face Cycle Helmet Size Medium In
Good Condition

3221 Three Terracotta Flower Pots, Good Condition,
6 1/2"Diam x 5"H

3222 Two Wood Christmas Theme Decorations,
Santa And Snowman Both in Good Condition,
18 1/2" to 22"H

3223 Four Lighted Giant Bulb Ornaments, Missing
Stakes, Otherwise Look Good, Untested, As Is,
11 1/2"H

3224 Four Perennial Plant Starts, Chives, Tri Color
Irises, Red Asiatic Lily, Bubblegum Sedum,
Some Can Be Divided, Looks Good

3225 Five Bags of All Natural Potting Mix 1 1/2
Cubic Feet Per Bag, Great For Flower Pots,
Veggie Pots or Lawn Patching For New Grass,
or Your Medical Plants, Bags 40 lb. Each,
17"W x 3"Thick x 27"L
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3226 Golf Bag and Clubs, Good Starter Set, Bag
34"H, Clubs Include Driver 1, 3, 5 Woods and
3, 4, 5, 6, 9 Irons, Fair to Good Condition, 35"H
Bag

3227 Vintage Snow Shovels, Rusty, Use For Crafts,
Repurpose, 45" x 18"

3228 Garden Tools- Two Shovels With Wood
Handles, Leaf Rake Needs Handle, Garden
Weasel, Good Condition, 19" to 54"L

3229 Vintage Steel Boys and Girls Bathroom Door
Tags, Good Condition, 9"W x 2 1/4"H

323 (11) Walleye Crawler Harnesses, Hand Tied,
7"+, Good Condition

3230 Clay Wind Chime on Rope, One Chipped
Otherwise Good Condition, 16 1/2"W x 27"H

3231 Bunny, Turkey and Bird, Wood Yard Signs,
One Beak Broken, Otherwise Good to Very
Good Condition, 21"H

3232 Metal And Plexi Windchime Needs One Put
Back On and Wear, Otherwise Good Condition,
40"H

3233 Two Pots of Flax, Blue Wildflower Native to
CA, But Can Be Grown With 70% Success
Rate in Other Parts of USA, Most Flax Plants
Bear Light Blue Flowers, Flower Lasts Less
Than Day But Each Plant Makes Dozens of
Flowers, Good Condition, Ready To
Transplant, 7"Diam x 9"H

3234 Old Plyboard Radio Cabinet, No Insides, Has
Been Gutted, Good to Reuse or Repurpose,
14"W x 9"D x 17"H

3235 Three Piece Clear Glass Lot, Two Handle
Drinking Jar With Lids, One Gallon Storage
With Handle, Good To Very Good Condition,
8" to 12 1/2"H

3236 Brass and Glass Hanging Light Fixture, Looks
Very Good, Untested, As Is, 5 1/2" x 5 1/2" x
14 1/2"H

3237 Three Terracotta Flower Pots, Used in Good
Condition, 5 1/2"Diam x 5"H

3238 Nice Vintage Wishnatzki And Nathel Bushel
Basket From Plant City FL, 17 1/2"Diam. x
12"H, Two Wood Basket Planters, 11"Diam x
9"H, Great Condition

3239 Two Chrysanthemums, Daisy Like With
Typically Yellow Center, Decorative Pom Pom,
Very Good Condition, 8"Diam x 9"H

324 New Post Op Shoe, Customize Your Fit

3240 Two Rustic Wood Shelves, Great For Knick
Knacks, 9 1/2"W x 20 1/2"H, 17 1/2"W x 23"H,
Looks Good

Lot Title

3241 Steel Coated Grill Bowl, Great For Veggies and
More, Like New, 11"Diam x 2 3/4"H

3242 Four Thick Glass Beer Mugs WIth Handles,
These Have Been Custom Painted, But That
Could Easily Be Removed, Good Condition For
Your Use, 8 1/4"H

3243 Two Mercury Lights, No Bulbs, Vintage 19"H
x 14"Diam, Aluminum 12"Diam x 17"H, Good
Condition, Untested, As Is

3244 Beautiful Large Foam Planter With Vine
Pattern, 14"Diam x 7"H, Also Large Resin
Pedestal Planter, 17 1/2"DIam x 15"H, Both
Are in Good Condition to Very Good Condition

3245 Little Tikes Children's Plastic Step Stool,
Rubber Top, Clean and Use, Good Condition,
15"W x 10"D x 9 1/2"H

3246 HUGE Lot of Outdoor Patio Cushions, Ten
Plus, Red With Sun Fade But Super To
Recover, Foam is Great! Nice and Thick
Approx. 4", Comfy 12" x 28" to 29"Sq. Largest

3247 Large Lot of Boxes Christmas Decor Including
Many New in Package Items- Box of Christmas
Penguin Decorations, Classic Car Ornaments,
Table Top Tree Christmas Village Buildings,
48"H Lit Burlap Snowman, Shepherd Hook
Pathway Bells For Outdoor Use, Lighted And
Play 30 Songs and Much Much More, 3" to
48"H

3249 Giant Boulder Se Bicycle 26" Front Shocks,
Good Condition, Ready To Ride, Handle Grips
May Need Replacing, Bicycle Store Bike
Quality

325 New Erin Go Bragh Flag, 6'W x 3'T Approx

3250 Wood and Plastic Safety Gate in Good
Condition, 24" to 48"W x 24"H

3251 Window Parts Lot- Seven Pieces, 24"W x 26
1/2"H to 27 3/4"W x 53 1/2"H, Mostly Vinyl,
As Is, Fair to Good Condition

3252 Zero Gravity Full Size Body Length Patio/Pool
Lounge Chair, Overall Good Condition, As Is,
Wear On Arm Pags, 31"W x 6'L Approx.

3253 Garden Weasel Claw Gold Cultivator, Weed
Your Garden and Get A Light Workout, Very
Good Condition, With Paint Spill For Added
Corrosion Protection, 38"H x 14"W

3254 Two Like New Bow Saws For Limbing Trees. 
24"L Each. 

3255 National Bradford White Defender Water
Heater, Capacity 40 Gallon, Body in Good
Condition, No Rust, Worked When Removed
To Install on Demand in 2019, 20"W x 21"D x
63"H
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3256 Three Pairs of Tire Chains, All Pairs 57"L x
12"W, One Set More Aggressive Than The
Other Two, Chains Are Rusty, Otherwise Look
Good, As Is

3257 Metal And Canvas Hiking Backpack Frame, No
Bag, Good Condition, As Is, 14"W x 12"D x
36"H

3258 Two Metal Folding Chairs With Cushioned
Seats, Shows Wear, Overall Good Condition,
As Is, 18"W x 17"D x 29"H

3259 Hi Tech Golf Bag Cart, Folds to Store, Looks
Good, Just Dusty/Wear From Use, 15"W x
34"L Folded

326 New Vive Transfer Belt With Handles

3260 Metal Door With 38" x 24" Window, Good
Condition, 35 3/4"W x 75 3/4"H

3261 Wood Headboard, Good Condition, 57"W x
36"H, Clean and Sanitized, The William F.
Gable Co. Store

3262 Wood Headboard, Good Condition, 60 1/2"W x
40 1/2"H, Clean and Sanitized, The William F.
Gable Co. Store

3263 Master Forge Six Burner Gas Grill, Stainless
Steel Grates, Lighted Knobs, Good Ignitors,
Spare Regulator, Side Infrared Burner,
Rotisserie Burner, Nice Newer Grill, Complete
With Grilling Tools, 51"W x 22"D x 49"H,
Good Condition

3265 Roadmaster Granite Peak 26" Mountain Bike,
Purple, Tires Hold Air With Good Tread, Shifts
Good And Brakes Work Good, 18 Speed

3266 Four Folding Metal Chairs, One With Padded
Seat and Back, Good to Very Good Condition,
18" x 18" x 29 1/2"H

3267 Two 45" Plastic Oars, Good Condition

3268 Spade Shovel Wood Handle, Shows Wear,
Good Condition Overall, Still Seems Solid, 57"L

3269 Oak Look Door Double Ornate Glass Windows,
Some Light Wear, Overall Very Good
Condition, See Pictures, 25 3/4" x 79"H

327 New Air Force Dad and Proud Of It Mug, 4
3/4"H

3270 Elan Skis With Poles And Bag, Look in Very
Good Condition, 73"L

3271 Yellow Jacket Suction Discharge Machines
From Estate, Untested, As Is, Unit, Hoses and
Gauges

3272 18 Garden, Patio, Walkway Torches, Good
Condition, 4'H

Lot Title

3273 Kenmore 700 Series Gas Dryer, Model
110.777741600, Looks Good, Untested, As Is,
27"W x 26"D x 43 1/2"H

3274 Kenmore Grill Cover, Some Wear, Overall
Good Condition, 64"W x 26"D x 36"H

3275 Two Vintage Jiffy Ice Augers With 8" Drills,
From Storage, Uncertain Of Condition, As Is,
Each 50"L Overall Both Complete, Looks
Good, Untested

3276 Vintage Hard Wood Extension Ladder, Fully
Extends to 20' Top Rung, All Rungs Solid,
Approx. 24" At Base x 16"W At Top, Some Rot
in Wood At Base, Could Be Shortened 6" To
Hit Good Wood, All Hardware And Locks are
Good, Work, As Is, No Warranty For Use As
Ladder, Could Repurpose Into Decor

3277 Four Window Screens, Brand New, Never
Used, Pewter Colored Frames, Black Screens,
48"H x 21"W

3278 Plastic Frame Mirror Off Dresser, Light Wear,
Good Condition Overall, Reuse or Repurpose,
42" x 32"

3279 Large Wood Door, Pretty Good Condition,
Should Clean Right Up or Cut In Half For
Some Heavy Duty Shelves, Probably Could use
For Headers, Very Heavy, 35 1/2" x 95 1/2"H x
1 11/16" Thickness

328 Plastic Golf Ball Shaped Coin Bank (Needs
Batteries) and Leather Box (Felt Inside), Good
Condition, 8"W x 8"D x 3 3/4"H

3280 Two White Wood Sliding Doors, 30 1/4" x 70"
Not Counting Rollers, Doors Only, Look Good

3281 Piece of Yellow Fiberglass Ladder, 9'8"H x 17
3/4"W, All Rungs Solid, Looks Cut Off At
Base, Otherwise Good Condition, As Is

3282 Protect your Children Or Animals, Nice Solid
Older Door, Wall Divider Used in Great
Condition, Folded 38"H x 7"W, Open 24"H x
45"W

3283 Wood Four Wheel Cart 39"W x 48"L x 6"H
Approx. Homemade in Good Condition

3284 Sturdy Two Shelf Homemade Bench, Would Be
Great in Garage, Basement Etc. 48"W x 14
1/2"D x 41 1/2"H, Shelves 8" and 27 1/4"

3286 Huge Lot of Two Boxes of Decoys, Vintage
Foam and Plastic, Fair to Good Condition, As
Found, Duck, Duck, Goose, Loon and More!
Great For Use or Repurpose/Displays, 13" to
19"L

3288 Four Orange Office Chairs, Metal Frame, Cloth
Seat and Back, 19"W x 18"D x 32"H
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3289 2' x 4' Four Bulb Fluorescent Light Worked
When Removed, For Commercial Rebuild,
Bulbs Included

329 New O2 Cool Elite Misting Fan, Blue Plastic,
Requires 2 AA Batteries, More Powerful Than
The Original, 11"H

3290 Oak Casing And Base, Approx. 35' 3- 2 1/4" 1-
3 1/4" Dusty From Storage

3291 Heavy Duty Vise 4" Jaw From Estate, Looks
Good, As Is, No Brand

3292 Vintage Chalkboard, 6' x 4'H, Needs Cleaning,
Fair Condition

3293 Two Hand Crafted Window Wood Frames, One
Wood Sign Center, 26"W x 32"H And Metal
Leaf One 26 1/4"W x 35 1/4"H Very Good
Condition

3294 Cork Board With Aluminum Side, Great
Condition, 19" x 47"

3295 Nice Solid Wood Door, With Molding, Looks
in Good Condition, Just a Few Minor Scratches,
Great For Restoration Project, 31 1/4"W x 8 1
1/2"H Frame

3296 Hyperforce Deluxe Scooter Bike, Good
Condition, 45"L x 36"H

3297 Four Rod and Reel Combos, Reels Are Penn
209's Rods Are 8'8"L, Look Good to Very
Good Condition

3298 Six 8' Light Fixtures Removed From Local
Dept. Store, Ready To Use, Look in Fair to
Good Condition, Some Wear

3299 Metal Adjustable Bed Frame on Casters, Looks
Good, 71 1/2" with 28" Swing Out Arms

33 Antique Barclay Cast Lead Figure Indian On
Horse Holding Rifle With Yellow Pants, Good
Condition, 3"H

330 New Spray Bark Collar Auto Anti Bark
Suitable For All Dogs, 4"L Box

3300 Marinco Extension Cord For RV 125V 30
Amp, Needs To Be Untangled, Looks To Be At
Least 25'L in Good Condition, Untested, As Is

3301 Seven Tine Spear 5 1/2"W x 54"L, Good
Condition

3302 Two Ceiling Light Fixtures, Five Globe
Hanging Glass and Goldtone Metal Approx.
20"Diam And Flush Mount Glass and Metal
15"Diam, Both Untested, As Is, Need Cleaning,
Fair to Good Condition

3303 Wood Frame For Toddler Bed, Slates Hold
Mattress (Not Included) Could Use a Paint Job,
Overall Solid in Good Condition, 8 1/2" off
Floor, 30"W x 53"L

Lot Title

3304 Indesit Dorm Size Refrigerator, No Inside
Shelves, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 20"W x 21"D x 33 1/2"H

3305 Fisher & Paykel Electric Dryer, Model DE08-
US1, Untested, As Is, Has Dents and Wear But
Looks in Good Useable Condition, 27"W x
26"D x 40"H

3306 Two Childrens Size Metal Folding Chairs,
Yellow, Blue, 12" At Seat, Gently Used in
Good Condition, 13"W x 12"D x 22"H

3307 Black & Decker Two Tier Stow Away Metal
Step Stool, Missing One Foot Pad, Otherwise
Good Condition, 18"W x 19"D x 16"H

3308 Xerox XRX 15X Shredder, Looks in Good
Condition, Some Wear From Use, Tested and
Working, on Casters, 15"W x 11"D x 24"H

3309 Metal Large Brewing Propane Burner, Great
For Cookouts or Deep Frying a Turkey,
Untested, As Is, Looks In Good Condition,
23"W x 27"L x 32"H

331 Wilson Series 6000 Oversized Tennis Racket
(L4-4 1/2) In Very Good Condition, 11"W x
28"L

3310 Decoy Lot- Mix of Diveu and Puddle Ducks,
Some Plastic, Some Foam, Some Missing
Heads And Bills, Approx. 16"L Each, Plus
Over 25 Total, Plus Herters Duck Decoy Paints,
8 Oz. Black, Canadian Honker Side, Canadian
Honker Back, 4 Oz. Of Goldeneye Drake Head,
Decoy Wing, Paint Hasn't Been Opened in
Years, Fair to Good Condition, Great For
Displays

3311 Metal Frame Patio Chair, Plastic Strapping Is
Loose on One Side, Otherwise Very Good
Condition, 21"W x 23"D x 28"H

3312 Metal Swivel Bar Chair, 43"H x 18"W, Metal
Swivel Bar Chair Base, 26"H, Fair Condition,
For Parts or Repair

3313 Chevy Tailgate Handle Trim Ring (Broken
Clip) Rotor Napa #RR 256, Cap Napa # RR
253, Fram Oil Filters PH 25 and PH 30, Two
Used Chevy Side Markers, Speaker Covers
Breathe Box, Misc. 1998 Chevy Truck Grill
69"L, Misc. Parts, Pontiac Tail Lights, Ect. Sold
As Is, Untested, Fair To Good Condition

3314 Four Wheeler ATV Windshield With Mounting
Hardware in Good Condition, 32"W x 23"H,
Plexi Material

3315 Three Outdoor Plastic White Tables in Good
Condition, Some Scuff Marks, Sturdy, Can Be
Spray Painted, Two 15"H x 16 1/2"L x 14
1/2"W, Square 15 1/2"H x 15 3/4"Sq.
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3316 Video Tripod, New Never Used, Metal And
Plastic, Adjustable 23" to 60"H

3317 (20) Various Dealership License Plate Frames,
Plastic, Some Cracked, Fair to Good Condition,
12" x 6"

3318 Very Nice Five Tier Plastic Shelving Unit,
Heavy Duty, Very Good Condition, 36"W x
23"D x 72"H

3319 Extra Wide Whirlpool Refrigerator, Model
W1TXNMFW QOX 33"W x 31"D x 66"H,
Working

332 New Size 13 Girls Black Buckle Shoes

3320 Peugeot Vintage Ten Speed Bicycle, Very First
English Racer, Has Generator Headlight, Needs
A Seat, Very Good Condition, Plus Huffy 20"
Bicycle Needs Seat And Set of Handlebars, Fair
Condition, Tires Hold Air

3321 (9) Electronic Gear Lot- Stereos, VCR,
Turntable, Etc. Used From Storage Unit, Sony
Mitsubishi, Realistic and More, 11" to 17"W,
Fair to Good Condition.   Update, Tested And
All Items Power On. 

3322 Very Nice Five Tier Plastic Shelving Unit,
Heavy Duty, Very Good Condition, 36"W x
23"D x 72"H

3323 Vintage Metal Rolling Adjustable Office Chair,
Cloth Seat and Back Show Wear, Good
Condition Overall, 17" x 19" x 30"H

3324 Two Little Girls Bikes With Training Wheels,
Little Pony 14", Barbie 12", Both Have Good
Tires, Overall Good Condition, With Some
Wear

3325 Rolling Steel Clothes Rack, Good Condition,
19"W x 38"L x 68"H

3326 E 200 Homelite Gas Edger, Runs, in Good
Condition, Used Very Little, With New Blade,
11"W x 41"L

3327 Three Aluminum Frame Lawn Chairs, Two
With Cup Holders, All Solid In Good
Condition, 22" to 28"W

3328 Rubber Floor Mat, 1/8" Thick, Some Cracks
and Wear, But Still Useable, Good Condition,
35"W x 43"L

3329 Metal Washer or Dryer Cabinet Drawer For Use
Underneath Appliances, 27"W x 25"D x 12"H,
Drawer Has Sliders For Easy Pull Out, Can Be
Divided Inside, Heavy Duty in Good Condition

333 New Men's Small 28-30" Hanes 9 Pair Super
Value Pack Tagless Boxer Briefs

3330 Pergo Oak Colored Flooring, Cut Pieces, 10" to
48"L, Good Condition For Crafts Etc.

Lot Title

3331 Nice Two Tier Rubbermaid Rolling Utility
Cart, Heavy Duty Thick Plastic, 40"W x 26"D x
32"H

3332 Safety Scrape Rubber Floor Mat 1/8" Thick,
Some Wear, Good Condition, 58"L x 34"W

3333 Rubber Backed Carpeted Floor Runner, Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 53"L x
34"W

3334 Sterilite Tote Full of Wall Coverings, Paintable
Wallpaper, Self Adhesive Vinyl And More, 18"
to 20"W Up to 11 Yards Long, Good To New in
Package

3335 Freedom By Atwood Fifth Wheel Hitch, 12,500
lbs. Capacity Approx. 47"W x 34"D x 18"H,
Some Rust in Good Condition Overall

3336 Six Metal Yard Art, Plant Holders, 24" to 70"L,
Good Condition

3337 Four Used Zoeller Sump Pumps, Three Have
Cords and Turn On, One Has Cord Cut Off, All
Untested, As Is, Fair Condition, 10"W x 12"H
Each

3338 Uline Plastic Stacking Bins, Two Boxes of 12
Count 11" x 5 1/2" x 5", One 12 Count Box 7
1/2" x 4" x 3", Six Count Box 11"Sq. x 5", Six
Count Box 11" x 8" x 7", 12 Count 7 1/2" x 4" x
3", Box of (24) 7 1/2" x 4" x 3", Needs
Cleaning, Six Boxes Total, Good Condition

3339 Kinedyne 90" to 105" Steel Saf T Lok Bar,
Perfect For Trailers To Firmly Keep in Place
Your 1BID Purchases, Keeps Things From
Sliding, Good Working Condition

334 Very Nice Lionel 100 Year Anniversary Clock,
Runs on 4 AA Batteries, Clock, Alarm and
Sound Effects All Work Great, Train Currently
Not Working, Think It Needs Small Round
Magnet For Second Car, Box With Paperwork,
9 3/4"W x 6 1/2"D x 10 1/2"H Box

3340 Lightweight Metal Rail Trim Piece, Good
Condition To Use or Repurpose, 8 1/2"W x 6"D
x 51"H

3341 Three Shelf Nightstand With Few Scuffs,
Nicks, Very Sturdy, Overall Good Condition,
Particle Wood, 22"W x 15"D x 31"H

3342 Vintage Red and Cream Webbed Aluminum
Rocking Porch Chair, Good Size, Folds Up
Too, Retro Look, Comes With Little Dirt, Still
Good Condition, 24"W x 30"D x 42"H

3343 Toro Yard Blower, Adjustable Air Flow,
Works, Model 51570, 110V, Rather Use Rake
and Broom in City, Good Condition, 39"L
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3344 Black & Decker 110V Electric Weed Wacker,
14" Model GH3000, Works, Needs Cleaning,
Looks in Good Condition, 40"L

3345 Lot of Kidde Fire Extinguisher and Wall
Holsters, Some Other Misc. Pieces In Box Too,
Fair to Good Condition, As Is, 1" to 13"H

3346 (9) Yard Art Decor Pieces, Resin, Ceramic, Etc.
Bunnies, Stepping Stones, Toad House, And
More, 6" to 11"W, Good to Very Good
Condition

3347 Large Half Circle Sisal Doormat, With "T"
Printed On It, Some Wear in Good Condition,
47"W x 29"D

3348 Box Lot of Household Chemicals, Grout, Preen,
Moth Balls, Pond Cleaner, And More, As is,
Fair to Good Condition, Box 16"W x 19"L x
10"H

3349 Medline White Grab Bar, 1 1/4"Diam Hospital
Quality, New in Box, 12"L

335 New Men's Hanes Large 36-38" 5 Pair
Premium Tagless Boxer Briefs, Cool Comfort
Fabric

3350 Four Large Plastic Totes With Lids, Some
Scratches and Wear, Still Useable, Good
Condition, 18"W x 28"L x 15"H

3351 Large Heavy Duty Steel Rolling Cart With
Scaffolding Sides, Comes With Two Wood
Plank Shelf Pieces, Rolls Smooth, Good
Condition, 29"W x 57"L x 70"H

3352 Older Evinrude Outboard Motor, Not Running,
Sold As Is For Parts or Repair, Fair Condition,
11"W x 17"D x 41"H

3353 Very Nice Industrial Style Chair, Good
Condition, Heavy Steel Frame With Padded
Vinyl Seat And Back, 17"W x 19"D x 32"H

3354 Troy Bilt Rototiller 4 Cycle, TB146 EC, No
Mixing Oil, Not Running, Gas Line Broke,
Plastic Fitting in Tank, 13"W x 20"D, Looks in
Good Condition To Repair

3355 Craftsman Power Washer Briggs And Stratton,
6.5 HP, 2500 PSI, High Pressure No Wand,
Works Great, Fires Right Up, Needs Cotter Pin
For Wheel, 21"W x 22"D x 37"H

3356 Children's Indoor Outdoor Lawn Bungee
Bouncy Chair, Very Good Condition, 32" x 24"

3357 Vintage Floor Lamp, 60"H, Very Nice And
Detailed, Heavy Metal, Looks in Good
Condition, Untested, As Is

3358 Motorcycle Wheel Chock Adjustable For Big
and Small Bikes, Coated Steel, 35" x 36" Very
Good Condition

Lot Title

3359 32' Of New White Molding, Was Cut But
Never Installed, White Plastic Cover, 1 1/4" x
1/2 In Sections Eight Total, Three Ladder Jacks
Red in Color, Good Condition, 9" x 2" x 17"
And Husky AA Flashlight Needs Batteries,
Untested, As Is, Looks Good

336 Men's Shoes Size 12 In Great Condition,
Bostonian Stockbridge and Nike

3360 4'H Werner Heavy Duty Construction Ladder,
Very Well Made Not a Cheap One, Rated For
Up to 375 lbs. Four Steps Including Top
Platform, Giving You Over 10' Reach, Lightly
Used, Very Good Condition

3361 Echo PB 1000 Gas Powered Blower, Good
Compression, Untested, As Is, For Parts or
Repair, 41"L

3362 Electric Weed Whip Toro 12" Cut Trimmer,
Working, Good Condition, 45"L

3363 Gazelle Edge, 28"W x 40"D x 55"H, Folds For
Storage, Digital Readout Needs Batteries,
Overall Good Condition

3364 32 Gallon Trash Can Like New, Plastic
Construction, 33"H x 21"W x 24"Deep, Needs
Wheels

3365 Plano Brand Plastic Shelving in Overall Good
Condition, There Are (42) Total Pieces,
Including 32, 17 3/4"L Poles and 10, 36"L x 14
1/2"W x 2 1/4"H, Pieces of Shelves, Only Only
Shelf Has Small Crack To The Outside, Get
Organized Now!

3366 Plastic And Metal Toddler Bed, 28"W x 54"L
8" Off Floor, Some Marks And Wear In Overall
Good Condition

3367 Six Stacking Banquet Chairs, Metal and Cloth,
Need Cleaning, 17"W x 35"H x 21"Deep, Fair
to Good Condition

3368 Nice Hard Shell Boogie Board, Some Wear in
Overall Good Condition, 19"W x 39"L

3369 Two Black Faux Leather Chairs on Wheels,
With Metal Base, Good Condition, 16"W x
17"D x 35"H

337 Bushnell Insta Focus Binoculars With Case,
Good Condition, 3 1/2"W x 4"L

3370 Grill Pro Three Burner Stainless Steel Grill
With Side Burner, No Tank Included, Needs
Cleaning, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 53"W x 22"D x 48"H

3371 Two Solar Panels, 18"L x 12"W and 36" x
12"W, Harness The Sunlight And Get Off The
Grid, Untested, As Is, Looks in Good Condition
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3372 Hayward Super Pump 6"Diam x 12"L, Sta Rite
Pump 6 1/2" x 12"L For Pools, Untested, As Is,
Fair to Good Condition, For Parts or Repair

3373 Three Tier Plastic Shelf in Good Condition,
30"W x 10"D x 27"H

3374 Solid Wood Kitchen Stand With Flip Up Side,
Fair Condition For Parts or Repair, As Is, Need
Cleaning, Paint, 30"L x 15"W x 31"H

3375 Four LED Can Lights Commercial Electric
120V, 7"Diam Untested, As Is, Looks in Good
Condition

3376 Sheet Metal Vent System, Looks New Old
Stock, Never Used, Installed, 20"W x 22"D x
5"H

3377 Shappell Jet Sled Has Hole in Bottom, Patch
and Use or Repurpose, Fair Condition, 25"W x
54"L x 9 1/2"H

3378 Three Adult Size Camping Chair, Two Missing
Carry Bag, 36"H, As Is, Fair to Good Condition

3379 Squirrel Fan With Motor, Dented Top,
Untested, As Is, Looks In Overall Good
Condition, 13"W x 30"D x 20"H

338 (2) New Ozium Air Sanitizers, Vanilla Scent
3.5 Oz

3380 Banner Stand With Heart 67"H x 29"W,
Shepherds Hook 29 1/2"H x 3 1/2"W,
Shepherds Hook 17 1/2"H x 30 1/2"W, Blue
Steel Rack 47"H x 19"W But Folds Out, Maybe
Missing Pieces, Overall Good Condition to
Repurpose Or Use

3381 3' x 5' Brand New Sheet of Hardie Board
Cement Board 1/4" Thick, Great For Small Tile
Project

3382 Antique Solid Wood Chair With Spindle Back,
Split Seat and Missing Two Spindles, Use For
Decor or Repurpose, 22"W x 21"D x 36"H, Fair
Condition

3383 High Back Rolling Office Chair, Padded Vinyl
Seat With Mesh Back, Some Wear in Overall
Good Condition, 25"W x 21"D x 41"H

3384 Five Piece Mounting Couplings Strips For
Paneling on Walls, Set Up Like Corner Bead,
50' in New Condition, Many Uses

3385 Two Ash Boards 1 3/4" Thick 9'L x 10"W
Make A Bench or Mantle, Some Splitting,
Overall Good Condition

3386 Older Style Steel Stair Step Exercise Machine,
Adjustable Tension, Works, Some Wear, Good
Condition Overall, 24"W x 32"D x 52"H

Lot Title

3387 18 Gallon Tote Filled With Misc. Kitchen Items-
 Corn Holder For Grill, Towel Holder, Lodge
Cast Iron Pans, Water Bottles, Much More, Fair
to Good Condition, 4" to 17"L

3388 Craftsman 4 Ton Hydraulic Floor Jack, Missing
Pole to Lift It, Otherwise Looks Good, 12"W x
27"L

3389 Two Piece Boys Toy Lot- One Blue Plastic
Tote Full and One Box Full of Misc. Boys
Toys, Cars, Trucks, Sword, Pokemon and More,
3" to 15"L, All Look in Good Condition

339 (10) New Bottle Coolers, Holds Most 12 Oz to
24 Oz Bottles, Swivel Clip Belt Loop and
Drawstring, Assorted Colors

3390 Pampered Chef Microwave Rice Cooker, Mug,
Travel Cup, Plates And More, Good to New, 3"
to 8"Diam

3391 Large Plastic Tote Filled With Childrens Sand
Box Outdoor Toys, Bowling Pins, Raquets,
Water Guns, And More, 8" to 31"L All Look In
Good Condition, Untested

3392 Box Lot of Wood and Metal Decor Items, Some
Handmade Shelves, Baskets, And More, Good
Condition, 3" to 13"L

3393 Fantastic Lot- Vintage Wood Drawer Filled
With Knick Knacks and Other Interior Decor
Items, Good For Crafts or Repurpose, Good to
New In Package, 5" to 20"W

3394 (14) Vintage Steel Metal Kodak Film Tins,
Great For The Collector or Crafter, 4"Diam x 1
3/4"H Good Condition

3395 Awesome Lot Filled With Corelle And Pyrex
Brand Coffee And Teacups, All Need A Wash,
Dusty From Storage, Otherwise Good
Condition, Loose Packed, May Occur A Chip or
Two From Transport, 20 Plus Items, Crazy
Daisy Pattern, 2 1/2" to 3 1/2"H

3396 Lot Filled With Essential Oil Supplies, Both
Bottles And Few Oils to Get You Started, All
Very Good To Like New, 1" to 3"H

3397 Large Blue Tote Packed Full of Children's
Toys, Games, Etc. Stuffed Animals, Travel
Bingo, Doll Bed and More, All Look in Good
Condition, 1 1/2" to 15"L

3398 Metal Bow Saw, 34" Blade, Some Rust, Good
Useable Condition

3399 Metal File Record Box, With Plastic Handle
and Latch Front, 13"W x 5"D x 13"H, Needs
Cleaning, Overall Good Condition

34 1919 World's Greatest War, Woodrow Wilson
Was President,11 Maps and 40 War Scenes,
Paperback Pamphlet, Good Shape, 10 1/2" x 15"

84/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

340 Lil Oscar Coleman Cooler In Good Condition,
11"W x 9 1/2"H

3400 Two New Tena Plus Adult Diapers, Size Large,
18 Per Pack

3401 Nice Bissell Little Green Clean Machine, Good
Condition, 16"W x 7"D x 13"H

3402 Poulan Super 25011 16" Gas Powered
Chainsaw With Compression, As Is For Parts or
Repair, Fair Condition

3403 Plastic Universal Chainsaw Case, Good
Condition, 11"W x 29"L x 11"H

3404 Adult Sleeping Bag, Almost New, Gray
Outside, Flannel Type Inside, Heavy Duty
Zipper, Great Condition, No Holes, Clean

3405 Large Lot of Vintage Toys- Includes Upright
Foosball Table, 34"W x 21"L x 30"H, Battery
Operated Robot 24"H GP Toys As Is, Box With
Barbie Tyme Pink Limo, 33"L Jolly Green
Giant Giveaway Kite, Fisher Price Record
Player, Box of 100 Plus Action Figures,
McDonalds Toy, Sure Shot Vintage Hockey
Game in Box, Tyco Super Dough Snack Stop
and More

3406 Very Cool Folk Art Heineken Mini Keg
Birdhouse, Looks in Good Condition, 6
1/2"Diam x 10"L

3407 Steel Barrel Has Holes Drilled in Bottom, Use
Your Way, Good Condition, 14"Diam x 25"H

3408 Four Small Wood Crates, Different Brands Will
Be Great For Display or Storage, Clementines
Etc. Good Condition, 8"W x 12"L x 4"H

3409 Children's Sleeping Bag, 100% Polyester,
Green on Outside, Cactus Print Inside, 5'L x
25"W, Great Condition, Used Only A Few
Times

341 Poker Chip Set, Cardinal, Like New, 15 1/2"W
x 8"D x 3"H Case

3410 Like New Snapware 15"W x 19 1/2"D x 12"H,
Plastic Storage Container, With Lid, 18 Gallon
Sterilite in Good Condition, Just Missing Lid

3411 Johnson Gas Tank For Boat With Built In Fuel
Gauge, Six Gallon, Good Condition, 11"W x
18"L x 11"H

3412 Four Vintage Heavy Vinyl Drum Cases With
Handles, Made in Japan, Good Condition, One
Has Small Part of Seam Unattached, All
Zippers Work, 21"Diam x 18"D, 16"Diam x
15"D, 15"Diam x 6"D, 14"Diam x 9"D

Lot Title

3413 Super Nice Wicker Laundry Basket With Lid
and Garbage Basket, Both in Very Good
Condition, Laundry Basket 17"Diam x 21
1/2"H, Garbage Basket 11"Diam x 11 1/2"H,
Two Items

3414 Nice Lot Includes Decorative Wicker Umbrella,
Wall Shelf, Two Wood Crates, 8 1/2"L x 5"W x
4"H to 16"W x 7"D x 18"H, Good Condition

3415 Vintage Chair, Wood and Wicker Seat, Needs
TLC, Otherwise Good Condition, Sturdy, Seat
17", 17"W x 15"D x 42"H

3416 Five Bags for Travel, Electronics, Etc. Some
Worn, Fair Condition, Purple Bag Missing
Wheel, Others in Good Condition, 16"W x
14"H to 21"W x 40"L, As Is

3417 Gold Painted Wood End Table, Missing Top
and Feet Pads, Cleaned, As Is, Fair Condition,
30"Sq. x 16"H

3418 Magna Glacier Point Women's Mountain Bike,
Purple, Tires Hold Air, Bike Shifts And Stops
Good

3419 Plastic House Plant Tropical Style, Needs TLC,
Misshapen, Good Condition Otherwise, 23"H

342 Two Reusable Ice Packs, Plastic Fillable, Looks
Good, 9"L x 6"W and 10 1/2"W x 10"L

3420 Wood Garage Cabinet, White Three Shelf, Nice
and Sturdy, Could Use New Paint, 38"W x
12"D x 30"H

3421 Box of Electric And Phone- New and Used,
Metal Boxes, Plastic Shallow Boxes, Two New
Dimmers, Two Outlet Flood Kit, Phone Boxes,
RCA Plugs All New or Useable, 12"W x 10"H
x 16"L

3422 Garden Box Lot of Hand Tools- Seven Spades,
Five Rakes, Three Hose End Sprinklers, Hedge
Trimmer, Three Hand Pruners, Weeder, Good
Tools! 14"W x 20"L x 6"H

3423 Two Tarps Both In Good Condition, The Larger
Black and Gray Has Bungees, Attached At
Eyelets, Both Approx. 6' x 8'

3424 Oak Wood Computer Desk With Keyboard
Drawer, Needs Cleaning, Been Stored in
Garage For Years, Lots of Use Left in It, Shows
Wear, Good Condition Overall, 32"W x 27"D x
30"H

3425 Vintage Frigidaire Gallery Professional Series
Over Range Hood Vent, Needs Deep Cleaning,
Good Condition Otherwise, Untested, 36"W x
20"D x 9"H
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3426 Oak Corner Sink Base Cabinet, Top Was Cut
For Sink, Needs Paint or Stain, Good Project,
Real Good Condition Overall, 33"W x 34"D x
39"H

3427 Vintage Cup Style Ice Auger Great Display
Item, Real Good Condition, 6 1/2" x 57"L

3428 Wood Frame Moving Dolly With Heavy Duty
3" Casters, Very Good Condition, 18"W x 31"L

3429 (7) Patio Chair Cushions, These Are Thick And
Very Comfy, Good Condition, Some Have
Some Marks But Just Need To Be Scrub
Brushed, Color is Still Good, 46"L x 19"W x
3"Thick

343 New Women's 34A Bra, Lightly Lined, Super
Soft White and Heather Grey, Delta - A
Division of Maidenform

3430 Delta Children's Bed, Good Condition, Needs
Little Cleaning, Plastic and Metal, 30"W x 55"L
x 23"H

3431 Standard Size Vitamaster Air Trainer Prose
Programmable Air Resistance Exercise Bike,
Works Great, 28"W x 45"L x 51"H

3432 Motorized Razor Power Scooter, No Charging
Cord, E150, As Is, Looks Good, 32"W x 36"L

3433 Baby Trend Snap N GO Infant Car Seat
Stroller, Good Condition, Stroller Only, Use
Your Car Seat, 21"W x 36"L

3434 20 Gallon Propane Tank, Full New Style Valve,
12"Diam x 18"H

3435 Folding Krause Ladder Model 121482 Extends
to 11'L Folds To About 4'L, Aluminum and
Made in USA, Real Good Condition

3436 Four Pieces of Metal Garden Fence, Minor
Bends But Real Good Condition, 24"W x 19"H

3437 Medical Body Lift By Hoyer 400 lbs. Capacity,
Make a Nice Cherry Picker For Small Jobs,
Works, Good Condition, 24"W x 43"L x 53"H

3438 One Blue Vinyl Lawn Chair 22"W x 30"H,
Colorful Short Height Adult Beach Chair, 23"W
x 24"H, Both Show Wear in Good Condition
For Age

3439 Three Commercial Rug Pieces, Good For
Garage Or Entry Way in Good Condition For
Age, 23"W x 35"L to 34"W x 45"L

344 New Boy's Thermal Pants Size Large

3440 Commercial Size Metal Electrical Cabinet, 5'H
x 3'W x 8"D, Real Good Condition

3441 Westinghouse Vintage Blue Metal Box Fan,
Fast Speed Oiled, With Wire Stand,  Works,
30"W x 12"D x 30"H

Lot Title

3442 Vintage Exersystem 5000 Exercise Bike, Very
Good Condition, 24"W x 40"L x 44"H

3443 Two Fish Nets, Metal 42"L x 16"Diam, 48"L x
18"Diam, Good Condition

3444 Large Tote Full of Indoor And Outdoor Garden
Statues, Figures, Mostly Resin, Some Worn,
Damaged, Fair to Good Condition, 4"L to 15"L
x 15"H, Deer, Skunk, Rabbit, and More

3445 Solid Wood Corner Shelf, Four Tier Great For
Garage, Basement, or Workplace, Can Be
Refinished, Lots of Scratches, Good Condition
Overall, 12"W x 12"D x 34"H

3446 Three Heavy Duty Rugs, Great For Commercial
Use or Garage Workshop, 20"W x 34"L to
32"W x 54"L

3447 Glass Light Bulb Bundle- 18 Candelabra, Two
175W Vapor, Six 100W, Four 75W, Three
60W, Few Others, Believe To Be Good To New
Old Stock, 3" to 8"L

3448 Box of Tools And Hardware, Over 20
Screwdrivers, Some With Advertising, Three
Hand Hacksaws, Three Pliers, Mirror, Two
Utility Knives, Three Putty Knives, Three
Boxes of Screws, Nails, Fair to Good
Condition, 4" to 19"L

3449 Heavy Duty Five Tier Steel Utility Shelving
Unit, Good Condition, 48"W x 12"D x 75"H

345 New Women's Black One-Piece Bodysuit Size
Small

3451 Stainless Steel Dual Bowl Sink, With Faucet,
Shows Wear, Good Condition Overall, 33"W x
22"D x 8"H

3452 Three Tena Plus Size Large Adult Diapers, 18
Per Pack

3453 Igloo Cooler, Lid Hinge is Damaged, Falls Off,
Fix and Use, Hole On Lid Edge, Maybe For
Live Bait Aerator, Fair Condition, 14"W x 24"L
x 14"H

3454 Two Tena Plus Size Large Adult Diapers, 18
Per Pack

3455 Blue Nylon Bean Bag Chair, Some Staining On
Front, Looks Very Good Condition Overall,
22"W x 22"D x 24"H

3456 Coleman Cooler on Wheels, With Pull Handle,
Clean in Very Good Condition, 13"W x 24"L x
17"H

3457 Two Metal Car Ramps, Some Rust But Still
Sturdy and Ready To Use, Good Condition,
10"W x 36"L x 11"H

3458 Ludell Splitting Maul With Composite Handle,
Barely Used, Very Good Condition, 33"L
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3459 Rubber Muck Boots Size 12 Men's Dirty From
Storage Otherwise Good Condition, 16"H

346 New In Package Tuition For Faraday Key Fob
Protector Pouch, 2 Pack, 5"L x 3 1/4"W

3460 Vintage Metal Sears Cooler, Latch Works, Real
Good Condition For Age, 13"W x 22"L x 12"H

3461 5" Craft Size Bench Grinder, Kmart Brand,
120V Works, Good Condition

3462 Campbell Hausfeld Air Compressor, 110 PSI,
Powers Up, Works Well, 14"W x 16"H, Good
Condition

3463 Four Pairs of Men's Size 32 x 30, 32 x 32
Decree, Route 66 Etc. Real Good Condition

3464 Really Nice Dremel Multi Pro And Flexible
Shaft, Variable Speed 5,000 to 30,000 RPM,
Comes With Case, Owners Manual And Large
Acc. Kit, Great Working Condition, 13"W x
8"D x 5 1/2"H

3465 Box of New Screen Door Shocks, Gutter Straps,
Metal New Old Stock, Three Screen Door
Closer Shocks, Black, Two Silver, Eight White
Gutter Straps, Misc. Parts, 14"L x 4"W

3466 Two Tena Plus Size Large Adult Diapers, 18
Per Pack

3467 Nice Set of Two Plastic Stacking Baskets, Top
Basket Has Large Crack, Fair to Good
Condition, 18"L x 11"W x 14"H Together

3468 Everstar Two Pack of Rope Lights, New in
Canister, 24' Each, Clear and Green

3469 Two Vintage Hair Dryers With Hoses, Good
Working Order For Crafts or Hair, Real Good
Condition, Both Approx. 9"Diam x 3"H

347 New Boys XS/4, 7 Pack Fruit of the Loom Tag
Free Briefs

3470 Ninja 2.15L Power Blender, Runs Good, Very
Good Condition, 17"H x 7"W x 7"D

3471 Tote Bag Filled With Plastic and Synthetic
Beads For Jewelry Making, Save $, Most in
Hard Plastic Cases, Very Good Condition, 4"W
x 7"L to 7"W x 11"L

3472 Everstar 24' Rope Light, New In Damaged
Package, Green Color

3473 AT&T Cordless Phone System Four Plastic,
Base Three Remote Cordless Phones, All
Working Well When Removed From Service
Jan. 2020 Estate, Used Working Fine When
Removed, Good Condition, 9"W x 12"L x 6"H

3474 (20) Piece Luminarc Stemless Wine Glasses,
All Have Been Painted, Customized In Some
Way, Still Good Condition, Could Easily Be
Removed Or Modified For Your Use, 4"H Each

Lot Title

3475 Two Pairs of Size 34 x 34 Men's Jeans, One
Blue and One White, Dickies, Arizona

3476 Frigidaire Window Air Conditioner, Works
Well, 5000+ BTU's, The Heat is Coming,
23"W x 17"D x 15"H

3477 Laundry Basket Full of Misc. Ladies Shoes, Six
Pairs of Sneakers, Boots, Sandals, Etc. Avia,
Time, True, Etc. Size 8 to 8 1/2, Good Condition

3478 Box Lot of Mostly Stemmed Glassware Wine
Glasses, Etc. 12 Plus Pieces, 6" to 9"H Very
Good Condition

3479 Beautiful Set of Harmonia Dishes, Some Still
New In Package, All Have Been in Storage,
Need Washing, Otherwise Good to Very Good
Condition, Bowls, Teacups, Saucers, Salad and
Dinner Plates, 3", 6", 8", 10"Diam, Service for
Four

348 Men's Size Large Swim Trunks Both In Great
Condition, Hurley and OT Revolution

3480 Five Bird Feeders, Plastic Box of Three Oriole,
Two Hummingbird, Two Oriole Food, Partial
Hummingbird Food, One Feeder Missing Perch,
Good Condition, 7" to 8"H

3481 Box of Nails, Timers, Faucet Repair Etc. Tested
Works, Nail 4, 7, 8, 16, Three Sanding Blocks,
PVC Primer, Glue, Thread Seal, Three Timers
Tested Good And Photo Eye? Faucet Repair
Parts, Good To New, 12"W x 16"L x 10"H

3482 Misc. Box of Screws, Anchors, Etc. Metal And
Plastic, (14) Boxes New And Some Partials,
Including Wall Anchors, Misc. Lot Of Screws,
Good Assortment, 6"W x 8"L x 6"H

3483 Halo H271CAT 6" Recessed Lighting Fixture
IC Rated For Direct Insulation Contact, New
Work Installation Metal Max 24" On Center,
All Work Fine, Changed Mind on Installation,
Six Pieces

3484 Three Heavy Industrial Hinged Lid Plastic
Totes, Made By Lewis Systems, Durable Metal
Hinge Pins, Fold Over Lids For Easy Stacking
And Nesting, 27"L x 17"D x 12 1/2"H, Two 20
1/2"L x 13 1/2"D x 6 1/2"H, All Very Good
Condition

3485 Ten Metal/Steel Tie Out Stakes, All Have Wear
or Bent, From Normal Use, Fair to Good
Condition, 21"L Each

3486 Baby Trend Green Plaid Brown Baby Stroller,
Needs Cleaned, Otherwise Good Condition,
17"W x 36"L x 40"H

3487 Nice Octagon End Table, Needs Refinishing,
Top Shows Wear, Good Project, Fair Condition,
25"Diam x 19"H

87/118

04/26/25 01:36:16



Lot Title

3488 Primitive Solid Wood End Table, Good
Condition, Use or Repurpose, 20"Sq. x 16"H

3489 Folding Aluminum Walker Adult Size, Good
Condition

349 New In Package Posture Corrector - Selbite,
Fits Chest 25" to 52"

3490 Vintage Set of Wilson Golf Clubs With Bag,
Looks Mostly Complete With Few Extra Clubs,
Display or Repurpose, 33" to 42"L

3491 Particle Board With Faux Wood Grain Storage
Cabinet With Three Drawers, Shelving, Two
Separate Cupboards, Great Shape, Shelves
Need Repair, Easy Fix, 28 1/2"W x 15"D x
72"H

3492 Vintage Deluxe Yard Cart By Jackson CO. All
Metal, Ready To Use, Very Good Condition
For Age, Tub 18"W x 29"L x 14"H

3493 Vintage Card Table With Two Folding Chairs,
Vinyl Top of Table in Fair Condition, The Rest
Looks Good, 34"Sq. x 30"H

3494 Ten Pieces of Maple Lumber, All 1" Thick,
These Boards Have Unique Grain Pattern on
Them, Good Condition, 11"W x 8'L, Five 8
1/2"W x 8'6", 6 1/2"W x 8'L, Three 5"W x 8'L

3495 Real Nice Formica Top Table With Four Metal
Legs That Need To Be Put Back On, Hardware
Included, Real Good Condition, 30"W x 48"L x
30"H

3496 2' x 4' Four Bulb Fluorescent Light, Worked
When Removed For Rebuild, Bulbs Included

3497 Vintage Sewing Table, Wood With Steel Legs,
Fold For Easy Storage, Overall Great
Condition, 21"W x 37"L x 30"H

3498 Misc. Wood Trim Six Pieces, Range From 2
3/4"W Large 7"W Crown Molding, Great For
Projects, Real Good Condition, 44" to 120"L

3499 Eagle ELC-1 CB Antenna, Looks in Good
Condition, Untested, As Is, Cord Cut At End,
May Need Repairs, 110"L

35 (4) Brass Hammer, Heavy, Look Homemade,
Fair to Good Condition, 10"L to 13"L

350 (20) New Bottle Coolers, Holds Most 12 Oz to
24 Oz Bottles, Swivel Clip Belt Loop and
Drawstring, Assorted Colors

3500 Tri Mirror Medicine Cabinet, Faux Wood With
a Few Scuffs, Missing Shelves, Good Condition
Overall, 24"W x 4 1/2"D x 24"H

3501 Two Twin Size Mattresses, Great For Bunk
Beds or Keep Separate, Clean, Comfortable, 8"
Thick Each

Lot Title

3502 Four Boxes of Premium Classic Stair Sections
White Vinyl, New In Box, Boxes Are Worn,
72" x 36"

3504 Six Fisherman's Delight Lot- Four Rods 60" to
104"L, Two Planer Boards 18"W x 25"L Good
Condition, Poles Broken, Worn, Repaired, Fair
Condition

3505 Four Metal Folding Chair, Nice Extra Seating,
Good Condition, 15"W x 36"H

3506 Three Piece Set Baby Crib Includes Mattress
and Foundation, Good Condition, Clean, Fancy,
Came From Summer Cottage, 26"W x 42"L x
43"H

3507 6" Blue Metal Ice Auger, Looks In Very Good
Condition, 58"L

3508 Mastercraft 24" Interior Door With Casing,
New Old Stock, Still in Box, 24"W x 80"H Door

3509 25' Garden New Hose Rubber With Two New
Spray Nozzles

351 7 New Boys Small 6-8 Fruit of the Loom Tag
Free Ventilated Fly Boxer Briefs

3510 Ten Poplar Lumber Boards, All 1" Thick, Five
5 1/2" x 8', Four 8" x 8'6", 9" x 8', Good
Condition

3511 Zebco Fishing Pole 6' Zebco Reel US 76,
Firebird Rod and Reel Shakespeare 58", Zebco
Rod and Reel 101 55", Good Condition

3512 AY McDonald Mfg. Vintage Water Pump,
Dubuque Iowa, Broken at Top But Needs A
Good Home to Be Fixed And Put on Display,
Approx. 68"H

3513 Two Brooms- Natural Bristle 12"W x 56"L,
Libman 10"W x 54"L

3514 Three Wreaths, All Good Condition, Christmas,
Fall and Spring, 16" to 21"Diam

3515 Two Steel Sign Brackets, With Ground Stake
Base, Large Plastic Pieces Attach To Tape
Vinyl Signs To Show Wear and Rust Fair
Condition, 24"W x 47"H, As Is

3516 Electric Wall Furnace Williams Furnace Co.
Model 9.2 Force Air, 220V 14"W x 7"D x 42"H

3517 Three Pieces of Sliding Glass Panels, Came off
of Trophy Display Case, Heavy In Very Good
Condition, 47 1/2"W x 48 1/2"L

3518 Ten Pieces Of Wood Lattice, Wonderful For
Garden Or Display Projects, Very Decorative
Wood, Believe To Be Cedar, Each Piece 24"W
x 6'L
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3519 MD Sports Air Hockey Table. Use On Table
Top or Legs That Fold Out to Stand Alone,
Missing The Accessories. Good Condition
Overall, Untested, As Is, 24"W x 50"L

352 5'W x 7'L New Blue Tarp

3520 Two 50' Sections of O2 Acetylene Hose, One
in Good Condition, One Fair

3521 Iron Spud, Large Hand Chisel, 68"L With 2
1/2" Chisel End And 2 1/2" Round Hammer
End, Great Condition

3522 Large Area Rug, Nice Design, Clean 10'10"L x
7'10"W, Good Condition

3523 Ten Nice Wide Ash Boards, 1"Thick, Four 9" x
8', Three 11" x 8'6", Three 12" x 8'6", Good
Condition

3524 Two Electrical Panel Boxes- Blue With White
Interior, Small 20"W x 24"H x 8"D, Large
24"H x 24"W x 12"Da, Mounting Tabs Are 1
1/4"H x 2"W, 7/16" Hole Slot, Slide Screw
Clamps On Doors, Locking Post 1" to 1 1/4"
Thick Door, Multiple Knock Out Holes and
Some Surface Rust, Great or Locking Up Tools,
Guns, Ammo, Misc. As Is, Heavy, Good
Condition

3525 Two Electrical Panel Boxes, Grey With White
Interior, Small 24"W x 24"H x 8"D, Large
24"W x 30"H x 16"D, Slide Screw Clamps and
Locking Post on 1 1/4" Door, Missing One
Clamp on Sun Box, 1 1/4" x 2" Mounting Tabs
With 7/16" Hole Slot, Multiple Knockouts On
Both, Rust in Both, Large Box New New Base
Repaired Rusty, Large Cut Out Door of Large
Box, Would Be Great For Storage of Tools,
Guns, Ammo, Misc. As Is, Fair to Good
Condition

3526 No Dig Metal Post Base For Concrete, Looks
Used, But Real Good Condition, Still 3 1/2"Sq.
x 6"H

3527 Five Small Joist Hangers, Galvanized Metal, 2
x 4 NEW

3528 Commercial Rubber Back Floor Rug, 34"W x
46"L Good Condition

3529 Commercial Rubber Back Floor Rug Runner
With Cut Ends, 35"W x 100"L

353 3 New Men's Large 36-38" Fruit of the Loom
Select Tag Free Boxer Briefs

3530 Two Cool Folding Wood Patio End Tables,
Real Good Condition, 20"Sq. x 18"H

3531 Two 30 AMP Electrical Plug Ends, 3 and 4
Prong, 4"L New

3532 Two Terracotta Planters, Real Good Condition,
6"W x 9"L x 4"H to 12"Diam x 5"H

Lot Title

3533 Four Life Vests, All Show Wear, Dirty Great
For Spares To Stash in Boat, Adult
Small/Medium- Large

3534 Two Heavy Duty Welding Curtains, One Vinyl
The Other Cloth, Both Good Condition, 5' x
10'L - 80"W x 96"L

3535 Two Moving Blankets, One Burlap, The Other
Cloth, Both Good Condition For Your Use,
Approx. 52"W x 70"L- 70"W x 80"L

3536 Three Resin Garden Statues, Boy and Girl
Reading And Cherub Napping, All in Good
Condition, 10" to 16"H

3538 Box of Electrical And Lighting Supplies, Lamp
Sockets, Halogen Lights, Gang Boxes, Etc. Fair
to Good Condition, Up to 9"W x 7"H

3539 Submersible Water Pump, Teel Brand, 2"
Outlet, Looks in Real Good Condition,
Untested, As Is

354 Size 8 Men's Black Dress Shoes Like New and
One New Dunham's Hat

3540 Box of Several Different Thermometers, For
Industrial Use, Measuring Liquid Temp to
Small Meat Style, 12 Plus, Real Good
Condition, Up to 3"Diam With 21"L Probe

3541 Bean Bag Toss Game Plastic With Vinyl,
Looks Complete in Like New Condition, 24"Sq.

3542 Vintage Brown Vinyl Men's Attache Case,
Latch Works, No Key, Good Condition, 16"W
x 12"H

3543 Corningware 2 1/2 Qt. Buffet Server, Small
Glass Dish With Lid, Real Good Condition,
7"Sq. 9"Diam x 4"H

3544 Six Pocket Hanging Closet Organizer Made of
Canvas, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, Approx. 12"Sq. x 48"H

3545 Two Glazed Stoneware Pieces- Bowl 10"Diam
x 4"H and Pie Plate 10"Diam x 1 1/2"H, Good
Condition, Salt Glazed Divided Dish 6 1/2" x
12"

3546 Lot of Vinyl Letter Number Decals, Great For
Crafts, New Unused Partial Kits, 1 1/2" to 3
1/2"H

3547 Two Older Hand Held Spreaders, Cranks Work,
Good Condition, 6" to 8"H

3548 Cast Iron Pot, No Lid, Clean And Freshly
Oiled, Very Good Condition, 10"Diam x 4"H

3549 New Old Stock "Stack It' Brackets, Ideal For
Log Racks, Use With 2 x 4's in Original Box,
6"W x 9"L
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355 (3) Adult Size Backpacks: A b-Wap and Two
Trail Maker, New With Tags, Dark Blue -
Pockets, 13"W x 16"H

3550 Vintage Brinkmann Q Beam Blue Max 12V
Spotlight 200,000 Candle Power 6"Diam, Like
New in Original Box

3551 Carved Coconut Head, Shells For Eyes, Nice
For Tiki Theme Patio, 9"H

3552 Box of 3" Twist Nails, Misc. Concrete Anchors,
Good to New, 6"W x 10"L x 5"H

3553 Cast Iron Pot With Wire Handle, Smooth, Clean
and Freshly Oiled, Very Good Condition,
10"Diam x 4"H

3554 EZ Mount Adjustable Plastic Gun Rack For
Pickup Trucks, Adjusts Up to 17"L, Very Good
Condition, Two Pieces

3555 Two Wood Handles Pruning Saws, One is
Double Sided, With Large And Small Teeth,
Very Good Condition, Blades 13 1/2"L

3556 Two Solid Wood Butterfly Houses, One Might
Have Other Uses, 4 1/2"Sq. x 22"H, 5"W x
10"D x 13"H, Both in Real Good Condition

3557 Two Possibly Stainless Steel Pieces Not Sure
Of Use, You Your Way, Hose Hangers, Coat
Hook, Etc. 11"W x 7"D x 10"H

3558 Plastic Hummingbird Feeder, Three Suet Cake
Holders- Metal Wire, Metal Sunflower Seed
10"Diam, Good Condition, 5"W x 5"L to 9"H

3559 Black & Decker 22" Hedge Trimmer, 18V
Cordless, No Battery, Very Good Condition

356 Eagle Claw Reel, Belt Bait Box, Tackle Logic
Tackle Box and Three Each Bass Pro Shops
Reel Covers and Spools of Fishing Line Plus 13
Bobbers, 7"L to 15"L

3560 Two Drain Snakes and Extra Length of Steel
Snake, Needs Handle, 20 Plus Feet Long,
Others 12" to 48"L

3561 Large Lot of Misc. Yard Decor, Bee Catcher,
Rain Gauge, Etc. 12 Plus Pieces, Some Worn,
Fair to Real Good Condition, Up to 36"H

3562 Steel Machete With Composite Handle, Still
Sharp, Good Condition, 24"L Blade

3563 Vintage 12V Powered Oil Changer, Use To
Suck Out Oil From Gear Boxes, Transmissions,
Etc. Untested, As Is, 6"L in Good Condition

3564 Four Hanging Metal Plant Baskets, All in Good
Condition, 8"Diam x 4 1/2"H

3565 Two Heavy Duty Steel Shelf Brackets in Good
Condition, 10 1/2"W x 16"L

Lot Title

3566 (5) 12" Floor Tiles, Beautiful Faux Marble
Look, Great For Small Projects, Very Good
Condition

3567 Five Porcelain Coated Steel, Grill Grates,
Looks Like Set of Two 9"W x 15"L Each, Set
of Three 12"W x 16"L Each, New Unused

3568 Box of Misc. Wood Wall Outlet And Switch
Covers, Good to New in Package, 5 1/2"L 12
Plus

3569 Three Small Boxes of Various Size Wall
Anchors, Big 3/8" x 4" Toggle Bolt, Others Are
3/4" to 2 1/2"L Good to New in Package

357 20+ Craft Items From Molding Clay to Spools
of Ribbon, 3" to 10"

3570 Two New Under Window Mount Metal Plant
Baskets, 24"W x 8"D x 8"H

3571 Heavy Vinyl Outdoor Cover Said To Be For
Large Extra Long Grill Use Your Way, 6' x 8',
Vinyl Patio Umbrella Cover, Both in Good
Condition, 16'W x 59"

3572 Six Misc. Cooking and Grill Pans, Good
Condition, Mostly 11"W x 16"L, Large
Stainless Steel is 10"W x 18"L x 3"H, Some
Have Rust, Fair To Good Condition

3573 Two New Planets Outdoor Fabric Protective
Cover For Your Garden, 10' x 20' Each, One is
Out of Package, Blue Vinyl Tarp 5 x 7 Worn-
Good Condition Overall

3574 Small Bin of Misc. Used Caps And Spouts For
Gas Cans, Etc. Good Condition, 2" to 9"L

3575 20 Plus Water And Gas Line Shut Off Valves,
Some New, Unused, Good Condition, Mostly
1/2" and 3/4" Size

3576 New Old Stock Plug N Jump Jumper Cables, 16
AWG Wire, 12'L, Connects To 12V Outlet, or
Cigarette Lighter, Bonus- Partial Containers Of
Rubbing Compound and Boat Wax, As Is

3577 Whirlpool Electric Stove Oven 220V Older But
Works, Needs Cleaning, Has Three Prong Cord,
Good Condition

3578 Box of Misc.Galvanized T's, Elbows, Plugs,
Etc. Various Sizes, 3/4" to 1 1/2"Diam

3579 New In Package License Plate Mounting Kit,
Including Various Metal Brackets With
Hardware, 6"W x 12"L

358 HD Antenna For Locas, Good For 100 Miles,
Looks Good, 20"L, Unit With Cubicles

3580 Two Lawn Sprinklers And Long Handle Garden
Watering Wand, All Good Condition, Plastic-
Metal, 9" to 39"L
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3581 Mighty Tuff Plastic Fishing Rod Travel Case
By Flambeau, 2"Diam x 45"L, Good Condition

3582 16' Telescoping Aluminum Handle For Use
With Many Different Acc. Comes With 11"W
Vinyl Brush Head, Very Good Condition

3583 16' Telescoping Aluminum Handle For Use
With Manny Different Accessories, Comes
With 11" Wide Vinyl Brush Head, Very Good
Condition

3584 Craftsman Contractor Series 10" Belt Drive
Table Saw With 3HP Motor, Model
#113.298841, Mounted On Herc U Lift Locking
Caster Base, Comes With Acc. Like Rip Fence,
Guide Master Push Shoe, Two Cross Cut
Fences, High Quality Tool in Very Good
Condition, 62"W x 30"D x 37"H

3585 Box of Various Casters For Office Furniture,
Appliances, General Use, Good to New in
Package, 3/4" to 2"Diam, Over 30

3586 Two Kick Plates For Aluminum Entry Doors,
Used Goldtone Good Condition, New in
Package Silvertone, Both 8"W x 34"L

3587 Two Heavy Steel L Brackets With Mounting
Holes, Use Your Way, 1/4" Thick, 3"W x 8"D x
20"L

3588 Light Duty Homemade Caster Base, 1/2" Thick
Plywood With 2" Casters, 18"W x 26"L Good
Condition

3589 12 Plus New Nasal Oxygen Hoses By Air Life,
Range From 7' to 50'

359 Women's Size 16 Clothes In Great Condition:
Genuine Leather Massini Skirt (Long) Mid-
Length, Cat and Jack & Arizona Skinny Jeans

3590 Formica Top Metal Utility Cabinet With Two
Sliding Doors, Has Lock- No Key, Doors Stick,
Need Oiling, Good Condition, 36"W x 18"D x
29"H

3591 Three Tier Steel Utility Shelving Unit With
Particle Board Shelves, Very Good Condition,
36"W x 18"D x 36"H

3592 Eight Pieces Of Man Made Faux Marble
Composite Stone Backsplash Pieces, Don't
Appear To Have Been Installed Use or
Repurpose, Some Have Chips, Fair to Good
Condition, 4" to 5"W x 48" to 71"L

3593 Huffy Princess of the Waves Bicycle 16"
Wheels, Works and Rides As It Should, Kid
Just Keeps Getting Bigger And Bigger, Real
Good Condition

Lot Title

3594 Craftsman Eager 1 Lawn Mower 5 HP, 20"
Path, Electric or Pull Start, With Bagger,
Battery Needs to Be Replaced For Electric
Start, Usually Starts With One Pull, After
Pumping Primer 8-9 Times, Bagger is Worn,
Frayed, Repaired, Good Condition Overall

3595 Huge Lot of Nails, Screws, Cabinet Hinges,
Weather Stripping, and More, Mostly New in
Package, 3/4" to 3"L

3596 Two Door Metal Utility Cabinet With Shelves,
Tall Storage, Good Condition, 28"W x 18"D x
66"H

3597 3 x 5 Foam Rubber Floor Mat, Shows Wear,
Still Useful, Fair Condition, As Is

3598 16" Steel Tie Out Ground Stake With 14'
Chain, Great For Your Pet, Good Condition

3599 Vintage Plastic One Drawer File Box, Works
Smooth, Needs Brackets to Hang Files, Good
Condition, 14"W x 18"D x 14"H

36 Old Metal Tool Box With Tools (Mostly
Screwdrivers) In Good Condition, 5"W x 11
1/2"L x 4"H

360 16 Items - Girl's Clothes All Size 12 Mo, Many
Brands, Bathing Suits, Pants, Dress With Tags,
Short and Long Sleeve Shirts, Skirts and Jean
Vest, Great Condition

3600 Small Simplex Bottle Jack 8 1/2"H And Porta
Power Jack With 6' Hose (Doesn't Seem to
Hold Compression) May Need Oil, Comes With
Extra Piston Head Attachment, Both Look In
Good Condition Overall

3601 Nice Small Straw Hand Brush, 5"W x 10"L,
Wood Handled Sweep Broom, 11"W x 56"L
Both in Good Condition

3602 (9) 3/4" Steel Spikes, 30"L Lots of Uses, Some
Rust, But Solid in Good Condition

3603 Power Grip By Camco 13"L Adapter Cord and
Two Extra Adapters, Untested, As Is, Look in
Very Good Condition

3604 Three Pieces of Screen Fine Mesh to Heavy
Duty Coarse Mesh, All 24"W, Various Lengths,
Approx. 20" to 50"L, Good Condition

3605 Power Care Spinning Car Wash Brush, Plastic
and Metal, 6"Diam on 10" Handle, Good
Condition

3606 Coleman Two Burner Camp Stove Model 425F
With Small Tank, Clean in Very Good
Condition, 18"W x 11 1/2"D x 5"H
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3607 Four Heavy Duty Post Holders, With 2
1/4"Diam Openings Each Takes Four Bolts To
Anchor 6"Sq. x 5"H, Another Weighted Post
Holder 9"Diam x 6 1/2"H, 1 3/4" Threaded
Pipe, All in Good Condition

3608 Super Cute Rabbit Weathervane Topper,
Bronze Colored Metal in Very Good Condition,
7"W x 24"H

3609 Pair of Orange Wood Bird Feeders, 12"W x
8"D x 8 1/2"H, And 12"W x 8"D x 7 1/2"H,
Some Wear, Overall Good Useable Condition

361 New Books Like The Last Days of Knight,
House of Thieves, 10 Hardcover and 5
Paperback

3610 Nice Earth Tone Wind Chime, Five Metal
Tubes, And Wood, Nice Sounds, Good
Condition, 5 1/2"Diam x 22"H

3611 Four Tier Heavy Duty Black Plastic Shelf Unit,
40"W x 18"D x 55"H

3612 Toro Lawn Mower, Model 18015, 18" Deck,
Untested, As Is, Looks in Good Condition

3613 Brown Rubber Floor Mat, Some Wear, Still
Useable in Good Condition, 36"W x 71"L

3614 Large Tote of Bakeware, Pans, Couple Odd
Lids, 10" to 18"L, Tote is 19"W x 29"L x 20"H,
Good Condition

3615 Men's 26" Giant Attraction Bike, Needs
Cleaning, Ten Speed, With Oversize Mountain
Tires, Tires and Brakes Are All Good

3616 Two Boxes of Misc. Lightbulbs, 40 to 250
Watt, Some Spiral, Some Used, Fair to New
Old Stock, Approx. 1" to 5 1/2"L, As Is

3617 Ladder Ball Game Set in Carry Case, Plastic 1"
Pipes, Unknown If Complete, Appears So,
Good Condition, As Is, 24"W

3618 Nice 3.5L Vision Ware Dutch Oven With Lid
and Nice Blue Plastic Cake Carrier, 12"Diam x
7"H, Both in Good Condition

3619 Composite Wood Display Rack For NIKE Golf,
Four Metal Racks Inside, Good to Use or
Repurpose, 30"W x 15"D x 30 1/2"H

362 Men's Work Jeans All Size 32/32 Rustler Brand
In Great Condition - One Pair Has Small Strain
By Knee

3620 Heavy Resin Tabletop Water Fountain For
Inside or Out, Can Be Mounted to Wall, Pump
Untested, Looks in Good Condition, 10"W x 7"
x 16"H

Lot Title

3621 Small Resin Childs Statue Holding Small Box
To Put Flower In, 8"W x 21"H And Ceramic
Rose Pattern Planter, 11"W x 7"D x 5"H, Some
Wear in Good Condition Overall

3622 Franklin Electric Sub Pump Model 3421002402
1725 RPM, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 8"W x 11"L x 16"H

3623 Milk Crate Full of Metal Pipe Pieces, Straight,
Elbows, And More, 2" to 6"L, Some Wear, Use
or Repurpose, Good Condition

3624 Plastic Tote With Plastic Pots, Paper Starter
Pots, Trays and More, Good to New, 4" to 18"L

3625 Piece of Brown Burlap Approx. 32" x 16'L,
Piece of 40"W White Nylon Mesh Approx..
20'L Some Holes and Wear, Still Useable,
Good Condition

3626 Three Solar Lights- Stakes, 2 to 3' Tall,
Untested, As Is, With Two Driveway Markers
31" to 36"H, All in Good Condition

3627 American Plumber Whole House Filter, 3/4"
Inlet, Outlet, W34-PR, 5"Diam x 12"H, Looks
New

3628 Milk Crate Full of Misc. Pond or Water Feature
Hoses, Connectors, Hand Operated Transfer
Pumps, Etc. Untested, As Is, Looks In Good
Condition, Crate 13"Sq. x 11"H

3629 Three Tier Plastic Shelf Unit, One Corner is
Cracked, But Still Useable, Good Condition
Overall, Needs Cleaning, 34"W x 14"D x 38
1/2"H

363 3 Mickey Mouse Water/Straw Holders, Wash &
Use, Good Condition, 4"L to 10"L

3630 Misc. Rope Pieces, 1/4" to 3/4"Diam, Cotton,
Nylon, And Plastic, At Least Seven Pieces, Fair
to Good Condition, Unknown Length

3631 Nice Yellow Airweave Rainwear Size XL
Jacket, And Size Medium Lined Rain Hat, Both
New Old Stock

3632 Nice Tricam Two Tier Step Stool, Coated Metal
Frame, Rubber Steps, Sturdy in Good
Condition, 18"W x 18"D x 36"H

3633 Large Libman Nylon Bristle Push Broom,
25"W x 58"L, Metal Handle, Good Condition

3634 Hoky Power Rotor 3000 Floor Sweeper Plastic
and Metal, 12"W x 11"D x With 44"L Handle,
Working, Good Condition

3635 Metal Drip Tray For Water Heater Or Your
Use, 21 1/2"L x 19"W x 2"H, Light Rust, Good
Condition
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3636 Milk Crate Overflowing With Rubber And
Plastic Hoses, 1/2" to 1"Diam, Unknown
Lengths, Untested As Is, Fair to Good Condition

3637 Milk Crate Full of Misc. Metal Pieces,
Unknown Uses, Fair to Good Condition, Use or
Scrap, 4" to 15"L

3638 12" Metal Jack and Scissor Jack (Missing
Turning Rod) Fair to Good Condition, Good
For Spares

3639 Plastic Shower Tub Stool, With Metal Legs,
Painted Grey, Some Wear, Overall Good
Condition, 19"W x 12"D x 14" Adjustable

364 Electric Light Set, 14", Kool Joker Faces, New
In Package

3640 (7) Aluminum Clamp Style Holders, By Plan
Hold, Use As You Wish, Good Condition,
3/4"W x 30"L

3641 Three Bags of Wood Chips For Smoker Or
Grills, Two Opened, One Full, Weber Fine
Spice, 5" to 17"H

3642 Metal Screen Door Guard, Screws To Door,
Good Condition, 34"W x 20"H

3643 Four Pieces of Chain Link 3/4" to 1"L Lots of
Uses, 4 1/2" to 24'L Very Good Condition

3644 Nine Hooks and U Bolts, 2" to 6"L, Heavy
Duty, Good Condition

3645 New in Package Coupler Grip By Dutton
Lainbow CO. No. 6295, 4"W x 6 1/2"L

3646 Lot of Oil Can Spouts, Funnel and Battery
Tester, Plastic and Metal, (7) Pieces Total,
Untested, All Look in Good Condition, 8" to
18"L

3647 15 Plus Advertising Stickers and Decals From
Dow, Craftsman, Handyman, AAA and More,
3" to 12"L in Good to Very Good Condition

3648 Lot of Misc. Cam Locks, Cabinet Locks,
Assorted Keys, Good to New In Package, 1" to
2 1/2"L

3649 Plastic Salad Spinner, 10"Diam x 6"H, Five
Tupperware Hamburger Patty Makers, Need
Cleaning, All in Good Condition

365 New Amazing Bubbles, Bubble Gun, Solution
& Battery Included, Great Fun!

3650 6" Blade Estwing Hammer Hatchet Combo, 12"
Handle, Some Wear in Good Condition

3651 Wood Handle Skeet Thrower, 18"L in Good
Condition

3652 Pair of Ace Hardware Washing Machine Hoses,
High Pressure, Braided, Reinforced Rubber,
10'L 3/8" ID, New Old Stock

Lot Title

3653 Windshield Wipers and Ice Scrapers, 10" to
27"L, Plus Thermal Emergency Blanket, 47"W
x 82"L, Good to New In Package, 12 Plus Total

3654 Two Bird Feeders, 9"Diam x 10"H Metal With
Glass Center, 10"Diam x 12"H Metal With
Mesh Center, Some Wear, Useable in Good
Condition

3655 Large Lot of Key Chains, Some With Logos,
Plastic- Metal- Foam Etc. 1" to 4"L, Good to
Very Good Condition

3656 Lot of Protective Eyewear, Ear Plugs, Good to
Very Good Condition, 1" to 7 1/2"L, Nine
Pieces Total

3657 Very Nice Vintage Marcrest Oven Proof
Stoneware, Casserole Pot With Lid, No Chips
or Cracks, Very Good Condition, 9 1/2"Diam x
6"H

3658 Dupont Universal Refrigerator Ice Maker Filter,
New In Box, 2"Diam x 10 1/2"L

3659 Metal Fry Boil Basket For Restaurant, Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 8"W x 6"D
x 12"H

366 2 New Lol Surprise Lils, 5 Surprises, Makeover
Series

3660 Two Tier Metal Wire Rack, Unknown Use,
Maybe For Your Smoker? Good Condition,
28"W x 9"D x 12 1/2"H

3661 Various Heavy Duty Hooks, Lots of Uses,
Good to Very Good Condition, 3" to 8"L

3662 10" Cast Iron Deep Frying Pan, Unknown
Brand, 3"D, Nice For Camping, Good Condition

3663 Vintage 12V Removable Spot Light, Magnetic
Base, Untested, As Is, Looks in Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 6 1/2"H

3664 Pair of Magnetic Base Trailer Hitch Markers,
Telescope 13" to 42"H, Good Condition

3665 Two Small Pieces of 1/8" Mirror From Bay
Glass Co. For Your Use, 2"W x 4"L, Good
Condition

3666 New Out of Package Yellow Vinyl Pool Raft,
Summer is Here! 26"W x 72"L

3667 Partial 100' Reel of Zinc Coated Light Duty
Sash Chain, NEW 8"Diam

3668 Two Pieces of Furniture Top Glass, Looks To
Be From Coffee or Patio Table, Use Your Way,
May Have Minor Edge Chips, As Is, Overall
Good Condition, 30"W x 42"L to 26"W x 48"L

3669 Queen Size Wrought Iron Look Metal
Headboard and Footboard, Newer Style Missing
Finial On One Post, Otherwise Good Condition,
62"W x 37"H
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367 Lego Hero Factory New In Box, Witch Doctor,
331 Pieces

3670 Misc. Outdoor Yard- Garden Decor, Plus
Various Pieces of Wire Metal Grid Circles,
Might Assemble Into Shelf? Some Items Bent,
Fair to Good Condition, As Is, 16" to 50"L

3671 Floral Cloth Patio Umbrella Cover, or For Your
Use, Has Repair Top- Center or Maybe Was
Made That Way? Good Condition Overall,
Approx. 77"Diam

3672 Basketball, Soccer, Football, All Standard
Sizes, Comes in Wood Bushel Basket, Good
Condition, 18"Diam x 12"H

3673 Box Filled With Four RC Cars, All Untested,
As Is, Look in Good Condition For Repair,
Parts, Display, 11" to 23"L

3674 Huge Lot of Varigated Hostas, Five Boxes
Worth, 12" Plus Tall, Good Condition

3675 Huge Lot of Varigated Hostas, Four Boxes
Worth, 12" Plus Tall, Good Condition

3676 Nice Aluminum Walker With Basket Attached,
7"W x 18"L x 7"H Basket, Overall 19" x 34"H,
Good Condition

3677 Dirt Devil Upright Vacuum, 7.0 AMP, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 15"W x
47"H   Update, Powers On.

3678 Vintage Floor Lamp, Steel With Chrome
Accents, Has Articulating Socket, Worn,
Scratches, Missing Shade, Fair Condition,
54"H, Untested, As Is

3679 Small Red Metal Patio End Table, Needs TLC,
Good Condition Overall, 18"Diam x 18"H

368 New Franklin Kids Football Playbook

3680 Pair of JVC Tall Front Speakers From Surround
Sound Set, #SP-THM606F, One Has Dented
Metal Grill, Fair to Good Condition, As Is, 3"W
x 44"H

3681 Vintage Heavy Red Metal Fire Extinguisher,
Unknown If It's Charged, Appears To Be
Capped Off, Use or Repurpose, Fair Condition,
6 1/2" x 26"H

3682 Black Vinyl Chrome Steel Director Style Chair,
Good Condition, 20"W x 16"D x 32"H

3683 Pair of Matching Table Lamps, Ceramic, No
Shades, Needs Rewiring, As Is, Missing One
Finial, Good Condition Otherwise, 32"H

3684 Bissell Floor Cleaner, Missing Tank Piece, Plus
Hoover Wind Tunnel Vacuum, Both
Worn/Used, As Is, 45"H

Lot Title

3685 Solid Wood Shoe Rack, Four Tiers, Needs
TLC, But Sturdy in Good Condition Overall,
34"W x 11"D x 31"H

3686 Nice Lot of Craft Supplies- Various Items Like
Seashells, Batting, Fabric, New in Package
Hem, and More, Box 12"W x 15"L x 10"H,
Good to New

3687 6'H Faux Ficus Plant in Wicker Base, Made of
Real Tree Branches, Plastic Leaves, Real Good
Condition, Great For Home or Office

3688 Great Lot of Barely Used Heavy Duty Citrus
Degreaser by Zep, Gallon, Half Gallon, Pro
Force Heavy Duty Degreaser, Star Cleaning
Miracle Super Concentrate Approx. 25 Oz.
Paint Thinner And More, in Tote 15"W x 21"L
x 12"H, Good Condition

3689 Two Milk Crates and Two File Crates, 13"Sq. x
11" to 13"W x 16"L x 9"H, Good Condition

369 2 New Bath Bombs, 5.29 Oz, Doughnut and
Cupcake, Bath Time Fun

3690 Three Matching Wood Dining Chairs, Could
Use Some TLC, Minor Wear, Scratches, Cloth
Seats Need Cleaning, Fair to Good Condition,
20"W x 37"H

3691 Antique Tiger Oak Quarter Sawn Oak Veneer
Table With Claw Feet, Veneer Needs Repair,
Good Project, Fair Condition, 36"Diam x 29"H

3692 Very Nice Autumn Flower Arrangement, Very
Good Condition, 20"H

3693 Vintage Wood Rocking Chair, Missing Two
Spindles, Get Creative, Install A Splat Back and
No One Will Know, Fair Condition, 23"W x
43"H

3694 Vintage Philco Radio, 24"W x 11"D x 39"H,
For Repair or Parts, As Is, Fair Condition

3695 Child's Wood Art Easel, With Chalkboard And
Dry Erase Sides, Needs Some TLC, Lots of Fun
For The Kids, Good Condition Overall, 26"W x
44"H

3696 Three Fishing Poles, Reverb Shakespeare
Medium Action With Micro Master Reel 66",
Zebco Slingshot Pole 208 RL Daiwa Silvercast
Reel, Zebco 24 Pole With Eagle Claw Reel
66"L, Real Good Condition

3697 Simpo Sign II Folding Sign, Great For Parties,
Garage Sales, Plastic With Removeable Craft
Board Inserts, 24"W x 37"H

3698 Solid Wood Aquarium Stand With Two Door
Storage, For 55 Gallon Tank, Missing Trim
Piece on Left Side, Repair And Paint, Good
Condition Overall, 48"W x 19"D x 31"H
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3699 Metal Base Stand For Square Wood Post Or
Christmas Tree, Very Good Condition, 4"Sq.
Hole, 21"Sq. Overall

37 Coleman Propane Lantern, 2 Mantle, Tested &
Works, Minor Dings & Paint Chipping - Good
Condition Overall, 14"H

370 Large Sponge Bob Square Pants Stuffed Plush,
14"W x 16"H, Needs Light Cleaning

3700 Real Nice Rubbermaid Indoor/Outdoor Plastic
Utility Closet, Large Front Doors, Allow Easy
Access, 3 Adjustable Metal Wire Shelves
Inside, Good Condition, 32"W x 25"D x 72"H

3701 Full Size Headboard & Footboard, Wood, (No
Rails - Takes Hook in Kind), Center Headboard
has Finial Broken & Repaired, Items Need
TLC, Some Cracking in Wood, Great Item to
Repurpose, 46" to 55"T, 54"W Between Rails

3702 Lounge Chair for Outside, Has Adjustable
Back, Shows Wear, 24"W x 53"L, Good
Condition Overall

3703 Solid Wood Baby Cradle (Missing Bottom &
Mattress), Hand Built in 1990, Needs Some
TLC/Paint, Good Condition Overall, 27"W x
36"L x 28"H

3704 Faux Wood Coffee Table with Solid Wood
Edge Trim, Top has Moisture Damage, Fair
Condition, AS-IS, 23"W x 57"L x 15"H

3705 Colorful Girls Bench/Chest, Missing Seat (Lid),
Just Cut a New Piece of You'll Be All Set with
Some TLC, 36"W x 16"D x 37"H, Solid
Overall, Good Condition

3706 Rip N Rail Scooter, Fair Condition (Missing
Pieces) Front Wheel Bearing Worn, AS-IS,
42"L x 34"H

3707 Tobi Steamer, 3"W x 11", Approx. 4 Foot Hose,
on Rolling Stand or has Strap to Carry, Needs
Cleaning, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition

3708 Very Nice Spring/Summer Flower
Arrangement, Good Condition, in Basket,
14"Dia x 14"H

3709 Wooden 4-Drawer Dresser, (Kids Put Stickers
on Front & Missing Some Knobs) Solid but
Fair Condition, 29 1/2"W x 15 1/2"D x 36"H

371 3 New Men's XL 40/42" Boxer Briefs By
Goodfellow & Co, Stripes Red White & Blue
Popsicle & Campfire

3710 Solid Wood Bookshelf (Missing Shelf Boards)
Otherwise Good Condition, 28"W x 11"D,
Overall 29 1/2" x 11 1/2" x 36 1/2"H

Lot Title

3711 10' x 10' Storage Unit #270 Located at Easy
Self Serve Storage at 1403 W. Ridge Road,
Essexville, MI 48732 - There will be NO
PREVIEW for This Unit. Unit Contains What
You See in the Pictures! - This Had Been
Previously up for Bid, Winning Bidder Came &
Loaded One Truck Full of the Black Garbage
Bags & Did Not Return. This Unit Sells AS-IS.
After winning bid, please call 989-892-5371 to
make arrangements to pay a $50 cash
deposit,(which will be refunded after storage
unit is completely emptied. There are no trash
receptacles on the premises. Storage must be
emptied by Sunday June 21st or auction will be
forfeited... Thank you and good luck with your
bidding.

372 New Women's 4-10 Shoe Size Low Cut Socks,
Unicorn Design By Xhilaration

373 New Sharpie 5-Count Colored Pens, Won't
Bleed and Yoobi Best Day Ever Undated
Monthly/Weekly Planner, 5"L to 7 3/4"L

374 New Sun Squad 31"Diam Inflatable Swim
Tube, Blue & White

375 2 Dog Leashes, Fabric, 65"L, Good Condition

376 Boys Clothes All Size 12 Months: Carter's PJs,
Sponge Box Shorts and Shirt Outfit Brand
Nickelodeon, Two Tanks and Designer Jeans,
Good Condition

377 New Girl's 10-Pack Size 10 Tag Free Cotton
Hipsters By Fruit of the Loom

378 New In Package 1999 Hot Wheels Cop Rods
Edition 1940 Ford Ultimate Police Cruiser, 3"L

379 New Yoobi Undated Planner Unicorn Design
and Girls 5-6 1/2 Size Unicorn Ankle Socks

38 Cast Iron Kettle In Good Condition, No
Markings, 9"Diam x 6" Deep

380 10 New out of Package Girl's Size 8 Panties By
Cat & Jack Brand

381 New With Tags Denim Mad Love Red White &
Blue Flag Design Backpack, Great For
Camping Beach and More, Show Your Colors,
Super Cute! 8 1/2"W x 4 1/2"D x 10 1/2"H

382 New Sun Squad Inflatable 6'L Giant Pineapple
72"L x 46"W x 14 1/2"H, Great For Pool or
Beach

383 Two Each Food and Water Dog Dish With Mat
In Good Condition, 14"W x 11"L

384 2 Very Small Dog Clothes, Some Wear - Fair
Condition

385 10 New Hot Wheels In Packages: Dodge Viper,
65 Mustang, 69 Pontiac GTO & More, Average
3"L
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386 Orange Rubber Truck Night Light, Just Press
Top, Tested & Works, Good Condition, 5"L x
4"W x 3"H

387 6 WWE Wrestlers, Plastic, Fair to Good
Condition, 7"H

388 Lego Architecture New In Box, Architect Series
of Fallingwater Mill Run, Pennsylvania, 811
Pieces - 15"L Box

389 New In Package Resin Precious Moments
"Jesus Loves Me" Figurine, 9"H

39 (2) Brass Wall Sconces, Very Heavy Solid
Brass, Minor Scratches - Good Condition
Overall, 6"W x 3"D x 10"H

390 4 New Boy's Size 10 Pokemon Ultra Cool Soft
Boxer Briefs

391 New Amazing Bubbles Bubble Gun Solution &
Battery Included, Great Fun!

392 New O2 Cool Elite Misting Fan, Blue Plastic,
Requires 2 AA Batteries, More Powerful Than
The Original, 11"H

393 (9) New Girl's Size Hipsters Cat & Jack Brand
Tag Free

394 Vintage Speak and Read With Original Dust
Cover, No Battery Cover, Great Storage Find,
Untested But Still Cool, As-Is 8"W x 10"L

395 Kids Bratz Bike Helmet Inn Good Condition,
12"L x 9"W

396 Kids Rolling Suitcase, Canvas, Wheels Tapes
(Not Sure Why), Over all Good Condition,
12"W x 6"D x 19"H

397 New Sun Squad Inflatable 6'L Giant Pink
Lemon 47 1/2"W x 13"H, Great For Pool or
Beach

398 New Women's 6-Pack 4-10 Shoe Size Low Cut
Socks, Party Animal Design By Xhilaration

399 New Lego Unikitty, Party Time, Set No. 41453,
214 Pieces

4 7 Tine Fishing Spear In Good Condition, 4
1/2"W x 57"L

40 Three Stooges Heavy Gauge Steel
Indoor/Outdoor Sign, Stooges Fan Club
Violators Will Be Slapped, Thick Steel -
Weighs 3 Lbs, 12"W x 18"L, Very Good
Condition

400 New Candy Dreams Scented Body Lotion 8 Fl.
Oz. And Yoobi Unicorn Design Undated
Planner, 8"L

4000 1984 Topps #259 Sparky Anderson
Professionally Graded By GMA Certified Near
Mint - Mint 8, Hall of Fame Detroit Tigers
Manager of The 1984 World Champs

Lot Title

4001 1984 Topps #666 Lou Whitaker Jack Morris
Batting and Pitching Leaders, Professionally
Graded By GMA Certified Mint 9, Members of
The Detroit Tigers 1984 World Champions,
Hall of Fame Inductee Jack Morris

4002 1984 Topps #195 Jack Morris Hall of Fame
Inductee Professionally Graded By GMA
Certified NM Mint 8.5, Member of Detroit
Tigers World Championship Team

4003 1984 Topps #136 Steve Carlton Jack Morris
Strikeout Leaders, Professionally Graded To
GMA, Certified Near Mint to Mint 8.5, Two
Hall of Fame Inductees

4004 1991 Topps #519 Sparky Anderson Manager
Professionally Graded By GMA Certified Near
Mint to Mint 8.5, One of Only Two Manager
To A World Series In Both National And
American Leagues, Tigers and Reds

4005 1984 Topps #695 Lou Whitaker Professionally
Graded By GMA Certified Near Mint to Mint 8,
Member of Detroit Tigers 1984 World Series
Champion Team

4006 2017 Topps Opening Day #148 Miguel Cabrera
Professionally Graded By GMA Certified Gem
Mint 10 Future Hall of Famer, One of the
Greatest Pure Hitters of All Time

4007 2006 Topps National Card Day #10 Miguel
Cabrera Professionally Graded By GMA
Certified Gem Mint 10 Future Hall of Fame
Inductee

4008 1984 Topps #65 Kirk Gibson Professionally
Graded By GMA Certified NM - MT 8,
Member of The 1984 World Series Detroit
Tigers

4009 Metal Floor Lamp, 70"H As it Sits, But
Adjustable Height, Working, Good Condition

401 Two Anime DVD's- I've Alway Like You In
Japanese With English Subtitles, Toradora!
English, No Scratches, Good Condition- Play
Great

4010 Amber Sharon or Cabbage Rose Depression
Glass Creamer and Sugar Bowl, Very Good
Condition, 3 1/2"H

402 Huge Lot of Wood Clothes Pins, Look in Good
To Very Good Condition, 2" to 3"L

403 (15) Stephen King Hardcover Books- Book
Club Editions, Four of Them Are First Editions,
One is 3rd Edition, Rest are Unknown, Overall
Very Good Condition, Titles Like Rose
Madder, Skelton Crew, Four Past Midnight And
More
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404 Kitchen Supplies- (11) Utensils, Knife Set,
Cutting Board, Fruit Hanger, Can Opener,
Garlic Smasher, Strainer, Dish Rack, Two
Silverware Holders, Pyrex Bowl With Cover,
Loose Packed, 9" to 21"L, Good Condition

405 Women's Clothing All Size XL, Nine Pieces-
Two Long Sleeve (Brands Are Ana and
American Eagle, Long Sleeve Jean Jacket, Jean
Vest, Brands Amethyst and Gap, Cover Sweater
Say What? Brand, Leggings Apt. 9, Capri
Athletic, Shorts Vanila Star, Lightweight Shirt,
Brand Liberty, Good Condition

406 Women's Jean Pants and Shorts, Black Jeans
Size 1 Old Navy, Blue Jeans Old Navy Size 0,
Gray Shorts Aeropostale Size 1/2, Pink Shorts
Size 1/2, Also Aero, All Super Cute in Good
Condition

407 Women's Clothing, All Size XL, Six Shirts,
One Cover, Brand Say What? Four Light Tops
Brands Fang, Popular Sports, Cupid's Diary,
Dress Apostrophe, All Super Cute in Good
Condition

408 Cane Poles, Some Complete - Some Not, Fair
to Good Condition, 40"L to 60"L, 20+

409 Large Family Dinner Table With Two Leaves
Stored Under Table 38"W x 60" (5' Long)
31"H, Two Leaves Are 2' Wide Each, With All
Table Leaves Installed Table is 9'L, Comes
With Six Matching Chairs, Table is Heavy But
Can Be Carried By Two Men, Paid Just Over
$1000. For This Set About Ten Years Ago
Selling With No Reserve, Bought A Large
Table For Family Game Night With Five Kids
Who Now Have Kids of Their Own, Scratch on
Top, Can Be Covered or Sand And Refinish,
Very Good Condition For Project

41 Olds "Cutlass" Metal Car Plate In Good
Condition, 6" x 12"

410 Storage Tote Full of Legos, All in Good
Condition, 15"W x 23"D x 9"H

411 Three Boxes of Canning Jars, Pans, Other Misc.
Supplies, Good to Very Good Condition, 5" to
7"L

412 Steve & Barry's Stoner Jacket, Size XXL in
Good Condition, Blue And White

413 Men's OP Thick Sweater, High Quality, Size
2XL, Black and Gray, Good Condition

414 Men's Size XXL Steve & Barry's Michigan
State Synthetic Leather, Few Cracks Here and
There But Otherwise Good Condition, Green
and White

415 Men's Izod Vest Size XXL, Great Condition,
Like New, Black Nylon Material

Lot Title

416 Men's Swiss Tech Soft Shell Jacket,
Lightweight And Built Durable Against Cold
And Wind, Like New Condition, Size Large

417 Men's Size XXL Puffy Vest in Great
Condition, Like New, Old Navy Brand, Black

418 Men's New Size Large Daniel Ellissa Dress Set
With Vest Bow Tie, Long Tie and
Handkerchief, All New, From Smoke Free
Home, Purple And Gold Accents

419 Women's Blue Talbots Petite Size M, Great
Like New

42 History of NFL Poster In Frame, Great Man
Cave Item, 26 1/2"W x 38"H, Glass Cracked
Bottom Right Corner Otherwise Good Condition

420 Military Uniform, Looks Complete, Pants,
Short, Tie, Jacket, Desert Storm Era Size 18,
Looks in Good To Very Good Condition For
Your Collection

421 White Westinghouse Humidifier, Powers Up
and Appears To Work, Looks in Fair Condition,
16"W x 12"L x 16"H, Needs A Cleaning, Dirty
From Storage, Use

422 Floating Cooler, Great For Rafting, The Inside
Has Split in Plastic, But Floats and Cools, Good
Condition Otherwise, 13"H x 20"Diam

423 Jaguar Suitcase, Tan And Brown Color, Good
Condition, 26"W x 9"D x 16"H

424 Trolley Dolly Red Folding Collapsible Hand
Cart on Wheels, Like New in Package, Factory
Sealed in Plastic, Great For Shopping, Going to
Library or Where Else You Want to Go, 16"W
x 9"D x 24"H

425 Mystery Box, 20"W x 13"D x 13"H, Misc.
Stuff, Good Condition

426 Leather USA Jacket Size XL, Like New
Condition, Inside is Lined With Extra Pockets

427 Schumacher Battery Charger, 12V, Looks in
Good Condition, 2 Amp, 10 Amp, 50 Amp,
10"W x 8"D x 5"H  Update, Tested And
Doesn't Power On. As-Is

428 Two Tool Bags, One New, One Good
Condition, Husky 15"W x 7"D x 10"H, Has Ten
Outside Pouches For Your Stuff, New Tool
Shop 12"W x 6"D x 7"H, With Outside Pouches
And Zipper To Close

429 New Californie Joe Sierra Nevada Size XL
Work Gloves, PVC Honeycomb Grip, Non Skid
Knit Reversible, Two Orange, Two Brown, 7"L
Pack

43 "Oklahoma" Metal Car or Truck Plate In Good
Shape, 6" x 12"
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430 Stanley Hand Drill With Ten Bits, #4- #18,
Good Condition, 9" to 15"L

431 New Spring Loaded Hinges, Set of Two With
Hardware, 9"L

432 Schumacher 1.5 AMP Battery Tender For 12V
Batteries, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 8"L

433 Auto Spa 9" to 10" Polisher For Autos, Brand
New, Works Great, Plastic and Foam, 10"W x
10"D x 10"H

434 Lawn Garden Edging, Two 20' Rolls With 4"
Connector, Easy to Install, Conforms To Any
Shape, Made of Tough Polyethylene, 4" Ridges,
Keep Edging In The Ground, Never Used, New
Old Stock

435 Metal 3/8 Drive, Four Point Open End, Lot of
(11) Sockets, #10- 19 And 1/2" SAE, Good
Condition

436 Heavy Gauge Grounded 35' Outdoor Extension
Cord, Very Good Condition

437 GM Wheel Locks, Specially Coded Key,
Provides Maximum Security, Precision Weight
Matched To Maintain Wheel Balance,
Instruction Manual Included, 7"W x 8"H

438 Pair of Stanley Professional Metal Latch Boxes,
Great For Holding Little Collections, 6 1/2"W x
3 1/2"D x 1 1/2"H, Both New

439 Storm Bowling Bag, Black And Gold, Single
Ball With Zipper Compartment, 14"W x 9"D x
7"H, Looks in Good Condition, Never Used,
Dusty From Storage

44 "Soothe Your Soul With Flowers" Handmade
Needlepoint Picture In Frame, 11"W x 9"H,
Good Condition

440 Husky Soft Tool Carrier, Looks In Good
Condition, Some Minor Wear From Use, 10"W
x 14"L x 9"H, Fabric and Metal

441 Ryobi 14.4 Volt Battery, Appears To Be Store
Return, Open Package, As Is

442 Evinrude Boat Primer Bulb And Hose
Assembly, Other Part Bag, Marke Carb Repair
Kit, 12"L Package

443 Cen Tech 7 Function Multi Tester Digital
Multimeter New in Package, 8"L Package

444 Cold Heat Cordless Soldering Pen Tool Solder
In Case, Untested, Looks In Good Condition,
8"L

445 Ace 100' Tape Measure, 12"L

446 (15) Kobalt Sockets, Various Sizes, Metal in
Good Condition, 2" to 4"L

Lot Title

447 Nice Partial Portable Tool Kit WIth Hard
Plastic Case, Socket Set, Pliers, Three
Screwdrivers, Allen Wrench Set, Feeler Gauge,
Open and Closed End Wrenches, 13"W x 12"D
x 2"H

448 19" Plastic Tool Box Tuff Box, Lots of Hand
Tools, Included, Good Condition, 10"W x 19"L
x 10"H

449 New in Package Delmee Cable Concealer,
Instructions Included, Organize Cables, 17"L

45 14"H Plaster Monkey Statue, Some Small Chips
- Fair Condition, Cute!

450 Thumlers Tumbler With Motor, Motor Works,
Good Condition, 12"W x 8"D x 4"H

451 Four Pairs of California Joe Work Gloves Size
XL, With PVC Honeycomb Grip, Non Skid
Knit, Reversible, Two Orange, Two Brown,
7"L Package

452 Women's Size Small Cali Love Jacket, New
Smoke Free Home, Never Worn

453 New Box of Tar Tals B 3/32' Weld Rod 25 lbs.
For Mild Steel General Purpose Deep
Penetration, 15"W x 8"D x 3"H

454 Sears Bug Zapper, Like New Never Used, Great
Yard Accessory For Insects, Covers 50' Radius,
Still in Original Box, 13"W x 13"D x 16"H 
Update, Tested And Light Works.

455 Huge Lot of L Shape And Straight Allen
Wrenches, Approx. 50 Plus Pieces, All
Different Sizes, 3" to 5"L, Good to Very Good
Condition

456 Broan Ventilation Fan Model 688, New Old
Stock, 10"Sq.

457 Metal And Plastic 16" Craftsman Hedge
Trimmer, Electric, Works, Good Condition,
28"L x 8"W

458 Very Nice Full Set of Morse Metal Bits in Case,
60 Bits Total, New- Unused Case Metal With
Hinged Face

459 Gard Grind Cut 4"Diam 3/8" Arbor New
Abrasive Wheels, Total of (26)

46 Vintage Universal Food & Meat Chopper No. 1,
Made From Landers, Frary & Clark, New
Britain CT USA, Original Box With Tape,
10"W x 4"L x 3 1/2"H, Chopper Complete With
3 Cutter Blades, Ready-To-Use or Very Nice
For Display, Real Good Condition

460 Coil of F10 Plastic Tubing, 1/4" Outside
Diameter, 5/32" Inside Diameter, About 50'L,
New
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461 New Box of Crown Royal 220-M Weld Rod,
3/32" 5 lbs. 14"L

462 (19) Allen Sockets Various Sizes, Metric And
SAE, 3"L, Good Condition

463 Two Indoor Outdoor Flood Lights, Metal
Housing, 12 Gauge Romex, Works Great, 12"W
x 11"D x 4"H

464 Craftsman Universal Jig For Tablesaw, Unused
in Box, 8"W x 8"D x 8"H, Very Good
Condition, As Is

465 New Six Piece Socket Drawer Organizers,
Organize Up to 195 Sockets, Fits 1/4", 3/8",
1/2" Metric, SAE, 17"L

466 Handyman's Tool Box- Craftsman Quick
Connect Screwdriver, Makita Quick Connect
Screwdriver, Three Misc. Screwdrivers, Laser
Speedway Level, Crosscut Hand Saw, Metric
English Tape Measure, Everyday Halogen
Light, (21) Different Screwdrivers, Two
Electrical Plug Connector, 5" to 19"L, Fair to
Good Condition

467 Vintage Rangematic Distance Finder Original
Box, Hunting, Boating, Golf, Fishing With Box
With Everything Inside, 14 1/2"W x 3"D x 3"H,
Very Good Condition

468 (13) Durabuilt Sockets, Various Sizes 3"L

469 Duragear Flexible Screwdriver 22 in 1 New
12"L

47 Vintage Avon Aftershave Bottle Almost Full
Sterling Six II, Glass & In Original Box, Good
Condition, 7"L

470 2" Hitch Goes to 2" Receiver, Has Receiver
Built Onto Hitch, 16"L x 3"D x 9"H

471 (19) Husky Sockets, Various Sizes, Metal in
Good Condition, 3"L

472 Rear View Mirror And Night Vision Automatic
For Car Or Truck, Good Condition, As Is 12"L
Box

473 Hayward Replacement Filter Cartridge, 10"H x
8"Diam, New

475 6 AMP Battery Charger By Woodward
Schumacher, Charges Both 6V And 12V
Batteries, Good Condition, 8"W x 7"D x 6"H  
Update, Tested And Powers On. 

476 (25) Allen Sockets, Various Sizes, Shows Some
Rust, 3"L, Good Condition

477 (15) Craftsman Screwdrivers, Different Sizes,
Good Condition, 3" to 9"L

Lot Title

478 Air Nailer Package- Craftsman Roofing Gun,
Model 18444, Pierce Angle Finish Nailer
Model PRC 15, Both Guns Leaking Air, Not
Working, Needs O Rings, Good Condition For
Parts, 12" to 20"L

479 Mystery Box Mostly New Items, Few Vintage
Items, Good Condition, 10 1/2"W x 13"D x
15"H

48 Antique Vintage Toy, Red Wood Truck/Jeep
With Yellow Spoke Wheels In Good Condition,
6"L x 3"W x 3"H

480 Ten Nascar And Other Cars, Still New In
Package, Price Still on, Very Good Condition,
8"L

481 Kitchen Baking Supplies, Two Muffin Pans,
Sheet Pan, Grill Pan, Three Glass and One
Metal Baking Bowl, Measuring Cups, Two
Bundt Cake Pans, Oven Mitt, Cake Decorating
Supplies, Good Condition, Just Needs Cleaning
From Storage, 3" to 20"L

482 Misc. Car Parts, Fair Condition For Repair, 6"
to 20"L

483 Sockets, Wrenches, Wheel, Plug Adapter,
Clamps, 3" to 8"L, Fair to Good Condition

484 Plastic Kitchen Items- Great For Children or
Camping, (14) Bowls, (21) Cups, (6) Plates, (2)
Stainers, (4) Ice Packs, Raya Thermos, Cool
Shoulder Carrier, One Silverware Tray, Great
Condition, Just Needs Cleaning From Storage

485 Multiple Shower Curtain Hooks, Sets- Various
Kinds Of Metal, Snow, Leaves, Blocks, All
Kinds in Great Shape, 6"Diam

486 (44) Cookbooks, Rachael Ray, Taste of Home,
Mixed Variety, Little Bit Of Everything, Good
Condition

487 Estate Sale Misc. Lot- Hoover Belt Part
#49258, Hoover Belt Part #38528-008, Hoover
Filter Wind Tunnel, Hoover Belt For Models
91, 150, 543, Six Hoover Bags Type A, All
New Parts, 4" to 12"L, Three 15' Ratchet Tie
Downs, Partial Box of Steel Linx Crown
Staples, 7/16" New Screen Door Pneumatic
Closer, Mini Oil Can, Slingshot Sling, Mix Ax,
Two Metal Garden Shovels, Two Pair of
Pruning Shears

488 (39) DVD's, All Work, Some Never Opened,
7"L

489 (150) Classic 78 Record Albums, As Is,
Untested, Good Condition, Bing Crosby, Patti
Page, Harry James, Andrew Sisters, Benny
Goodman, Many More, 12"Diam
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49 Antique Cast Iron Tow Truck, Nice Display
Item, Fair Condition, 5"L

490 Large Collection of Assorted Casserole Dishes,
Bowls, Etc. Various Shapes, Sizes, Types,
Estate Dishes, Good Condition, 6"Diam to
12"Diam

491 Bin of Children's Plastic Food and Kitchen
Toys, 3" to 8" Fair to Good Condition

492 Mystery Tub of Different Things, Good
Condition, Filled to Top, 18"W x 21 1/2"D x
16"H

493 Misc. Box of Pitchers, Creamers, Sugar Bowls,
Vintage, 3" to 6"L

494 New With Tags, Matchstick Shirt, Size XL
(Guessing Men's)

495 New In Package Tuition For Faraday Key Fob
Protector Pouch, 2 Pack, 5"L x 3 1/4"W

496 Kabel Direct Optical Toslink Cable, 3' NEW

497 Whelen UPS 158 Universal Strobe Power
Supply, 150 Watt, 12V Working, 11 1/4"W x
7"D x 2 3/4"H, Metal

498 Teac Double Cassette Deck With Auto Reverse,
Good Condition, Works Well, 17"W x 8"D x
5"H

499 New Factory Sealed On Board Music Magnetic
Dry Erase Board and Personal Stereo Speakers,
16"W xd 20"L x 3/4" Thick, Compatible With
Ipod, Zune, Almost Any Portable Music,
Players, Power Connection, Video, Computer
USB Port

5 Vintage White Metal Milk Can, Has A Few
Dents - Good Condition For Age, Paint & Put
In Your Garden, 12"Diam x 24"H

50 Vintage ERTL International Tractor With Plow,
Metal and Good Condition (Some Paint Chips),
16"L x 5"W x 4"H

500 New In Box Low Water Filter, Ultra Quiet,
AST-005

501 Great Working Panasonic Electric Pencil
Sharpener, 7"L

502 New In Package Embroidery Hoop, 3 Different
Sizes, 5"L to 10"L

503 New Mini DP To Displayport Cable 1.2, 15FL,
Black

504 New DVD Quick Start, John Beck's Free &
Clear Real Estate System, 7 1/2"L

505 New Converter Cable USB 2.0 to SATA/IDE
Cable, 7"L Box

Lot Title

506 New 2 Hands Can Be Used Eyeglasses
Bracket/Headband, Interchangeable Magnifier
With 2 LED (Upgraded Version) Magnification
of Lens, 8"L Box

507 19 Sony DVD+R 4.7GB, 93 Memorex CD-R 80
Min, 6 Phillips DVD-R 4.7GB, 50 CD/DVD
White Paper Sleeves - New

508 New Wireless Keypad Model OKP-BX Part
37225P, Use For Garage Door, 7"L Box

509 New Lazer Bond As Seen On TV 3 Second
Rapid Repair, 10"L x 5"W Package

51 Coleman Gas Lantern Model 220K, Tested &
Works, Some Surface Rust, 14"H

510 New In Box Charging Pad Anker Wireless
Charger Power Wavepad, Charge Fast - Live
More, 7"L Box

5100 Adult Womens Bike (Blue) Raleigh Model
M20, Needs Work, Flat Tires, Little Surface
Rust, Good Condition

5101 Pots of Various Sizes, Plastic, Paper, Metal
with Rocks, Good Condition

5102 Plastic Bird Bath, Good Condition, 16 1/2"Dia
x 25"H

5103 Red Child's Bicycle "Giant Brand", "Gotcha",
Needs Some TLC, Flat Tires Currently, 21" Tire

5104 2 Piece Soaker Hose Lot, One Approx. 20 Feet
& One Splitter with 4 Feet Section, Great for
the Garden, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition

5105 (2) Steel with Wood Handle Hollowback
Shovels, Both in Good Condition, 44 1/2" to
56"H

5106 White RV Drinking Water Hose, Approx. 15 to
20 Feet, Looks in Good Condition, Untested,
AS-IS, Needs Cleaning

5107 2 Piece Pink & Green Metal & Wood Kids
Rake & Shovel Set, Good Condition, 38 1/2"H

5108 Nice Fiberglass Handle Single Edge Splitting
Axe, Surface Rust, Good Condition, 4" Blade,
35"Long

5109 Nice Steel Blade Hollowback Shovel, Some
Wear, 60"L, Good Condition

511 New In Box Dental Camera MD740 USB With
User Guide, 9 1/2"W

5110 Garden Hose Lot - 2 Pieces, Both Look in Good
Condition, Little Dirty, AS-IS
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5111 Aluminum Ladder - Part of a Pool Ladder that
Got Last, Real Good Condition, It was the Part
that You Raise Up & Lock in Place to Keep
People Out of the Pool, Could Make a Step
Ladder with It, Good Condition, 18"W x
3"Thick x 43"H

5112 Craftsman Fiberglass Handle with Steel Blade,
Shovel, Good Condition, 42 1/2"H

5113 (3) Snow Shovels, Two Nice Blue Steel with
Wood Handle Shovels & One Plastic, All Good
Condition, Some Dents & Wear & Surface
Rust, 48"H

5114 (2) Pairs of Yard/Garden Tool Lot, Nice in Like
New Condition, Galvanized Steel Bulb Planter
& a Metal with Wear Handle Row Marker,
Good Condition, 37" to 66"H

5115 5/8"Dia Braided Hose, Looks in Good
Condition for Your Use, Approx. 15-20 Feet
Long, Good Condition

5116 (3) Yard Tools - Two Rakes & One Fork, Some
Wear, 42 1/2" to 60"H

5117 Lot of Plastic Edging, 13 Piece, 24"W x 12
1/2"H, Good Condition

5118 Very Nice Garden Hose Stand with Brass
Faucet, Good Condition, Metal, 10"W x 42"H

5119 2 Piece Yard Tool Lot - Blue Steel with Wood
Handle Scraper/Edger & a Silver Steel with
Wood Handle Hoe, Little Surface Rust, Good
Condition, 58"H

512 120V Water Resistance Inlet Plug, New, 5
1/4"L Box

5120 Remington String Trimmer Model 2510, Ran
When Stored Several Years Ago, 56"Long,
Good Condition

5121 Drainage Systems Corex Drain Pipe, 4" x 37
Feet, Flexible Lightweight Drainage Solution,
Sold Soil Tight Design Made of High Density
Polyethylene, Good Condition

5122 Green Rubber Garden Hose, 100 Feet Long, No
Leaks, Very Good Condition

5123 Simplicity Snowblower 20" Cut, Has Electric
Start That Is Untested, Runs, Model 350, Real
Good Condition

5124 Little Tikes Plastic Slide & Base With Play
Sink On The Side. Kids Can Wash Hands And
Have Fun. 36"w x 53"L x 38"H  Good
Condition. 

5125 Wooden Rectangle Stand, 31"W x 58"L x
16"H, Angles Down to One End, Weathered,
Good Condition Overall

Lot Title

5126 20" Royce Union Kids Bike, Brake Wires Cut,
Tires Worn, Fair Condition, AS-IS

5127 Really Nice 20" Kent Flatlander BMX Style
Bike, has Stunt Pegs on Rear Wheel, Brakes
Work & is in Very Good Condition, 37"T x 5
Feet Long

5128 26" Huffy Men's Superia Bike, 15-Speed, Good
Condition

5129 Ames Reel Easy Plastic, Good Condition, 18"W
x 24"D x 30"H, Good Condition

513 2 Flexible Lamps Both Work Great, Metal &
Plastic, Good Condition, 14"T to 15"L

5130 (5) Pieces of White Vinyl J-Channel, Little
Dirty but Good Condition, 12', 8', Two are 7'
& One is 5'

5131 (7) Pieces of Graystone J-Channel, Some
Damage but Overall Good Condition, One 12',
One 11', Two are 10 Feet, Two are 4'7", & One
4'

5132 T-Moulding & Channels, Made in Canada,
Honey Oak Color, Varying Sizes, Two Longest
are 8'L x 1 1/2W, Good Condition

5133 Plastic Grid for Suspended Ceiling, Four
Runners, Two Hangers, Both 8'Long, White,
Little Dirty but Good Condition

5134 Conduit SCH 40, One is 10' x 4", One 4'7" x 1
1/2", One 7'8" x 1 1/4", One 8'8" x 1", One
4'11" x 3/4" & One 3'11" x 3/4", Most Come
with Hub, Good Condition

5135 Water Tower Space Heater, Metal, Missing Top
Dome, Some Surface Rust, Untested AS-IS
from Estate, Fair Condition, Gas Flook Up, 19
1/2"Dia x 85"H

5136 Pair of Huffy Girls 10-Speed Bikes, Tires are
Flat, One is Missing Seat, Good Condition

5137 Lawn Maintenance Lot - 8 Piece, 2 Weed Eater
Weed Wackers, Homelite Weed Wacker, Ryobi
Weed Wacker, Echo Weed Wacker, Yard
Machine Weed Wacker, IDC Weed Wacker,
Snapper 6 hp Briggs & Stratton with Bag, 5"W
x 6"T, AS-IS for Parts or Repair

5138 John Deere Model F725 Mower, Runs, Deck
Mower Needs Work, 1,999 Hours, Fair
Condition, Serial Number TCF725X100428, 
94"L x 55" Mower Deck

5139 MTD "Snow Flite" Vintage SnowBlower With
17" Cut Path. Looks In Real Good Condition.
Untested- As-is. 

514 1990 Jeep Wrangler Tail Light Replacement,
New, 7"L Box
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5140 Char-Broil Commercial Tru Infrared 3-Burner
Gas Grill, Rusty Inside Otherwise Good
Condition, 55"W x 22"D x 45"H

5141 Metal Hitch - Rusty Bolts, Surface Rust, Good
Condition, 37"W x 15"D x 7"H

5142 Plastic Utility Shed by Rubbermaid, Store All
Your Yard Work Items. Has All Parts &
Manual.  Very Good Condition.  Apx 5'W x 7'L

5143 (25) Posts, 5 1/2' to 6' Tall, Rusty, Good to Fair
Condition

5144 MTD Yard Machines, Gold Series, 5 Hp, 24"
Clearing Width, Has Traction Chains on Tires,
Some Wear, Good Condition, Untested, AS-IS

5145 (4) Rallycross Tires, 17", Good Tread, Good
Condition

5146 Metal Fence Gate, Little Surface Rust, Good
Condition with Wood Attached, 44"W x 45"H

5147 (2) Rolls of Chicken Wire, Good Condition,
Little Surface Rust, 11"Dia x 48"H

5148 Razo Small Motocross Bike Toy, Surface Rust
on Rims & Other Small Damage, Fair
Condition, AS-IS, Untested

5149 Woodard Brand Multi Colored Patio Umbrella,
At The End Of The Spokes The Vinyl Material
Has Wear And Some Holes, Good Condition,
95"Dia x 116"H

515 New In Package TV Sound Scoopz, Boost Your
TV Speakers Quality & Volume, 11"L Package

5150 (4) White Plastic Patio Chairs, Some Wear,
Good Condition, 24"W x 23"L x 38"H

5151 Riding Lawn Mower Bagger & Accessories,
Needs Cleaning, Good Condition, 39"W x 36"H

516 New Charge Cable For iPhone/iPad/iPod,
Charge Fast - Live More, 3 3/4"L Box

517 Nighthawk Carbon Monoxide Monitor
AC120V With Battery Back-Up, 6 1/2"T,
Looks Good Condition

518 New In Box 3 LEd Push Light Set of 2, Need
Batteries, 4"W Box

519 28 Plus DVD, Mix Lot, Great Condition, 19" x
7": Tin Men, Beautiful Mind & More

52 (2) Skylab Glass Decanters, 1st Editions
Wheaton Commemorative Skylab 1 & 2, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 2"D x 8 1/2"H

520 New 2 Bike Beverage Holders, 6"H

521 New Mini DP To Displayport Cable 1.2, 15FL,
Black

522 New Banister Gate Adaptors Safety Gate Y-
Spindle Rods For Banisters, 6"H Box

Lot Title

523 New In Package Swingline Stapler Set, 9"L
Package

524 2 Car Stereos, Jensen and JVC, Look In Good
Condition, Untested - As-Is, Average 8"W x 7"L

525 Memorex Radio/TV, Radio Works Good,
Antenna Broke But Included, 7"W x 7"D x 7"H

526 Holmes Air Purifier, Needs New Filter, Gently
Used, Looks Good - As-Is, 13"W x 6"D x 10"H

527 3 Landline Phones: AT&T Cordless, 2 Line GE
With DSL Filter So They Don't Interfere With
Your Internet, Very Good Condition, Average
8"L to 9"L

528 Self Wind Emerson Radio In Good Condition,
Works, 7"L

529 Women's Size Large Jacket, Like New, Deb
Brand

53 (4) Vintage Diecast Models: 1932 Chevy Coupe
1:32 With Many Openings On Random Parts of
the Car; 1956 Red Ford F100 Pick Up Truck;
1948 Ford F1 Truck 1:32 Scale Signature 5
3/4"L; National Motor Chevrolet Flatbed Truck
Ajax Towing - All Great Condition, Up to 8
1/2"L

530 Battery Operated Dual Makeup Mirror, Two
Mirrors - Regular and Magnified, Requires 6
Size C Batteries (Not Included), Made By
Salton, 8"W x 10"L, Good Condition

531 New Women's 34DD Playtex Tagless 18 Hour
Bra, 4 Way Support In White

532 Vidalia Chop Wizard, Never Used - Good
Condition, As Seen On TV, 11 1/4"L Box

533 2-Piece Footed Cake Dome by Anchor
Hocking, 12"Dome, USA, Cake Server Missing

534 Hairmax Laser Comb, Laser Light Device To
Promote Hair Growth, FDA Cleared, For Men
and Women, Purchased On QVC For $299.99,
Like New With Instruction Book, 10 1/2"L

535 New Pura D'or Hair Thinning Therapy
Condition For All Hair Types (Unisex) 16 Fl Oz

536 Healthometer Scale, Weighs up to 30 Lbs,
Works, Fair Condition - Some Wear, 12"W x
18"L

537 New 3-Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Curved Design, 10"L

538 Mr Coffee Coffee Maker In Great Condition
and Works Great, Just Plug In And Turn On! 12
1/2"H

539 2 New Creme of Nature Moisture & Shine
Shampoo 12 Fl Oz
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54 Collier's 1942 World Atlas and Gazetteer In
Good Condition, Large Hardcover Book, 11"W
x 14 1/2"L

540 New Men's Medium 32-34" 4 Pack Hanes
Tagless Boxer Briefs With Freshiq Advanced
Odor Protection Technology

541 6 New Pair Men's Liner's 4-10 Shoe Size, In
Motion Brand

542 New S/P Belly Bandit Maternity Support Belt,
Hot/Cold Gel Pack Included, Store Damaged
Box

543 Apple Peeler By Dynaforce Houseware, Good
Condition - Never Used, 10"L Box

544 Emson Indoor Pressure Smoker and Cooker,
1000W, 5 Qt Capacity, Use As A Cold or Hot
Smoker, Pressure Cooking, Steam Vegetables
or Cook Rice, Recipe and Instruction Booklet
Included, Uses One Time - Very Good
Condition, 13"Diam x 12"H

545 George Foreman Griddle With 2 Trays In Good
Condition, Old But Works Very Good, 15" X
13" X 7"

546 Bag of 10 New 125 125 Mini Plastic Bags,
Approx 1"W x 1 1/4"L

547 New 3 Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, Straight Style, 10 1/2"L

548 New Swissco Soft Touch Vent Brush,
Maximum Airflow For Blow Drying, 9"L

549 New The Creme Shop Face Glow Stick,
Intergalactic Color, 0.31 Oz

55 Three Cast Iron Pans/Skillets In Great
Condition, One Is A Hot Plate, 5 1/2"Diam -
8"Diam - 10"Diam

550 New Renpure Plant Based Beauty 19 Fl Oz Tea
Tree Mint Body Wash

551 New Black Hair Piece, Approx 12"L

552 Security Door Peephole New In Box, 2 1/4"L

553 Three Skillets Ready For The Stove (2 Have
Covers): A Farberware and Two Teflon
Coated), Fair to Good Condition, 8 1/4"Diam to
12 1/2"Diam

554 Hamilton Beach 30-Cup Rice Cooker In Very
Good Condition With Instruction Book,
Steamer Basket, Measuring Cup, 15"Diam x
9"H

555 New Herbal Essences Smooth Lisse Rose Hips
Shampoo, Large Size 33.8 Oz

556 Samsung Microwave With Food Cover, Good
Condition, Works, 20 1/2"W x 14"D x 12"H

557 New Elbow Brace Vive, One Size Fits Most

Lot Title

558 New Packit Brand Freezable Lunch Box, Fold -
Freeze & Go, 10"W x 8"D x 4"H

559 22" Sears Electric Hedge Trimmer, Tested &
Works

56 3 Glass Commemorative Decanters In Good
Condition: Apollo 12, 13 & 14 - The Great
American Series, 5"W x 2"D x 8"H

560 4 Plastic Storage Crates In Good Condition,
Average 14"W x 14"D x 11"H

561 New 28-Quart Igloo Cooler Holds 41 Cans,
Light Green, 18"W x 12"D x 15"H

562 New 38-Quart Igloo Cooler Holds 53 Cans, Has
Handle and Wheels For Easy Pull, 13"W x
23"D x 15 1/2"H

563 (3) Black Plastic Christmas Tree Stands Or Use
For? Like New Condition (Didn't Look For All
Screws), 18"Diam x 6"H Approx

564 New XXL Ohio State Buckeyes Jacket, Faux
Leather, Still Has Tag On Sleeve, Very Nice
Condition

565 Vintage Green Wool Horner Blakey, Some
Wear - Fair Condition, 66"W x 80"L

566 Like New Glider Chair, Wood and Cloth, No
Stains, 33"W x 33"D x 38"H

567 Biamp 1621 Professional Mixing Console,
Comes In Flight Case, Untested - As-Is, Some
Foam From Case Loose Otherwise Good
Condition, 36"W x 28"D x 10"H

568 3-Tier Kitchen or Bar Cart, Metal, Costco With
Lift-Off Top Tray, Restore or Use As Is,
Overall Good Condition, 16"W x 28"D x 33"H

569 White Swan, Plastic Molden, Very Good
Condition, 22"L x 9 1/2"W x 18"H

57 Metal Vintage Toy, Tricycle With Bell In Box,
Needs Assembly, Good Condition, 6"L x 4
1/2"H

570 Two Floor Lamps 8"D x 62"H In Good
Condition, 5-Bulb Metal and Plastic

571 Bar Stools In Fair Condition, 24"H x 12"W At
Bottom, Sturdy, Seats Need Recovers, Still Lots
of Use, Recover and Repaint - They'll Be Great
In Bar or Man Cave

572 New With Tags Size Small Revolution Spott
Flip Flops, Fits Like A 8/9, Great Shoes!

573 New Pet Drink Squeeze Water Bottle, Plastic,
8"L x 3"W

574 Women's N Star Black Size 7 1/2 Boots, All
Man Made Material, Like New

575 Hi Point Firearms Hard Gun Case In Good
Condition, 12"W x 10"D
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576 New Blue Book Stand 12"W x 11"D x 8"H

577 New With Tags Women's XXL Sports Bra By
Umbro, Heather Grey, Wicking Moisture
Control, Removable Pads

578 Large Lot Of Bug Spinning Bait, Rubber and
Metal, Fair to Good Condition, 1"+

579 New Women's 6 Pack 4-10 Shoe Size Low Cut
Socks, Cat & Grey Designs By Xhilaration

58 (3) Crocks In Very Good Condition: 2 Gallon
10"Diam x 9 1/2"H; 5 Gallon 12"Diam x 13"H;
2 Gallon Jug 9"Diam x 13"H

580 New Women's Champion Size Small Sports
Bra, Duo-Dry, Removable Cups

581 4 New Hanes Men's 2XL 44-46" Tagless Boxer
Briefs, Store Damaged Package

582 New Sportline Runtastic Cardio Connect Heart
Rate and GPS On Your Smart Phone Watch,
Perfect For Running - Cycling - Hiking

583 Fishing Rod Holder, Holds Up to 24 Rods,
Upright, Keeps Those Rods Organized, New In
Damaged Box, 14"W x 14"H

584 Hammer/Arson Brand 16 Lb Bowling Ball, Get
on the Brooklyn Side With This One, Good
Condition

585 New Women's A Week of Socks, 7 Low Cut
Socks, Game of Thrones Series, 4-10 Shoe Size

586 New 4 Pair Women's Champion Invisible
Liners, No Slip Heel, 5-9 Shoe Size

587 2 New Men's Small 28-30" Fruit of the Loom
Select Breathable Tag Free Briefs, Ultra
Stretch, Micro Mesh, Black & Grey

588 3 Pair Women's Size 8 Jeans and Capris By
Aero, Massini & More, Good to Very Good
Condition

589 New In Package Kerosene Hurricane Lantern,
Iit Brand 12"H

59 1959 Michigan License Plate With 1961 Tab In
Good Condition, 12" x 6"

590 3 Men's XXL Sweats In Great Condition,
Brands Mis Sport, Fila and Russell, Very Nice!

591 New 6 Pair Women's Low Cut Socks, 4-10
Shoe Size, Animal Design By Xhilaration

592 New Skateboard Tool, Keallspee Brand, 4 1/4"

593 5 New Men's Size Small 28-30" Classic Boxer
Briefs, Tagless By Goodfellow & Co

594 Time & Tru New With Tags Size 4 Girls
Skinny Jeans In Light Blue Denim

595 Women's Candies Hiking Shoes Size 6 1/2M,
Some Wear - Good Condition

Lot Title

596 New In Box Vive Knee Ice Wrap With Arctic
Flex Gel Packs, 8"L Box

597 New Camelbak Black Plastic Drink Bottle,
Quick Magnetic Cap, Large Size -
1000ml/33.81 Oz, 10"H

598 New In Package Lot of Two 3-Pack Michigan
Golf Balls

599 New 4 Pack Size 4/XL Hanes Tagless
Comfortsoft Hipsters

6 4-Prong Hand Fork In Good Condition, For
Dirt, 3'6"L x 7"W

60 Michigan Lottery Metal Electric Light-Up Sign,
Different Pictures On Each Side, Good
Condition, Untested - Missing Half of Power
Cord, 18"W x 22"H

600 Hats And Stocking Hats, All In Great Shape,
Red Wings, Ford and More, Good to Very
Good Condition

601 Men's Like New Dexter Steel Toe Size 10 1/2
Work Boots, Never Worn, Got Scuffed Up And
Dirty From Storage

602 Boys Shorts, One With Tags, One Without,
Brands Are Hollister and Adidas In Great To
New Condition

603 New in Package Smartykat Certified Organic
Catnip, 8"H Package

604 Armitron Pro Sport New Women's Watch,
Water Resistant And Alarm Countdown Timer,
Good Condition

605 Two Dog Cat Plastic Dishes, Good Condition,
11"W x 5"D x 3"H

606 Double Sided Tackle Box, Magnum By Plano,
Good Condition, 12"W x 8"D x 4"H

607 Ted Williams 922 By Sears Roebuck, 6"L
Looks Good

608 New Boy's Insulated Black Pants, Size Medium

609 Yellow Card Stock Paper, Metal Rolodex
Phone Book/Address, Stapler And More, 8 1/2"
x 11", Good To New, 4" Plus

61 Print On Canvas Picture, Red Flowers In Field,
24"Sq, Some Wear On Back - Real Good
Condition Overall

610 Pots And Pans- Nine Pots, One WIth Cover,
Three Pans, One Strainer Pot, All Fair to Good
Condition, Some Are All Stainless Steel, Great
For Home or Camping, Just Needs Cleaning
From Storage, 7" to 11 1/2"Diam

611 Mystery Box From Two Household Moving
Sale, Lots of Goodies, 15"W x 22"D x 12"H
Approx.
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612 Bucket- Camo Tape, Two Games, Flashlight
Pencil, Fishing Lure and Hook, Sandpaper,
Drill Bits, Plug Cover, 3" to 11"L Good to New
Old Stock

613 Little Girls Size 2T - 3 Underpants And Socks
Lot, (12) Pairs of Undies, Minnie Mouse,
Princess, Disney With Three Gerber Lined
Pairs, Eight Pairs of Socks, Includes Minnie
Mouse, Tinkerbell, Disney Princess, My Little
Pony, Spongebob Squarepants, Good to Very
Good Condition From Smoke Free Home

614 Mystery Box With Lots of Good Items Filled to
The Top, 18"W x 14 1/2"D x 15"H

615 Poker Table Top, Casino Quality Green Playing
Surface, Eight Individual Trays For Drinks and
Poker Chips, Opens 42" x 42", Includes
Instructions For Texas Hold Em, Very Good
Condition, Used Once

616 New Three Pack Women's Liners 4- 10 Shoe
Size, All in Motion Brand

617 Two New Dove Dry Spray, Beauty Finish, 48
Hr. Antiperspirant, 3.8 Oz. Each

618 Porcelain Set of (12) Platinum Band Dinner
Plates, New in Box, 10 1/2"Diam

619 New Office Lot- Including Bag of Rubber
Bands, Three Packs of Pens, Sharpie Markers,
Counterfeit Money Pens, Six Subject
Notebooks, 2" Plus

62 Wood/Tin Outside Bird Houses In Good
Condition, Perfect To Put On Your Fence or
Hang Outdoors, 7"W x 12"H & 14"H

620 Four New Pairs of Women's Champion Super
No Show Socks, Shoe Size 5-9

621 New Lot of Two Shoe Shaper, Ladies, Men's 8
1/2"L Shortest

622 Two Speed Hand Blender By Robeson, Plastic
in Good Condition, Box 4 1/2"W x 13"H

623 New Chrome Small Fry Carton Dispenser, 10
1/2"H x 4"W

624 Two New Dove Dry Spray, Beauty Finish, 48
Hr. Antiperspirant, 3.8 Oz. Each

625 (7) New Women's Size 10 Cotton Briefs, Hanes
Tagless Wicking Cool Comfort Fabric

626 New Replacement Head For Shower, Chrome
10"L Box

627 Ten Pairs of Cat & Jack Brand Girls Size 12
Months, Low Cut Socks, Cushioned Sole, Store
Damaged Package

628 JNW Water Hardness Test Strips, 150 Strips,
New in Box, 4 1/4"L Box

Lot Title

629 Three New Pairs of Women's One Size Shoe
Liners By Xhilaration

63 Large Wood & Metal Wind Chime Says "50th",
Needs TLC, 40"L

630 New Parafilm Nursery Grafting Tape, Two
Rolls, 3 1/4"Diam

631 New Brite 10.14 Fl. Oz. Make Me Totally
Turquoise Conditioner, Formulated To Keep
Hair Turquoise or Make Blondes A Little More
Each Time They Use

632 Hamilton Beach Stainless Steel Steam Iron,
Tested, Looks Good, 14"L Box

633 New in Package (8) Briefs Size 9 Women's No
Ride Up, Cool Comfort

634 New Red Hair Bun, One Size Fits Most

635 Two New Women's Small/Medium Tights,
Black 40 Denier Xhilaration Brand

636 New Three Pack Women's Liners 4- 10 Shoe
Size, All in Motion Brand

637 New Red Wig

638 Hamilton Beach Crock Pot, Like New, Works
Good, Has Warm, Low and High Options, Lids
Will Clamp Shut, 15"W x 10"D x 9 1/2"H

639 New Women's Auden Brand Size 34B Smart
Blue Bra, The Icon, Full Coverage, Lightly
Lined T-Shirt Bra

64 Cardinal Stained Glass Picture With Oak Frame
In Real Good Condition, 10"W x 12 1/2"H

640 (9) New Girl's Size 14 Cat & Jack Brand
Tagless Bikinis, Store Damage Package

641 New Three Pack Metal Straws, With Cleaning
Brush, Soft Black, Tips, Straight Style, 10 1/2"L

642 New Pacifica Lavender Moon, Super Fizz Bath
Tea, Lavender And Rose, Four 1.5 Oz. 4 3/4"H

643 New Frederic Fekkai 4.4 Oz. Technician Color
Care Instant Conditioning Spray Mask

644 New Hair Removal Needs Batteries, 5 1/2"L
Box

645 New in Package Protectors For Bottom of
Chairs, 2 1/4"W x 2 1/4"L x 1 1/4" Opening

646 New Maidenform Size 34A Strapless Bra,
Natural Color, Five Ways to Wear

647 New My Beauty Diary Black Pearl Mask,
Optimal Whitening, Brightening, Moisturizing,
Ten Pieces, 5 1/2"H Box

648 Two New Not Your Mother's 7 Oz. Clean
Freak Tapioca Dry Shampoo, 9 1/4"H Cans
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649 New in Box As Seen On TV Euro Blaster, Five
Water Jets in One, Strong Jet, Straight Jet,
Down Angle Jet, V Shape Jet, Big Boy Shower,
20 3/4"L Box

65 Outdoor Garden Wooden Barrel Planter With
Metal Rings or Straps In Good Condition, Has
Drainage Hole, 26"Diam x 17"H

650 Anti Bird Netting, New Never Used, 13.2 Feet
x 33 Feet Length, Made of Plastic, Two
Packages

651 New in Box Set Three Piece, Peeler, Ice Spoon,
Bottle Opener, 7" to 8"L Approx.

652 New In Box 3W LED Zoom Flashlight, Lot of
Two, Needs Batteries, 4 1/4"L Box

653 New Taylor Digital Probe Thermometer, Store
Damage Package

654 New Three Pack Metal Straws, With Cleaning
Brush, Soft Black, Tips, Curved Style, 10 1/2"L

655 New Threshold Kitchen Towel, White And
Aqua, Four New Scotch Brite Scrub Sponges,
Heavy Duty, 17"W x 26"L Towel, 4.4"L x
2/6"W Scrub

656 New Women's Size 40DD Bra, Maidenform
Strapless Full Coverage, Five Ways to Wear!

657 Two New Starlit Studio Holographic Light
Year Sticks, Sea Queen Color

658 New Contour Car Hooks, Two Pack, 7"L Box

659 New Three Pack Women's Liners 4- 10 Shoe
Size, All in Motion Brand

66 Trailer Hitch With Sway Bars For RV, 2" Ball,
From An Estate - As-Is, Good Shape, 12"L to
33"L

660 New in Package High Waist Panties, Tummy
Control For Women, Thong Body Shaper
Underwear, Black Size 2XL

661 Four New Pairs of Women's Champion Super
No Show Socks, Shoe Size 5-9

662 Keurig Coffee Acc. New in Package Never
Used, Don't Buy K Cups Again, 6" and 10"H
Packages

663 Two New Not Your Mother's 7 Oz. Clean
Freak Tapioca Dry Shampoo, 9 1/4"H Cans

664 Kitchen Gourmet 750 Watt Sandwich Maker,
Heats From Top to Bottom, Like New, Moving
and Must Sell Everything, 9"W x 10"L

665 Six New Women's Size Medium/6 Fruit of The
Loom Cotton Tagless Briefs, Store Damaged
Package

Lot Title

666 Two Boxes of Tealight Votive Candle Holders,
Forty Five Are Clear Crackle Glass Bowl Shape
Holders, Eight of Them Are Turquoise Dish
Type Holders, Would Be Great For Parties,
Holidays, Weddings, Very Good Condition,
Clear Ones Measure 3"Diam x 2 3/4"H,
Turquoise are 3"Diam x 1"H

667 Pottery Barn Plates Made in Mexico, Eight
Very Heavy Pieces, Four Heavy Mugs,
Ultimate China, Three Sierra Stoneware Bowls,
Heavy Duty, Four Mismatched Mugs, All in
Great Condition, Just Needs Cleaning From
Storage, 4"H to 10"Diam

668 Antique Bottles- Some Clorox, Roman
Cleaners, Others Can't Read, (17) Total, 5" to
12"H, Good Condition, Some Wear and Chip

669 Two Braided Wool? Ropes, Approx. 25' to 50',
Good Condition, Plastic Braid Rope Approx.
100' Good Condition, Chain With Clasps, 6'
Metal, Good Condition

67 2 Metal Storage Trunks Both 30"W x 16"D x
9"H & 11"H, They Are The Real Thing, Nice
Display Items, Need Cleaned - Good Condition

670 Girls Size 2T Summer Clothing Lot- Two
Shorts, Skort, Eight Tops, Lots of Pink, Good
Condition, From Smoke Free Home, Includes
Old Navy, Oshkosh, Jumping Beans, Little
Levis, And More

671 Mystery Box From Moving Sale, 35 Plus Years
of Collecting, Some New, Some Used, Good
Condition, Approx. 11"W x 17"D x 18"H

672 Five Surecare Plus Protective Underwear, Size
XXL, 60" to 80" (12) Count, New in Package,
Covidien Made in USA

673 Flower Dishes, All Kinds of Items- Seven Large
Plates, Nine Small Dishes, Three Bowls, Cream
and Sugar Holder, Plate With Cup, Six Cups,
Just Need Cleaning From Storage, All Good To
Great Condition, 3" to 10"Diam

674 Two Pairs of Women's Like New Shorts, Both
Size 14, Brands Jaclyn Smith And Guess, Great
Shorts

675 Four Paintball Protection Including Two Neck
Protectors, And Two Lower Protection Need
Cleaning, Size M/L, Fair To Good Condition

676 Lite Beer Bucket, Two Wine Openers, Drink
Recipe Book, Packet Of Beverage Napkins, All
To Assist With Beverages, 3 3/4" to 10 1/4"H

677 Golden Earth Pilates Yoga Triple Toning Kit in
Box, 12 1/4"L Box

678 Three Gun Holsters, Two Over The Shoulder,
Hip, 6 1/2"H, Fair to Good Condition
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679 New Bluetooth Smart Sync GPS HR Powered
By Your Smartphone, Women's Tracks, Speed
and Distance, Pace, Heart Rate And Calories, 7
1/2"H Box

68 (2) 5-Gallon Buckets of Behr Premium Plus
Exterior Flat Ultra Pure White Paint, Both Full,
One Unopened and Other Only Opened To
Look, Been Sitting - Need Good Mixing

680 New in Box Trigger Finger Splint Vive, 3 1/4"L
Box

681 Two New Girls Size 36/XL Hanes Bras, Lightly
Lined Underwire, Black and Nude Color

682 Children Fear Factor Bike Helmet, Plastic and
Foam, Good Condition, Adjustable Size

683 Four New Fruit Of Loom Mens' Size Small 28"
to 30" Tagless Boxer Briefs, Micro Mesh, Store
Damaged, Loss Prevention Box

684 Metal Lock Box, No Key, By Steel Master,
With Plastic Insert, Good Condition, 10"W x
7"D x 4"H

685 Women's Clothing Capri Pants and Shorts Size
6, Brands NY & CO. And Jeans, Great
Condition

686 Large Lot of Various Fishing Hooks, Good to
New, 11 1/2"W x 6"L

687 New With Tags Women's Large Microfiber
Hipster By Jockey, Tagless And Three New
Pair Size 4-10 Shoe Size, No Show Socks By
Xhilaration

688 New With Tags Womens Size 36B Smart Blue
Bra By Auden, The Icon, Full Coverage Lightly
Lined T-Shirt Bra

689 Two Pair T-Shoes Michael Kors, Textile
Leather Uppers With Rubber Soles, Brown and
Tan Size 6 1/2M, Cross Trekkers, Black, White
and Pink, Size 6 1/2W, Both in Very Good
Condition

69 Yellow Metal Cabinet With 1 Drawer and 1
Door Storage Area, Vinyl Top Cover, Good
Shape Overall, 20"W x 16"D x 30"H

690 Core Strength Body Cube Kit in Box, 10 1/2"L
Box, Looks Good

691 New Touring Items Types, Spring Auto Shade,
Jumbo 68"W x 32"H, Fits Most Cars, Trucks,
SUV's

692 Large Lot of Various Size Soft Bait, Rubber
Worms, Bugs, Good to New, 14"W x 9"D x
2"H Box

693 New Three Pairs of Men's Size Medium 32" to
34" Tagless Premium Knit Trunks By Good
Fellow & Co.

Lot Title

694 Binocular Digital Camera, New in Box, 8 x 30,
Box 8"W x 6"D x 2 3/4"H

695 New Hinged Knee Brace, With Manual, 15"L
Bag

696 Four Paintball Protection Including Two Neck
Protectors, And Two Lower Protection Need
Cleaning, Size M/L, Fair To Good Condition

697 Women's Size 12 Regular Light Stone Wash
Aero Skinny Jeans, Boot Cut Route 66 Jeans,
Good to Great Shape

698 Two Detroit Tigers Items- 1988 Tiger Bat and
1994 Car Plate, 12" to 18"L

699 Shimano Triton Casting Reel, Shows Some
Wear, 5 1/2"W, Plastic- Metal, Good Condition

7 5-Tine Fishing Spear In Good Condition, 5"W x
55"L

70 Cast Iron Kettle/Planter In Fair Condition -
Cracked & Patched, 10 1/2"Diam x 8"H

700 Aqua Vu Fish Camera, Black and White In
Working Order, See What's Happening Down
Below, Good Condition, 9"W x 13"D x 13"H

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Men's LL Bean Size 8 Boat Shoes In Good
Condition - Lightly Worn, 360 Degree Lacing
System, Midsole Lightweight Absorbency No-
Slip Traction

702 6 Pair Women's Casual Shoes Size 7 In Good
Condition: 3 Flats, 2 Sandals, 1 Walking Shoes

703 Mystery Tub, Good Items Filled To Top, 22
1/2"W x 16"D x 17"H

704 (10) 1986 Hard Plastic Dinosaurs and One
From 1991, 12"L to 15"L, Good Condition

705 Vases (One Is Lead Crystal) and Wood Candle
Pillar, Make Those Awesome Arrangements,
Good Condition, 7" to 9"
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706 (2) Full to the Brim Craft Boxes 18"W x 20"D x
10"H and 18"W x 14"D x 11"H: Matte,
Greeting Cards, Scrapbook Supplies, Cross
Stitch, Sponges & More, New to Good
Condition

707 30 National Geographic In Good Condition,
2012 2014 2015 & More

708 5 iKey Auto Keyboards In Good Condition,
Work, 11 1/4"W x 7 1/2"D

709 The Hardcover Book of Amazing History
Copyright 2011 In Good Condition

71 Wood/Metal Picture and Star Dish In Good
Condition: Happiness Is Homemade 24"W x
10"H and Silverstar 15"Diam Serving Dish

710 2 Oriental Chalkware Figurines From 1940s-
1950s Made By Roman Art Co Inc USA,
Original Stickers On Bottom, Some Chips Due
To Age - Overall Good Condition, 3"D x 10"H

711 Vintage Steel and Fiberglass Ice Cream Maker
Parts, Crank Handle Style, Not Sure If
Complete, Good Condition For Decor, Rust &
Wear - As-Is, 16"W x 12"D x 16"H

712 Blue Green Geode Bookends In Very Good
Condition, 4"W x 2"D x 5"H

713 Vintage Red Wing #1304 Serving Tray 1960's?
No Chips - Good Condition, Would Add To
Any Collection, 13"W x 9"D

714 1995 Clair Doll #1301A Porcelain Feet, Hands
and Face, The Hamilton Collection, Good
Condition, 19"H

715 Antique Roseville Vase In Very Good
Condition, Light Blue, 8"W x 8 1/2"H

716 Set of Belleek Pottery Candlesticks In Very
Good Condition, 1960's Vintage, 4"H

717 Two Live Forever Plants, Tolerates All Soils,
Easy-To-Grow, Flowers In Fall, Extremely
Hardy and Easy To Divide, 8" and 6" Pot

718 Vintage 1980 Imperial Dolphin Toy 10 1/2"L,
Some Wear - Overall Good Condition

719 8 Plastic Serving Trays, Great For A Variety of
Purposes, Thick and Durable, 18"W x 14"D Avg

72 Barn Wood Wall Mountable Duck Themed
Indoor Coat Rack 22"W x 5"D x 23"H,
Decorative Wildlife Piece In Very Good
Condition

720 New Gold Coast Two Satin Size Medium
Nightshirts, Pale Pink and Mint

Lot Title

721 Vintage Precious Moments Collection In Good
to Very Good Condition: Very Old Little
Shepherd Boy With Puppy; 1982 New Weds
#E-9255 Bless You Two; 1985 #15784 The
Story of God's Love; 1986 Husband & Wife
#100501 God Bless Our Family; 1989 Little
Boy Giving Flowers To Little Girl #521841
Love Is From Above; 1993 Bride & Groom
#532118 The Lord Bless You and Keep You;
1994 Little Girl #531162 Bless Your Soul, 26-
38 Years Old

722 Antique Green Depression Glass Hurricane Oil
Lamp, 7"W Octagon Base x 18"H, Good
Condition

723 Large Square Candle, Wrapped, New, 9"H

724 2 Flower Vases In Very Good Condition: Large
Ribbed Green 7 1/2"H and Handmade
Morgantown Violet With Original Sticker On
Bottom 5 1/2"H

725 3-Piece Ceramic Canister Set From 6"H to
11"H: Avocado Green and White Colors With
Assorted Veggies for Handles, Light Wear -
Overall Good Condition

726 Made In USA Mid Century Modern
Candy/Veggie Dip Dish, Ceramic and Very
Good Condition, 13"Diam x 2 1/2"H

727 New Anna Griffin Brass Stencil Kit, 5 1/2"W x
9"L

728 Like New Fire King Baking Dish With Lid,
Green Flower Pattern, 11"W x 8"D x 3"H

729 Two Lumbar Floral Pillows Cotton & Silk
18"W x 10"H and A Rose Silk Arrangement In
Tin Vase 6 1/2"H In Good Condition

73 Classy Metal Wall Art In Like New Condition,
19"W x 16"H, Great Accent to Any Decor

730 Vintage Beige Harmony House Serving Platter,
4638 Marshland Pattern, Very Good Condition,
10"Diam

731 Very Good Lot of Red Hat Knick Knacks and
Hats In Good Condition, 2 1/4"H to 5"H

732 Vintage Boyds Bears Figurine Collection In
Good To Very Good Condition 3"T to 6 3/4"T:
1996 Style #2280 Eliot The Hero; 1999 Style
#228315 Mrs Turtle Stop and Smell the Roses;
1999 Style #228318 Mrs Friday Take This Job;
2000 Style #228329 Sheerwood With Opie &
Tweet Spare That Tree; 2000 Style #280103
Mable Z Bargain Hunter What A Deal (Hat Has
Chip); 2000 Style #36803 Murray Q Waddle
Walk Snowbird; 2001 Style #227789 Elenore
Bearsevelt God Bless America
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733 3 Vases For Display In Good Condition: Wine
Color 9"W x 6"H; Black 7"W x 12"H; Gold
4"Diam x 9 1/2"H (Has A Couple of Scratches
& Run In Glaze

734 Nice Group of Wood Beads Great For Crafts,
New to Good Condition, 1/4" to 2 1/2"

735 5 Tubes of Elastic Seal BP-300 Grey Adhesive
Permanently Flexible Sealant 10.3 Oz

736 3T Lot of Girls Clothing in Good Condition
From Smoke Free Home Including, Winter
Coat, Pants, 4 Each Long Sleeve Shirts and
Summer Tops, Tights (New), A Dress, Skirt
and Jumper, Sandals Size 9 - Brands Are The
Children's Place, Cherokee, Garanimals, Old
Navy & More

737 (24) Vintage Thomas Edison Cylinder Records
With Slip Case (Has Wear), Cylinder 2"Diam x
4 1/2"L, Half Playable The Other Half Not, Fair
to Good Condition

738 Small Stainless Steel Sink With Faucet In Good
Condition, 17 1/2"W x 14 1/2"D

739 Toy Cars, Planes and Trucks, Plastic and Metal,
Most Good Condition, 4"L to 8"L

74 Handmade "Friends Support Each Other"
Sandpiper Needlepoint In Frame, Good
Condition, 11"W

740 Baby/Pet Gate, Wood & Plastic, Good
Condition, 25"W x 23 1/4"T, Extends to
Approx 40"

741 Octagon End Table, 2-Door, Wood/Plastic,
Some Wear - Overall Good Condition, 23"W x
23 1/4"H

742 5-Tier Metal Display Shelf, Folds Down to
Store/Transfer, Good Condition, 11"W x 9"D x
51"H

743 Rare Marantz Wood and Glass Storage Cabinet,
Storing Running and Displaying Marantz Stereo
Receiver, Tuner, Recorder, Speakers,
Stereophonic and Other Electronic Equipment,
Three Shelves With One Removable, Glass
Door Opens, Very Good Condition, 19"L x
15"W x 40"H

744 Vintage Northwestern Vending Machine, Needs
New Lock, 50 Cent Operation, Tested &
Works, Metal, Approx 10"W x 10"D x 59"H

745 Child's Outdoor Bench, Wood and Cast Iron,
Some Wear On Seat, Overall Good Condition,
Still Very Solid, 32"L x 10"H, 10" Depth For
Seat

746 Nice Lot of Ribbon, Great For Crafts and
Gifting, 2 1/2"Diam x 5"H

Lot Title

747 Women's Jeans In Good Condition: Silver
Brand Size 14 Jeans and a Crop/Capri, MK 16
Slim and Gloria Vanderbilt 16P

748 Oak 2-Drawer (Drawers On Rollers Work
Great) Night Stand In Good Condition, 19"W x
15 1/2"D x 25"H

749 Wood and Wood Look End Table With Light
Wear But Overall Good Condition, 20"W x 25
1/2"D x 20"H

75 Paul Detlefsen "Fishing By The Covered
Bridge" Painting Print 1966, Wooden Frame,
40"W x 28"H, Minor Scratches & Flaws -
Overall Very Good Condition

750 Black Leather Coach Wallet, Bifold, Very Nice
Condition, Unauthenticated, 7 1/2"W x 4"D

751 Women's Size 10 Metaphor Strappy Dress
Sandals With Pump, Like New Condition

752 Very Nice Stainless Steel Fondue Pot & Lid,
Stand Is Set Up For Sterno, 10"Diam x 6"Deep,
Good Condition

753 Women's Size 10 Worthington Black Leather
Dress Shoes, Medium Heel, Slip On Peep Toe
Style, Great Universal Shoe to Go With Many
Outfits, Kept and Stored Nicely In Original Box
and Plastic Inserts, Very Good Condition

754 Little Girl Size 12 Black Patent Leather
American Ballet Theatre Tap Shoes In Good
Condition

755 Airline Pillow Covers In Good Condition: Six
Northwest and One American, 20"L x 12"W
and 14"W x 18"L Approx

756 Corning and One Stoneware Serving Dishes In
Good Condition: A Small and Large Oval, A
Rectangular, Medium and Large With Lids, 9
1/2"L to 15"L

757 (2) Vintage Poodle Lamps, 1950's Ceramic,
Some Wear From Age Overall Good Condition,
20"H, So Cute!

758 Camera Telephoto Lens, Samigon I:6.3
F=400mm With Case, No H54713, Good
Condition, Metal, 3 1/2"Diam x 13 1/2"L

759 2 Vintage 12 Oz Coke Bottles, Clear Glass,
Unsure Original Age, Great Display, Good
Condition, 8"H

76 (2) 8"W x 10"H Glass/Wood Wall Decor
Pictures In Good Condition, Garden With Fence

760 Children's Size 12 1/2 American Ballet Theater
Dance/Ballet Shoes, Black Soft Leather With
Grip Bottoms, Good Condition
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761 Corning Ware Pyrex 9"Diam Oven and
Microwave Baking Casserole Dish With Top
and Pyrex 6"W x 10"L Glass Oven Micro
Casserole Dish, Very Good Condition - No
Cracks

762 (4) Textured Coca Cola Glasses In Very Good
Condition, Approx 6 1/2"H

763 Glass Wine Decanter With Cork Top In Good
Condition, 12 1/2"H

764 5/6 Cup Farber Electric Coffee Pot, Complete,
These Last Forever If You Know The Product,
Looks Good, 8 1/2"H

765 7-Piece Metal Kids Kitchen Set In Good
Condition, 4"Diam to 11"L

766 Girl's Size 7 White Ice Skates, Need Cleaning
But Appear Overall Good Condition

767 Old Triangle Dinner Bell 10"H x 11"L and
12"H Water Cup, Steel & Aluminum, Good
Condition

768 New With Tags Women's 36C Nursing Bra,
Lightly Lined and Wire Free By Auden Brand

769 Beverage Dispenser In Good Condition, Glass
& Plastic, 6"W x 8"D x 10 3/4"H

77 Pair Peavey 415 Sub Speaker Enclosures On
Casters, Working and Good Condition, 40"W x
21"D x 42"H

770 Essential Home 5 Qt Pressure Cooker, Works
Good and Pancake Griddle Press: 13"W x 8"H
and 9 1/2"W x 9 1/2"L

771 Various Vases and Bowls In A Variety of Sizes
and Shapes In Good Condition, 6 1/2" to 10 1/2"

772 Stunning Black Glass Tidbit Tray, Floral
Design, Good Condition, 10"Diam

773 Hardcover Book With Dust Jacket In Good
Condition By Best Seller Anne Rice "Lasher"

774 Glass and Tins In Good Condition: John Deere,
Remington, Planters, Includes A Couple Books,
4" to 10", Some Advertising Pieces

775 Special Edition Erector Set "Space Center" Has
Been Put Together and Partially Disassembled,
Looks Complete, 1" to 22"L Pieces

776 Canning Jars and Rings In Good Condition -
Just Need To Be Washed: Six Mason Jars and
20 Jelly Jars, 4"H to 6 1/2"H

777 Mystery Tub Filled To Top With Good Items
and Good Condition, 25" x 18" x 13"

Lot Title

778 Hot Tub Chemical Lot, We Drained The Hot
Tub and This Is What's Left: Five Imagine
Aromatherapy and Moisturizer For Hot Tubs;
Three Refreshing Rosemary (One Full and Two
Half); Two Soothing Cedarwood (Half Full);
Spa Up 1/3 Full, Spa Metal Gon Aout 1/5 Left;
Cover Care & Conditioner 3/4 Full; Spa Foam
Down Is 1/2 Full, Spa Fast Gloss 1/2 Full, All
In A Reusable Plastic Locker Shelf

779 Girl's 3T-4T Lot of Pants, Shirts, Boots,
Swimsuit, Toys, Slippers, Sweaters All Used to
New, Stored In Basement - Needs Washed,
Also A Fold Out Princess Chair, Over A 30+
Piece Lot

78 (2) Postage Stamp Commemorative Wall
Displays In Very Good Condition: Baseball
Featuring Babe Ruth, Willie Stargell, Lou
Gehrig and Roberto Clemente and Football
Features Ernie Nevers, Jim Thorpe, George
Halas and Knute Rockne - Each Display
Appears To Have 2 Stick Pins In Each Corner,
No Scratches - Nicks - Repairs to Frame, A
Beautiful Set! 8 3/8"W x 6 1/2"H

780 19 Collector's Book Price Guides In Good
Condition Both Hardcover and Paperback:
Bottles, Metal, Pattern Glass & More

781 Women's Black Size 11 Skechers Foam Tennis
Shoes

782 Men's Nice Pair of Kiks Brand Zip Front
Rubber Wading Boots Size 8, Very Good
Condition, Been Stored Though So Need Wiped
Down

783 New Men's Large 36-38" 7 Pack Original Fit
Hanes Tagless Classic White Briefs

784 2 Chrome Muffler Tips In Fair to Good
Condition, Approx 6"L x 3"D

785 New 4 Pair Women's Champion Super No
Show Socks 5-9 Shoe Size

786 MI Floor Mat, New Leather Steering Wheel
Cover, Camo Seat Cushion, 15"Diam Approx

787 2 New Axe Apollo 48-Hour Deodorant Sticks, 3
Oz

788 4 Total, 2 Sets of Training Wheels,
Metal/Plastic, 6"W Approx, Show Wear But
Look In Good Usable Condition, As-Is

789 Skateboard, Premium Wood, The Kryptonics
California Collection, 32"L x 9 1/4"W, Good
Condition

79 Metal 3D Wall Art of Brooklyn Bridge In Like
New Condition, 32"Sq

790 Vintage LM Dichsony Open Face Fishing Reel
In Awesome Condition, Not Original Box, 5"W
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791 New Men's XL 38-40" Super Fit Boxer Briefs
and Pair of Thieves Crew Socks, Fits Shoe Size
8-12

792 7 Size Small Dog Outfits and Costumes By
Martha Stewart, Pet Halloween & More, Fair to
Good Condition

793 5 New Men's Medium 32/34" Hanes Brand
Tagless Boxer Briefs, Black & Grey

794 New 4 Pair Women's Champion Super No
Show Socks 5-9 Shoe Size

795 New Men's Cremo Solid Cologne No 9, .45 Oz,
Bergamot & Musk

796 New 3M Futuro Knee Comfort Support Size
Medium

797 5 New In Package Scooter Wheels, 4" Each,
Glide Like New With These, Made of Rubber,
New Condition

798 New 10 Lb Bag of Real Kill Lawn & Insect
Odor Free Controls Ants - Fleas - Ticks -
Crickets & More

799 7 New Boys XL 18/20 Size Tag Free Boxer
Briefs Fruit of the Loom

8 Antique Trolling Rod, Pflueger Reel, Good
Condition, 65"L

80 Vintage Stunning Huge Dream Catcher Made of
Rabbit Fur Wool, Wood Beads and Feathers,
Native American Indian Mandala 18"Diam x
41"L, Backside Has Tear In Leather and Middle
Area But Not Noticed From Frontside -
Otherwise Very Good Condition

800 Plastic/Wood Material Lot of 50 Various Sized
Bobbers Some New and Some Fair Condition,
1" to 5 1/2"H

801 7 New In Package Pairs Boy's Medium 9-2 1/2
Shoe Size Ankle Socks by Cat & Jack

802 New In Package Women's 3 Pack Size 6
Medium Hipsters With Lace, No Muffin Top,
Simply Perfect By Warner's Brand

803 New With Tags Women's Champion Brand
Size XS Sports Bra, Removable Cups, Grey
Color

804 Lightweight Skechers Memory Foam Size 10
Women's Shoes, Light Wear - Very Good
Condition

805 5 Size Medium Dog Outfits In Fair to Good
Condition, Need Washing, Approx 12"L

806 Pair of Ladies Black Casual Pants Venezia
Brand Size 18 Tall, Light Wear In Good
Condition

807 Assorted Lot of Various Sized Lead Fishing
Weights In Good Condition, 1/2"L to 4"L

Lot Title

808 3 Dog Accessories Including Food Dish, Seat
Belt Hook and Mat, Plastic/Fabric/Metal, Bowl
Needs Cleaning, Good Condition, 10"L to 14"L

809 Michigan State Spartans, MSU Coach and Two
Pillows, Kleenex Box With New Box of Tissue,
11"W x 7"L x 6"H, New Condition

81 Wood & Metal Wall Art, Has Minor Dings That
Give It A Great Aged Look, 10"H x 17 1/2"W

810 Nice Skateboard Premium Wood "The
Kryptonics" California Collection In Good
Condition, 9"W x 32"L

811 Glock 19 Plastic Storage Box With Paperwork
In Very Good Condition (No Contents), 10
1/2"W x 2 1/2"D x 9"H

812 (4) Sets Suspenders, Elastic, Good Condition,
42"L to 50"L

813 Teal Green Rain Suit, Unisex Size Medium,
Never Used - Very Good Condition

814 Size 18 Months Girls Summer Clothing Lot,
Adorable Pieces In Very Good Condition:
Flamingo Romper, Floral Swimsuit and Pants,
Plaid Shorts, T-Shirts From Brands Like
Garanimals, Okie Dokie, Carters & More,
Smoke Free Home

815 Box Filled With Sewing Notions In Good to
New Condition: Bias Tape, Zippers, Buttons on
Cards, Vintage Snaps, Elastic, Rick-Rack &
More, 1/4" to 5 Yards Long, Nice Assortment

816 Baby Boy's Newborn to 6 Mos Gently Used In
Good to Very Good Condition Clothes, 21
Pieces and 4 Pair of Socks, Baseball Theme,
Hats, T-Shirts, Jeans By Carters, Gap & More,
Smoke Free Home, Awesome Mickey Mouse
Vest That is Super Soft

817 Science & Mechanics 1978 "Do It Yourself"
Encyclopedia Set, Hardcover 21 Volumes In
Good Condition

818 Mystery/Surprise Clothes Basket Filled To The
Top With Good Items In Good Condition, 25"L
x 17"W x 10"H

819 Mystery Box From Moving Sale, Tons of Fun,
11"W x 18"L x 17"H

82 Metal Working Wall Clock, 24"Sq, Good
Condition

820 Casio 105ER Electronic Cash Register, 10"W x
15 1/2"D x 8"H, Appears In Working Good
Condition But Untested - As-Is, Plastic - Metal
Drawer Is 12 1/2"W x 16 1/2"D
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Lot Title

821 Baby Boy Lot 9-12 Mos Plus Crib Shoes and
Slippers Size 5-6, Spring Jacket, Vest, Footed
Romper, Summer Rompers and Overall Shorts,
Pants Shirts & More, Smoke Free Home and
Good to Very Good Condition, Brands Like
Okie Dokie, Gerber, Carters, Baby B'Gosh &
More

822 Premium Beading Loom With Some Beads In
Very Good Condition, 4 1/2"W x 10"L

823 Eureka Hand Vacuum, Lightweight, Easy-To-
Clean, Has 24' Power Corn, Needs Cleaning,
Untested - As-Is, 6"W x 12"L x 6 1/2"H

824 Pizza Oven, Brand Biaggia ,Countertop Size,
New In Box, Make Those Pies to Perfection Up
to 12"Diam, Approx 18"W x 16"D x 8"H

825 Small Wooden Stool New In Package, Needs
Assembly, 13"L x 10"W x 10"H

826 Set of 2 Sifting Racks In Good Condition, Made
of Plastic, 10"L x 8"W and 12"L x 11"W

827 New 4 Piece Multi Purpose Cleaning Set From
Smart Home, 5"W x 14"L

828 Bella Cucina Artful Food 3-in-1 Sandwich
Maker, Electric, Multiple Grill Plates, Good
Condition, Works! 9"W x 9"D x 4"H

829 New In Box 2 Pieces Stemware Rack, Wall
Mount, 5"W x 10"L

83 Cool Metal Sign "Drunk Drive", 24"L x 5"H,
Minor Dings - Good Condition

830 Alcohol Free Prevention Mouth Rinse
Formulated For Daily Oral Care, Helps
Maintain Teeth and Kill Germs, 16 Oz Soothing
Mint, Dated 11/2020

831 New Liquid Chlorophyll Dietary Supplement 2
Fl Oz, Expires 10/24

832 Storage Items: Clothes Bag 54"L x 17"W x
20"D Just In Time For Winter Clothes Storage
and Pop Open Hamper - Used As Hamper,
Beach Bag, Closet Storage & More, Padded
Shoulder Strap and Drawstring Top 16"W x
16"D x 18"H Both New In Package

833 New Napkin Dispenser By Traex, Metal/Plastic,
8"W x 12"D x 6"H

834 New Luxury Plush Wrap By Cozelle Bedding,
Teal Color Zip Front, 58"W x 72"L

835 Vintage Tupperware: 4-Cup Mix & Store
Measuring Pitcher With Lid and Spout Cap 9
1/2"W x 6 1/2"H In Very Good Condition and a
Green Colander/Strainer With Original Hard-
To-Find Strainer Top or "Flow Through Seal"
Also Very Good Condition 9"Diam x 5 1/2"H

Lot Title

836 New In Package 5 Pack Hair Catcher, Durable
Silicone Hair Stoppers, Shower Drain Covers
Suit Bathroom Tux & Kitchen Sink, 5"Diam

837 7 New Women's Champion XXL Briefs No
Package, 4 Elastic Waist Cotton Blend and 3
Micro Mesh/No Show

838 New In Package Women's Assets By Spanx
Shaping Short, Size 2 for 5'1"-5'9" & 125-155
Lbs

839 New In Package Women's Champion 4 Pair
Super No Show Socks 5-9 Shoe

84 White Tail Deer Woods Themed Ingham Wall
Mount Quartz Clock In Wood Frame and
Working Condition, Takes 1 AA Battery
Included, 13 1/2"W x 2"D x 24"H, Very Good
Condition, Man Cave!

840 New With Tags Women's Size XL True & Co
Scoop Neck Adjustable Strap Bra With
Removable Pads

841 Dog Bowl Set 6 1/2"Diam x 2 3/4"H With
Silicone Splash Mat 20"L x 12"W, Good
Condition

842 6 Piece Wedding Lot From Programs to
Toasting Glasses In New to Good Condition,
2"H to 10"H

843 Smart Chopper With Recipe Book In Good
Condition, 6 1/2"Diam x 7"H

844 4 New In Package Women's Hanes 7/L
Premium Microfiber Hipsters Tagless X-Temp
Technology, Store Mismarked Package

845 New With Tags Women's Small Unlined
Bralette by Auden

846 New Doggie Dish Pads So Your Dish Stays In
Place, Silicone Material, Lot of 2, 6"Diam

847 New Chair Leg Protectors For Floor, 23 of The,
1 1/4"Diam & Tall

848 100 Blue Nitrile Examination Gloves, New
Unopened Box, Size Large Powder Free

849 New Jewelry Like Earrings, Necklace, Bracelet,
Up to 18"L

85 Handmade Hummingbird Framed Needlepoint
In Good Condition, 11"W x 9"H

850 2 Sets of 4 Each New In Box Decorative Plastic
Plates, 13"Diam

851 Mary Kay Products, Moisture Rich Mask,
Formula 1 2 & 3 Masks and Moisturizers 4 Oz
Each, New With Original Boxes

852 New Hair Catcher Durable Silicone Hair
Stoppers, Drain Covers For Kitchen or
Bathroom, 5 Pack, 5"Diam
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Lot Title

853 New With Tag Women's Auden 32C Bra, The
Icon Full Coverage Lightly Lined T-Shirt Bra

854 4 New In Package Women's Size 5/Small Fruit
of the Loom, Tag Free Bikinis, Store Damage
Package

855 Mystery Box From Estate Has Vintage to New,
All Kinds of Goodies, 16"W x 20"L x 21"H

856 Screws, Knobs, Glasses & More In New to
Very Good Condition Up To 6 1/2"L

857 Women's Clothes Size XXL/2X, 9 Items and 4
New With Tags, Others Very Good Condition,
7 Shirts and Dresses, Great Brands Like
Tommy, Truth & More

858 Mystery Box Filled With Animal Figurines,
Bells & More, Mainly Nice Ceramic, Glass,
Lusterware & More, Box 13"W x 19"L x 11"H

859 Mystery Suitcase Full and Nicely Packed, 24"W
x 8 1/2"D x 18"H, What Will You Get?

86 Plastic Framed Chef Picture, Professionally
Matted and Framed With Hanging Wire On
Back In Very Good Condition, 11 3/4"W x 14
1/2"H

860 (11) Adidas, AEO & Unknown Brands of Belts
All New: 5 Leather Belts (Some Reversible) 32,
30, 36 & 6 Cloth 29, 30, 32, 36

861 Tote Full of Wooden Home Decor Items Like
Magazine Rack, Trinket Holder & More, 7"W
to 24"W, Good Condition

862 New In Package Sun Squad 31"Diam Inflatable
Swim Tube, Blue/White Stripe

863 (2) New In Package Bath Bombs 5.29 Oz:
Doughnut and Cupcake, Bath Time Fun

864 New In Box Sun Squad 6'6"L Inflatable Giant
Unicorn, Inflates to Approx 80"L x 37"W x
46"H

865 New In Box Intex Inflatable 18 Pocket
Suntanner Mat, Deflated 74"L x 28"W, Lime

866 2 Playstation Game Disc: Grandia and Final
Fantasy Anthology, Dusty But No Scratches &
Plays Great

867 10 New Hot Wheels In Packages: 32 Ford
Delivery, 1965 Pontiac GTO, 1966 TV Series
Batmobile & More, Avg 3"L

868 New Women's A Week of Socks, 7 Pair Low
Cut 4-10 Shoe Size, Harry Potter Series

869 5 Large Action Figures In Good Condition,
10"H to 12"H: Thor, Batman & Riddler, Plastic

87 Moose Road Sign 30"Sq Reflective Yellow In
New Condition

Lot Title

870 "Nash" Retro Skateboard With Tuf-Top, Some
Wear In Good Condition, 8"W x 29"L

871 (2) New In Package Opal House String Light
Sets, Cute Multi-Color Mesh Domes, 9'
Lighted Length, Great For Patio, Camper &
More

872 1995 GI Joe Extreme Toys 2 Piece Set New In
Box, Box Zipped and Folded From Storage,
Approx 5 1/2"H

873 New Girl's Size Small/6 Underwear Lot, Store
Damage Packages, 7 Hanes Tagless Hipsters
and 3 Briefs, 10 Total - Great Value

874 Disney Winnie The Pooh Baby's Photo Book In
Good Condition, Fabric Material, 8"W x 9"H

875 Tin Metal Rooster Chicken Eating Pecking
Mechanical Toy Litho, Works & Very Good
Condition, 4"W x 4"H

876 New With Tag Women's Size Small
Xhilaration Brand Hipster Bathing Suit Bottoms

877 WWE Lot Including 4 Wrestlers and Ring,
Shows Wear - Fair to Good Condition, Plastic,
13"Sq x 7"H

878 New In Package Sun Squad Inflatable Lil
Flamingo Float, 12-36 Mos Up To 40 Lbs

879 1962 Tinker Zoo Set By Tinker Toy In Original
Can, Plastic/Wood, Some Wear - Good
Condition, 3 1/2"Diam x 8 1/2"H

88 Classy Metal Wall Art In Like New Condition,
28"W x 28"H, Great Accent to Any Decor

880 Plastic Power Ranger Lunchbox With Thermos
and Game (Needs Batteries) In Overall Good
Condition, 8 1/2"W x 4"D x 7"H

881 (3) WWE Wrestler Action Figures, Plastic, 11
1/2"H, Some Marks and Wear In Good
Condition

882 10 New Hot Wheels In Packages: 1957 Chevy,
32 Ford Delivery, Dodge Viper & More, Avg
3"L

883 New In Package Women's 6 Pack, 4-10 Shoe
Size Low Cut Socks, Woodland Critter Design
By Xhilaration

884 Kids Small Car Carrier With 42 Slots, 40 Filled
With Cars, Plastic/Metal, Good Condition, 25"L
x 5"W x 9"H

885 New In Box Sun Squad 6'6"L Inflatable 5'L
Giant Candy Bling Ring, 62 1/2"L x 33"W x
21"H

886 New In Package Women's 6 Pack, 4-10 Shoe
Size Low Cut Socks, Assorted Design By
Xhilaration
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887 Large Artificial Tree Bag, 150g Poly Plastic
Material, New, 15"W x 48"L x 20"H

888 7 New In Package Size Large 12/14 Boxer
Briefs by Cat & Jack, Tagless Shark Design

889 2 Kids Super Hero Masks In Good Condition:
Iron Man and Batman, 7"H to 10 1/2"H, Plastic

89 National Washboard Company, Silver King
Model 824 Wooden Metal Wall Mounted
Reproduction Cabinet With Door Knob, Door
On Hinges Opens to the Right, Two Shelves
and A Bottom Thick Rod For Hanging Towels
Etc, Good Condition, 13"W x 5"D x 24"H

890 2 New In Package Opal House Flower String
Light Sets, 10 Lights, 9' Lighted Length, Cloth
and Plastic

891 Assortment of Salt & Pepper Shakers In Good
to Very Good Condition,
Ceramic/Porcelain/Plastic, 2"H to 3 1/2"H

892 China Pieces Made In Japan, Brazil & Germany
In Good Condition, Momotaro, Kyoto, Lefton
& More, Plates, Cups, Vases & More, 3 1/2"H
to 9 1/2"H

893 Girls Size 4/4T Fall Clothing Lot - Back-To-
School, Smoke Free Home & Good Condition:
Dresses, Long Sleeve Shirts, Jumpers,
Halloween Outfit With Tutu Tulle Trim, Never
Worn Sweatpants, Jegging, Hoodie Sweater,
Zippered Fleece Hoodie, Emoji Hoodie Never
Worn, Tut Tu, Christmas Dress, Brands Like
Old Navy, Carters, Jumping Beans & More

894 Girl's Size 4 Underpants Lot, 22 Pairs, Various
Styles Like Boy Short, Bikini, Some Are
Hanes, My Little Pony, Good Condition -
Gently Used, No Stains & Smoke Free Home

895 Mystery Box Filled To Top With Good Items In
Good Condition, 20"W x 16"D x 9 1/2"H

896 4 Heavy Rubber Floor Mats For Car: Two Front
24"L x 19"W and Two Back 18"L x 15"W,
Good Condition From Garber On Bay Road

897 Nice Glass Top Coffee Table With Black Metal
Base In Good Condition, Needs Cleaning,
21"W x 41"L x 17"H

898 Two Vintage Night Stands By John
Widdicomb, Estate Furniture, A Drawer & 2
Doors, 24"W x 15"D x 25"H, Light Wear and
Scratches - Good Condition Overall, Made Well
- Dovetail Construction

899 Tote of Artificial Flowers In Good Condition,
Great For Crafts, Approx 12"L to 23"L

9 Wood Farmhouse Picture In Great Condition,
Bought At Pier 1, 24"Sq and Great Addition To
Your Kitchen or Family Room Decor

Lot Title

90 4-Tier Wood Bombay Shelf With Plate/Picture
Grooves In Very Good Condition, 24"W x 37"H

900 Starter Log Wood Fire Starter Bricks 21, 2"W x
6"L x 1 1/2"H

901 Nice Lot of Fabric and Ribbon Remnant Pieces,
Great For Crafts, Good To Very Good
Condition, Plastic Box 16"L x 11"W x 7"H

902 Mixed Lot of Crafting Items- All Good to Very
Good Condition, Pipe Cleaners, Straw Angels,
Feathers and More, Plastic Tub 16"L x 11"W x
6"H

903 Very Nice Oak Sofa Table With Two Drawers,
45"W x 16"D x 28"H, Very Good Condition

904 Martin Lynx Magnum Compound Bow, in
Cloth Case, Zipper Broken, Some Wear But
Looks in Good Condition, 44"L

905 Women's Brown Leather Jacket By Jessica
London Studio, Very Good Condition, Full Zip,
Size 22/24

906 Guardian Adult Size Aluminum Walker With
Front Wheels, Adjustable Height, Very Good
Condition, Needs Light Cleaning, 23"W x 17"D
x 33"H

907 Graco Baby High Chair Seat That Attaches To
The Table, Metal Frame With Padded Vinyl
Seat and Back, Good Condition With Some
Wear, 15"W x 16"D x 16"H

908 12" Floor Standing World Globe By Replogle
Globes, Cherry Finish, Natural Hardwood
Stand, Overall 35"H x 18"W Needs Assembly

909 Little Tikes Swing Plastic To Hang On Tree
Stand, Etc. Good Condition, 23"L x 15"W

91 Vintage Solid Pine Night Stand or Side Table,
Has One Drawer, Legs Wobble - Needs
TLC/Repair

910 Bissell Pet Eraser Vacuum Cleaner, Several
Filters, 12 AMP, 15" Path x 45"H, It Has Been
Thoroughly Cleaned, Looks in Good Condition

911 Three Plastic Milk Storage Crates, Some Cracks
But Still Useable, Fair to Good Condition,
13"W x 13"D x 11"H and 15"L x 13"W x 10"H

912 Women's Brown Leather 3/4 Length By
Venezia Leathers, Full Zip, Size 22/24, Has
Wear On Front And Cuffs, Overall Good
Condition

913 New in Box Coffee Tamper Scoop Press Coffee
Powder More Closely, Yusen Metal, 1 1/2"W x
5"L

914 Three Brand New Covergirl Professional
Mascaras, Washable, Smudge Resistant,
Black/Brown, Full Size.3 Fl. Oz. 4"L
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Lot Title

915 (9) New Women's Hanes 5/Small, Hanes Tag
Free, Three Seamless Smoothing Hi Cuts and
Three Seamless Smoothing Hi Cuts and Three
Body Toner Smoothing Briefs, Store Damaged
Packages, Bonus Size 5/Small, Three Pair
Cotton Hipsters

916 American Harvest Food Dehydrator, Great For
Beef Jerky, Fruit Snacks and Dried Vegetables,
Needs Cleaning, Untested, As Is, Looks In
Good Condition, Model FD-40, 12"Diam x 8"H

917 New With Tags Women's Size 36DD Demi
Bra, Multiple Ways To Wear, Black

918 New Drain Stoppers For Hair, Lot of Two, 5
1/2"Sq.

919 New in Package Ultra Slim Spatulas, Set of
Four, 11"L

92 Anchor With Plastic Coated Chain, Lead To Tie
Rope Onto, Very Good Condition, 16"W x 22"L

920 New In Package Child Safety Outlet Protector,
Protect Children and Pets, 3"W x 2 1/2"D x 5"H

921 New Without Tags High Waist Panty Shaper,
Beige, Size Medium

923 Daisy Electric Fry Grill, 14"Diam Cooking
Surface, Temp Warm 425 Degree Grill is
Removable For Easy Cleaning, 1200 Watt, 6"H,
Seasoned And Ready to Use, Good Condition

924 Two Kitchen Items- Lean Mean Grilling
Machine, Bravetti Grand Chef 4 Mixer, Both
Work, Nice For Any Home or Camping, Grill
Has Wear, No Drip Tray, Still Useable, 4" to
9"W, Good Condition

925 Six New in Package Women's Size 6/M
Breathable Micro Mesh, Tag Free Low Rise
Briefs By Fruit of The Loom, Storage Damage
Packages

926 New With Tags Ladies Size M, Beige Panties
With Removable Hip and Butt Pads

927 New In Box Blood Pressure Cuff, Vive
Precision 22-42 CM

928 Stainless Steel Kitchen Sink Drain
Replacement, NEW 4"Diam x 3 1/2"H

929 New In Package Space Age Memory Foam
Long Lasting Support, Feel The Comfort,
Men's Heel Cushions, 2 1/2"W x 4 1/2"L

93 Wooden Stand By Philco, Has 2 Shelves and A
Drawer, Great Condition, 18 3/4"W x 13 1/2"D
x 26 1/4"H

930 (12) Luminarc 15 Oz. Platinum Band Stemless
Wine Glasses, 3 1/2"Diam x 4"H, Very Good
Condition in Box

Lot Title

931 Two Sets of Four Decorative Grey Plates,
Plastic New In Box, 13"Diam

932 Power Smokeless Grill, 1500 Watts, Silicone
Sealed Glass Lid, Has Removable Grill Plate
and Griddle Plate, Easy Clean Non Stick
Coating, Heating Element Temp. Control, 220
to 450 Degree Removable And Also The Fan
Unit Cleaning Is Easy With Drip Tray, Has
Manual, Looks in Very Good Condition, 11"W
x 19"L x 7"H

933 New Bra Cup Foam Inserts, White, Small Cup,
4 3/4"Diam

934 New Hair Scalp Massage Shampoo Brush,
3"Diam Plastic

935 New Extendable Selfie Stick, With Tripod, 11"L

936 Crescent Moon Light Set, 8 1/2 Feet With Ten
Lights, Battery Operated, 2 AA, Brand New In
Box, Moon 2 1/2"L

937 New in Box Gibson Set of (12) Platinum Band
Porcelain Bowls, 8"Diam

938 Boat 300A Waterproof Ignition Protector, 12V
to 48V, 2"W x 3"L, New In Box

939 New in Box Folding Adjustable Phone And
Tablet Stand, Plastic, 4"W x 5"L

94 Live, Celebrate, Dream, Love Wall Hanging In
Very Good Condition, 28"L x 7"W

940 Three Screw in Lamp Adapter, Standard to
Modular, New 1 3/4"Diam x 3"L

941 Presto Profry Deep Fryer, Two Baskets, Scoop,
Powers Up, Working, 12"D x 12"L x 10"H,
Needs Cleaning, Fair Condition

942 New In Package Space Age Memory Foam
Long Lasting Support, Feel The Comfort,
Men's Heel Cushions, 2 1/2"W x 4 1/2"L

943 (9) Staples Bond Paper Rolls, For POS Printers,
2 3/4"W x 128"L New in Package

944 Watch Repair Tool Kit, OHUHU 156 Pieces,
Case Opener Spring, Bar Watch Band Tool Set
With Carrying Bag, Replace Watch Battery
Helper, Multifunctional, Looks New in Box,
Case 4"W x 8"L x 2"H

945 Kenwood Subwoofer 14 1/2"H x 13"D x 11
1/2"W, Untested, As Is, Fair Condition

946 VTech Digital Audio Baby Monitor, Help Keep
Track of That Little Bundle of Joy, 2 1/2"W x 4
1/2"H Each, Untested, Looks New in Box

947 Dell Print Head Dell Series 31/32/33/34 Dell
14N1492 Print Unit, 3"W x 3 1/2"L Looks New
In Package
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948 D & R Electronics Model PPU42WB 12V
Power Distribution Unit, For Vehicles
Removed From Patrol Car, Good Condition, 11
3/4"L x 5"W x 2"H Working

949 New in Package Lot of Two 12 Pack Plastic
Canvas, White and Blue, 13 1/2"L x 10 1/2"W

95 Vintage Hieroglyphics Art On Papyrus In
Frame, Good Condition, 12"W x 10"H

950 9" Holmes Table Window Fan, Clean, Two
Speed, Tested and Working, Good Condition,
Overall 10"W x 5"D x 12"H

951 Sound Logic Dancing Water Speaker Set, USB
Powered, Working, Good Condition, 1 3/4"W x
2 1/2"D x 8"H

953 New Two Pocket Glossy Folders, (25) Pack,
Gold Color, 9 1/4"W x 11 1/2"L

954 Two Programmable Thermostats, Lux and
Honeywell, Daily, Weekly, Programmable,
Untested, As Is, Looks in Good Condition, 3"W
x 5"L

955 New in Box Optical Vertical Mouse, 2 1/2"W x
5"L x 3"H

956 Plastic New in Package USB Computer Mini
Vacuum, 6"L x 2"W

957 Sony Cybershot Camera With Carry Bag,
Model DSC H50, Works, No Batteries Included
Or Memory Card, 5"W x 4"D x 3 1/2"H

958 Holmes Air Purifier Needs New Filter, Dirty
and Cover Taped Together, Fair Condition,
12"W x 9"D x 6"H

959 Black Metal Desktop File System, 10"W x
12"D x 7"H, Bottom Is Bent But Still Is Good
Condition

96 (2) Screw In Anchors For Boat/Pontoon Blue,
Used At Sandbar, Real Good Condition, 24"W
x 65"L

960 Four Boxes of Procell "C 1.5V" Professional
Alkaline Batteries By Duracell, 12 in Each Box,
All New

961 New Ipad Case, Urban Armor Gear Designed
For Ipad, 5th/6th Gen, Ipad Pro 9.7", Ipad Air 2,
Two Layer Protection, 7 1/2"W x 9 1/2"L

962 New Magnetic Name Badge Holder Kit,
Opened Maybe Missing a Few, Clear View
Vinyl 4 1/2"W x 3 1/2"H, Original 50 in Box

963 Mictuning Heavy Duty 7 Way Trailer Cable
With Junction Box, New 8'L

964 Two Dry Erase Boards By Boone With Cork
Board, 17"L x 11"W

Lot Title

965 New In Box Magicmount Dash Window For
Car, For Smartphones and GPS Devices, 3"W x
3 1/2"L

966 Franzus Hand Held Steamer, Great For Drapery
or Clothes Hanging, Electric, Untested, Looks
In Good Condition, 4"W x 7 1/2"L

967 New Magnifier Sheet, Lightweight For Optimal
Viewing, Broken in Half, Still Can Use As
Smaller Pieces, 9"W x 12"L

968 Kyocera Cellular Flip Phone Sprint, Unlocked,
No Problems, Untested As Is, Looks in Good
Condition, 2 1/4"W x 4"L

969 Plastic New In Package EZ Engraver, Engraves
Almost Any Surface in Seconds, 7"L x 1"W

97 One Vintage Lightning Rod In Good Condition
For Display, 65"L

970 Honeywell Hepa CPZ Large Room Air Filter,
Two Speed Fan, Good Condition, No Scratches
or Flaws, 16"Diam x 9 1/2"H

971 Portable DVD Player, Model ONA17AV041,
Comes With Headphones, Remote Control,
Cords For Well in Case, All Works, Maybe
Dusty, Remote Control, Never Used, 7"W x
6"D x 1 1/2"H

972 Ultimate Vintage Oster Regency Kitchen
Center Mixer Meat Grinder Salad Maker Mixer
And Sausage Stuffer, Gently Used, Most Parts
Are There, Only Missing Blending Glass, One
Blade, Otherwise All There, Works Amazing,
Parts Still Can Still Be Ordered Online, 12"W x
6"D x 17"H

973 Computer Paper Three Large Stacks, Unopened
in Good Condition, 8 1/2" x 11", Brand is HP
And Staples

974 (60) Original VHS Tape Disney Movies, All
Different in Very Good Condition, Classic
Family And Children's Movies, Including
Mickey Mouse and Co. Winnie The Pooh, Lady
And The Tramp, Etc.

975 50 Plus Records in Fair to Good Condition, Lot
Includes Country And Western, Artists Like
The Judd's and Eddie Rabbitt, A Lot to Enjoy
Here!

976 Assorted Cooking Supplies, Two Pampered
Chef Baking Pizza Stones- One Deep Dish, One
Flat Style, 12" Skillet Cover, Two Glass Pie
Pans, Small Crock Pot, Pampered Chef
Springform Pan, Tupperware Veggie Processor,
Four Loaf Bread Pan, Stainless Display Dish,
Fair to Very Good Condition, 6" to 15"W
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977 Assorted Puzzles Two Boxes Total, Landscape,
Dogs, Ads, Etc. My Aunts Puzzle, Collection
Up For Grabs, Not Checked If Complete, Fair
To Good Condition, 11 1/2" to 30"W

978 (21) Salt and Pepper Sets- In Small Clear Tub,
Some Are Old Keepsakes, All Different Sizes in
Good Condition, Mostly Ceramic 1 1/2" to 4
1/2"H

979 18 Gallon Tub Full of Women's Size 4XL
Clothing, Assorted Variety, Some New, (34)
Pieces, Liz, Foundry, Avenue Etc. 18"W x 23"L
x 16"H, Mostly Tops

98 4-Tier Metal Wine/Utility Rack on Wheels In
Good Condition, 22"W x 17"D x 58"H

980 Two Propane Camp Stoves, Single Burner
Coleman and Two Burner Texsport, Cook Up
Those Camp Meals, Tasty, Untested, As Is, Fair
Condition, 7" to 16"W

981 Pan Collection Three Sauce Pans with Covers,
Kettle With Cover, Oblong Skillet, Have Wear
in Fair to Good Condition, 6" to 14"W

982 Mystery Box Lot of Different Items- Very
Good Condition, 16"W x 24"L x 8"H

983 Box Lot of Office and Computer Items, Cords,
File Holders, Clock, Etc. Good Condition, 3" to
18"W

984 Mystery Tub Lot of Good Items, Different
Items, 17 1/2"W x 24"L x 15 1/2"H

985 New Ladies Shirt, Long Sleeve Size L, 100%
Cotton, Purple, White, Stripes, Woodland Creek
Brand

986 Four Claw Type Weeders, Two Glass Clippers,
Dandelion Rooter, Working Stinger Bug Zapper
For Those Nasty Skeeters! All Good Working
Condition, 5"Diam x 12"H Zapper, Tools 6" to
13"L

987 Wagner Power Roller Cordless Painting
System, Used Once, Good Condition With Box,
10"W x 5"D x 11"H

988 Herter's Reloading Press and Box of Herters
Zoga Wadds, Very Good Condition, 5"W x
22"H

989 Two Rolls of Paper, Drywall Tape, 500' Total,
New 2"W

99 Standard Sized Metal Mailbox In Good
Condition, 19"L x 7"W x 9"H

990 Two Screwdriver Sets, One Standard Size, Set
is Small For Delicate Work, 3 1/2" to 9 1/2"L,
All Have Wear in Good Useable Condition, 25
Plus Total

Lot Title

991 Yardworks Hand Axe With Fiberglass Handle,
Great For Hunting, Trapping, Camping, 4 1/2"L
Blade, 13 1/2"L Overall

992 Two Coiled Air Hoses, 1/4" Coiled Hose Opens
To Over 10' And 3/8" Coiled Hose Opens To
Over 15' Both in Good Condition, Have Strain
Reliefs on Both Ends, Air Fittings On Ends

993 Dewalt 7 1/4" Circular Saw, DW369 Missing
Small Wing Nut For Screw On Locking Guide
18 Cents, Purchased In Storage Auction, Looks
Good, Cord Shows Wear   Update. Works.

994 Porter Cable Tool Set 18V Lithium, Two 18V
Drills 8"W x 8"H, 18V Battery Charger, 18V
Lithium Battery, All Working, As Is, Looks In
Good Condition

995 Kerosene Can, 2.5 Gallon 13"H x 10 1/2"W,
Very Good Condition

996 Four Pairs of Black Stallion Welding Gloves,
New Never Used, Small Size 13"L

997 Large Smooth Rod Caulk Gun 17"L, Two 29
Oz. Tubes of Heavy Duty Liquid Nails,
Construction Adhesive, Good To New

998 Like New Hyper Touch Stapler, Metal 1"W x
7"L x 4 1/2"H

999 McGraw Edison 14" Electric Hedge Trimmer,
Handle Needs Tightening, Looks in Good
Condition, Works, 23"L x 9"W
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up By No Later Than 2pm on Saturday.
PAYMENT METHODS? We accept cash, PayPal and credit cards (Discover/Mastercard/VISA)
? We do not accept checks.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, June 17 from 10-4pm
Thursday, June 18 from 10-4pm
Friday, June 19 from 11-6pm
Saturday, June 20 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 2pm on Saturday, JUNE 20, 2020.
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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